2020-21

KATAIOT MPOAYKLNM I




LT LT

Eﬁﬁﬁ [

BPE3HbIE SAMKW

OYPHUTYPA U
KOMMNEKTYOLLLE
ANA METANNTNYECKNX
ABEPE

3AMKU U1 ®YPHUTYPA
ANA M/NOXAPHBIX
[BEPEIA

AHTUNAHUKA

3AMKU N ®YPHUTYPA
ANnAa ABEPEUN 3 MNBX
NMPOPUNA

3AMKU N dYPHUTYPA
ANA ABEPEW

N3 ATFOMUHMEBOTO
NnPO®UNA

3AMKW U1 ®YPHUTYPA
ANA “GUHCKNX"
[\BEPEA

LNTNHAPOBDIE
MEXAH3MbI

eyl §=

BPE3HbIE 3ALLENKW
N 3AABVDKKW ANA
MEXXKOMHATHbIX
ABEPEI

ABEPHbBIE PYUKWN
N PYPHUTYPA

PYUKWN-3ALLLENIKI
(KHOBbI)

NETAN

HABECHbIE SAMKW

[OBOAYUKN

ONTUKA

OYPHUTYPA



= BPE3HbIE 3AMKWA

3aMKN AN AePEBAHHBIX ABEPEM wovveririiiririniiininininnnnn 12

3aMKW ANA Y3KONPODUNBHBIX ABEPEM eeveevvirireniernnnenene 29

3aMKW ANA POABCTABEH ovvieiieiieiieiiiiiniiniiniinininininininnenes 31

3aMKku 1 GypHUTYPa AN AePEBAHHbIX

N METANNANYECKNX ABEPEM weveveevivieiininiiniiiniiiniiinininiannen, 31

3aMKN ANA MeTaININYECKUX ABEPEM ovvverivinivieinrnnene. 38
* QYPHUTYPA N KOMNNEKTYHOLWNE

ANA METANITMYECKUX ABEPEN

BpoHeHakiaKM 1 3aLLUTHbIE HaKNAaAKN

Ha METANINYECKNE ABEPU tovveveeiineineiineiniiaeiiseinniineinneinenne, 46

HakfagKn JEKOPATUBHBIE ..cccvveieeieiieiiniiniiiiiniiinininnnnne, 47

3aABVIKKN ABEPHBIE ..ecvieiieiieiieiiuiiniiniiniininiininininieinniees 54

[TOBOPOTHUKI coveeviieririinriieiniiiiiniiniiiiniieiieiieiecenne 56

LLUNNHraNeTbl TOPLEBBIE ivicvieieieiieiieiiniiniiniinininininnianene, 58

KOMONEKTYIOLUME vvievieiienieiieiieiieiieiiniieiiniiniiniiniiinisinne, 59
= 3BAMKU N ®YPHUTYPA

ANA MPOTVBOMOXAPHbIX ABEPEN

Bpe3HbIE 3AMKM wecvevevireiniiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiee e 60

DYPHUTYPA weevierinrieiieiieiiiiiniieiiiiiieiieiieiieiisiisiisieieisisie s 61
" AHTUNAHUKA i 64
= 3BAMKU N ®YPHUTYPA

ANA ABEPEN U3 MBX MPOPUIIA .., 68
= 3AMKW V1 ®YPHUTYPA ANA ABEPEV

N3 AIIOMUHNEBOTO MPOPUINA oo, 72
* 3BAMKU N1 ®YPHUTYPA

ANA “OUHCKNX" ABEPEM .o, 77
» UWINHAPOBBLIE MEXAHW3MbI

A KNACC tiiiuiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinin i 80

S KNACC cevieiieiiiieiieiieiiiiiiiiieiiiiiieiii i 81

2 KNACC iieiieiiiiniieiieiiiiiiiiiieiiiiiieiieiiei i 83

T KABCC i 87

KOMONEKTYIOLUME ovvievieiieiieiieiieiieiieiieiiiiiniiniiniiiiiiisinnee, 93

3aroTOBKUW ANA KTHOYUEM wovevererieiriririniiiiiniriiiinireniinnnee 94
= BPE3HbIE 3ALLESIKN N 3ALABUXKN

ANA MEXXKOMHATHbIX IBEPEI

3aLUENKN OO4 UMANHAD evvveiieiieiieiieiieiiniininiiininininineeees 96

3aLUENKN C QUKCALMEM coververeniniriririniniiiririiiiieiinnee 97

3aLUENKN 6€3 QUKCALMM wovererenienririniniiiiriniiinireneinenen, 100

KOMONEKTYIOLUMNE K 3ALLEKAM .eveveeieiieiiriieieinininninninnss 102

Bpe3sHble 3aABVIKKM .ocvieeierieiieiieiieiieiiiiiiiiiiiiiiieieieinas 103

ABEPHbIE PYUYKU V1 ®YPHUTYPA
[BepHble pyuKkn Ha KBaLPAaTHOM OCHOBaHWMN................ 105

o Konnekuma Windrose cocoeccecevveiiiiiiiniiininnininene..

o Konnekuyma Code DeCO.cuiiciiiiiiiniiiiiriinnnen

o KonnekumMa LOFT oviviviiiiiiiiiniininnene,
[ BepHble pyuKn Ha KPYr/10M OCHOBAHUN...

o Konnekuyma Megapolis .coevcvernnennen....

o Konnekuma Palazzo coocveveecieiiriiiiiiniiniinnnne

o Konnekiyma Code DeCO.coiiiininirininiiiiiriinnnen

o KONNeKUMA LOFT i,
PYUKMN-CKOBBI oot
PYUKN HA MMTAHKE ticiiviiiiiniiiiiiiiniiiiiiiiiiiiieiiniieieenne
KOMMTEKTYIOLME Lviieviniiniiniiiniiniineiiiiiiiniiiiiniieeieenne
PYUKWN-3ALLENKW (KHOBbI)
[1OBOPOTHBIE KHOBBI euvieieiiiiiiiiiiiiiiiiieiiiieieiiieeeeeeeees 132
DANEBBIE KHOOBI .ovvevevieiiiniriniiiiininiiiiinininiiiiireiinnnie 134
NETAUN
HaKNAAHDBI® ..iciiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeicsne, 139
BPE3HDBIE .iicviieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii 141
BBEPTHDBIE toiicviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeiecieiecece 147
CKPBITBI® Leviviiiiiniiniiniiniiieiiniiiiineiiiineineieineiecieieeirecnane 148
[IPUBAPHBIE ticviiiiiriiiiiniiiiiiiieiiiiiiieiiiiiineieceieeee 148
HABECHbIE 3AMKWN
OO6LLEr0 HABHAYEHWS .ovveveveeiririniniiiiinininiiiiinereiiiireneaenes 150
KoMnOaeKTbl C TPYNA0BbIM KJTHOUOM .vvieeieiieiiniieisisinnnnene, 159
ANA 6AraMa coooceevviiiiiiininiiiiiniiiiiiiiii 160
BeNOCUNEAHBIE .ooviviiiiiiiniiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiie 162
AOBOAYNKN
JOBOJUNKIN oo 164
KpenexHble naacTUHbI
ANA NapannenbHON YCTaHOBKU AOBOAYUKOB ................. 169
ONTUKA
[Na3KN ABEPHBIC .oicvievieiiiiniieiieiieeieiieiiieiiiieiieiieiieieieinae, 171
PYPHUTYPA
TopueBble LUMNHIANETI wivviririeierieeieeieeieiieiieiieiieiinininnine 177
HaknagHble LHAVHIANETDI weveriieiriiiiniiiiineiiiniiniineennnne. 177
HakKNaAHbI® 38COBbI .vicviviriiieiieiieiieiiiiiiiiiieiieiieiieieiees 179
YOOPBL weveiiiniiniiiiiniiiiiiiiiieiiiieiiieiiiieiieie e 181
LIMDDBL woeviriniiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiieiii 184
TAOMNUKM oo 185
KDOHLUTEMHBI covveeeieiiiiiiiiiiiiiiicieceiceieeiceecee 185
[1OUTOBbIE 3AMKU veivivirinriinieninnineieeieeieiieiieeiee i, 185




@ 4B (5porsa)
O Ac(Meay)
© AN (AHTvi

@) AN/CR (AnTUK/XpOWM)
‘ ANB (AHTUK BpUAANAHT)

() suxpom

‘ BN (YepHbIin HUKeNb)

@ 5L (ueprin)

‘ BLM (YepHblin MaTOBbIN)

@) B/G (Ueprsiii/3onoro)

@ BL/SL (YepHbiii/Cepe6psatbiii)
‘ BL/RED (YepHblin/KpacHblit)
@ BN/CR (YepHblin HUKenb/Xpom)

. BR (KopuuHeBbIi)

. CFM (MaToBbIli Kode)

() cr(xpom)

Q CR/BN (Xpom/YepHblin HKeNb)
() cRIW (Xpom/Bensii)

Q CRM (MaToBbIi XpOM)

() CRM/CR (MaToBsili xpom/Xpow)
Q G (3on0T10)

Q GM (MaToBOe€ 3010T0)

Q GM/G (MaToBOe 3010T0/3010T0)

Katanor npogykuunm

() GR(Cepeiti)

@ crr (rpagun)

@) GRF/CR (Tpagput/Xpowm)

Q INOX (HepxasetoLas cTanb)

(Hep>xaBetowwas ctanb/
() Inox/Nis (Hepxasce HIAKeTb)

O MB (MaToBas 6poH3a)

Q NI (Hukenb)

O NIS (MaToBbI HUKENB)

Q NIS/CR (MaToBbI HMKeb/XpOM)
O NIS/NI (MaToBbIl HUKenb/Hukenbs)
. OL (OnnBkoBbIl)

Q W (Benbliin)

O W/G (Benblin/3010T0)

() 2N (Wnri)

. Fony6oui

' CuHUA

‘ duroneToBbIN

‘ KpacHbiin

Q OpaHXxeBbIin

Q Po3oBblii



APECS

SECURITY

KomnaHmng
"Anekc Cekbropntn” —
KPYMHEeNnWnin NoCTaBLLUMK

3aMOYHO-CKOBAHbBIX V3Aenuii

B CTpaHbl BocTouHOM

Mbl Mpeanaraem LWVPOKUI
acCopTUMEHT NPOAYKLAN
B Pa3NYUHbIX LLleHOBbIX
CermeHTax.

EBpOrbl.

1 LWnpoknia
MoJe/ibHbIA paj,
3aMOYHO-CKOBSIHbIX
n3genni

JKCKJ/II0O3UBHbIE
6peHabl: APECS, Avers,
Vanger, Code Deco

Bbicokas

NMPNYNH
PABOTATb
C HAMWV

4 WHpmnBupayanbHbI

noa6op accopTUMeHTa
ANs Ballero 6msHeca

FlapaHTNA KayecTBa
n ceptTndurkaLms
TOoBapa

Pa6oTa
C peknamaymsamm

KBannukauyms

OpueHTauuA Ha
cneumanmncTos

LONrOCPOYHOE ANNepckoe
MapTHEPCTBO

MHTYNTMBHO NOHATHbLIN
COBPEMEHHbIV NHTepdenc

GOODLOCK

MonHoueHHas pa6oTa
C KapTo4YKaMi TOBapoOB

becnnaTHoe B off-line pexuime
MOBWIBHOE
rnpnaoxeHne BbICTPbIV M YA06GHbBIV gocTyn

K aKTyanbHON MHGopMaLn
0 NPOAYKLMM

HoBble pyHKLUU

ANS 3apErnCcTpUPOBaHHbIX
noJsib30BaTenen:

* aKTyaNbHble LeHbl

+ dOpMMpPOBaHMe 3akKa3a

* pe3epBsbl 1 Mp.

© ®© ®© ®

(=]

CCbl/IKa ANA CKavmBaHUA

Anga gocTyna
B /INYHbBIV KADVIHET, MOXanyncra,
3aMpocuTe MOCTOAHHbIN

JIOTVIH U Mapo/ib y BaLlero
NepCcoHabHOro MeHeaxepa.

Bcerga B HOry co BpemMmeHem
MOJIHbBIM KaTanor ToBapoBs
y Bac B kapmaHe!

©

®

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 3



OANH 13 CaMbIX N3BECTHbLIX 6peH,ﬂ,OB 3aMO4YHO-

Ap E'—\S CKOBSAHbBIX TOBAPOB C 25-1eTHel nctoprei
=

npogax B Poccnun n ctpaHax CHI.

MpoduIb KOMMaHUM — MPOAYKLMA CpeAHEro
LIEHOBOrO AMarnasoHa, KoTopas BblMyCcKaeTcs Ha
coBpeMeHHbIx 3aBogax B KHP. CobcTBeHHbIN
oouc B NekrHe 6bi1 oTKpbIT B 2004 rogy, 4To
MO3BOANNO KOHTPOMPOBATL Ka4eCTBO Ha
KaXZOoM 3Tarne npou3BOACTBa.

3aMKkU U GypHUTYPa MPOXOAAT KOMMEKC
NCMNbITaHNIY B 1ab0paTopuy, OCHALLLEHHO
6onee yem 20 B1naamy 060pya0BaHNSA ANS
TEeCTUPOBaHWSA MPOAYKLNN. APecs Hern3MeHHO
NPOBOANT AOOPOBOBHYHO CEPTUNGUIKALIO
COOTBETCTBUSA n3aenui TpebosarHnam FOCT.

MpoayKums Avers XopoLlo 3apekoMeH/10B8ana
cebs B MpUMeHeHNN Ha YaCTHbIX 0ObekTax

M NpeanpuaTUsX, a Takxe B MecTax
06LLeCTBEHHOI0 NONb30BaHMIA.

Moz 6bpeHAoM Avers BbiMyCKakoTCs 3aMOYHO-
CKOBSAHbIE U3AeNVsA MO AEMOKPATUYHOW LIEHE.

Bblcokoe kayecTBO, MPUMEHEHVE TEXHONOM A
COOCTBEHHOW Pa3paboTKy 1 OTAEIbHOE
BHVIMaHVe K MPOYHOCTW MaTepranos — BOT
OCHOBHbIE MperMyLLEeCTBa AaHHOIO bpeHaa.

4 Katanor npogykuunm



Code Deco

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

AccoptumeHT Code Deco - 3T0 peBepaHC
B CTOPOHY AOCTYMHOW GYPHUTYPbI AN
MEXKOMHAaTHbIX ABepel.

Ocobyto YacTb prnocodum bpeHaa 3aHnmaeT
AV3aH: 3NeraHTHble pyYky 1 4eKopaTuBHbIE
HaknaAKy Ha 3aMOK PaAyHoT rnas 6e3 ckuAoK Ha
OHOKETHOCTb.

KaTanor BKArOYaeT MOAEeNV A5 COBPEMEHHbIX U
KJIaCCUYECKUX HTepbepOoB. MOXHO NoA0bpaTh
ONTVIMaibHbIA BapyaHT Noj Nrobble ABepy,
He3aBMCMMO OT UBeTa 1 GakTypbl.

MNpriobpeTada npoaykumto Vanger, Bel nnatnte
TO/IbKO 3a HyXHOe Bam nsgenve.

BpeHpa He obpemMeHdAeT CTOVMOCTb CBOe
MNPOAYKLNN CNOXHBIMU BbICOKOTEXHOMOTUUYHBLIMI
peLUeHVAMN, LUMPOKM MOZENbHBIM PALOM,
AOPOrvM AV3anHOM YNakoBKU. VIMEHHO Takown
PaLMOHaNbHbBIA NOAXOZA MO3BOMNA MONYUYUTL
Havbonee BbIrOAHOE LIeHOBOE Npea/IoxXeHe.

Bce MOHATHO 1 payroHanbHOo: MPOCTas v
HaZexHas KOHCTPYKLMSA MO AOCTYMHOW LieHe.

\/anger = OT/INYHOE TMpea1oxXeHe A4
CHabxeHns CTpPpONTE/IbHbBIX 0OBbEKTOB.

ONTUMN3NPOBATL BCE PACXOAbl, HE BAMANOLLME
Ha KOHEeYHbIV pe3ynsTaT — BOT 6a30BbIV
npurHLUMN 6peHaa Vanger.



Mpv paboTe € 3amMKaMu 1 GYPHUTYPOV YaCTO UCMONb3YHOTCS TEXHUYECKME TePMUHbBI, KOTOPbIE «A0KHbBI»
CBUAETEeNIbCTBOBAThL O Ka4ecTBe TOBapa, HO A/ 60NbLINHCTBA 3TV XapakTepUCTUKY HEMOHATHbI. JlaHHbIN
rNoccapuii MOMOXeT YCTPaHUTb HEeKOTOPbIe TPYAHOCTY B BOCMIPUSATIN NPeACTaBNeHHOW B KaTanore

NHGOPMaLMN.

MpozaBLibl, Kak MUHVMYM, LOTaAblBatOTCA, KAKON TOBAp Ka4eCTBEHHbIN, a KakOM HET — MPOCTO B CU/1Y OMbITa
NPOA3X 1 PaboThl C MPETEH3UAMY, HO B OONBLUNHCTBE C/ly4aeB OrPaHNYMBAROTCS MPOCTON XapakTepUCTNKOW
«3TOT IyuLLE, @ 3TOT Xyxe», 6e3 aKkTUUEeCKOro 0ObACHEH NS pasHMLbl. [TOHMaHKeE CMbICA AAHHbBIX TEPMUHOB
NOBbLICUT NPOdECCNOHANBbHBIV YPOBEHb MPOAABLIA 1 KOHCYNbTALMOHHBIX YCAVT.

QueBMAHO, UTO Halll I0CCapWiA OTCTyNaeT OT KNaCcCUYeCkon CTPYKTYPbI: OH COAEPXUT KapTUHKK, UHbOpMaLns
nofaeTcsa 610Kkamu, a He Mo andaBuTy, HO B TaKOM BUAE OH HAMHOIO MPOLLE A9 BOCAPUATUA U MOHUMAHMA.

ITO Mbl MOCYUTANW TIABHbIM.

TUMbl KJTHOYEN

AHTNNINCKNA /
AHTNMINCKNIA C NN1AaCTUKOBOW ros10BKOW

ST0 YCTOABLUWICA TEPMUH, YyNOTpebnsemblii B
OCHOBHOM B Hallel CTpaHe (Hanpumep, B AHINN
Takow TUM KtoYa MHOTAA Ha3blBakOT GPaHLLy3CKMM).
CepBUCHVIKN Hallle NCNONb3YT TepMUH «Kitoy ¢
rOPN30HTaIbHOW Hape3KoW CeKPeTOBY.

[aHHbI TN KAK0Ya MO3BONAET UCMOb30BaTh
6onblUee KONNYeCTBO TUMOPa3MePOB KOAOBbIX
NMHOB (0T 4 A0 8), UTO yBeINYMBaALT TeOPEeTNYECKYHO
CeKpeTHOCTb. B To e Bpemsa UnanHApPb! C
AHMINACKNM KTHOYOM VIMEHOT BEPTUKANbHYHO
Hapesky K/ito4a, 4To obneryaet 4oCTyn K
MaHUMYNALUMOHHOMY BCKPbITLHO.

«MpaBUABHBIN» LUANHAP C aHINACKUM KIFOUOM
HI B YEM He yCcTynaeT NpodUAbHOMY. AHIINIACKIAN
K04 10 CUX MOP Cambll MonynsapHbI B EBpone.

AunckoBbiii /
[ANCKOBBIV C N/1aCTUKOBOI ro/1I0BKOW

3TOT KHOY ObIN BNEepBble CO3AaH GUHCKOM
komnaHven ABLOY, N0O3TOMy ero paHblue Ha3biBanu
«OUHCKMM». TeopeTYecKn Tako KoY MOXeT
MMeTb OYeHb BbICOKYH cekpeTHOCTb — 40 1 000 000
KOMBUHaLNM.

pv BLICOKOW KyNbType NPOM3BOACTBA U
COBN0AEHNN A0MYCKOB MaHUMYNALMOHHbBIMY
MEeTOZaMU TaKOM 3aMOK He OTKPbITb. Ha poccriickom
PbIHKE B OCHOBHOM MPUCYTCTBYHOT YNPOLLEHHbIe
aHanory GUHCKOro 3amka.

CyBanbAHbIi MEXKOMHAaTHbIN (S)

Mbl CO3HaTENBHO OTAENUNN CYyBabAHbIV
MEXKOMHAaTHbIM OT CyBanbAHOIro. HecMoTps Ha 06LLniA
NPVHLMN paboTel, PasHULLa MeXAY HAMU O4eHb
CylwecTBeHHa.

MMeHyeMbIl B MPOCTOpeYbM «bypaTnHoO»,
MCMONb3YETCH B MEXKOMHATHBIX 3aMKax C O4HOM
CyBanbAoW 1, Kak MpaBwo, MMeeT CEKPETHOCTb OT
yeTblpex A0 AecsTka KOMOVHAaLMIA, B 3aBUCMMOCTH OT
Npov3BOAWTENS.

ll-l CyBanbAHbIN MEXKOMHATHBIN K1Y, MHOMAA

PYHKUMNOHANBHO 3TO 3aMOK A5 BHYTPEHHMX
noMeLLeHWI C AONONHUTENBHON GuKcaLmert Kroyom,
6e3 cekpeTHOCTU 1 QYHKLWI 3aLLNThI.

“ CyBanbAHbINA (S)

BaxHble XapakTepucTnkKn nerko onpeaennTb no Kaody -

3TO KO/IMYeCTBO CyBanbA 1 rny6|/|Ha Hape3Kn ceKpeToB.

MaTepmaﬂ KNKo4Ya, B laHHOM C/lydae, TOXe UrpaeT po/ib:
3 E CTallb 6y,£LeT AonropedHee NaTyHW.

KaTtanor npoaykuum

\\

MNpodunbHbIG /
Mpo¢unbHLIN € NNacTUKOBOV roN0BKO

Takxe yCTOABLUMIACA TEPMUWH (CTPOro roBops, Bce
KNHOYN B LMANHAPOBLIX MEXaHW3MaX — MPOPUIbHbIE).
CepBUCHMKN YalLlle NCMONB3YHOT TEPMUH KK C
BEPTMKaNbHOM HAapPe3KOoW CeKPeToB».

Yalle BCero IMeHHO Ha TakoM TUMe K/oYa peannsyoT
AOMNONHUTENBHbIE GYHKLMN 3aLLUMTLI OT BCKPLITUS:
LOMONHNUTENIbHBIE PAABI MHOB, OTAE/IbHbIE aKTVUBHbIE
M NacCUBHbIE MVHBI, MVH B MNHE, PaMOYHO-6aNaHCHbIN
MEeXaHV3M (3MelKa Ha Ktoue).

PamMoyYHbIn /
PaMOUHbI C N1aCTUKOBOI FrO/1I0BKOI

TepmuHa “pamoyHbli kntoy” B FTOCTax He
CyLLecTBYeT, HO, CKaXunTe Ha MUNOCTb, Kak Ha3BaTb
KJIHOY, KOTOPbLIM OTKPbIBAET 3aMKM C PAMOYHbBIM
MexaHn3Mom? KNtoy BHeLlHe HanoMnHaeT
[AMCKOBBIV, HO OTIMYAETCA MO NPUHLKMNY PaboTbl.

PamouHble 3amkK, Kak npaBnao, MPoOMrpbIBakoT
ANCKOBbLIM C TOYKWN 3peHNA MaHMYNALUNOHHOI o
BCKPbITUA.

KpecTtoo6pasHbliia (K)
Takol T1n katoda noasunca B Poccun B 90-e roapl
BMeCTe C Typeukmnmn 3amkamm KALE.

KpecTtoobpasHbIn Ktou, MCNONb3YHOLLNACS

BO BPE3HbIX 3aMKax, IMeeT HI3KYH cekpeT-
HOCTb 1 PEKOMEHAYETCH A9 YCTaHOBKY B jBEPU
MEeXKOMHATHbIX MOMeLLeH WA,

MPO®UJIb K/TKOYA

Mpoduns - 310
nonepeyHoe ceveHve
KtoYa.

KAPTA KJ/THOYA

0 0 STOT TEPMUH XOPOLLO 3HaKOM
@ CEePBUCHLIM OpraHun3auusam.
) ) DaKTUYECKM 3TO OCHOBHBbIE
%os napameTpsbl K/to4ya (Mpoduns,
= Lar Hapesku, ry6u1Ha), KoTopble

NCMONB3YIOTCA ANA Hape3kn
CeKpeToB Ha aBTOMAaTNYeCKOM
060pYyAOBaAHNN.



XAPAKTEPUCTUKW MO FOCT

FOCTeI 52582-2006 1 5089-2011 aBng0TCA 6a30BbIMM A5 3aMOYHOM NMPOAYKLUMW. Mbl B35S/ Ha Cebs

CMeJIOCThb 0TKa3aTbCsA OT Ka3eHHOI0 PYCCKOro, KOTOPbLIN, 6e3yCN0BHO, MPUAAET TOYHOCTb GOPMYIMPOBKAM
(0OCOBEHHO KOrfa NepeYnTbiBaellb X B TRETUN pas), U AOHECTV A0 YnTaTenen CMbIC/ TEPMUHOB NPOCTbIMU
CNOBaMu, He MpeTeHAysA Ha abCOMOTHYH TOYHOCTb.

CeKkpeTHOCTb
He MeHee

45 000

e
| 94
500000

LUKIIOB

Knacc 3amka

Knacc nsgenns cornacHo poccunckmm
FOCTam P 52582-2006 1 5089-2011 B
CNyyae 3aMKOB U LNIVHAPOBbBIX MeXa-
HV3MOB.

Tun 3amka no NOCT

Trn 3amka cornacHo poccurickomy FOCTy.
MoxeT MoOHaf0bUTBLCS eCn B MPOEKTHOW
[OKYMEHTaLMIN eCTb TpeboBaHWA yCTaHaB-
NMBAaTb 3aMKW ONpejeNeHHoro Tuna.

Knacc gpoBog4mnka

PakTnyeckn cywectsyrownin FTOCT P 56177-
2014 Ha fBepHble LJOBOAUMKI OYeHb Npn-
BAMKEH K CyLLecTBytoLLeMy eBponeiickomMy EN
1154, n Knaccol, KOTOpPbIE NpUCBaMBaeT Hall
[OCT, coBnaaatoT ¢ knaccamuy no EN 1154,

BaxHenwwen xapakTepucTKoi 419 AOBOAYM-
KOB 1BNeTCA 6e30TKa3HOCTb UM HapaboTka
LMKNoB. MpKn NCAbITaHWAX 40BOAYMKOB, B
OTAYME OT 3aMKOB, OYEHb BaXHbl HACTPONKM
- BeC 1Bepu, paCcnonoxXeHve 0BOAYVIKA, pery-
NMPOBKA CKOPOCTM OTKPbIBaHWA/goxnona. Mpu
HenpaBNbHOW YCTaHOBKe fjaxe XOpOoLUni
0OBOAYMK MpOopaboTaeT MeHblLIe 3asBNEHHOI0
KONMYecTBa LMKIOB.

CeKkpeTHOCTb

PaKTNYeCKN MOA CEKPETHOCTLIO MOAPa3yMe-
BatOT KOJIMYECTBO KOMOVHALWI. DTO BEANYMHA
pacueTtHas, To eCTb TeopeTnyeckad. PeansHas
(MpakTnyeckasn) CeKPeTHOCTb BCeria MeHblie
- B cpegHem ot 60% o 75% ot TeopeTnye-
CKOWA.

Bblcokad cekpeTHOCTb (cBbILwe 500 000
KOMBUMHaUMI), Kak NpaBuIo, CBUAETENbCTBYET
O CNIOXHOCTW KOHCTPYKLUNW 1 TRYAHOCTN MaHN-
NYNALUNOHHOTO BCKPLITUS.

Mpwn cekpeTHocTn oT 15 000 go 100 000 kom-
BbUHaLWIi pellatoLLlee 3HaYeHre AN BCKPbITVS
MIMERT TeXHNYeCKMe NapameTpbl (TOYHOCTb
VCMONHEeHVA AeTanem, JONYyCKU U T.4).

be3oTKka3HOCTb

Vinw, Hayde rosops, HapaboTka LykaoB. Mpu
NCMBITaHVN NPOBEPSETCS, CKOMbKO LKIO0B
0TpaboTaeT Kax /bl y3en 3aMKa, 3aLLénku,
UWAVIHAPOBOIO MEXaHV3Ma AN PYYUKH.

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Cn-34

0BOg
©° 4,
) s

< &
Pruomes®

El-60

McnbiTaHUSA B CONSAIHOM TYyMaHe

OCHOBHOW 3aa4er NCnelTaHNn B kKamepe
CONAHOrO TYMaHa ABAAETCA ONpeaeneHne
KOPPO3MOHHOW CTONKOCTX MOKPBITU U Ma-
Tepunanos V3genns. TyMaH CO34aeTcs NyTém
pacnblneHns 5% (kak npasuao) CONAHOIro
pactsopa (NaCl).

McnbITaHW| NPOBOAATCS 40 NOABAEHNS
nepBbIX MPU3HAKOB KOPPO3MK. PesynbTaT
bukcnpyeTcs B Yacax. Ang 3aMOUYHO-CKOBAHbBIX
N34eNnli nokasaTenb MOXeT konebaTbcst oT 24
00 500 yacos.

CepTtudukaums

Mo pe3synbTaTam UCMbITaHWI B He3aBUCUMO
NnabopaTopum Ha MPOAYKLMIO MOXET BbITb
BbljaH CepTUPMIKAT, MOATBEPXAAIOLLNIA, UTO
[laHHas NPoAYKLMS COOTBETCTBYeT TpeboBa-
Hnam poccumnckoro FOCTa.

HacTb NPoAYKUMM, HanpuMep BpesHble 1
HaBeCHble 3aMKV, MANHAPOBbLIE MEXaHN3MbI
Y [OBOAYVIKY, MEET Pa3ZeNeHie Ha Knacchl, 1
Mo pesynbTaTam UCMbITaHNi U34ennto Nprcea-
MBaeTCs TOT UAN MHOW Knacc.

KHOGbI UK NeTaur, HanpuMep, He MMeroT
paszesneHuns Ha Knaccel, Mo3ToMy B Cllyyae
NONOXMTENbHbBIX PE3YNLTATOB UCMbITaHNI Ha
NPOAYKLVIO MOXET ObITh BblaH CepTUdMKaT.

MpoTuBONOXapHas
ceptudukauyms

MpoTrBONOXapHaa cepTUdMKaLa MPOBO-
ANTCA Ha FTOTOBOM M3AENUN — MPOTUBOMO-
XapHOW ABepw C yxe yCTaHOBNEHHbIMM

Ha Helt 3aMKamu 1 GypHUTYpOI. B cneum-
aNbHOM Kamepe ABepb CXUIratoT, NPy 3TOM
TemnepaTypa gocturaet 900 rpasycos no
Llenbcuio v BoiLLe. 1Bepb He A0KHa Mpo-
nycKaTb NAaMA Ha BHY TPEHHIOKO CTOPOHY
ABepyu B TeueHve onpeAeneHHoro speme-
HI: 15, 30 nam 60 MUHYT - 3TO Ha3bIBaeTCA
npeAenom OrHecTonkocTu Asepn. o
pesy/abTaTam UCMbITaHNA ABepy NprcBan-
BatoT knaccwl EI-30, EI-30, EI-60 n T.4.

3aMKu 1 QYypPHUTYPY OTAENBHO He UCMbIThI-
BatoT, a MLWb B cocTase Asepu. OCHOBHOE
OTAMYMe NPOTMBOMOXAPHbIX 3aMKOB OT
06bIYHbBIX — OHV HE MEIOT BHYTPY J1erko-
naaBkux getanen, Hanpumep 13 LAMa.

MpoTMBOMOXapHbIe 3aMKi Apecs ycreLHo
BblAEpXanun NCMbITaHVsA B MPOTMBONOXap-
HbIX ABEPSX I pEKOMEHAOBaHbI Ha ABEPU
EI-60.



TEXHUYECKWMNE TEPMWHbI

ABS MJIACTUK - yaaponpouHblil NaacTik
(HasBaHWe NIacT1Ka 06Pa3oBaHO 13 Haya b-

HbIX BYKB aKpUAOHUTPUNa, byTaareHa n

CTUpona). OCHOBHbIE JOCTONHCTBA MPUMEHU-
TeNbHO K HaLLen OTpac/v — 3TO MAACTUYHOCTb W
CMOCOOHOCTb BblAEPXNBATE YAapHble Harpy3ku 6e3

fedopmaunn.

HRC - 1BépAOCTL MaTepurana, onpeaendemas no
MmeToay PokBenna, Hanbonee pacnpoCTPaHEeHHOMY
B MPOMBbILNEHHOCTY. MakcrManbHas TBEPAOCTb
no Pokgenny coctaBnset 100 HRC. O6bluHble
CBep/ia Mo MeTaslly 3akanBaroTCa 40 TBEPAOCTH
62-63 HRC. /lns TOro 4tobbl NMPOCBEPANTE METaNN
nof06HOM v bonee BbICOKOM TBEPAOCTH,
TpebyeTca cneynanbHbIi MHCTPYMEHT.

L, R - 6ykBa, pacnosoxeHHasd nocne 06o3HaueHus
LBeTa, 0603HayaeT - R (Npasble) 1 L (neBble).
[laHHOEe cokpallleHue nprMeHseTcs ANs

N3aenuiA, BbiMyCckaemblx B 2-X UCMOAHEHUSX: Ha
NEeBOCTOPOHHME 1 MPaBOCTOPOHHME ABEPU.

M - 6ykBa, pacnonoxeHHasa nepes LMGpon,
o0b03Havarollaa MeTpuyeckyro (Metric) pesbbdy
BUHTOBOTO coeanHeHnd. Lndpa obo3HavaeT
HOMVHA/IbHbBI BHELLIHWI AnaMeTp BUHTA. Ha-
npumMep, M6 - 370 BMHTOBOE CoenHeHue C
BHELWHUM AVaMEeTPOM BIHTA 6 MM.

OCHOBHbIE MUMKTOIrPAMMbI APECS

123 3awumTa ot BbiCBep/ainBaHuUA

Q@
’\—GR [laHHada NKTorpaMma 03HavaeT, YTo 3aMOoK/

UMAUHAP 3aLUVLLEH OT BbiCBepAUBaHNS. Lindpel
acsemmeann OT 1 40 4 0603HaUatoT cTeneHb 3aLuTel. Lindpel
OTPaXatoT 3KCMEPTHYHO OLIEHKY 1 B MOAABASA-
roLem 60NbLUMHCTBE COBMAAatoT C pesynsTaTamu
UCMbITaHW NpY CepTUUKALMM MPOAYKLINN.

1A«  3aluTa oT BbipbiBaHUSA

!m- [laHHaa NYKTOrpaMma O3Ha4aerT, YTo

LNAVHAPOBLI MeXaHU3M 3aLLMLLeH OT BCKPbITASA

Sauwmact  METO/IOM BbIPbIBaHMWA (BbITATVBAHMA) CEPAEUHIIKA.
LUnopsl o1 T 240 4 0603HaYar0T CTeneHb 3allmThl.
Lndpbl 0TpaxatoT Hally SKCMEPTHYHO OLEHKY 1
B MoAaBnsaroLleM 60NbLUNHCTBE COBMAAAtOT C
pe3ynbTaTamu UCNbITaHNM NpK cepTudnKaLmm
NPOAYKLMN.

3awumTa oT passioma

[laHHaa NMKTOrpaMma o3Ha4aeT, uTo
UMAUHAPOBEIV MEXaHW3M 3alUMLLeH OT paspbiBa
Sumaor  UWVMHAPA B MecTe kpenaeHus U.M. Undpsl oT

1 [0 4 0003HaYUatoT cTeneHb 3aunTel. Lindpel
OTPaXatoT 3KCNEPTHYH OLLEHKY 1 B MOAABAAOLLEM
60NbLUNHCTBE COBMAAAtOT C pesynbTaTamu
NCMbITaHWA NP cepTUOUKaLMM MPOAYKLIAN.

KaTtanor npoaykuum

PVC - nonnsuHunxnopuz (ot aHrn. Polyvinyl
chloride). MnacTvik, OTAUYANOLLMIACS NPeBOCG
XOAHOW XUMUYECKOWM CTOMKOCTBIO 1 MOMYYNBLLNIA
LWVpOYaiLLee pacnpoCTpaHeHe B Mpo-
MBILLIEHHOCTY 11 ObITY.

RAL - HemeLKui LLBETOBOW CTaHAapT,
NCMONB3YHOLWMINCA BO MHOTX OTPACAAX MPOMbILL-
neHHoctn. RAL CLASSIC - ncnonbsyercs
yeTblpex3Ha4Hoe 0b0o3HaueHVe LBeTa, e nepeas
undpa - 3To HoMep AranasoHa (Hanpumep,
XEeNTble, OPaHXeBbIe, CBET/IbIE VI TEMHbIE), @ TPY
OCTallbHble — HOMEep OTTeHKa.

LAM (LInHK-AntoMnHNI-Meapb, To xe, uTo ZA-
MAK) - cnnas, WWMPOKO MCMO/b3yeTcd B Npo-
MBILLUIEHHOCTW ANF N3TOTOBNEHNA Pa3NNYHbIX
feTanet MeTOAOM NIUTbA U INTbSA NOA AABNEHVEM.
Monyymn pacnpocTpaHeHne Ang U3roToBaeHna
ABEPHOW GYPHUTYPBI MO MPUYMHE XOPOLLIUX
JINTENHbBIX CBOVICTB, HEBbICOKOW TPYA0EMKOCTU MPU
06paboTKe 1 JOCTYMHOW LieHbl. Ha GypHUTYPY,
N3roTOBMIEHHYHO U3 LUAM, BNOC/IeACTBMN HaHOCAT
[LleKopaTNBHO-3aLLMTHOE MOKPLITHE.

12(3)4 3awumTa oT OTMbIUeK

[aHHad nKTorpamma o3HadaerT, YTo 3aMok/
LUMNVHAP 3aLWLLEH OT BCKPbITA MaHWUNYNALM-

3aura ot OHHbIMU MeToaamu. LUndpsl oT 1 40 4 0603HauatoT
CTeneHb 3aWwunThl. LUndpel oTpaxatoT sKCnepTHyo
OLeHKY 11 B MOAaBAAoLLEeM 60NbLIVHCTBE
COBMAaAatoT C pesybTaTamut UCbITaHNU Mpn
cepTndrKaLm NPOAYKLMN.

3awunTa oT 6amMnuHra

&

[laHHas NKTorpaMma 03HayaeT, 4To 3amok/
Saupma or UUANHAP 3aLUMLLEeH OT BCKPLITUS METO0M
BamnunHra.

3awmTa oT cBOpavYMBaHuA
(Ansa cyBanbAHbIX 3aMKOB)

[aHHada NKTorpaMma 03Ha4aeT, YTo CyBaNbAHbIN
Lo - 3aMOK 3alLivLLEH OT BCKPLITUA NPU MOMOLY
cBepTbILa.



€EE 4 )

M
"/
500000

LUK/IOB

35-40 mm

150kr

85«kr
1050mm

“0“4

)

@

MopwmnnHmk
KaueHua

O

&

Knacc

MyKTOrpamMMa o6o3HayaeT Knacc u3genvs
cornacHo poccuiickim FOCTam

KonunuyecTtBo yunknos

MVKTOrpamMMa nokasblBaeT pacueTHoe
KONMYECTBO UMKIOB AN JaHHOIO M3aenus.

TonwwmHa aoBepu

ﬂl/\KTOI'paMMa yCTaHaBMBaeT
MakCManbHYyH M MUHUMaAbHYHO TONLWLNHY
ABepn ANA yCTaHOBKW AaHHOTO N34ennd.

MakcmanbHblii Bec ABepu

MyKTOrpamMMa ycTaHaBAUBaeT
MaKCVIMabHbIM BeC ABepU AN YCTaHOBKM
JIaHHOTO V34enns.

MakcrMManbHbIV BEC 1 LUMPUHA ABEPU

MnkTorpamma yctaHaBansaet
MaKCVMaNbHbIN BEC ABEPU ANS YCTaHOBKMN
N34EeN1A C OrpaHYeHem LWPUHBI
ABEpHOro nonoTHa 4o 1050 mm.

BnaroctomkocTb

V3aenve noaxoauT ANs 3KCryaTaumm BO
BNIaXHbIX MOMELLEHUAX (CaHy3/bl).

MoAWMNHUK

Icnonb3yeTcs NOAMMHVIK KayeHns.
Ocob6eHHO akTyanbHO AN8 ABEPHbIX MeTe/lb,
rfe 4acTo 1UCMOoMb3YOT He MOALWNMHMK, 3 ero
NMUTaLNIO.

MpoTBOCKpPUNHbIE KOJbLLA

MoAWUMHVIK CKONbXEHWS,
obecneurBaroLLMA NNABHOCTb X043
LABEPHOV NeTan.

Konunuyectso yacoB NNS

CTOWMKOCTb K KOPPO3KMKM COOTBETCTBYET 3
Knaccy no eBponenckomy ctaHaapTy SFS EN
1670 (ANa HapyXHbIX ABEPEN 1 MOMeLLeHN
C MOBLIWEHHON BNaXHOCTHHO).

BecllymHbIA

3aMKM OTINYAOTCSA MATKUM U npaxkTn4eckn
66CLLIyMHbIM OTKPbIBaHWMEM, KOMMNEKTYHTCA
MarHMTHBIM purenem namn NaacTrkoBbIM
A3bIYKOM.

3akanéHHas 3awumTa

3aunTa UMANHAPOBOro MeXaHn3mMa MOXeT
ObITb 3akaneHa Ao TBEpaoCcTn 60-62
eANHVILBI MO WKane Poksenna.

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Mopxoaut
[ANA YCTaHOBKM
3/71eKTPOUHCTPY-
MEHTOM

D

DE
S

H
[

CODE

B2B

TemnepaTypHbIiA pexxum

OnpegenseTt BO3MOXHbIV TeMnepaTypHbI AVanasoH
A9 JOBOAYMKOB.

BO3MO>HOCTb YCTaHOBKU
3/1IeKTPOUHCTPYMEHTOM

N5 yCTaHOBKM 3N1eKTPOUHCTPYMEHTOM TpebyeTcs,
YTObBI CaMOpe3bl ObINN 3aKaneHbl 40 ONpeseneHHoN
npoYHoCTY — 0kono 40 HRC. B 3ToM cnyyae Bbl be3
npobaem cMoXeTe yCTaHOBUTb WAV CHATb 13aenve.
[Mpy ncnonb3oBaHUM HesakaneHHbIX CaMope3oB
LUYPYrNOBEPT MOXET «C/IM3bIBaTb» HaCeYUKM Ha
camopesax BO BpeMd yCTaHOBKW, U CHATb Takoe
n3genne BNOCNeACTBUM CTAHOBMUTCA NPO6NEMATUHHO.

[BoliHas puKcaumsa AYXKKN

Mpv 3anvpaHnK 3amMKa Ay>kka drKcrpyeTcs C obenx
CTOPOH. B c/lyyae CUN0BOro BCKPbITUS Takme 3aMKu
06nafatoT 60oMbLLIEl YCTONUMBOCTLI, YEM MOZEN C
OAHOCTOPOHHEN drkcaumen.

3akanéHHasa ay>XXKa

[yXKa HaBeCHOro 3amMka 3akasneHa. lyxkmn HaBecHbIx
3aMKOB, Kak MpaBWo, 3aKanarT 40 TBépfocTn 40-45
efnHNnL, No Lwkane Poksena.

KopoBbiii 3aMoOK

3aMOK, UMEIOLLIIA KO — KaK MpaBuao, OT 3 A0 5 ANCKOB,
06pasyroLLVMX CeKPETHYH KOMBUHaLWI0. KonnuecTsBo
KOMOUVHaLW B TaknX 3aMKax HEBBICOKOE, 1
bakTnyeckn, 3aMKK 3aLLMLLAKT TONBKO OT C1YyYanHOro
OTNNPAHNS.

ABTOMaTMnUecKoe 3anMpaHue

|_|pl/\ HaXaTh Ha AYyXKY HaBeCHOro 3aMkKa 6es
MNCMO/Ib30BaHWA KKO4a.

Business to business

VIHAEKC, 03HaYaroLLMIA, 4TO MPOAYKUMS NpeAHa3HaveHa
19 NPON3BOACTBEHHbIX KOMMAHWIA, @ He ANs
PO3HVYHO TOProBN.

MpoAyKUVS NOCTaBAAETCSA B YNPOLLEHHOM YNakoBKe:
6enasi Kopobka, 3anasHHbIA NN OTKPbITLIV MakeT.

STUKeTKa (CTUKEP) COAEPXUT MeHbLLee KONM4ecTBo
NHOOPMaLMM: HET Ha3HaYeHNs, UMNOPTEPa,
npeacTaBnTensa Ha tepputopunnt PO 1 apyron
NHGOPMaLMK, KOTOPYHO AONXEH NMETb TOBap Npwu
NpoZaxe Yepes PO3HNYHYH CeTb, COMNacHO 3aKOHY O
3alluTe Npas NoTpebuTens.

MapTHepam, NprobpeTaroLLVM AaHHbI TOBap ANs
PO3HMYHBIX MPOAAX, PEKOMeHAyem pa3mellaTb
AaHHYH MHGOPMALIMIO CAMOCTOATENBHO.






Bpe3Hble

3dMKW

APECS
AVERS

PACLLUN®PPOBKA HOMEHK/IATYPbI

ANNHA uBeT
LUMANHAPOBOIO npoTUBO- NVLEeBOA ne.oe
MexaHun3ma OTXVMHbIe naaHkm WAn npaBoe
Mozenb 3aMka ceKkpeTHoCTU** yCbl B purene N pyyek NCNOIHEHVe
L[] L[] L] L] L]

; 6
MapKnpoBKa mMozenb PONNKOBbIWA HOYHas
3aMka pyyek* dukcaTop 3a4BuxKa
nesoe
mexocesoe Mozenb HoYHas NN npasoe
MoZenNb 3aMKa paccTosHune pyuykn* 3a4BUXKa NCNoaHeHne
L] L] L] L]

6 6 6
MapKMpoBKa 63kceT Mozenb danesas pyuka LBeT NNLLeBOA
3amka naaHKm BbIMO/IHEHA U3 nAaHKu 1 pyyek
antoMnHMA

*(00) — 3aMOK pyYKamu He KOMMJIeKTyeTcs.

** (K) — KpecToBOW KoY
OTCyTCTBME MapPKMPOBKY — 3aMOK 6e3 py4yek (kpome cepuin T)

(SX) — cyBanbAHbIN MeXaHU3M CEKPETHOCTY, rae X — KONNYeCTBO CyBasbj




3aMKu NS AepeBsAHHbIX 4Beper Bpe3Hble 3amMku 6e3 pyyek APECS

XapakTepucTunku 90-K
cepuwn: o 3
P JONONHUTENbHbI HasHaueHve: *H‘*
7~ Kon-80 Lknos BPEe3HOM 3aMOK * MEXKOMHATHbIE epeBsHHble ABepyn
L ! . 3 3 M
U 6@3(7‘}(3%40[4 BDQHA APECS HO)JCD6HL>\L nomMeuleHusa ] E
60000 jaFQ'b\ * TexHn4yeckue asepu 77 o)
umknos pad 2728 17285 - &
Knacc no FOCT =3 G H :
fvn 3amka " o ©
. <
@E@ no MOCT ® A N
N\
©
Jﬂ Pexomenayemas A RO e sy
ToNWVHa ABEpK
35-60 mm r':! 45 h
fan)
¥
b?K(Pv - )
21
OrBeTHan NnaHka L—-‘
|D::| Tun purenei o
%) 2 Haknagka AexopaTusHas
© - AKa AeKop:
i)
foaa & o
MexaHW3M CeKPeTHOCTH: \
MwuHnboke 12 X5 wWT 125
TN MexaHn3ma ol o = =2 % < o
CeKpeTHoOCTU Buréokc 48 o N ¥ O|
MaTepuan Tun ynak. Kopo6ka
UnnnHapa &/
o
Komnnektaums: © 2
* OTBETHasa njaaHka
* HaKN1aAKa Ha LMAMHAP - 2 WT 7 6 36
+ camopesbl ST4x20 - 2 wTt —
+ camopesbl ST4x18 - 4 wT 27 27
+ camope3sbl ST3x10 -4 wt
3amMKu 419 AepeBAHHbIX Bepei BpesHeble 3amku 6e3 pyyek APECS
XapakTepucTukm 91/60 3 2
cepuu: . . . _ !
JloNoNHUTENBHbIN BPE3HOWM 3aMOK HasHaueHwe: -
7 Kon-80 LkA0B CUMANHAPOBbLIM MEXaHN3MOM * MEXKOMHATHbIE AepeBsaHHbIE 4BEpy O
AKJ .
W/ GesoTkasHoil BpeHa: APECS NOACOGHSIE NOMeLLeHNs ) .
60000 [JdE;U bl * TexHuyeckne agsepn © 14
umMKnos ) 6561 6571 ‘7'
|

QL

@9 |

Knaccno FOCT

a@ Tnn 3amka
no FOCT

d14

HRN
J
Ot

PekomeHayemas

J:E~ TONLWMHA ABEpH e ‘
35-50 mm v
N -
i, - -
e H-"

g
-
S

|
L

45

A
24
|¢) Tvn purenew Orgervan nnauka
©
)
&
8
MeXxaHV3M CeKpeTHOCTH: Haknagka Wa uanuHap
MwuHnb6oke 7 X5 WT
Tun MexaHnsma
CeKpeTHoCTN Buréokc 28
3l o 16
MaTepuan Tun ynak. Kopobka 2 e
gmﬂmhgpa
TeopeTnyeckasn KomnnekTaums:
cexpernocrs
Mewenee  CEKPETHOCTb .
15000  Lyannaposoro 0TBETHas Nnakka o
MexaHuama * HakNaAKa Ha LMANHAD - 2 WT
* BUHT KpenneHus uunnHapa M5x60 o)
« camopesbl ST4x20 - 4 wt
« camopesbl ST3x16 - 4 w7
22

12 Katanor npogykuunm



XapakTepucTunku
cepuv:

Ve

Kon-Bo yurknos

W/ Ge3otkasHol
60000 paboTsl
UMKNOB

Knacc no FOCT
@E@ Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHayemas
ToNWMHA ABEPU
35-50 mm

bakcer

iy

MexaHW3M CeKpeTHOCTH:

§

Tun purenen

Tvn MexaHn3ma
cekpeTHoOCTU

Matepuan
uManHApa

TeopeTunyeckas

ceupernocrs
Femenee
15 000
MeXaHW3Ma
XapakTepucTukm
cepun:
'S Kon-Bo Lrknos
W/ Ge3otkasHoN
60000 pabothl
LUKNoB

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

D

PekomeHayemas
TONLWMHA ABEepH

35-50 Mm

bakcert

||:|::| Tvn purenew

MexaHu3m CeKpeTHoCTn:

0

Tun MexaHn3ma
cekpeTHoCTH

Matepuan
UmMAnHApa

TCO[)CTMHC[K&)?\
CeKpeTHoCTb
UMAnHApoBOro
MeXaHn3Ma

Cexpernocrs

15000

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3amMKV 4N AepeBAHHbIX ABepel

94-H/60

[lonoNHUTENbHbIN BPE3HOM 3aMOK
C UMNVHAPOBLIM MEXaHV3MOM 1
NPOTUBOOTXUMHbIM pUrenem

bpera: APECS

0056

HasHaueHne:

* MEXKOMHaTHble gepeBaHHble ABepu
N HOQLOGHMC nomewleHna

* TexHuyeckne agsepn

MwuHuboke 7
Buréokc 28

Tun ynak Kopo6ka

KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka

* HakNajKa Ha LnanMHAp - 2 Wt

* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x60
+ camopesbl ST4x20 - 4 wTt

+ camope3sbl ST3x16 -4 wt

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

[lonoNHVTeNbHbI BPe3HO 3aMok
C UMNVHAPOBBIM MEXAHV3MOM
bpera: APECS

16278 16277

@9

fopa
rapaHTUn

MuHmnboke 7
Buréokc 28

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas NNaHka

* HaKNaAKa Ha LMANHAP - 2 WT

* BUHT KpenneHvs unnnHapa M5x60
« camopesbl ST4x20 - 4 wt

+ camope3sbl ST3x16 - 4wt

X 5WT

HasHaueHwe:

* MEXKOMHaTHble lepeBAHHbIe ABepn
* MOACOBHLIE MOMeLLEeHNS

* TexHn4yeckue asepun

X5wWwT

Bpe3Hble 3aMku 6e3 pyyek

f*

APECS

167

HKa

k3
65 @
5
20 ~N D
!
S Lo
! I
! I
! I
ool
g 8 8 1;
e g 2
! I
! i
! Il
v
! I
3 ey
/ i@;
] —
40
3 ©
22
OtseTHaa nnal
5
A @)
Haknagka Ha uununap £
3
f
©
g 8 2 g PREN
f
g0
22
BpesHeble 3amku 6e3 pyyek APECS
1
T
65 @)
=
5
~ PR
14
20 | =
! I
! i
! i
! I
oot
¥ 7 g g |
- I
! I
L
! I
B 10 : :
2 Il
3 |
|
) ©!
|
40
5 0
22
OTBeTHanA nnaHka
S
E &
Haknagka Ha yunuHap 3
@ g 8 2
<
3
&)
22




3aMKu NS AepeBsAHHbIX 4Beper Bpe3Hble 3aMku 6e3 pydek APECS

XapakTepucTunku 99-K ”H‘i

cepuwn: o
P JononHnTensHbIN HasHaueHne: n ‘;L
7 KON-BO LIMKNOB BPEe3HOW 3aMOK * MEXKOMHATHbIE AepeBsaHHbIe ABepy N &
wJ/ (ig/%o-kauwom Bpera: APECS *MOACOGHLIE MOMeLLEHIR e o f

60000 paboThl * TeXHUYeckne Asepun

unknos ’ 17224 1989

Knacc no FOCT 9 9

Tvn 3amka
no FocCT

190
59
100
190
159

PekomeHayemas
ToNWMHA ABEPU

= g

35-60 MM

a5

bakcer

20

Orsernan nnanka

& [

Tun purenen

o]
—o
3
Haknagka fekopatveHas
MexaHu3m CeKkpeTHoCTu:
@
MwuHuboke 7 X 5WT 1
Tnn MexaHn3ma -
@ CekpeTHocTn burboke 28 3 2 2 © 16
g 8
Tun ynak Kopo6ka
MaTtepuan
uMnmuHapa
KomnnekTauums:
2
* 0TBETHas NNaHka °
* HakNa/jKa Ha LnanHApP - 2 Wt D
+ camopesbl ST4x20 - 4 wTt

+ camopesbl ST3x15 -4 wt
23

3amKku 418 AepeBAHHbIX JBepei BpesHeble 3amku 6e3 pyyek APECS

XapakTepucTukm 30-R 2
e ™

cepuut:

3amMOK BPe3HOW C pOANKOBbIM GUKCATOPOM =

6e3 UMNnMHAPOBOIro MexaHn3ima 75
ﬂ Kon-so U,VK)\’OB *

6e30TKasHou bpeHg:APECS e
LUK/IO! 6365 \

wJ/
250000 paboThbl
B <:7 @

Knaccno FOCT
g@ Tvn 3amka
no FOCT

i PekomeHayemas
TONLWMHA ABEepH

121

210
8
148
194

bakcert

||:|::| Tvn purenew

OraetHan nnawka

21

o)
A

Haknanka wa uwnnap

fopa
rapaHTUn

32

MexaHW3M CeKpeTHOCTH: 7
MuHmnboke 7

@ Tnn mMexaHn3ma BUr6oKC 28 IS 12

CeKpeTHoOCTU RS
s >
Tun ynak Kopobka LJ = ;

175

33
60

~ "
Komnnektaums:
* OTBETHAA njiaHka
* HaknNajka Ha UManHAp - 2 Wt s N
A

* BUHT KpenneHus uunnHapa M5x60
+ camope3sbl ST4x20 - 2 wt

«camopesbl ST3x16 - 7 T 20

14 Katanor npogykuunm



3aMKu NS AepeBsAHHbIX 4Beper Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS

XapakTepucTunku 1000/60

cepuwn: ~
P 3amMoK BpPe3HOW Noj pyuky
CUNINHAPOBBLIM MEXaHN3MOM
I & Kon-Bo umknos P
w7/ 6e30TKa3Ho Bpera: APECS
250000 paboThbl i i
UMKNOB 6324 6325

'
|

Knaccno MOCT CR G OTBeTHas nnaHka

Tvn 3amka 63 ":L,,, d

no FocCT
3 14 <
e &
J:E~ PekomeHayemas 8
TOALWMHA ABEpU "] 15
35-40 Mmm ‘«_7 4_>12 §
L
bakcer )-L
©
L 8l e Q > 3 @
Mexocesoe 17 | 212 - - 15
pacctosHue © )y Q .
= ©
|Cio Tvin purenei 3 1% O
@
) €
MuHnbokc 7 x5wr 1 |l 7 @ x v | i
s ]
. Buréokc 28 i
MexaHW3M CekpeTHOCTH: & ,,
Tun ynak Kopo6ka :T @
Tnn MexaHn3n o 40
cekpeTHoCTH 25
MaTepuan KomnnekTauus:
4MﬂmHApa * OTBETHAasA njaaHka
* Haknajka Ha ymnuHap - 2wt
TeopeTuueckas * BUHT KpenneHus unnnHapa M5x60
e CEKPeTHOCTb * Camopestl ST4x20 - 4wt
15 000 UMAVHAPOBOrO + camopesbl ST3x18 - 4 W
MexaHun3ma
3amMKku 418 AepeBAHHbIX JBepei Koprnyca Bpe3Hblx 3aMKOB APECS
XapakTepucTukm 2200/60 3 2 30
cepunm: . e
P 3amMok Bpe3HoW Moz pyuky _ L 2y
7 C UMNNHAPOBbLIM MEXaHU3MOM "’L [
Kon-Bo L/K10B P e 7 > @
R/ 6e3oTkasHOM bpeHa: APECS o 70
250000 paboThbI ) . 3
LVKI0B 17165 2882 [ 16
@ O "
Knaccno FOCT CR G
Tvn 3amka -
no FOCT

201

35

240

176

;
|
|
|
|

f |
|

PekomeHayemas ‘ :

TONLMHA ABEPU - "'..i' 2 |
i |

\ |

)

|

|

|

bakcert

Mexocesoe
paccTosiHu1e

\Z12

1T

S
< OXO)

Tun purenein

60

45

MoALWVNHNK MunHnboke 7 “5wr ;

B Yy3/1e py4Kkmn Bur6okc 28

Tun ynak Kopobka

MexaHu3m CcekpeTHoCTV:

@ Tnn mexaHu3ma KOMHHEKTBU‘V\F{_

CeKpeTHoOCTH + OTBETHas NNaHka
* HaKNaAKa Ha LMANHAP - 2 WT

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
« camopesbl ST4x20 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 - 7 wt

Matepuan
UMAnHAPa

TCO[)CTV\HC[KJH
CeKpeTHoCTb
UMAnHApoOBOro
MeXaHW3Ma

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 15



3aMKu NS AepeBsAHHbIX 4Beper Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS

XapakTepucTunku 2200/70

cepuwn: ~

P 3amMoK BpPe3HOW Noj pyuky

30
CUNINHAPOBBLIM MEXaHN3MOM

™ Kon-go yrknos P s r 2 "

w7/ 6e30TKa3Ho Bpera: APECS )
250000 paboThbl
unknos 0076

[_155
L@

Knaccno MOCT G

fnn 3amka
rno MOCT

35
50

PekoMeHayemas ‘_‘ ; \}
TONWMHA ABEPY
35-50 mm y

bakcer

Mexocesoe
paccTosHune

240

6000
.

176

@

Tun pureneit

MMoAWwnnHMK MwuHuboke 7 x5WT
B y3/1e pyuKu

Buréokc 28

Tun ynak Kopo6ka
MexaHV3M CeKpeTHOCTH:
Tun MexaHn3ma KomnnekTauums:
CeKpeTHoCTy

+ OTBETHas NnaHka

- HaKNajKa Ha UMAVHAP - 2 Wt

Matepvian * BUHT KpenneHus uunnHapa M5x50
unmHapa + camopesbl ST4x20 - 2 Wt

+ camope3sbl ST3x16 - 7 wt

TeopeTunueckas
ewess  CEKPETHOCTb
15000  yuHApPOBOrO

MexaH/3ma

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel KoMnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapakTepucTukm 1023/60 3 2

}
f

cepuut: .
3amMOK BPe3HOW C pyyKaMi Ha MaaHke B )
7~ Y UMNUHAPOBBIM MEXaHW3MOM o ]
Kon-Bo uyuknos N ‘—“ 2

R/ Ge3oTkasHOM Bpera: APECS S s T
250000 pab6oTel

uuknos 16812 16813 15576 15575 E.

, ' NG | T[] @

¥z KnaccnolOCT AB AC CR G

161

@12

A

Tvn 3amka
no rOCT N

| o
PekoMeHayeMas N ‘J o
TONWVIHA ABEPY

35-40 mm 2| S
©
- bakcer N R
Pyuka Ha nnanke
Mexocesoe a1
m pacctosHne Orservan nnanka
tli 15
MoawmnnHmk
3\&1@ VYK ‘
y3ne pyd | 13
g g
X5wWwT
|¢) Tvn purenei B
Buréokc 20 o e
= 14
Tun ynak Kopobka - 1| o
8|8 o e
MeXxaHV3M CeKpeTHOCTH: 17
Tun MexaHn3ma KomnnexTauns: | &
CeKpeTHoCTU + OTBETHas NNaHka o o L
+kBagpart 8x8x100 mm 25
MaTepvan * CTAXKM M6 (25)50 - 2 wt
uMArHApa « camopesbl ST4x25 - 2 T
+ camopesbl ST3x16 - 2 wr

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
* BUHT Gpukcaumm - 2 T
* KNOY LWeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

TCO[)CTV\HC[KJH
CeKpeTHoCTb
UMAnHApoOBOro
MeXaHW3Ma

16 Katanor npogykuunm



XapakTepucTunku
cepuv:

'S Kon-so
0/1-BO UVK/0B
W/ GesoTkazHo
250000 paboThbl

uuKnos

Knacc no FOCT

Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHayemas
ToNWMHA ABEPU
35-40 Mmm

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

|Cio Tvn purenen

MexaHu3m CeKpeTHoCTu:

Tnn mexaHn3ma
CekperTHocTn

MaTtepuan
UMAnHAPa

TCOQCTMWC[K&]?\

Cexpernocrs

ne  CeKPeTHOCTb
15000  yuanvHaposoro
MexaH/3ma

XapakTepucTukm
cepuv:

'S Kon-Bo um
N-BO UMKIOB
R/ 6e3oTkasHOM
250000 paboThbl

uuKnoB

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TONLWMHA ABEepH
35-40 mm

bakcert

Mexocesoe
paccTosiHu1e

@ MoAwwnnHnK
B y3/1e pyuKu
|Cb Tun purenen

MexaHu3m CeKpeTHOCTU:

Tun MexaHn3ma
cekpeTHoCTH

Matepuan
uUManHApa

TCOL‘C\VMCLKdﬂ
CEeKpPeTHoCTb
umnnHApoBoOro
MeXaHW3Ma

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3amMKV 4N AepeBAHHbIX ABepel

1026/60

3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke
N UMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM

bpera: APECS

3171 3304

Q@

X 5WT
Buréokc 16

Tvn ynak Kopobka

KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x100 mm

+ camope3sbl ST4x20 - 6 wT

* camopesbl ST3x16 -2 wt

* BUHT Kpennerus uunnHapa M5x50

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

1027/60

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
N UNNNHAPOBbLIM MEXaHN3MOM
bpera: APECS

6816 16818 16817

AB G/GM  NI/NIS

3

fopa
rapaHTUn

X5wWwT

Buréokc 20

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas NNaHka

+kBagpart 8x8x100 mm

* CTAXKM M6 (25)50 - 2 Wit

+ camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camope3sbl ST3x16 - 2 Wt

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50
* BUHT pukcaLmv - 2 wt

* KNOY LUeCTUTPaHHbIZ - 1 WwT

KoMnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
25
s
'L,,@

39

18

165

46

27

=
o

41

©
8

24

163

185
163
[

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

41

185
163
6’

17
—
2 N
2
3
IS
|
JE— ,,

161
120

212

05 0000 )L




XapakTepucTukm
cepun:

I & Kon-Bo yurknos
W/  GesoTkazHONM
250000 paboThbl
uuknos

Knaccno MOCT

€ 2

Tvn 3amka
no MOCT

- PexomeHay
TONLM

35-40 MM

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

Tvn purenen

an

MexaHun3m CeKpeTHoCTu:

Tnn mexaHn3ma
CekperTHocTn

MaTtepuan
UMAvHAPa

TeopeTnye
CeKpeTHC

Cexpernocrs

b
15000  yuanvHaposoro

MeXaHn3Ma

XapakTepucTukm
cepuv:

7

BO LMKNOB

.24 0TKa3HoM
250000 oThl
unknos

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no MOC

PexomeHayema

TONLWMHa ABepwr
35-40 mm

Bakce

lexocesoe
paccTosiHune

Tun purenei

iy

MexaHu3m CeKpeTHoCTun:

Tnn MexaHn3ma
CekpeTHocTn

MaTtepuan
uMnHApa

TeopeTunyeckas
CeKpeTHOCTb
MNHAPOBOTO
aHn3ma

Cexpernocrs

18 Katanor npogykuunm

3amMKV 4N AepeBAHHbIX Bepel

1223/60

3aMOK BPe3HOW C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBbLIM MeXaHN3MOM

Bbpera: APECS

16814 16815 15578 15577
AB AC CR G

X 5WT

Buréokc 20

Tun ynak Kopobka

Komnnektaumsg:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x100 mm

« CTsxKM M6 (25)50 - 2 wt

+ camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 -3 wr

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
* BUHT pukcaumm - 2 Wt

* KNOY LWECTUrPaHHbIA - 1 WwT

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

1226/60

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBEIM MEXaHN3MOM

BpeHa: APECS

2874 2875
CR G

3

fopa
rapaHTIn

X 5wt

Buréokc 16

Tvn ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas nnaHka

+kBagpart 8x8x100 mm

+ camope3sbl ST4x20 - 6 Wt

+ camope3sbl ST3x16 -3 wr

* BUHT KpennexHus unanHapa M5x50

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

210

150

176

a1

185
163

70

APECS

15

6

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

210

m

.

57

175

48

8

40

APECS




XapakTepucTunku
cepuv:

ﬂ Kr‘/— BO

0N-BO LMKNOB
W/ GesoTkazHo
250000 paboThbl

uuKnos

Knacc no FOCT

Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHaye
TONWMHA 4B

35-40 Mmm
bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

| D::l Tvn purenen

MexaHu3m CeKpeTHoCTu:

Tnn mexaHn3ma
CekperTHocTn

MaTtepuan
UMAnHAPa

TeopeTuueckas
e CEKPETHOCTb
15000  yuanvHaposoro

MexaHv3ma

XapakTepucTukm
cepum:
I & Kon-so ym

) LvKNoB
R/ 6e3oTkasHOM
250000 paboThbl

uuKnoB

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHpgye
TO/IWLNHa ABEpU

35-40 mm
bakcert

Mexocesoe
paccTosiHune

|¢> Tun purenei

MexaHu3m CeKkpeTHoCTwn:

Tnn MexaHn3ma
CekpeTHocTn

MaTtepuan
uMAvHAPa

TeopeTuueckas
L Gevee  CEKPETHOCTb
5000 nvHApPOBOrO
MexaH/3ma

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3amMKV 4N AepeBAHHbIX ABepel

1227/60

3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke
N UMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM

bpera: APECS

16819 16821 16820

®@ O O

AB G/GM  NI/NIS

X 5WT

Buréokc 20

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x100 mm

« CTsxKM M6 (25)50 - 2 wt
 camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 -3 wt

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
* BUHT pukcaumm - 2 T

* KNKOY LeCTUrparHbIf - 1 Wt

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

1523/60

3aMOK BPe3HOW C pyyYkaMm Ha NAaHke v
UMAVHAPOBLIM MeXaHM3MOM

bpera: APECS

17 17397 17398 15440

AB AC CR G

3

fopa
rapaHTUn

X5wWwT

Buréokc 20

Tvn ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas NNaHka

+kBagpart 8x8x100 mm

* CTAXKM M6 (25)50 - 2 Wit

+ camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 - 3 W

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50
* BUHT pukcaLmv - 2 wt

* KNOY LUeCTUTPaHHbIZ - 1 WwT

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

210

APECS

" N 10
8 3
[
.12
o
9, g
12 R
° 3
.
,,,,,,, & | —
16
174@ | 20
5

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

210

APECS

70

150

2

d12

©0.0.0)

i
9

185
163
70




XapakTepucTunku
cepun:

I & Kon-Bo yurknos
W/  GesoTkazHONM
250000 paboThbl
uuknos

Knaccno MOCT

Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHa)
TONLM

35-40 Mm

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

Tvn purenen

|0

MexaHn3m CeKpeTHoCTn:

Tnn mexaH
cekpeTHoCTH

Matepuan
WMNVHAPa

TeopeTunyeckad
CeKpeTHoCTb
UMInHAPOBOro
MeXaHn3Mma

Cexpernocrs

15000

XapakTepucTukm
cepuv:

7

BO LMKNOB

.24 0TKa3HoM
250000 oTbl
unknos

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

PexomeHayema
TO/IWLNHa ABEpU

35-40 MM

bakce

lexocesoe
paccTosiHune

Tun purenei

o

MexaHu3m CeKpeTHoCTun:

Tnn MexaHn3ma
CekpeTHocTn

MaTtepuan
uMAvHAPa

TeopeTunyeckas
CeKpeTHOCTb
ANVNHAPOBOTO
XaHu3ma

Cexpernocrs

KaTtanor npoaykuum

3amMKV 4N AepeBAHHbIX Bepel

1526/60

3aMOK BPe3HOW C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBbLIM MeXaHN3MOM

Bbpera: APECS

3301 3302
CR G

X 5WT

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

Komnnektaumsg:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x100 mm

+ camope3sbl ST4x20 - 6 wT

+ camopesbl ST3x16 -3 wr

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

1527/60

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBEIM MEXaHN3MOM

BpeHa: APECS

17399 17401

AB G/GM  NI/NIS

fopa
rapaHTIn

X 5wt

Buréokc 20

Tvn ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas NNaHka

+kBagpart 8x8x100 mm

* CTAXKM M6 (25)50 - 2 Wit

* camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 - 3 W

* BUHT Kpennenuns unmanHapa M5x50
* BUHT pukcaumn - 2 W

* KNOY LUECTUMPaHHbIZ - 1 WwT

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

a4

67
3
. 8
* -
20 '
"—’ 38
9| 3
8 g
ol
4 [
&
&
45 8|
40
Y @\
113
85| o

APECS

wL7
"]
L\
Lz

d12

S
O
O

T

T
0 14

175

Ml e @O0

APECS




XapakTepucTunku
cepuv:

'S Kon-so
0N1-BO LVKNOB
W/ GesoTkazHo
250000 paboThbl

uuknos
Knaccno MOCT

fnn 3amka

3 no FocCT

PekomeHayemas
ToNWMHA ABEPU

=g

35-40 Mmm

bakcer

Mexocesoe
paccTodHune

|Cio Tvn purenen

MoawnnHWK
B y3/1e pyuKu

MexaHW3M CeKPeTHOCTH:

Tvn MexaHv3ma

CekpeTHoCTH
Matepuan
UMAnHApa

TeopeTunyeckas

Cexpernocrs

e CeKPeTHOCTb
15000  (uavHApoBOro
MeXaHW3Ma

XapakTepucTukm
cepuv:

'S Kon-Bo um
c UMKN0B
R/ 6e3oTkasHOM
250000 paboThbl

uuKnoB

Knaccno FOCT

g Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TONLWMHA ABEepH

il

35-50 Mm

o

MexaHu3m CeKpeTHoCTn:

Tnn mexaHu3ma
CeKpeTHoCTn

bakcert

Mexocesoe
paccTosiHu1e

Tun purenein

MMoAwnnHMK
B y3/1e pyuKu

Matepuan
UMAnHAPa

TCO[)CTMHC(KJ?\
CeKpeTHoCTb
UMAnHApoOBOro
MeXaHW3Ma

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3amMKV 4N AepeBAHHbIX ABepel

2210/60

3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke
N UMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM

bpera: APECS

2876 17402 2878

® 0 O

B/G CR G

X 5WT

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x100 mm

- cTaxkn M4 (20)50 - 2 wt
 camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 -3 wt

* BUHT Kpennernus uunnHapa M5x50
* BUHT pukcaumm - 2 T

* KNKOY LeCTUrparHbIf - 1 Wt

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

2210/70

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBEIM MEXaHN3MOM

bpera: APECS

2946 2947
B/G G

X5wWwT

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas NNaHka

+kBagpat 8x8x110 mm

* CTAXKM M4 (20)50 - 2 Wit
«camopesbl ST4x25 - 2 T

+ camope3sbl ST3x16 - 3 wr

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50
* BUHT pukcaLmv - 2 wt

* KNOY LUeCTUTPaHHbIZ - 1 WwT

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

120

APECS

d12

240

I

.
3
50

235
5

2

Y
=
| -

40

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

120

APECS

240

T

.
3
50

235
8

2

N -
F«J
.

40

195

21



XapakTepucTunku
cepuv:

& Kon-Bo um
0N-BO LMKNOB

W/ GesoTkazHo

250000 paboThbl

uuKnos

Knacc no FOCT

Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHpye
TONMHE AB

35-40 Mmm
bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

|Cb Tvn purenen
[ToawmnHmnk
B y3/1e pyuKu
MexaHV3M CeKpeTHOCTH:

Tvn MexaHn3Ma
CekpeTHoCTH

Matepuan
UManHApa

TCOUCTMHCLKdﬂ

Cexpernocrs

Rt CeKPeTHOCTb
15000 uanHapoBOro

MeXaHW3Ma

XapakTepucTukm
cepum:
™ 00 LVKN0B
R/ 6e3oTkasHOM
250000 paboThbl
unknos

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

35-40 mm
bakce

Mexocesoe
paccTosiHu1e

|Ct) Tun purenei
MMoAwnnHMK
B y3/1e pyuKu

MexaHu3m CeKpeTHoCTu:

Tnn mexaHn3ma
CeKkperHocTn

Matepuan
ANNHAPa

TCD()CTMWCCK&)?\
CeKpeTHoCTb
UMAnHApOBOro
MeXaHW3Ma

22 Katanor npogykuunm

3amMKV 4N AepeBAHHbIX Bepel

2223/60

3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke
N UMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM

Bbpera: APECS

8 16949 15580 15579

XXX,

AC CR G

X 5WT

Buréokc 10

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauums:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x100 mm

« CTsxKM M6 (25)50 - 2 wt

+ camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 -3 wr

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
* BUHT pukcaumm - 2 Wt

* KNKOY LeCTUrparHbIf - 1 Wt

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

2227/60

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBEIM MEXaHN3MOM

BpeHa: APECS

7575 17576 7577

AB G/GM  NI/NIS

fopa
rapaHTIn

X5wWwT

Buréokc 10

Tvn ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas nnaHka

+kBagpart 8x8x100 mm

* CTAXKM M6 (25)50 - 2 Wit

* camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 - 3 W

* BUHT KpenneHus unanHapa M5x50
* BUHT pukcaumn - 2 W

* KNOY LUECTUMPaHHbIZ - 1 WwT

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

175

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

175

A

)
( J )
L [l J
s
I
i

~1

e

)

P
e

235
5

APECS

240

e

5%

00O

e

APECS

DL

8000

]
&




XapakTepucTunku
cepuv:

I & Kon-Bo yurknos

W/ GesoTkazHoil
200000 paboThl
UMKNOB

Knaccno MOCT

Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHaye
TONWMHA 4B

35-40 Mm

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

Tvn purenen

|0

[ToawmnHmnk
B y3/1e pyuKu

MexaHV3M CeKpeTHOCTH:

Tnn mexaHn3ma

CeKpeTHoCTU
Matepuan
unnvHApa

TEO‘U&‘\VMELKdﬂ

Cexpernocrs

e CeKPeTHOCTb
5000 uauHApPOBOrO
MexaHu3ma

XapakTepucTukm
cepum:

™ onso LVKN0B
W/ 6Ge3oTkasHol
200000 paboThbl
LUKNOB

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TONLWMHA ABEepH
35-40 mm

bakcert

Mexocesoe
paccTosiHune

Tun purenei

iy

MexaHu3m CeKkpeTHoCTwn:

Tnn MexaHn3ma
CekpeTHocTn

MaTtepuan
uMAvHAPa

TeopeTunueckas
L Gevee  CEKPETHOCTb
5000 yavHAPOBOrO
MexaH/3ma

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3amMKV 4N AepeBAHHbIX ABepel

1023/60

3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke
N UMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM

bpeHa: AVERS

28068 28069 28070 28071

X 5WT

Buréokc 20

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x100 mm

« CTsxKM M6 (25)50 - 2 wt
 camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 -2 wt

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
* BUHT pukcaumm - 2 T

* KNKOY LeCTUrparHbIf - 1 Wt

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

1223/60

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBEIM MEXaHN3MOM

bpera: AVERS

28072 28073 28074 28075

®@ 0

AB AC CR G

fopa
rapaHTUn

X5wWwT

Buréokc 20

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas NNaHka

+kBagpart 8x8x100 mm

* CTAXKM M6 (25)50 - 2 Wit

+ camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 - 3 W

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50
* BUHT pukcaLmv - 2 wt

* KNOY LUeCTUTPaHHbIZ - 1 WwT

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

63

S |

0@

PRSI
s
] =
: 8
- . 40
4
| 113

AVERS

161

Z12

k

9,

25
@
25

17
I %10% ]
KomnnekTsl BPEe3HbIX 3aMKOB
3
67
3
& \
. 8
4 4} 4
o 20 38 2
17

57

mLA@

120

52

AVERS

il

185
163
70

15

35

63

176

&3

@ I

20

23



3aMKu NS AepeBsAHHbIX 4Beper KommnekTel Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS

XapakTepucTukm 1523 s

cepuwn: ~
P 3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke =
7 6e3 UMNNHAPOBOro MexaHmn3ma k 67 J J—@
Kon-Bo umknos <
1 .24 6e30TKa3Ho Bpera: AVERS )
200000 paboThl
unknos 28076
o ¥
Knacc no FOCT =3
. - 12
Tvn 3amka L 12,)
no FocCT
2 2 %
— : O
J:E~ PekomeHayemas O
TOALWMHA ABEpU
35-50 mm UJ‘ ° A ;
¥ : O
bakcer g
e e
14 |
45 8
Mexocesoe f " - - @ )

paccTosHne

4

B fopa
Tun purenei I — a— "
= / &4 N ©

35
3

+ camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 -3 wr

* BUHT Kpennerus uunnHapa M5x50
* BUHT puKkcaLmv - 2 wt

* KNKOY LeCTUrparHbIf - 1 Wt

MexaHn3m CeKpeTHOCTH: Buréoke 20 )Y 8
Tun ynak Kopobka -
Tun MexaHn3ma
CeKpeTHoCTN \{ - & t
©
KomnnekTauums: 22 e O
* 0TBETHasa njaaHka -
+kBagpat 8x8x110 mMm O &
« CTaxkn M6 (25)60 - 2 Wt N T 215
— “1G
@

3amku ang AePeBAHHBIX ABepeVl KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS

XapakTepucTuku 1523/60 e 3

cepuv: o
3aMOK BPe3HOW C pyyKkamu Ha naaHke = = o -
ﬂ N UnnnMHAPOBbIM MEXaHV3MOM [ 67 » ;f@’
Kon-go uvknos
6e30TKasHou bpeHa: AVERS 3
200000 paboThbl - e
uuknos 28077 28078 28079 28080
®@ ® © O i
Knacc no FOCT AB AC (R G & . e
.
! L\

Tnn 3amka
no FOCT .

@
x f -
]

210

J:H_ PekomeHayemas e O
TONLWNHa ABEPU ~

35-40 mm O

: O

e | @

Mexocesoe
paccTosiHune

|¢) Tun purenein

MexaHu3m CeKpeTHoCTW:

45 8

™
&

41

B — —
X 5wt = :
4—; O\
Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
UM MexaHmn3ma BN
CeKkpeTHoOCTM )

.
Matepuan KomnnekTauums: jif[ // J
unnnHapa * OTBETHasi NfaHka
+kBagpart 8x8x100 mm \\
TeopeTnueckas * CTAXKM M6 (25)50 - 2 wt
T CeKPeTHOCTb * camopessl STAx25 - 2 wt
5000 UMAVHAPOBOrO + camopesbl ST3x16 -3 wr
MexaHu3ma * BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
* BUHT Gpukcaumm - 2 T
* KNOY LUECTUMPaHHbIZ - 1 WwT

35

175

185
163
70

24 Katanor npogykuunm

150

82



XapakTepucTunku
cepuv:

'S Kon-so
0N-BO LMKNOB
W/ GesoTkazHoil
200000 paboThl

uuKnos

Knacc no FOCT

Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHaye
TONWMHA 4B

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

Tvn purenen

MoAwnnHWK
B y3/1e pyuku

Ui
b

MexaHu3m CeKkpeTHoCTu:

Tnn mexaHn3sma
CekpeTHoCTn

MaTtepuan
uMAVHApPa

TeOp@TMHGCKa'ﬂ

Cexpernocrs

e CEKPeTHOCTb
5000 uauHApOBOrO
MexaHv3ma

XapakTepucTukm
cepum:
I & Kon-so ym
J LvKNoB
W/ 6Ge3oTkasHol
200000 paboThbl
LUKNOB
Knacc no FOCT
Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TONLWMHA ABEepH
35-50 mm

bakcert

Mexocesoe
paccTosiHu1e

|¢> Tun purenei
MMoAwnnHMK
B y3/1e pyuKu

MexaHu3m CeKpeTHOCTU:

Tvn MexaHn3ma
cekpeTHoCTH

Matepuan
uUManHApa

TCOUCH/MCLKdﬂ
CEeKpPeTHoCTb
umnnHApoBoOro
MeXaHW3Ma

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3amMKV 4N AepeBAHHbIX ABepel

2210/60

3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke
N UMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM

bpeHa: AVERS

28086 28087

® o

BN

X 5WT

Buréokc 10

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x100 mm

« CTsxKM M6 (25)50 - 2 wt
 camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 -3 wt

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
* BUHT pukcaumm - 2 T

* KNKOY LeCTUrparHbIf - 1 Wt

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

2223/70

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBEIM MEXaHN3MOM

bpera: AVERS

28088 28089 28090 28091

®@ ® ®© O

AB AC CR G

2

fopa
rapaHTUn

X5wWwT

Buréokc 10

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas NNaHka

+kBagpat 8x8x110 mm

* CTAXKM M6 (25)60 - 2 WT

+ camopesbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 - 3 W

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50
* BUHT pukcaLmv - 2 wt

* KNOY LUeCTUTPaHHbIZ - 1 WwT

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

120

AVERS

240

I

.
3
50

235
5

2

Y
=
| -

40

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

120

AVERS

240

T

.
3
50

235
8

2

N -
‘u\z
.

40

195

25



3aMKu NS AepeBsAHHbIX 4Beper KommnekTel Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS

XapakTepucTunkm 2226/70 3

cepuwn: ~
P 3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke
M UNINHAPOBLIM MEXaHN3MOM
I & Kon-Bo yurknos 4 AP
W/ GesoTkazHoil BpeHa: AVERS S
200000 paboTh :
unknos 28092 28093 28094 i
Knacc no FOCT AB  G/GM CR/NIS O
TN 3amka
no FOCT N [
J:E~ PekomeHayemas O a2
TONWMHa ABepu - N
35-50 MM —— ‘Ol
Bakcet @
Mexocesoe Efi@
paccTosHune
)
|¢> Tvun purenei
3
MoAwmnnHnk X5 Wt N
B y3/1e pyuku ( ]/ )
Buréokc 10 L // J
Tun ynak Kopobka \
MexaHW3M CeKpeTHOCTH: -
8 8
Tvn MexaHu3ma KomnnekTaumng: ”
CeKDe‘HOC‘M * 0TBETHasa njaaHka "
+kBagpat 8x8x110 mm g {-a-
MaTtepuan - cTskkM M6 (25)60 - 2 W k 8
unnnHapa + camopesbl ST4x25 - 2 wt
+ camopesbl ST3x16 -3 wr
TeopeTuyeckas * BUHT Kpennexus unamHapa M5x50
ewess  CEKPETHOCTb * BUHT QuUKcaumy - 2 wt :
5000 uuHApPOBOrO + K/HOY LECTUMPaHHBIA - T WT o ’j
MexaHun3ma
45
3amku ANA AepeBAHHBIX ABepeVl KomnnekTbl BPEe3HbIX 3aMKOB AVERS
XapakTepucTukm 0823/60
cepuu: o
P 3aMOK BPe3HOW C pyyKkamu Ha NMaaHKe v LUAVHAPOBbLIM
MeXaHN3MOM yMeHbLLeHHOro npoduns 29,5 mm
. 3
Knacc no rOCT Bpera: AVERS I 21
17200 17201 17202 17203 HasHaueHve:
Tvn 3amka :
- s nerkve jepesaHHble ABepu 58 N~ A
@y oo ® ® OO vanoh apovanmoern S ct &
AB AC G NI i
T
< ! 12
ha RN
J;B~ PekomeHayemas
ToNWWHa ABepu

Tun purenein

17
T
v

0 N
A0 36 MM < L 8
x L
N N 3
Bakcer ] 16 > e
S
l
5 17 an 8
Mexocesoe e o
r X 8
paccTosiHue 2 oo 5 &

40
©

1

rop
rapaHTUn

MexaHn3m CekpeTHoCTV: > ;
&\
Tun mexaHnsma X 5wt
@ CeKkpeTHoCTU
Buréokc 24
2
MaTtepunan Tun ynak. Kopo6ka
MNVHAPa ( )/\ w
yec
S it Kounnexraus: . (( /
5000 yuavHApoBOrO - OTBETHas NNaHka Omeemkasi nnatika
MeXaHu3ma + MNaCTUKOBAas BCTABKa NOJ OTBETHYH NaHKy B R S
kBaapat 8x8x90 MM R @)
* CTAXKM M4 12(33)35 - 2 Wt ™ ¥
+ camopesbl ST3x12 - 4 wr
* BUHT Kpennexus unamHapa M5x40 °
@
o | 145
~ I
@

26 Katanor npogykuunm



XapakTepucTunku

cepuu

&Pz=9 KnaccnolOCT
Tun 3amka

(4D o

Y
3
w@
&

% % H
H

an

MexaHu3m CekpeTHoCTV:

0

Cexpernocrs

PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

bakcer

Mexocesoe
pacctosHune

Tvn purenen

Tnn mexaHn3ma
CekpeTHoCTH

Matepuan
UMAnHApa

TCO[)CTMHC(K&?
CEeKPeTHOCTb
UMnnHApOBOro

MexaHun3ma
XapakTepucTukm
cepunn:

Knaccno FOCT

Tnn 3amka

10 FOCT

=67

A0 36 MM

B 9 [

PexomeHayemasn
TONLWNHE ABepn

bakcert

Mexocesoe
paccTosiHu1e

Tun purenein

MexaHu3m CekpeTHoCTW:

§

Cenpernocrs

TN mexaHusma
CekpeTHoCT

MaTtepuan
uMAvHApa

TeopeTuueckas
CeKpeTHOCTh
UMANHAPOBOrO
MexaHv3ma

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3amMKV 4N AepeBAHHbIX ABepel

0823/60-C

3aMOK BPe3HOW C pyyKkaMu Ha NaaHke v UANHAPOBLIM
MeXaHN3MOM yMeHblUeHHOro npodung 29,5 mm

bpeHa: AVERS

17204 17205 17206 17207 HasHaueHue:
. . O O s nerkve gepesdaHHble ABepun
AB AC G N Manoin NpoxoanMocTi
roa
rapanTAM
x 5wt
Buréokc 24
Tun ynak Kopobka
KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka

* MNacTUKOBas BCTaBKa MO/ OTBETHYIO MaHKy
*kBagpart 8x8x90 Mm

< CTsXKM M4 12(33)35 -2 wT

* camope3sbl ST3x12 -4 wt

* BUHT Kpennerus uunnHapa M5x40

3aMKU ANA fepeBsiHHbIX ABepel

0827/60

3amMOK BPe3HOW C pyYKaMi Ha MAaHKe 1 LMANHAPOBbIM
MeXaHN3MOM yMeHbLLEeHHOro Npoduns 29,5 mm

bpeHa: AVERS

HasHaueHwe:

* nerkve gepeBsaHHble ABepu
Manoi NpoxoAvMocTi

17208 17209 17210 17211

®@ ® OO
AB AC G NI

1

rapaHTUn

X5wWwT
Buréokc 24
Tun ynak. Kopobka
KomnnekTtauuns:

+ OTBETHas NnaHka

* NNacTUKOBAas BCTaBKa NOJ OTBETHYH NAaHKY
+KkBaapart 8x8x90 Mm

* CTAXKM M4 12(33)35 - 2 Wt

+camopesbl ST3x12 - 4 wr

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x40

KomnnekTebl Bpe3HbIX 3aMKOB

AVERS

A3 ’_ 21 ,‘
x T
~ 58 Yy O
— |
3 ! l12,]
m %
g L Ho
K L
R 3
g ﬂ 5 2
Y
- R -
R 3
Q a6 N
N o | |
= A
38
> }
0
w\
2
( ) )
OmeemHasi nnaHka
8 3 - —
16
o e
D
3
de, s 2 (14,54
L - =
1 | ¥
KoMMaeKkTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS
e 3
’. 21
—x o
~ 58 S a— ,
s i R B PR
b 12
Ty — T N
< 8
v V|
°
g T v, |5 E
; W
k 7 B ¥ )
°’ 3 96 N
N &
PN ©
: P T
~ ¢ 40 » v @
v ‘_v wv
38
]
o i
—
2
)
’ [ ((/ }
0 OmeemHas nnarka
© 8
- 16 S |
e 10 Ay
S
T
v 1N T
3
7 < o 14,5
v «© w |
: I
S




28

XapakT
cepuv:

i

===

7036 MM

B [ [

epUCTNKN

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

PekomMeHayemasn
TONMHE ABEPK

bakcet

Mexocesoe
paccTodHune

Tun purenein

MexaHu3m CekpeTHoCTU:

Cexpernocrs

5000

XapakT
cepuv:

40-45 Mm

El

o

Tvn MexaHn3ma
cekpeTHocTn

Matepuan
MAnHApa

[EODE‘TMWECKQH
CeKpeTHoCTb
UMInNHAPOBOro
MeXaHn3Mma

epUCTUKN

Tun 3aMka
no rOCT

PexomeHayemas
TONLWMHa ABEPW

Bakcer

Mexocesoe
paccTosiHne

Tun purenen

3amku ANA AepeBAHHBIX ﬂ,BepeVl KomnnekTol BPe3HbIX 3aMKOB AVERS
3amMOK BPE3HOW C pyyKkaMu Ha NaaHke v UANHAPOBbLIM ffed 21
MeXaHN3MOM yMeHbLLeHHOro npoduns 29,5 mm "
BpeHa: AVERS T T x
pera ~ 58 Sy &
17212 17213 17214 17215 Ha3HaueHue: ‘_,
. . O O * Ierkne JepeBsaHHble Asepu 3‘ ! i 112,
AB AC G NI Manon NpOXoANMOCTN _— A
2 . s
. "
3
8 T e 5 e
: ]
17 \ ¥ 8
] ‘ 3 dl6, N
& &
L ¢ ©
1 L A
40
¥ 19
vy v
38
1 o
o |
Ton E
[}
<~
X 5wt

Buréokc 24

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ 0TBETHas NNaHka

* MNacTUKOBas BCTaBKa MO/ OTBETHYHO MaHKy
*kBaapart 8x8x90 Mm

©CTAXKM M4 12(33)35 - 2 wr

+ camopesbl ST3x12 - 4 Wt

* BUHT KpennerHus umnnHapa M5x40

3amKu 4Ns AepeBAHHbIX ABepel

3aMOK BPe3HOW C pyyYkaMm Ha NAaHke v
UMAVHAPOBLIM MeXaHM3MOM
bpeHa: AVERS-3EHMNT

20744 20746 20745 20747

o X N©

AB AC SL

84

53
I_:
:

e

KommnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS-3EHUT

42 405

25

200

55
210
160

MexaHW3M CeKpeTHOCTH:

43

[

[

§

Tnn mexaHr3ma
CekpeTHoCTH

Matepuan
UMAnHApa

KaTtanor npoaykuum

x4wr
Buréokc 10
Tun ynak. Kopobka
KomnnekTauums:

+ OTBETHas NNaHka

kBaapat 8x8x90 MM

* CTAXKM M5 (20)55 - 2 wT

+ camopesbl ST4x25 - 4 wt

* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x60

(0 e@000 TX ° o0
I




3aMKu NS AepeBsAHHbIX 4Beper KommnekTel Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS-3EHAT

XapakTepucTukm 339-4-1-4

cepuvt: o .
P 3aMOK BPE3HOW CyBanbHbIN

C py4dkamu Ha nnaHke
g Tvn 3amka
no FOCT BpeHa: AVERS-3EHUT

20748 20750 20749 20751

™

PexomeHayewmas O @ @ O
o/WVHa ABepw
- TONLWNHa ABepl w AB AC sL 42 _ @
E/\j 1 ™
@ ] =
Bakce ™ ~ 1 °

25
>

Mexocesoe
paccTosiHune

 —
Tun purenei . [

i3

L =

o]

M
123\
[T

200

178

315
®

55
160

o2

*
[

MexaHu3m CeKkpeTHoCTu:

@ ]
& |

Tnn MexaHn3sma

CyBa/ibj B 3amKe
Buréokc 10

Tun ynak Kopo6ka j E

Komnnektaumsg:

* 0TBETHas NNaHka
*kBagpart 8x8x90 Mm

« CTsxKM M5 (20)55 - 2 wt
 camopesbl ST4x25 - 4 wt

3aMKku ANS y3KkonpoduabHbIX Bepel BpesHeble 3amku 6e3 pyyek APECS
XapakTepucTukm 29-R 3
cepuu: . 20
3aMOK BPe3HOW C PONNKOBBIM GUKCaTOPOM "—"
7~ 6e3 UMNNHAPOBOro MexaHv3mMa o
BO LVKNOB ) o
R/ Ge3oTkasHOM Bpera: APECS - s 20
250000 oTbl . ©
unknos 6362 < 34
2 N N (s, :
Knaccno FOCT CR || \ @
2 14 o
e@ Tvin 3amka B i
no MOC H
{ ~ 15
PekoMeHAy ©
TO/IWLNHa ABEpU S 14
oT 35 MM
15 S
(=] NS
Bakce g = o e
2 :
3
Tun purenen 17
rapesiin 3 B gy
MeXaHV3M CeKpeTHOCTH: ! '
N ;
TvnmexaHusma T S
cekpeTHOCT Bur6oke 28 20 . E @
3 @ e
,,,[ *
Tvn ynak Kopobka -
Komnnektaums:
* OTBETHAA njiaHka
* Haknajka Ha UManHAp - 2 Wt 28
* BUHT KpenneHna umanHapa M5x30 - 1wt 17
« camopesbl ST4x20 - 2 wt
* camopesbl ST3x16 - 7 wt -
&
A
8 8 3
i

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 29



3amKM ANS y3KONPodUNbHbLIX ABEPEN BpesHble 3amkn 6e3 pyyek APECS

XapakTepucTukm 71-K

cepun: o
P 3amMoK Bpe3Hoi

3
C BblNnagarolwmnm purenemM

7
w7/ Bpera; APECS n S ‘
60000 006e N @
uuknos 6 34 T
Knaccno FOCT CR s 7T | |
Tvn 3amka 22 PRER
no MOCT
i »
PekomeHayemas ‘ _I & 3
TOALWMHA ABEpU - 2 3 e
o3 < < 3
5 =
o
- e -#"
@D
%
Tvn purenei - :
20 ©
B ©
MexaHu3m CekpeTHOCTH: 4
@ Tnn MexaHn3ma X 5wt
CeKpeTHC n
CeKpeTHOCT Buréokc 48
21
Matepuan Tvinynak Kopobka
UMAVHAPa
//R 23
KomnnekTaumng: e
* 0TBETHasa njaaHka ~
* Haknajka Ha L\M/’V‘H)JD*ZUJ’ @
+ camopesbl ST4x20 - 4 wTt
< can 16 - 1
camopesbl ST3x16 -4 wT 3 = oo O
o <
S K
2 D E
3aMKku ANS y3KkonpoduabHbIX Bepel BpesHeble 3amku 6e3 pyyek APECS
XapakTepucTukm 72'K
cepuu: o 3 20
3amok Bpe3Hon
C BbiNajatoLmm purenem
& Kon-Bo yrknos . P M
W/ GesoTkasHoil bpeHa: APECS Pis )
60000 paboTsl e fan)
unknos 10967 34 W
, ) %
Knaccno FOCT CR I | O I A T )
Tnn 3amka 19 : 14
no rocT :
=i - K ‘
g 8 3 ol
= Q = < :
35-60 Mm - g g 8 | H
- ' |
; = 1 L A :
2 ¥ 6 P
- bakce e i ;
P : :
N : :
* © 3 3
MexaH13m CekpeTHOCTH: ~ : :
fopa
Tvn MexaHn3ma rapaHTIn 20
- EeTHOCTKN ﬁ
@
Matepuan X 5T u
UMAVHAPa
AP Buréokc 48
TN ynak Kopo6ka 21
23
Komnnektaums: -
* OTBETHAA njiaHka - ﬁ
. - )
* HakNajka Ha umnnHap - 2 w ~ S =)
+ camopesbl ST4x20 - 4 wTt %)
«camopesbl ST3x16 - 4 Wt
| ©
ol < O o © 1"
(=2
o
AN 7))
)

30 Katanor npogykuunm



3amMKV 419 pONbCTaBeH APECS

XapakTepucTukn RSL-30X120

. 27
cepuu:
P 3aMOoK ANA PONNETHbIX
cmucTem
Knaccno FOCT <
ettt Bpena; APECS ©
N
20328
|[-_Jl':| Tn purenen O —_ O A
- ©
L <
E o
MexaHu3m CekpeTHOCTH:
~
©

Tnn mexaHn3ma
CeKpeTHOCTN

Matepuan
UManHApa

25
—
143
254

30
1 ~
©
Toa,
raparTun
E (0]
X3 Wt L|
Buréokc 50 ] (o] 3
Tun ynak Maket
Komnnektaumsg:
+OTBETHasA NNaHka - 2 Wt
*BUHT M5x10 - 2 Wit
3aMKn 1 HWUTYPa ANA AepeBAHHbBbIX
PypHUTYPa ANA ACP o Koprnyca Bpe3Hblx 3aMKOB APECS
nMeTanan4ecknx asepen
22
XapakTepucTukm 2400 3
cepun: -
3amoK Bpe3HO Noj pyuky be3 B L
UMNVHAPOBOrO MexaH3ma o~
'S Kon-Bo umknos P i Ay AR
"/ 0TKa3HOJ Bpena: APECS ©)
250000 DOThI < 72 ]
unknos 22172 g |
.
, o 4]
Knaccno FOCT CR ‘
Tvn 3amka &
no roCT <
i L B
-~ D 8 oo
PexomeH * * | !
TONLUNHA [ : I
I
o
I
I
- bakce 20 ! |
I
I 3 g o
- 34 N | I
|
MexoceBoe 2 v | !
m paccTosiHu1e L 38-42 © ‘®\\
2 —] —~
I
17 !
Foga 3 lO; d12
Tun purenen [aparTav, I I
I
I
O
MoAwnnHWK : ;
B y3Ne pyuku I !
Buréokc 30 1 © | :
® :@\
0 BEpCTVIA NoA Tnn ynak Maket | :
OpOoHeHaknaaky 53 ]
©
X 45
Komnnektaums: -
° @D
M . * BUHT Kpennexus unamHapa M5x50 )
€XaHVI3M CEKPETHOCTH: CBUHT M5x10 - 2 W

* camopesbl ST4x25 - 2 wt

Tvn mexaHu
CekpeTHoCTH

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 31



3aMKku 1 QYpPHUTYPa ANS AePeBSHHbIX

u Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS
N MeTanan4ecknx asepen
XapakTepucTunku 2600
: . 23
cepam 3aMoK Bpe3HO nog pyuky 6e3 3 ’-—-‘
H X M
’l‘ KOs1-BO LAK/IOB UMANHAPOBOIo MeXaHn3ma B |
$ UMK K
W/ GesoTkasHol BpeHa: APECS o
250000 paboThl i Jzan)
UUKNoB 22174 22173 72 \\-{ﬂ
<
© O 3
G¥¥:) KnaccnoFOCT CR G .
|
14 |
fnn 3amka
rno MOCT
©
N
PekomeHayemas
ToNWMHA ABEPU i |
ot 35 Mm : |
|
|
b
ﬁ Bakcet | |
! |
|
v
Mexocesoe 20 } !
paccTosHue 2 3 T ! |
-~ « ] | I
0 ! I
- 38-42 © ! !
Tvn purenen : a12
P
o 17 | |
MoAwnnHMK 0 , !
B y3/1€ pyuKu | I
Buréokc 30 | ‘O:
! |
OTsepcTus nog Tanynak.  Maket | !
6poHeHaknaaky o : I
G . |
- |, . P
OTBepcTng nNog . @ !
@ CTAXHbIE BUHTBI Komnnektaums: | !
* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 | :
*BUHT M5x10 - 2 Wit % o=
* camopesbl ST4x25 - 2 wt 45
MexaHu3m CekpeTHoCTW: 5 /\
{4
N>
TN MexaHmn3Ma
CeKkpeTHOCTK -
3aMKn n HWUTYPa ANA AepeBAHHbBbIX
PypHnTYPa AN ACP Koprnyca Bpe3Hblx 3aMKOB AVERS

N MeTanAn4ecknx asepen

XapakTepucTukm R12/SG 25

cepunn: .
P 3aMOK Bpe3HoW 25
CyBaNbAHbIN
I & Kon-go uvknos T of
R/ GesorkasHol bpeHa: AVERS o _
60000 paboThI )
uuknos ‘ 20066 © \)
@ 82
O r -‘ 14
Knaccno FOCT CR
— | ke
~ 21

Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TONWVIHA ABEPY ol

10,5

17
&
¥
&
¥

Bakcert

I - ld 50,5 N
Tun purenein i

1l
® 000V ®

| ran
1 i N\
fon . *
raparTun,
MexaHn3m cekpeTHOCTH: 15
aHe
Tvn mexaHun3ma 43 RN ,
CeKpeTHOCTN -
Buréokc 40 H @
Konnuectso Tvnynak MakeT "™
CyBasbj B 3amMke £
Komnnektaums:
* OTBETHAA Haknagka
* AekopaTVBHble HaKﬂaAKv\*quT o 15
* camopesbl ST4x25 - 2 wt 3 *
+ST3x20 -2 wt U
+ST3x12 -4 wt
0
@
@
N\
22

32 Katanor npogykuunm



XapakTepucTukn
cepun:

I & Kon-Bo yurknos
R/ GesoTkasHOM

250000

uuKnos

paboThl
Knaccno MOCT

Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHa)
TONLM

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

Tvn purenen

an

MexaHn3m CeKpeTHoCTun:

¥

Tnn mexaH
cekpeTHoCTH

Matepuan
WMNVHAPa

TeopeTunyeckad
CeKpeTHoCTb

Cexpernocrs

15000  uanvHapoBOro
MexaHv3ma

XapakTepucTukm
cepuu:

7 BO LIMKNOB
Lo 0TKazHoW
250000 OTbl

umKnoB

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

PexomeHayema
TO/IWLNHa ABEpU

35-40 Mm

bakce

Mexocesoe
paccTosiHu1e

| D::l Tun purenei
MexaHn3M cekpeTHOCTN:

Tnn MexaHn3ma
CeKkpeTHoCTn

Matepuan
umanHApa

TeopeTnyeckas
CeKpeTHoOCTb
\MNVHAPOBO

Cexpernocrs

5 00

oro

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3aMKku 1 QYpPHUTYPa ANS AePeBAHHbIX
1 MeTanNnyeckux Asepen

1323/60

3aMOK BPe3HOW C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBbLIM MeXaHN3MOM

bpera: APECS

X 5WT

Buréokc 16

Tun ynak Kopobka

Komnnektaumsg:

* 0TBETHas NNaHka

* MNacTUKOBas BCTaBKa MO/ OTBETHYIO MaHKy
+kBagpart 8x8x100 mm

« CTAXKM M6 (25)50 - 2 wT

 camope3sbl ST4x25 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 -3 wr

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x50

3aMKu1 1 QypHUTYPa ANS AePeBAHHbIX
N MeTanAn4ecknx asepen

1330/60

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
N UMAVHAPOBEIM MEXaHN3MOM
bpeHa: APECS

12081 12082 0020

®@ 0

AB AC CR

3

fopa
rapaHTIn

X 5wt

Buréokc 16

Tvn ynak Kopobka

Komnnektaums:

* OTBETHas nnaHka

* NNacTUKOBas BCTaBKa NOJ OTBETHYH NAaHKy
+kBaapat 8x8x100 mm

* CTAXKM M6 (25)50 - 2 wt

* camopesbl ST4x25 - 2 wr

+ camopesbl ST3x16 - 3 W

* BUHT Kpennenuns umnmHapa M5x50

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

40

F
]
2 ¢

162
B8
220

57

56

125

195

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

162
S
220

<
\
N1
9 L 15
E - V@Y
8
j
&
2 17
V:
@
%
&

40

P —

56

APECS

183

20 10

36

10,

178

25

42

APECS

183

21

53

195

42

178
18
(@

33



3aMKku 1 QYpPHUTYPa ANS AePeBSHHbIX

o KoMnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
N METaNNNYeCcKnX ABepen

XapakTepucTiky 14-55/58.1423-A (1423)

cepumt:

3amMOK BPE3HOW C pyyYKaMm Ha naaHke x x 82 TN
Ve 6e3 UMNNHAPOBOro MexaHmn3ma T @
Kon-Bo umknos
w7/ 6e30TKa3HoM bpera: APECS g
250000 pab6oThl 16950 16951 13810 13811 = |
wknos (27033) (27503) (27034) (27046)
@ 9) i
Knaccno MOCT AB AC CR G g A
Tun 3amka £
no FocCT
o 38 o ©
] 20 o 3 12, =
[ (- E i
PexomeHayemas - :
TOALWMHA ABEpU
A
1

bakcer

48
u

Mexocesoe
paccToaHne

5 | | 60 e

- Ner . >
Tvn purenen rapaHTIn B "
—=
S L
Otsepcruda nog : 0
@ bpoHeHaknaaky T (5] O
Buréokc 12 RN
OTBeEpCTNA NOA Twn ynak Kopobka
CTAXHbIE BUHTHI ‘4 N
KomnnekTayums: i %
MexaHu3m CeKpeTHoCTu: *KBagpart 8x8x120 Mm
« CTsxKM M6 (25)60 - 4 Wt o o v
8 8 a
*BUHT M5x12 - 2 T N = &) -
T wexarvsya * BUHT KpeneHys unamHapa M5x60 "l
CeKpeTHOCTH pens Ap
* BUHT pukcaumm - 2 it .
' B
Eof )
.
0 8

3aMKku1 1 QypHUTYPa ANS AePeBAHHbIX

- KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
N MeTanAn4ecknx asepen

XapakTepucTuku 1425

cepuut:

3amMOK BPe3HOW C pyyKaMi Ha MaaHke ©

7~ 6€3 UMNNHAPOBOrO MexaHv3ma :

Kon-so unkKknoB

%/ 6e30TKa3HoM bpeHa: APECS o
250000 pa6oTbl e o
Lmknos 11971 11972 11447 11448

N
Knaccno FOCT g 2 (c? <G> 5

Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TONLWMHA ABEepH

2

)

200

S
58,5

130

17
40-60 MM 3 v
) 7@7 LJ {z} ¢
Bakcert
2| 55
8
Mexocesoe
pacctosHune 5
Ter 60
Tun purenen rapaHTIv, . “
S
OTBepcTus Noa &
@ 6poHeHaknaaky O O
Buréokc 12 '
OTBepcTuns Noa Tunynak Kopo6ka
CTSAXHbIE BUHTHI “
Komnnektaums: [ j
MexaHu3Mm cekpeTHoCTH: -KBaapaT 8x8x120 M \
» CTAXKN M6 (25)60 - 4 Wt S| gl 2
Tvn mexaHu3ma *BUHT M5x12 -2 wT ] © 8 W
CeKkpeTHocTw * BUHT KpennerHus unnnHapa M5x60
* BUHT pukcaumm - 2 Wt
10 3
N :
& &

34 Katanor npogykuunm



XapakTepucTunku
cepuv:

'S Kon-so
-BO LMK/I10B
W/ GesoTkazHo
250000 paboThbl

uuKnos

Knaccno MOCT

fnn 3amka
no FocCT

R
- PekomeHayemas
ToNWMHA ABEPU

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

E
()
&,
&,

Otsepcruda nog
b6poHeHaknaaky

OTBeEpCTNA NOA
CTAXHbIE BUHTbI

MexaHu3m CekpeTHoCTV:

Tvn MexaHn3ma
cekpeTHocTn

XapakTepucTukm
cepuv:

'S Kon-Bo um
c UMKN0B
R/ 6e3oTkasHOM
250000 paboThbl

uuKnoB

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TO/IWLNHa ABEpU

bakcert

Mexocesoe
paccTosiHu1e

(%)
(%)
[SEgEr—
&,
&,

OTBepcTna nog
6poHeHaknaaky

OTBepcTNs Noa
CTSXHbIE BUHTBI

MexaHn3m CcekpeTHOCTW:

Tnn mexaHn3ma
CeKkpeTHoCTn

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3aMKku 1 QYpPHUTYPa ANS AePeBAHHbIX
1 MeTanNnyeckux Asepen

1601

3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke
6e3 UMNNHAPOBOro MexaHv3ma

bpera: APECS

17197 17198 13916

o
o
I

@
©
-0

5

Net
rapaHTun

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka

*kBagpart 8x8x120 Mm

« cTaxKkM M6 (25)60 - 4 Wt

* BUHT M5x12 -2 wt

* BUHT M4x10 - 2 wt

* BUHT KpennerHus uunnHapa M5x60
* BUHT pukcaumm - 2 T

3aMKu1 1 QypHUTYPa ANS AePeBAHHbIX
N MeTanAn4ecknx asepen

16-55/55.3323-A

3amMOK BPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke
6e3 UMNNHAPOBOro MexaHv3mMa

bpera: APECS

27035 27504 27036 27047 27505

@ ® © OO

AB AC CR G NIS

Net
rapaHTUn

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

+ OTBETHas NNaHka

*kBaapart 8x8x120 mm

* CTIXKM M6 (25)60 - 4 W

* BUHT M5x12 - 2 wt

* BUHT M4x10 - 2 wr

* BUHT KpenaeHvs unanHapa M5x60
* BUHT pukcaLmv - 2 wt

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

55

130

55

35

APECS

200

“ )}
oJ
{@\j,
8 110 | R
16
= 8 17 B
J,‘ )| g
1, 2
i
|
) / -
7 ) :
~ )
14
25
KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
-H” P
i = . e
- 16
" 20 N
3
43 N
N I
{@7;1» @ r 125
RS N G ey
b 16 »
g
® wn |‘/17-‘
woi ol
g
v&\

35



3aMKku 1 QYpPHUTYPa ANS AePeBSHHbIX

o KoMnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
N METaNNNYeCcKnX ABepen

XapakTepucTyky 16-55/55.0623-A (1623) W R

55

cepuwn: ~
P 3aMOK BpPe3HO € pyykamu Ha naaHke !
el 6e3 UMANHAPOBOro MexaHv3Ma (&Y~
Kon-Bo uvkios L 8 N
W/ Ge3oTkasHOl BpeHa: APECS ® RN
250000 pab6oThl 16952 16953 13912 13910 oo L]
YMKnos (27506) (27507) (27508) (27509) é I
R
2P a KnaccnolOCT AB AC CR G NIS q s
) N L~
fnn 3amka - ,, 51— @
no FocCT - 0 | & S
" 38 2 8
— i 4
@ PekomeHayemas

TONLWMNHa ABepn

L

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

9 Jet . 32 " . P ’
Tvn purenen rapaHTIN

. !
Otsepcruda nog @ t O '
b6poHeHaknaaky ] '
Buréokc 12

OTBepcTUs Nog Tanynak.  Kopobka 16 8
CTAXHBIE BUHTEI

40

151

KommnekTauns: * i bihw

3
MeXaHV3M CeKpeTHOCTH: * OTBETHaA NnaaHka o R e
- kBagpat 8x8x120 Mm 5 -
Tun MexaHu3ma « cTaxkm M6 (25)60 - 2 Wit Lie | o 8 7
cekpeTHoCTU SEUHTMEXT2 = 2 T
*BUHT M4x10 - 2 wt 4 ~ H
* BUHT Kpennexus unamHapa M5x60 5‘ * .
* BUHT pukcaumm - 2 Wt @’\, ¥ E1f ©
L2 LL— v
éﬁ\

3aMKku1 1 QypHUTYPa ANS AePeBAHHbIX

- KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS
N MeTannnyecknx Asepen
XapakTepucTukm 1323/70 HOBUHKA
cepuun: o
3aMOK BPe3HOW C pyykamu Ha naaHke
2 N UNANHAPOBbLIM MeXaHN3MOM
KDH BO UWMKNOB p 3 23

o 6e30TKa3HoM bpeHa: AVERS 3 —
200000 paboThl ) ) o N

UMKNoB 28081 28082 28084 28083 61 .

40
15
—
@

Knaccno FOCT g 2 9 <G> ‘*"

Tvn 3amka
no rocT

-+
-
(]

S

J:B_ PekomeHayemas
TO/IWLNHa ABEpU

35-40 MM

162
220

bakcert
Mexocesoe
paccTosiHu1e

| D::l Tun purenein

40

57 43
|
29 80
29
15
1
o m— R

X5wWwT
MexaHun3m CeKkpeTHoCTu: Buréokc 16
Tun ynak Kopo6ka
Tvin MexaHn3ma Y P 125 .
CeKpeTHOCTN
MaTepuan Komnnektaums:
HIMHAPa + OTBETHas NNaHka
+kBagpart 8x8x100 mm -
TeopeTtuyeckas * CTAXKN M6 (25)50 - 2 T 2
ewess  CEKPETHOCTb + camope3bl ST4x25 - 2 Wt o
000 INANHAPOBOro + camopesbl ST3x16 - 3 Wt i
MeXaHn3ma * BUHT KpenneHus umnnnapa M5x50
2
o
EEE—

36 Katanor npogykuunm



3aMKku 1 QYpPHUTYPa ANS AePeBAHHbIX
1 MeTanNnyeckux Asepen

DP-C-28 (B2B)
Haknagka noa

LNANHAP

BpeHa: APECS

17735 17736

Q@

1

)
33

©
<
Toa Q
rapatTn
W
MuHnboke 28
10,54«
BUréokc 560
32
Tun ynak. MakeT
Komnnektauns:

+ camopesbl ST3x12 - 4 wTt

3aMKu1 1 QypHUTYPa ANS AePeBAHHbIX
N MeTanAn4ecknx asepen

BP-2800 (B2B)

OTBeTHas NnaHka
K 3amkam 2400 1 2600

bpeHa: APECS

17598 \89 R ‘ g
'3 =2
¥ 1—174@2
CR G 4 ’/
» 8
=/ ;
1:
7 o & |1
7 y e
£ 15
] »le
RS
3 3
~
b
roa 3
rapanTin
I
MuHnbokc 28 *—
Buréokc 420
g
Tun ynak. Maket
@
KomnnekTauns: x X
* camopesbl ST4x25 - 3 Wt L 2 -‘

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

PypHUTYPa

BP-1425 (B2B)

OTBeTHas NnaHka
K 3amkam 14 cepun

bpeHa: APECS

11601 11600 11449 11450
AB AC CR G

roa
rapanTuy|

Mwurn6oke 20
Buréokc 100

Tun ynak MakeT

KomnnekTtauuns:
* BUHT M4x10 - 3 Wt

PypHUTYPa

BP-2801 (B2B)

OTBeTHas nnaHka
K 3amkam 2400 1 2600

bpera: APECS

18772 18773
@ O o
CR G

~
i 1

roa
rapanTAu

MuHubokc 28
Buréokc 420

Tun ynak Maket

Komnnektauns:
+ camopesbl ST4x25 - 3 wT

APECS
31
25
= . D
K ©
<
2 L 16,]
©
8 &
e
° 16
<
¥
10
4J
b
N
g ¥ /‘\
53 (
of
APECS
37
SR
e ©
8
S -
} -
o LI N PAPS
g 8 BE
15
' 0l s
.
. @)
=3 © N
g —
3 14
-
P
g
. @)
N
'
22

37



XapakTepucTunku
cepun:
I & Kon-Bo umknos
W/ GesoTkazHo
250000 paboThbl
uuknos

Knaccno MOCT

Tvn 3amka
no FocCT

bakcet

Mexocesoe
paccTosHune

Tun purenei

(5]
(2]
©

MoAwnnHMK
B y3/1e pyyku
@ OTBepcTus Nog

6poHeHaknaaky
OTBepcTuns Noa
CTSXHbIE BUHTBI
MexaHW3M CeKPeTHOCTH:

N MmexaHun3sma
DEeTHOCTW

XapakTepucTukm
cepum:
'S Kon-8o ynknos
W/ GesoTasHol
500000 pa6oThbl
unknos

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

Bakcer

Mexocesoe
paccTosiHne

Tvn purenew

ﬂOHOHHV\eHHFC@
3anvpaHune

O BepCcTnda noa
6poHer 1ak/1agKy

OTBEpPCTNA MOA
CTAXHbIE BUHTBI

MoAWwnnHWK
B y3/1e pyuku

®OQQ 5[ 38

MexaHn3m CeKpeTHoCTwn:

0

Tnn MexaHn3sma
CekpeTHocTn

38 Katanor npogykuunm

3amMKK ANA MeTannnyeckux gsepen

3amMOoK Bpe3HOW NoA pyuky 6e3
LUVAMHAPOBOIO MexaH13Ma
Bbpera: APECS

7201 7651

a
B

5

Net
rapaHTun

Buréokc 12
Tun ynak Kopobka

KomnnekTauums:

* 0TBETHas NNaHka
* BUHT M5x12 - 8 wt
* BUHT KpenaeHus unnnHapa M5x85

3amKku ANA MeTaNanyvecknx Asepen

T-50-C

3amMOK Bpe3HOW Nog pyuky 6e3
LMNVHAPOBOrO MexaHn3mMa C 3a/BUXKOA

BpeHa: APECS

18215

CR

Ne:
rapaHTUn

Buréokc 12

Tvn ynak Kopobka

Komnnektaums:
* BUHT M5x12 -4 wt
* BUHT Kpennexnsa umamHapa M5x85

61

Kopnyca Bpe3HbIx 3amMKoB

=

A

20

42

13,

42

72

AL

3

&

38 8
17
-
¥ lgf @& |5
60 [

Kopﬂyca BPEe3HbIX 3aMKOB

98

i,

260

ONED) OF)

HI

26
4 ome.

s

o

38 R

8
i v

] ~
. S

w0

3

o

8

\220

\ 218

APECS

@
@

23
(E

300

1o @
L%J
APECS
arze
74
®
O
S
S
o
O
8
O
R




XapakTepucTunku
cepuv:

I & Kon-Bo um
0N-BO LMKNOB

W/ GesoTkazHoil

500000 pa6oThbl

uuKnos

Knaccno MOCT

Tvn 3amka
no FocCT

bakcet

exocesoe

Tun purenein

(5]
(2]
©

MoAWwWNNHWK
B y3/1e pyukn

OTBepcTng nog

@ 6poHeHaknaaky

O’B\’Jp(,T/\ﬂ nog
CTAXHblIE BUHTbI

MexaHn3m CeKpeTHoCTu:

Tvn MexaHn3ma
CekpeTHocTn

XapakTepucTukm
cepum:
'S Kon-8o ynknos
W/ GesoTkasHo
250000 paboThbl
unknos

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

- Bakce

Mexocesoe
paccTosiHne

Tun purenen

MoAwnnHMK
B y3/1e pyuku

©)
MM
MM

e

OTBepCTVA NOA
CTAXHbIE BUHTBI

MexaHW3M CeKPeTHOCTH:

Tvn MexaHn3ma
cekpeTHoOCTU

Konnyectso
CyBanbA B 3amMke

3auinTa oT:
- CBOpay4MBaHus
- OTMbIYeK

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

— BblCBEPMNBaHNA

3amMKK ANA MeTannnyeckux gsepen

3amMOoK Bpe3HOW NoA pyuky 6e3
LUVAMHAPOBOIO MexaH13Ma
bpera: APECS

17628 27497

5

Net
rapaHTun

Buréokc 12
Tun ynak Kopobka

KomnnekTauus:
*BUHT M5x12 - 4 T
* BUHT KpenaeHus unnnHapa M5x85

3amku ANA MeTaNanyvecknx Asepen

T-52/S8

3amMOK BPe3HOW CyBaNbAHbIN
noa4 py4ky
BpeHa: APECS

18318

CR

Ne:
rapaHTUn

Buréokc 12

Tvn ynak Kopobka

Komnnektaums:
*BUHT M5x12 - 4 T

Kopnyca Bpe3HbIx 3amMKoB

APECS

@ \(E
w
8
% 19
®
© LN ,
kS | ;
! 3\@18
L
| I
24 : i
oo
g8 |y
AN
0
o |: 38 3 iOl 216
| I
17 ' |
Y
o i
3o go . :%1
— gl
° 60
8
8 ©
0
@ o
Koprnyca Bpe3Hblx 3aMKOB APECS
13 28
98 19
B
° - i )
| | \218
b
26 i !
.
o 8 EOE 216
] ! !
O
~ H |
8 l:
3 60 o
8
5 18 48 R -
100

39



XapakTepucTunku
cepun:
I & Kon-Bo yurknos
W/ GesoTkazHo
250000 paboThbl

uuknos
Knaccno MOCT

Tvn 3amka
no FocCT

bakcer

MexoceBoe
paccTofaHne

| Cio Tnn pureneit

OtBepcTna nog
bpoHeHaknaaky

OTBepcTns noa
CTSXHbIE BUHTBI

©®©

MexaHu3m CeKpeTHoCTu:

Tnn MexaHn3sma
CekpeTHocTn

XapakTepucTukm
cepuv:
ﬂ Kon-so Lnknos

R/ 6e3oTkasHOM
250000 paboThbl

unknos
Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

Bakce

Tun pureneit

MexaHn3m CeKpeTHoCTu:

Tvn mexaHu
CeKpeTHOCTV

Konnuyectso
CyBanbj B 3amMke
3awmTa ot

— CBOpa4ynBaHnd
— OTMblYek

— BbICBEPIMBaHNA

40 Katanor npogykuunm

3amMK¥ ANA MeTannnyeckux gsepen

3amMOoK Bpe3HOW NoA pyuky 6e3
LIMNVHAPOBOrO MexaH13Ma
Bpera: APECS-METTIM

21011

NI

Net
rapaHTUn

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauums:
*BUHT M5x12 - 4 T
* BUHT KpenaeHus unnnHapa M5x85

3amKku ANA MeTaNanyvecknx Asepen

T-57/S8

3amok Bpe3HoMn
CyBanbAHbIN

bpeHa: APECS-METTOM

21012

NI

5 <

Net
rapaHTn

Buréokc 12

Tvn ynak Kopobka

Komnnektaums:
*BUHT M5x12 - 4 T

Kopﬂyca BpPe3HbIX 3aMKOB APECS-METTOM
SHe 3 28
1 1 o
O,
"
B
98
-~
oo~ !
®
© L_N Y :
© { ‘
! |
. ! N 18
|
! !
o
24 | !
|
|
g iy
:
w : \
38 @ | ANCAT
g ! 1
17 | !
|
O
!
|
g
o |
B0 |n © |z ;%:
! ;
o !
ol
° 60
8
«©
5 ©
©
o1~
Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS-METTOM
28
3
1 I z o
©
" ©
R 19
= ®
3 N a16
o : i
R 60
5 ©
< wn
o

100




3aMKu A9 MeTaNInYecknx Asepen Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB AVERS

XapakTepucTunku T-42
. . 26
cepun: 3amMOoK Bpe3HOW NoA pyuky 6e3 |25 K 4
’l‘ K UMANHAPOBOIo MeXaHn3ma
0N1-BO LMKI0B
W/ GesoTkazHoil BpeHa: AVERS M T
200000 paboThl - ™ A
unknos 27475 ©
o %
Knacc no FOCT =3 [ >
) 12 b
Tvn 3amka ot ! 1
no roCT - 11
X - © I I
] . N 8 ! !
- % |
Bakcer & h t A
-~ © D
- 19,5
Mexocesoe A k2% ; !
paccTodHne = 38
¥ ¥ = ?_ § § 3 3
‘.{" 8 ! !
|Cjo Tnn pureneit o ! AN
38 | '
< N | |
% 17 I I
OTBepCTVS NOA i i
H6poHeHaknaaKky fon | '
rapaHTUn ! 1
I I
@ OTBEPCTWSA NOA O O ! !
CTAXHbIE BUHTHI U@?)
Buréokc 30 60
MexaHu3m CekpeTHoCTW: Tuinynak Kopo6ka @
TN MexaHn3ma . -
CeKpeTHoCTY
KomnnekTauus:
*BUHT M5x12 - 2 Wit
* BUHT KpenneHus uunvnHapa M5x70
3amMku ANs MeTanInyecknx gsepei Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKoB AVERS
XapakTepucTukm T'47ISG
cepuu: o
P 3amok Bpe3Hon
CyBaNbAHbLIN
'S Kon-Bo umknos Y . 25 26
R/ GesorkasHol BpeHa: AVERS oHe
60000 paboTsl
unknos 27476 Ll o‘
® o
: N>
Knaccno FOCT CR
90 18
LN
Tvn 3amka i ( S—
no rocCT B 2 %
- Bakcert
MM
\ g 14

|¢) Tun purenein

MexaHW3M CeKpeTHOCTH:

i
000

13
|
16
|
l

Tnn MexaHn3ma 1

CekpeTHOCTY s 60
on 4 N
rapanTM @
65
Konnuyectso - -
@ CyBanb/ B 3amke a X5 wT . /ﬂ\\ ]j,k 1
N\ fﬁ:[
Buréokc 30 .
15

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:
*BUHT M5x12 - 2 T

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 4



42

XapakTepucTunku
cepun:
I & Kon-Bo umknos
W/ Ge3oTkasHOl
250000 paboThbl
uuknos

Knaccno MOCT

Tvn 3amka
no FocCT

PekomeHayemas
ToNWMHA ABEPU

bakcer

Mexocesoe
paccToaHne

Tvn purenen

,E,OHUFH inTenbHoe
3annpaHuve

OtBepcTna nog
6poHeHaknaaky

OTBepcTns noa
CTAXHbIE BUHTHI

MexaHn3m CeKkpeTHoCTwn:

§

Tnun MexaHn3ma
CekpeTHoCTn

XapakTepucTukm
cepum:
'S Kon-Bo uyuknos
R/ 6e3oTkasHOM
250000 paboThbl
LUKNOB
Knaccno FOCT
Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHayemas

TOAWMHa ABEpu
bakcert
Mexocesoe

paccTodHune

Tun purenei

JononHutensHoe
3annpaHuve

OtBepcTvd nog
6poHeHaknaaky

OTBepcTnd nog
CTSXHbIE BUHTBI

€XaHN3M CeKpeTHOCTW:

0

Tnn mMexaHn3ma
CeKpeTHoCTU

KaTtanor npoaykuum

17282/2

3amMKK ANA MeTannnyeckux gsepen

T-05-60/80.1923-A-C-L (T-0523-C-L)
3aMOK BPE3HOI C pyykaMi Ha NaaHke 6e3

LVIMHAPOBOIO MexaHu3Ma C 3aB1XKO

Bbpera: APECS

20323/27517  11258/27519

AB AC CR G

5

Jet
rapanTAM
Buréokc 10
Tun ynak Kopobka
KomnnekTauums:

* 0TBETHas NNaHka
*kBagpart 8x8x120 Mm

« CTsxKM M6 (25)70 - 2 wT

* BUHT M5x12 - 8 wt

* BUHT KpennexHus uunnHapa M5x60
* BUHT pukcaumy - 2 wt

3amKku ANA MeTaNanyvecknx Asepen

T-05-60/80.1923-A-C-R (T-0523-C-R)

3aMOK Bpe3HoWi € pyykamu Ha naarke 6e3
LMNVHAPOBOIrO MexaHn3mMa C 3a/BUXKO

bpera: APECS

7516 20324/27518  11257/27520 11287
AB AC CR G

Net
raparTIv,
Buréokc 10
Tun ynak Kopobka
Komnnektaums:

+ OTBETHas nnaHka
+kBaapart 8x8x120 Mmm

* CTAXKM M6 (25)70 - 2 wT

* BUHT M5x12 - 8 Wt

* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x60
« BUHT Gpukcaumm - 2 Wt

KomnnekTebl BPE3HbIX 3aMKOB

APECS

APECS

245
O O
R 97.5
1
-5 15
k2 [Puy
A Q= . J
Y e
_ = o@o —
N |0
- 2
3
| s 0"
8 g
= o
15 K
> o]
n E o
b4 2
a
|
oo Q I EERl
& o2 |
A Py vy
60 ‘
1
O O -
OTBeTHaA NnaHKa
T OA /\ A
Tle e N L
m -
| 3
&
Y ?_
m B T
= 8| 8
Ll )|
T N
m B t
I
< 2
F ||
o
| o)
N
@ @ [PREN
16
s
30
KomnnekTsl BPEe3HbIX 3aMKOB
245
O O
- 975
7 |
Y 15
y l«=>!
o Je= J
¥ 8
2 o e
L=l oo
38 ©
] e =10
g
= s 0"
3 g
= 0
- [e]
n E o
a 2
2
|
= @glz I FEN
L. — ‘ v
1
O O -
OrserHan nnanka
.
o m
o e A\
m o
T 2
g
"\ 7-
m D T
!
] 2| 8
- g
& -
m D T
I
< 2
. o)+
| © © 50 o

—
w e
& &
]




3amMKK ANA MeTannnyeckux gsepen KoMnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapakTepucTyky T-05-60/80.2293-A-C-L

24.5
cepuwn: ~ I
P 3aMOK BPE3HOI C pyykaMi Ha NaaHke 6e3 B S— —
Ve UMAVHAPOBOro MexaHn3Ma € 3aABUXKOM O Of
Kon-Bo umknos a 97.5 |
W/ GesoTkazHo bpera: APECS >
250000 paboThl o 'y 15
unknos 27511 27513 y >
® 0 | = . U
7 ) Knaccno FOCT AB CR 24 e
= e o@o
Tvn 3amka 38, ﬁ—f O
no roCT 38 -
8|
* =L 1O
> - 2
- PekomeHayemas 2 &
ToNUWVHa ABEpK e O
40-60 mm y
LR o
bakcer 5 E ]
|
w2 @gu oy FE)
Mexocesoe 1 60 \ B
paccTosHune |
5
Net
Tun pureneit rapanTAn
OrteerHasn nnaHka ~
loe 4
@ JlononHnTenbHoe
3anupaxue o 16
Buréokc 12 o~ E 3
. ©
@ OTsepcTis noj Tunynak.  Kopo6ka - (77
OpoHeHaknaaky 1~ )i
o [ | |
13018
OTBepcTns Noa . 1 o
CTSXHbIE BUHTH KomnnekTayuns: w2 g =
* OTBETHAasA njaaHka ]
*kBagpat 8x8x120 MM I
cTaxkn M6 (25)70 - 2 wt Q []
MexaHusm ceKkpeTHoCTW: *BUHT M5x12 - 8 T
* BUHT Kpennexus uunnHapa M5x60 <

* BUHT Gpukcaumm - 2 it
@ Tvn MexaHn3ma ¢ 4

CeKkpeTHOCTK . []

l@ OE=

30 ] 47,6
3amku ANA MeTaNanyvecknx Asepen KoMnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
XapakTepucTukm T-05-60/80.2293-A-C-R (HoBUHKA us
cepuv: - R .
3amOK BPe3HOW C pyykaMu Ha NaaHke 6e3 oo
Pa’) LUMAVHAPOBOrO MeXaH13Ma C 3aABUXKOM £
Kon-go uvknos = 97.5 )
Wl  GesoTkazHON bpeHa: APECS o
250000 pabors Pl
UMKNoB 27512 27514 A A
® 0 1 0= . @
Knacc no FOCT AB R BEX E
o [e] o -
Tvin 3amka Z F%H ﬁI O
no rocTt 8
| s |O)]
2
2 <
- PekomMeHayemasn — = o
TONLWNHa ABepn O
40-60 Mm =\ 5 -+
—— o
2 2
|
i
i 12 v 131
o o
Mexocesoe 4 60 1
paccTosiHue
5 ea-
§ Ner
Tun purenen [aparTn OtserHan narka ~
——
e e &
[lononHuTensHoe
3anupaxue o 16 -
Buréokc 12 3
9
OTBepcTus Nog Tun ynak Kopo6ka ﬁ i ))
6poHeHaknaaky ] [] [ ‘
f 13018
OtBepcTns noj Kommnektauys: o g 8
CTAXHbIE BUHTHI g °
* OTBETHAA njiaHka “
*kBaapart 8x8x120 mm i
* CTAXKU M6 (25)70 - 2 wT ] []
. *BUHT M5x12 - 8 T
€XaHN3M CeKkpeTHOCTW:
* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x60 3 _
* BUHT Gukcaumm - 2 wt © @
Tnn mexaHn3ma o
CeKkpeTHOCTK a @
=Y
476

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 43



44

XapakTepucTunku
cepuv:

'S Kon-so
-BO LMK/I10B
W/ GesoTkazHoil
200000 paboThl

uuKnos

Knacc no FOCT

fnn 3amka
rno MOCT
PekomeHayemas
ToNUWVHa ABEpK
40-60 mm
bakcer

Mexocesoe
paccTosHune
Cio Tun pureneit

,ﬂ,UﬂUﬂH\/\CﬂbHOC
3annpaHue

OTBepcTuns nog
6poHeHaknaaky

OTBepcTns nog
CTAXHbIE BUHTBI

MexaHu3m CekpeTHoCTW:

Tnn MexaHn3ma
CekpeTHocTn

KaTtanor npoaykuum

3aMKu A9 MeTaNInYecknx Asepen

T-0523-C-L,R

3aMOK BPE3HOI C pyykaMi Ha NaaHke 6e3
LVIMHAPOBOIO MexaHu3Ma C 3aB1XKO

bpeHa: AVERS

L- 28789 28791
R- 28790 28792

@ O

AB CR

Buréokc 10
Tun ynak Kopobka
KomnnekTauums:

* 0TBETHas NNaHka
*kBagpart 8x8x120 Mm

« CTaxkn M6 (25)60 - 2 Wt

* BUHT M5x12 - 8 wt

* BUHT KpennexHus uunnHapa M5x60
* BUHT pukcaumy - 2 wt

KomnnekTebl Bpe3HbIX 3aMKOB

R 97.5 N
K
1 =
Y e
_ = o@o —
38
[ e
< s
8
]
\= P
15 K
4+k47
0 o
7.0 ;
i1 @,glz k-
¥ Yy v

60

OtBeTHan nnaHka

I

O Odd®

<3
@

g

205

o
o

—

w e

S o
x|

AVERS

24.5

[¢}
o
|
1

I

260

240

}‘g"
cOO0O O

Py
&

o
o
I«

D)

63.5

80
268

225

50

1@



3aMKU N pypHUTYpa

ANA MeTaninyecknx Asepen

APECS
AVERS




XapakTepucTmkm
cepuun:
AKAREHHAS
CTANB) Matepuan
63 TsépaocTs cTanm
HRS ©OpoHeHaknazgok
AnnHa
Bpe3Hom
Yactn
3awnTa oT

BblCBEP/IMBaHUA
BblpblBaHWA

covBaHns
XapakTepucTvkm
cepum:
Matepuan
OnnHa
. Bpe3Homn
4acTn
3aunTa ot
@ - BbICBEPVBaHNSA
- BbIpbIBaHVIA
- cbnBaHuna
a
raparT
XapakTepucTukm
cepum:
Matepuan
3awmTa ot
@ - BbICBEPMBAHNA
- BbIpbIBaHUA
- cbnaHuna
foa
rapara
XapakTepucTunku
cepum:
saAnEHHAR
Matepuan

63 TBEPAOCTL CTaNu
HRS OpoHeHaknaaok

3awmTa ot
BbICBEPVBAHUA
BblpbIBaHKA
cbnsaHua

46 Katanor npogykuunm

P

bpoHeHaknaakm v 3aLnTHbIE HakNaaKu

ROTECTOR PRO 50/27

BpesHas 6poHeHaknaaka

bpeHa: APECS
20316 20301 20302
AB CR G

Mwurnboke 12

Buréokc 48

™

nynak Kopo6ka

KomnnekTauns:

* BUHT MBX50 - 2 Wt
+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

P

BpesHas 3awmnTHag Hakazaka 1 /’
BpeHa: AVERS
.
s
27973 >
65

MuHnbokc 5 -
Buréokc 50
Tun ynak, Kopobka e

e o
KomnnekTauns:
* BUHT M6X50 - 2 WT HOKpb‘me, N

ranbBaHuka u

*Ca

PRO 50/27-APC-CR (W/O DP) (nosukka]

Bpe3>—<aﬂ 3allinTHaA HaknaZka C yCTaHOBOYHbBIM CTaKaHOM

BpOHeHaKI’IaAKl/I W 3allnTHbIE HaKNnaaKu

RO 50/27

Mope3sbl ST3x10 - 2 Wt

6e3 0TBETHOW AeKOpaTUBHON HakNaaKu

bpe

o

CR

Mn

HA: AVERS

28670

Hn6okC 5

Buréokc 50

Tvn ynak.

Kopo6ka

KomnnekTauns:

-np
*BU

* YCTaHOBOUHbI CTakaH

0CTaBOUHbIE KONbLE - 2 LT
HT M6x90 - 2 Wt
T wT

BpoHeHaknaAKkn 1 3alUTHble Haknaaku

PROTECTOR BASIC

HaknagHas bpoHeHaknaaka

BbpeHa: APECS

6

®@ 0 O

AB

MuHmubokc 10

bur

Tun

A

116900 16899

R G
-
N,

b N
b N

60KC 60

ynak Xeaep

KomnnekTauns:
* Haknajka Ha uanHAp - 1wt
* MPOCTaBOYHbIE KONbLUA - 2wrt
* BUHT M5x90 - 2 wt

e 3
65

g R
MokpbITHE;
Ka !

ranbBaHmn

MokpbiThe:

Bpe3Hble 6poHeHaknaaku

90

(

[N

3aUJ‘\/\TH ble Hak/1aAkn Bpe3Hble

’

26

raleBaHvKa 50

&

MokpbiTHE:

HaknasaHble 6poHeHaknaakum

|
o

L
i

raneBaHVKa

IS

APECS

250 27

N\

%

AVERS

@50
38
— 250
38
8 3 T
AN
v | 25
:’zw,s
15 !
2
.
v

APECS




XapakTepucTukm
cepun:

SAKANEHHAR

CTANB) Matepuan

TBEPAOCTL CTanw
HRS OPOHeHaknagok

3awmTa ot
@ - BbICBEPAVBAHMSA
- BbIpbIBaHWA
- cbnBaHua
XapakTepucTvkm

cepun:

Matepuan
3awmuTa
OT BbIpbIBaHUA

rapaHTUn

XapakTepucTukm
cepuu:

Matepuan

roa
rapaHTUn

XapakTepucTunku
cepuv:

Matepuan

1

rog
rapaHTUn

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

BpOHeHaK!’IaAKVI N 3alLNTHBbIE HaKaAKW

PROTECTOR SPECIAL

HaknagHas 6poHeHaknazka

bpera: APECS

17333 17334

MwurHnboke 8
Buréokc 64

Tun ynak Kopo6ka

KomnnekTauns:
* BUHT M6x80 - 2 T

BpOHeHaKﬂaﬂ,KI/I W 3allWTHbIE HaKNaaKn

DP-80-C
3awmTHan Haknagka

BpeHa: AVERS

21047 21048

@ O
CR G

MuHubokc 10
Buréokc 60

Tvn ynak. MakeT

KomnnekTauns:

* Haknajgka Ha umavHap - 1wt
* NPOCTaBOYHbIE KO/bLiA - 2 WT
* BUHT M5x90 - 2 wt

Haknazaku gekopatuBHble

DP-C-01 (B2B)
Haknagaka nog unavHAp

BbpeHa: APECS

19038 6347 16348 16349

®@ © OO0

AB CR G GM

MuHuboke 20
Buréokc 240

Tvn ynak. MakeT

KomnnekTauns:
* camopesbl ST3x8 - 4 wT

DP-C-10
Haknagka nog UMaviHAp

Bbpera: APECS

17180

o

GM

MuHuboke 24
Buréokc 288

Tun ynak Maket

KomnnekTauns:

+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

D)6

HaknazHble 6poHeHaknaaku APECS

264

s

r—y 38
—
A/ E
MokpbITHE:
ranbBaHukKa
3alWNTHbIE HAaKaAKW AVERS

O O
MokpsbITHE:
raneBaHVKa
Haknagkn umnmHaposble APECS
17
4 2\
1O 0
[=] [} ™)
© ¥ 105 | ©
© 6}
N i
7 32
46
MokpbiTre
raleBaHvKa
§ {4
5 2 10 hd

MokpbiThe
ranbBaHuka

47



48

XapakTepucTukm
cepun:

MaTtepuan

rop
rapaHTUn

XapakTepucTvkm
cepuu:

Matepuan

roa
rapaHTUn

XapakTepucTunku
cepuu:

Matepuan

roa
rapaHTUn

XapakTepucTukm
cepun:

MaTtepuan

rop
rapaHTUn

KaTtanor npoaykuum

Haknazku AEKOpaTVBHbIE

DP-11-C
Haknazka noa uiamHap

BpeHa; APECS

21606 20312 20385

AB CR G

Mwurnboke 24
Buréokc 288

Tun ynak MakeT

Komnnektauns:
+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

DP-14-C
Haknazka nog uiamHap

bpeHa: APECS

21520 21521 21522

®@ 0 O

AB CR G

MuHuboke 24
Buréokc 288

Tvn ynak. MakeT

KomnnekTauns:
+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

DP-11-K
Haknaaka noa wTok

BpeHa: APECS

20479 20480 20481

®@ 0 O

AB CR G

MuHuboke 24
Buréokc 288

Tvn ynak. MakeT

KomnnekTauns:
+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

DP-01-K (B2B)
Haknagka noa Wwrok

BpeHa; APECS

20613 20614

@ O
CR G

MwurHnboke 24
Buréokc 240

Tun ynak MakeT

Komnnektauns:
*+camopesbl ST3x8 - 4 wr

Haknazku LMnnMHApoBble

17

n |

MokpbITHeE:
ranbBaHWKa

33

(7

S

\§

MokpsbITHe:
ranbBaHWKa

MokpbiTne
ranbBaHuka

MokpsbITHE:
ranbBaHWKa

=

60

8
~F 7
S} O
o
©
<
o
%
N ?
<7>< 32 .‘
46

APECS




XapakTepucTunku
cepuun:
Matepuan
roa
rapariTi
XapakTepucTunkm
cepuu:
wepxamsouA
Matepuan
Tog
raparitin
XapakTepucTunku
cepun:
Matepuan
roa
rapariTin
XapakTepucTunkm
cepuu:
MaTtepunan

rop
rapanTy|

Haknaakn ae

DP-01-C (B2B)
Haknaaka noa unnvHap

bpeHa: AVERS

20469 20470

CR G

MuHmnbokc 20
Buréokc 240

Tunynak Maket

KomnnekTauns:

+ camopesbl ST3x8 - 4 wr

DP-11-C
Haknazka noa uiamHap

bpera: AVERS

28724

CR

MwuHnéoke 24
Buréokc 288

Tvn ynak MNakeT

Komnnektauns:
+ camopesbl ST3x19 - 2 w1

DP-13-C
Haknaaka noa unnvHap

BpeHa: AVERS

27899 27900 27901

®@ 0 O

AB CR G

MuHubokc 20
Buréokc 200

Tun ynak Maket

KomnnekTauns:
+ camopesbl ST 4.8x22 - 2 wT

DP-11-K
Haknaaka
NOA WTOK
Bpena; AVERS

28725

CR

-

MuHmnboke 24
MokpelTHe:
Buréokc 288 HoAMpoBKa

Tun ynak. MakeT

KomnnekTaymsa: camopessl ST3x19 - 2 Wt

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

KOpaTuBHbIE

MokpbiTHe;
nonvposka - A4nq useta CR
PVD - anq useta G

HOBUMHKA

MokpbiTne:
nonnposka

HOBUHKA

MokpbiTHe;
ranbBaHuKa

o

MnacTukosas BCTaBka

Haknaakn UMnnHApoBble

920

AVERS
17
[ N~
S o
3 ¢ 3
© 10,5‘« (0}
v
7 32
46
| »dfe
66 MnacTukosas BcTaska -

56

DP-13-K
Haknaaka
MNOA WTOK
Bpera; AVERS

29173 29174
AB CR
29175
G

MuHmnboke 20

MokpsiTHe:
burboke 200 ranbaHuKa
Tun ynak. MNakeT
KomnnekTauns: camopessl ST 4.8x22 -2 wt 12, -

78

49




50

XapakTepucTunkm
cepuu:
Matepuan
rapariim
XapakTepucTunkm
cepuu:
Matepuan
roa
rapanTuv,
XapakTepucTunkm
cepuun:
Matepuan
Tog
raparitin
XapakTepucTunku
cepuu:
Matepuan

1

rapanTuy|

KaTtanor npoaykuum

Haknazku AEKOpaTVBHbIE

DP-01-S (B2B)
Haknagka nog cyBanbAHbIA kKntou

Bbpera: APECS

19036 16343 16341

@ 0 O

AB CR G

MuHmnboke 20
Buréokc 240

Tun ynak Maket

KomnnekTauns:

+ camopesbl ST3x8 - 4 wr

DP-S-10
Haknagka nog cyBanbAHbIA Kntou

bpena: APECS

17184 17186
G GM

MuHmnboke 24
buréokc 288

Tun ynak MakeT

KomnnekTauns:

+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

DP-11-S
Haknagka noa cyBanbAHbIN KoY

Bbpera: APECS

21607 20354 20386

AB CR G

MuHmnboke 24
Buréokc 288

Tun ynak MakeT

KomnnekTtauns:

+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

DP-11-S.M
Haknaaka noA cyBanbAHbIV KNtoy MeTTam

BbpeHa: APECS

21518 21190 21192

®@ 0 O

AB CR G

MuHuboke 24
Buréokc 288

Tun ynak. Maket

KomnnekTauns:
+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

Haknagaku cysanbiHble APECS

0}
O

60
46

D 0]
v N
7 32
46
MokpebiTre:
ransbBaHuka

8 >4
o R
=3 —_—/

Mnacmukoeas ecmaska
65
MokpebiTHe:
ranbBaHuKa
6.
5 —_ R
6 Mnacmuxkosas ecmaeka
MokpebITHe:
ranbBaHuKa
8 4
- ®
s S
Mnacmukoeasi ecmaeka
66
MokpebiTve:
ranbBaHuKa



XapakTepucTukm
cepun:

Matepuan

rapaHTUn

XapakTepucTukm
cepuu:

MaTtepuan

1

roa
raparTv
XapakTepucTukm
cepum:
MaTtepuan
Toa
raparTv
XapakTepucTunkm
cepum:
wepxasciouiss
Matepuan

1

rapaHTUn

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Haknazaku gekopaTnBHble

DP-14-S
Haknagka noa cyBanbAHbIN Koy

bpera: APECS

20618 20619 20620

®@ 0 O

AB CR G

MuHmnboke 24
Buréokc 288

Tun ynak. MakeT

Komnnekraung:

+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

DP-14-S.M

Haknazaka nog cysanbAHbIA K104 MeTTam

BpeHa: APECS

21523 21524 21525
AB CR G

Mwurnboke 24
Buréokc 288

Tun ynak MakeT

KomnnekTauns:
+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

Haknazku AEKOpaTVBHbIE

DP-01-S (B2B)
Haknagaka noa cyBanbAHbIA KoY

BpeHa; AVERS

20471 20473

@ O
CR G

Mwurnboke 20
Buréokc 240

Tun ynak MakeT

KomnnekTauns:

+ camopesbl ST3x8 - 4 wr

DP-01-S.M (B2B)

Haknaaka noA cyBanbAHbIV Koy MeTTam

BbpeHa: AVERS

21194 21196

CR G

MuHmnboke 20
buréokc 240

Tun ynak -

KomnnekTauns:

+ camopesbl ST3x8 - 4 wr

MokpbiTHe;
ranbBaHuKa

MokpbiTre;
ranbBaHuKa

MokpbITHE;

Haknaaku cyBanbaHble

APECS

nonvposka - 4nq useta CR

PVD - ans useta G

MokpbiThe:

[_L »afe
N :
(=] | © L ~
Kj IR
= 6,5 lnacmukosas ecmaeka -
o K
15 —l4fe
N :
QQ T 7
= 6,5 lnacmukosas ecmaeka -
o ] |88
Haknazgku cyBanbHble AVERS
l\‘ ~
3 < O
8 ¢ [ann@u—"]
Fan\
AV
7 32
46
™~ Fa
A4
8 ¢ | ——

D

nonuposka - Ans useta CR

PVD - ana yseta G

32

46

51



Haknazgku fekopatvBHble Haknagaku cysanbiHble AVERS

XapakTepuctuku DP-11-S HOBVHKA

cepun: Haknaaka noA cyBanbAHbIV KoY 5

HEPKABEIOWAR x

CTANE) Matepuan bpeHa: AVERS
28726

ro CR S

raparTin| ]
MuHuboke 24
Buréokc 288
Tvin ynak. - - 66 Mnactvkosas Bctaska
KomnnekTauns: MokpbiThe
+ camopesbl ST3x19 - 4 Wt noavposka

Haknazku cyBanbaHble
AKN CYBANBA APECS

Haknazku AEKOpPaTVBHbIE -
CO WTOpKOoM

XapakTepucTyky DP-S-01-SHUTTER (B2B)

cepnn: Haknaaka noA cyBanbAHbIV KNKOY CO LUTOPKOWA

Matepuan BpeHa: APECS
~

a

~|
19037 16344 16345 T T O
1 XX AN
| \
roa AB CR G | ;
rapaTIu| . /

o | B
©|

MuHmnbokc 20

Buréokc 240

o o)
Tvn ynak NakeT
7 32
Komnnektaymns: MokpbiTue: 46
ranbBaHuka
+ camopesbl ST3x8 - 4 wr
XapakTepucTukm DP-S-10-SHUTTER
cepun: HaKﬂaﬂ'Ka nog CyBaJ’IbLlem K/KOY Co LLITOpKOM
Martepwan BpeHa: APECS
1
17780 C H
fop G
raparTv|
<

MuHmnboke 24

Buréokc 288

Tunynak Maket

IMnacmukoeas ecmaska

KomnnekTauns: MokpbITHe:

* camopesbl ST3x16 - 2 Wt raneBaHuka

XapakTepucTukm DP-11-S-SHUTTER

cepum: Haknagaka noa cyBanbAHbIA K1Y CO LUTOPKOM

Matepuan bpena: APECS

21608 20355 20387

1 @00

AB CR G

roa
rapaTin|
MuHmnboke 24

Buréokc 288

Tun ynak. MNakeT
TMnacmukosas ecmaeka
Komnnekraung:
MokpbiTHe:
+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt ranbgaHmKa

52 Katanor npogykuunm




XapakTepucTunku
cepuu:

Matepuan

1

roa
rapanTy|

XapakTepucTukim
cepun:

HEPKABEIOIAR

MaTtepuan

1

Tog
rapanTuv
XapakTepucTvkm
cepuu:
sepxastiouiss
Matepuan
roa
raparTuv
XapakTepucTukm
cepuu:
epxasciouiss
Matepuan

1

rop
rapanTuy|

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Haknazku AEKOpaTVBHbIE

DP-11-S.M-SHUTTER

Haknaaka noA cyBanbAHbIV KtoY
MeTTaM CO WTOpKOW

bpera: APECS

21519 21191 21193

®@ 0 O

AB CR G

MuHuboke 24
Buréokc 288

Tvn ynak. MakeT

KomnnekTauns:
+ camopesbl ST3x16 - 2 Wt

Haknazku AEKOpaTVBHbIe

DP-01-S-SHUTTER (B2B)

Haknagaka noa cyBanbAHbIA K04 CO LUTOPKOM

BpeHa; AVERS

20472 20474

@ O
CR G

Mwurnboke 20
Buréokc 240

Tun ynak MNakeT

KomnnekTtauns:
+ camopesbl ST3x8 - 4 wr

DP-01-S.M-SHUTTER (B2B)

Haknaaka noj cyBanbAHbIV KNto4 MeTTaM CO LITOPKOM

BpeHa: AVERS

21195 21197

@ O
CR G

MuHmuboke 20
Buréokc 240

Tun ynak -

KomnnekTauns:
* camopesbl ST3x8 - 4 wT

DP-11-S -SHUTTER

Haknaaku cyBansaHbie

. APECS
CO WTOopKow
6
R
TMnacmukoeas ecmaeka N
MNokpbiThe
ranbBaHuka
Haknazaku cyBanbiHble AVERS
CO WTOpKON
W .
~ N\
o ~=.0
/ \
o © \ !
[ o] © < N /
- —
- ; D ®
i L3 ¥ N
7 32
46
MNokpbiThe
nonuposka - Ans Lseta CR
PVD - ans useta G
[} ® N\
p—y ol " S ~ ©)
/
\
! /
] | 8 g \ /
AN Y _
N ©
1 [ Y,
7 32
46
MokpsbITHeE:

nonuposka - Ans useta CR
PVD - ana yseta G

Haknagaka noa cyBanbAHbIA K04 CO LUTOPKOM

bpeHa: AVERS

28727

CR

MwuHnboke 24
Buréokc 288

Tvn ynak -

Komnnektauns:
+ camopesbl ST3x19 - 2 w1

MokpebiTre:
nonnposka

Mnactkosas BCTaBka

53




XapakTepucTukm
cepun:

Matepuan

rapaHTUn

XapakTepucTukim
cepun:

Matepuas

rog
rapaHTUn

XapakTepucTunku
cepuu:

Matepuas

m BSK\PT

Beinet
purens

CeyeHne
KBaApaTa noj
MOBOPOTHMK

XapakTepucTukim
cepum:

MaTtepuas
Bakcer
Bbinet
purens
CeyeHne

KBagpata nojg
MOBOPOTHYIK

54 Katanor npogykuunm

Haknaakum cyBanbHole
Haknazaku fekopaTtviBHble A Y A

DP-12-S-AUTO
Haknagaka noa cyBanbAHbIN Koy
C aBTOMaTWYeCKOW LUTOPKOM
BpeHA: APECS

22208 22209 22210
AB CR G

MwuHnboke 24

Buréokc 288

Tun ynak MakeT

KomnnekTaung:

* camopesbl ST3x16 - 2 Wt
MokpbiTre;
ranbBaHuKa

Haknazkn cyBanbHble
Haknazku gekopatnBHble AKn cy A

DP-13-S-AUTO

Haknagka nog cyBanbAHbIA Kntou

C aBTOMaTUYeCKOW LUTOPKOW

C aBTOMaTNYECKOW LUTOPKOW

C aBTOMaTU4eCckomn UJTOPKOM
bpeHa: AVERS

27902 27897 27898

@ 0 O

AB CR G

Ti£0.2

MuHM60KC

Buréokc 200

T K
1N ynak opobka 6402
Komnnekraymns: MokpbiTye
+ camopesbl ST3x12 - 4 wt raneBaHvika
3aABVIXKN ABEPHbIE 3aABWXKN Bpe3Hble
[lBepHad 3a4BMxKa
Bpera;: APECS 3
20752 =
R —  — R
r— ) g
MuHmbokc 20 - 26
H
Buréokc 80 -
Tun ynak Maket !
KomnnekTtauns: MokpeiTue:
ranbBaHuKa

* BUHT M5x10 - 2 wt

L-0260

[lBepHad 3a4BMxKa

bpera: APECS

APECS
—7 58— BT
o /] i
9]
\J L
[lMnacmukoeas ecmaexa
AVERS
i S L
+ ’)
51.5 13
APECS
o O
61O
ST ©
60 ‘ o
y N
76 28

60

4| @ZI‘”

e
16890 Il
CR

~]

3|
MuHmnboke 20 %
Buréokc 80 l:_ 4
Tun ynak Maket
KomnnekTtauns: MokpbiThe
* BUHT M5x10 - 2 wt raneBaHnka

60

g ﬁ o




3aABVIXKN ABEPHbIE 3aABUXKN BpPe3Hble APECS

XapaKkTepucTukm L-0268

cepunn: ﬂBepHaﬂ 3a4BuXKa

Matepuan bperia: APECS . 3 2

29118 .
oD
BakceT . "L‘ N
CR x T = .
Bbinet '%v {} §' e ,, 3
purens j
— MuHn6okc 20 2 68 l @
KBaApaTé noa Burbokc 80 T 84 K
NOBOPOTHNK Tun ynak Maket
Komnnektaymns: MokpbiThe
* BUHT M5x10 - 2 T ranbBaHviKa
XapakTepucTukm =
pakTep L-0268 (SPECIAL ORDER) (B2B
cepum: [lBepHas 3aABMXKa
Martepwan BpeHa: APECS e

17218 M

Bakcet . !' '.,_ -
R o]
Bbinet é 2
purens 2 o
q

MuHuboke 20

G
Q22
36,5

CeyeHne ¥ q 84
KBaApaTa noa Buréokc 80 'é
NOBOPOTHYK Tvn ynak. MakeT
Komnnektauns: MokpbiTie
* BUHT M4x10 - 2 w1 ranbBaHnKa
3aABVXKW iBEPHbIE 3a/BVIXKN BPe3Hble APECS

XapakTepucTuku L-0283

cepum: [lBepHast 33B1XKa

MaTtepuan Bpera: APECS ,

e F
28044 o M Y
{ 8
m e ) \ — 11 ©
R i
S 5 N V| 8
Beinet | - [ N
purens ']
MuHuboke 12 2 a3 ‘ A
CeyeHne { | \
KBagparta nog Buréokc 60 1 q 98
NOBOPOTHMK
Tun ynak MakeT
KomnnekTauns:
- MokpbITve
* BUHT M5x10 - 2 wt Fanbeatyka

XapakTepucTunkm L-OZGO-'NNER

cepum: /1BepHas 3a/B1XKa BKagHas

Matepuan BpeHa: APECS
19350 3 5 28
Bakcer <—>‘
BoTkpbiToM [
g nonoxeH
- ©
Bbinet
purens L]
MuHun6okc 20 S 3 1% L {g’ g < R 8
CeyeHne i +
KkBaApara nog Buréokc 80 w o ‘ A
&
MOBOPOTHUK | N2
Tun ynak Maket
a 76
KomnnexkTtauns: MokpbiTne

ranbBaHuKa

* BUHT M5x15 - 2 Wt

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 55



56

XapakTepucTukm
cepuu:

MaTtepuan

. Bakcert
Bbinet
purens

CeyeHne
KBaZpaTa nog
NMOBOPOTHMK
roa
raparTun
XapakTepucTukm
cepun:
Matepuan
Bakcer
Bbinet
purens
XapakTepucTukm
cepun:
Matepuan
bakcer
Bbinet
purens
XapakTepucTunku
cepun:
Matepuas

vep ceveHua

[nviHa kBagpata

1

ro
rapaHTUn

KaTtanor npoaykuum

paTa NOBOPOTHMKa

3aABUXKN BEPHbIE

L-0260-8
/lBepHas 3aABVXKa

BbpeHa: AVERS

22852

Mwurnboke 20
Buréokc 80

Tun ynak MakeT

KomnnekTauns:
* BUHT M5x10 - 2 wT

3aABVXKY BEPHbIE

FL-0360

[1BepHas 3a4B1XKa

bpeHa: APECS

7404

o

CR

Munnboke 12
Buréokc 48

Tun ynak, MakeT

KomnnekTauns:

* BUHT M5x10 - 4 Wt
* NOBOPOTHas pyyka

FL-0360-INNER

/1BepHas 3a/B1XKa BKagHas

BbpeHa: APECS

MuHuboke 12
Buréokc 48

Tun ynak Maket

KomnnekTauns:

* BUHT M5x15 - 4 Wt
* NOBOPOTHas pyyka

MokpbITHE;
nonnposka

f

MokpbiTne
ranbBaHWKa

MokpkiTLe:
ranbBaHuKa

ﬂOBOpOTHMKI/I ANA 3aABUXeK

TT-0110-6/75

MoBOpPOTHMK

bpera: APECS

17021 17020

MuHmnboke 24
Buréokc 216

Tun ynak Maket

KomnnekTauns:

* BUHT M4x25 -2 wt
+ camopesbl ST4x20 - 2 wT

" ! k]
iy \

-

MokpbiTne
ranbBaHuKa

3a,CI'BI/I>KKV\ Bpe3Hble

AVERS

: —Q
g :
26 60 T‘ —@
76 28
3a4BVXKN TOpLEBbIE APECS
60 28
———
NI
T
]
: LRIk
26 60 P
—26 \
. 76
28
60
3 —T —
B OTKpBITOM H 8 8 |l
~ ! m
3 g‘{i ~ 8 2 / | \ 2
I L - Y
0[] 60 | S
1 76 e
Cepua 01 (TT) APECS

242

25

75

{o




XapakTepucTukm
cepun:

MaTtepuan

Pasmep ceverusa
KBaApata NnoBOPOTHMKa

AnnHa kBaapaTta

rog
rapaHTUn

XapakTepucTukm
cepuu:

MaTtepuan

Pasmep ceverusa
KBajpaTta noBOPOTHKKa

[AnnHa kBaapaTta

foa
rapanTv,
XapakTepucTukm
cepum:
MaTtepuas
Pasmep ceverus

KBajpaTta noBOPOTHKKa

. [nviHa kBaapata

roa
rapartin
XapakTepucTunku
cepun:
Matepuas

Pasmep ceveHus
KBasjpaTta NOBOPOTHMKA

[AnnHa kBagpaTta

1

rog
rapaHTUn

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

[TOBOPOTHWKW ANF 3a4BUXEK Cepus 07 (TT)

TT-0705-6/75

MoBOPOTHMK

bpera: APECS

20396 16233 16231

@ O

AB CR G

257

=
o

v =

Mwurnéoke 20
Buréokc 80

Tun ynak MakeT

MokpbITHE!
ranbBaHWKa

KomnnekTauns:
* BUHT M4x25 - 2 Wt

TT-0705-8/45

MoBOPOTHMK

bpeHa: APECS

16232 20397 16234

N X

AB CR

MuHuboke 20

Buréokc 80
Tun ynak MakeT
MokpbITHE:
ranbBaHWKa
KomnnekTauns:

* BUHT M4x25 - 2 w1

TT-0705-8/75

MoBOPOTHMK
bpeHa: APECS

20398 20399 20400

@ O

AB CR G

257

MuHubokc 20

Buréokc 80

Tun ynak MakeT

MokpbiThe:
ranbBaHuka

KomnnekTauns:

* BUHT M4x25 - 2 w1

[MOBOPOTHUKIM ANA 334BMXEK Cepusa 07 (TT)

TT-0705-8/50

MoBOPOTHMK

bpeHa: AVERS

2867

257

R i ;

MuHmnbokc 10

Buréokc 100
Tun ynak Maket

MokpekiThe:
KomnnekTaymns: ransBaHuKa

* BUHT M4x25 -2 wt

APECS
o
™
[
6
12
8
0
9
8
K8,|
©
™
e
8
||
AVERS
©
™
o
wn
v
8
RN

57



58

XapakTepucTukm
cepun:

Matepuan

Pasmep ceuerus
MM KBagpata noBOPOTHMKaA

[AnnHa kBagpaTta
'
raparn

XapakTepucTukm
cepuu:

Matepuan

1

roa
rapara
XapakTepucTukm
cepum:
MaTtepuran
foa
rapanTv
XapakTepucTunku
cepum:
Matepuas

1

rog
rapaHTUn

KaTtanor npoaykuum

[TOBOPOTHWKW AN1F 3a4BUXEK

TT-0705-8/75

MoBOPOTHMK

bpena: AVERS

26496

a
=
.

MuHuboke 10
Buréokc 100

Tun ynak MakeT

MokpbiTHe;

KomnnekTtauuns: ranbBaHuka

* BUHT M4x25 - 2 wt

LUnuHranetsl TopueBble

FB-04-160

LnvHraneT 4BepHON TOpLeBoi
(pvirens B KOMMNEKT He BXOAWNT)

bpera: APECS

16087

O

ZN

MuHubokc 24
Buréokc 144

Tun ynak MakeT

KomnnekTauns:
* BUHT M3x10 - 4 w1

FB-04-160 (WITH DB)

LUnuHranet ABepHON TOPLEBOW C puUrenem

Bbpera: APECS

Mwurnboke 24
Buréokc 144

Tun ynak MakeT

KomnnekTauns:

* BUHT M3x10 - 4 wt
cpurens = 1wt

FB-05-195-DOUBLE

LnvHraneT 4BepHON TOpLeBoi
(pvirens B KOMMIEKT He BXOAWNT)

Bbpera: APECS

MuHmnbokc 10
Buréokc 100

Tun ynak Maket

KomnnekTauns:
+ camopesbl ST4x20 - 4 wT

Cepus 07 (TT) AVERS
©o
s
8
APECS
L2 PR
E R
WM
\7‘r
8 3 3
I Msx10
.
MokpbiTvie: | | ] el I

OUMHKOBKa J*‘? ?
v
L)
© O o
o
I’
5 |8
I o [z
5 ‘ o 7
u
=
% [
MokpebiTre:
OUNHKOBKaA O O
B
H ] e
MokpsiTne: —710° © U e
OLMHKOBKa



KomnnekTytouwjme APECS

NEPEXOAHWK 8/6 MM (B2B)

MepexoaHuK And yCTaHOBKY
MOBOPOTHWKOB C KBAAPATOM 6 MM

Bbpera: APECS

17154

BL

MuHuboke 80
Buréokc 4000

Tun ynak. MakeT

XapaKTepucTyku BP-5200 (B2B) ®

cepum: OtBeTHada nnaHka k 3amkam T-52, T-52/58 = lexe]
@
Marepuian Bpera: APECS Ll o
&
17663 25 1
1 ) &
Top CR s @
rapaHTUN >
o
MuHnbokc 24 ~
Buréokc 120 2 ®
Tun ynak MNakeT
VS
Komnnektauuns: 3 14
* BUHT M5x12 - 5wt MokpbITHE; JN *
ranbBaHnka o \ZaR\v)
XapakTepucTukm BP'5700 (BZB)
cepum: OTBeTHas NnaHka K 3amky T-57/58
28
MaTepuan Bpena: APECS _
o
17664 % ,n @ @
1 ) ®
R
roa CR
raparn
MwuHnboke 24 18
gl 8
Buréokc 120
-
Tun ynak MakeT Lx -
L
. o L 25
Q
Komnnekraung:
=
* BUHT M5x12 - 4 wt U
MokpbiTre;
ranbBaHuka
XapakTepucTuky ADM-14/20-M12/15 (B2B)
cepumt: LTbIpb ABEPHON MPOTUBOCHEMHbIV
210.5
Matepuas Bpena: APECS

19258
N

@

MuHmubokc 100

Buréokc 400

©

st
N
N

Tun ynak Maket

210.8

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 59



XapakTepucTukm
cepuut:

Is )
wJ
250000

uvKnoB

Knaccno FOCT
‘ Tnn 3amka
no FOCT

ounmKoBAHHAS

crany)

LMKI10B
6e30TKasHow

epvan

Mexocesoe
paccTosiHne

OTBepcTnsa Nog

CTAXHbIE BUHTHI
TN MexaHv3m

cekpeTHoCTH

XapakTepucTvkm
cepunt:

Ve
w7
250000

uVKnoB

ounmHKoBAHHAS

Kon-Bo unknos
€ KasHow

Knaccno FOCT

MaTtepuan

(cany

NOA PyuKy

TN MexaHn3w
cekpeTHoCTH

XapakTepucTuku
cepunu:
™ Kon-Bo umksios
Wt 6e30TKa3HoW
200000 o507

uvKnoB

G 2 )

Knaccno FOCT

N 3aMka
no FOCT

ounHKoBAHHAS

epuan

Mexocesoe
osiHVe

CeyeHne
KBaap
MOA pyuKy

Tvin MexaHun3m
CeKpeTHOCTY

60 Katanor npogykuunm

BpesHble 3amku Ans
NPOTVBOMNOXAaPHbIX ABEPEN

1900

3aMOK BPe3HOW NpOTUBOMOXapHbI
bpera: APECS

15715 21074

INOX IN

Komnnektaums:

* BUHT KpenneHua uunnHapa M5x75 - 1wt
* BUHT M5x20 - 2 wT

+ camopesbl ST4x25 - 2 T

Brréokc 24

Tun ynak MakeT

Bpe3Hble 3amku ang
MPOTMBOMOXAaPHbIX uBepeM

3000

3aMOK BpPe3HON NPOTUBONOXaPHbIN
bpeHa: APECS

5

Tet
rapaHTUy

Komnnektaumsg:

*3arnywka - 1wt

* BUHT M6X20 - 2 Wt

* BUHT KpenneHus uuanHapa M5x85 - 1 wr

Brréokc 24

Tvn ynak Maket

Bpe3Hble 3amku ang
MPOTNBOMNOXaPHbIX ABepeM

2000

3aMOK Bpe3HON NPOTUBONOXaPHbIN

Bbpera: AVERS

1 I .

roa
rapaHTUy

KomnnekTauums:

*3arnywka - 1wt

*BUHT M6x20 - 2 Wt

* BUHT KpenaeHus unanHgpa M5x85 - 1 wr

Brréokc 24

Tvn ynak. Maket

APECS
3 24
g 1N
90 , e
3 15
| -
N
o 38 :I!}
B . i"i
O"@ ]
5 21 38 @ g i i
c U
17t ©)
- 65
APECS
ﬂ‘s 24
— 4 Y ) QF@?\
)
D.}L
q e o g |
« ~ & & 33
B
@
65 9 x|
o )
AVERS
TT 3 k24 y
L 8 N ﬁ%@
®
| [}LJL
g e 8§z ii
i
@
I 6 | & e
o =)




XapakTepucTukm
cepuu:
TonwmHa
nBepu
55-90 mm

MaTtepuran
anTanpen
- /lexocesoe
MM paccTtoaHne
CeyeHne
kBagpata
nod pyuky
XapakTepucTukm
cepuu:
R
- TonwmHa
aBepu
55-90 mm
e —
Matepuas

MexoceBoe
paccTosiHne

CeyeHne
kBagpata
nod pyky

XapakTepucTukm
cepunt:

- TonwmnHa
Asepn

Matepuan

Mexocesoe
paccTosHne

CeyeHne
KkBagpata
MOA py4Ky

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

PypHUTYPa Ana

< Pyukn Ha niaHke APECS
NPOTNBOMOXAaPHLIX ABEPeit

HP-72.1303 (SPRING) w

waka Ha nnaHkKe NoANpyXmnHeHHaa noj u,VIl'IMH,D,pOBbIVI MexaHn3m -

T
v

g
«

bpera: APECS

20205 20206

]
B
® O +
&
.

BL GR

‘
T
1

170

5

S » 3
N

]

33

e
BUr6oke 24 KomnnekTauums:
*kBagpat 9x9x140 mm
Tunynak.  Kopo6ka - craxkn M5 (34)95 - 2 wr

PypHUTYPa AN5

o Pyukun Ha niaHke APECS
NPOTVBOMOXaPHbIX ABEpel

HP-72.1303 INOX

PyuKa Ha nnaHkKe NoAnpyxXmnHeHHaa noj u,VII'IMHApOBbIVI MexaHn3m

bpeHa: APECS

15717 / 140
O

INOX /
\Z

@
-

35

168

; 10 3
Ner
BurGokc 24 KomnnekTauuns: s
+kBagpat 9x9x140 mMm
Tun ynak Kopobka < cTaxkn M5 (34)95 - 2 wt -
PypHUTYpPa Ana
ypHUTYPa A o Pyuku Ha niaHke APECS
NMPOTNBOMOXapHbIX ABepen
Pyuka Ha nnaHke NognpyXnHeHHas noj UMANHAPOBLIN MeXaHN3M
bpera: APECS 44
22893
O —
INOX 140
8
{7
S

168

7

Ner
rapaHTIW

BUr6oKkc 24 KomnnekTauus:

+kBaapat 9x9x140 mMm ¥
Tvin ynak. Kopobka  CTAXKM M4 (25)80 - 2 Wit S

61



XapakTepucTukm
cepuut:
ONVHa
nsepu
5590

+anThnupen

KB

nos py

XapakTepucTukm
cepun:
Matepuas
anmunipen
XapakTepucTuku
cepun:
MaTtepva

+anTvnupen

noa p

62 Katanor npogykuunm

PypHUTYPa 415

< Pyukn Ha niaHke AVERS
NPOTUBOMOXaPHbLIX ABEPEN
HP-72.1303 (SPRING) w
Pyuka Ha nnaHke NoANPYXWHEHHAaA Noj LMANHAPOBbIN MeXaHN3M
bpeHa: AVERS ; AN 135
=
22562 )
[ ] +——{h
BL - _
H—o
o & 7
! ﬁ\ f
i
Eu 2
BUr6oKe 24 KomnnekTaums:
+kBagpat 9x9x140 mMm
Tvin ynak MNaket * CTAXKU M5 (34)95 - 2 wT
PypHUTYpPa ANA . APECS
NMPOTUBOMOXaPHbLIX ABEPEN
KoMnnekT ABepHbIX HakNafok ANng pyyek Avers HP-72.1303-BL
. 46
bpeHa: APECS [ i
8,5
22654 ko
BL
2228
o
Buréokc 125 i /
b
®ypHNTYpa ANd ) B APECS
NPOTUBOMOXaPHbIX ABEpen
H-0203 (DP-C-02) R19
Pyuka ABepHas ¢ HaknaAkamu NoA LMANHAPOBLIA MeXaHN3M ; :
Bpera: APECS /
' 8 [;g
_/
38
135

EurBoke 24 KomnnekTauus:
+kBaapat 8x8x140 Mm
Tvn ynak Kopobka « cTsxkm M5 (30)80 - 4 wit

38




XapakTepucTukm
cepuut:

HEPXABEIOWAR

CTAnE Marepwvan

XapakTepucTvkm
cepunt:

ounHKoBAHHAS

MaTtepuan

XapakTepucTuku
cepun:

Matepuan

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

PypHUTYPa Ana
NPOTMBOMOXapHbIX ABEpeit

BP-1900 (B2B)

OTBeTHasd nNnaHka

bpera: APECS
15718 21075
INOX  ZN*
A
o
roa
raparTun
Komnnektaums:

MwuHnboke 24
* camopesbl ST4x16 - 3 wT
Brréokc 432

Tun ynak MakeT

* - MaTepwvan OuMHKOBaHHas CTaNb

PypHUTYPa Ang
NPOTVBOMOXAPHbIX ABEPEN

BP-3000 (B2B)
OTBeTHadA NnaHka
bpeHa: APECS

21275

&

ZN

1

roa
rapaHTUy

Komnnektaums:
+ camopesbl ST4x16 - 2 wt

MuHmnboke 24
Brréokc 432

Tvn ynak Maket

PypHUTYpPa Ana
NPOTUBOMOXaPHbIX ABepel

8/9 (B2B)

MepexoaHNK ANa yCTaHOBKM pyyek
CcKBagpatom 8x8

bpera: APECS

1

roa
rapaHTUy

MuHmubokc 200
Brréokc 2000

Tvn ynak. Maket

OTBeTHbIE MNaHKW

APECS
NS 3aMKOB
40
— < 16 .
%o
~
4
15,0
g 15 o
I
&
o
S v o
ho
o 10
w0
O
OTBETHbIE MNaHKW APECS
Q15 3aMKOB
PR BN
255
0
~
~ n
@
o/
)
15
wn
8 8
< 1,5
A0 e
o
©
5,25
APECS

9X9 (B2B)

KBagpat
BpeHa: APECS

25080 2508 25082

o

120mm  130mMm 140 Mm

1

rog
rapaHTUy

MwuHn6oke 10
Buréokc 200

Tvn ynak MakeT

63



AHTUNAHUKaA

Bpe3Hble 3aMm
N GypHUTYPA

KU

OBYCTBOPYATAA ABEPb
Aon. OcHOBHas cTBOpPKa
CTBOpKa
A e Llenb
BapuaHThbI Pyuka Ha nnaHke/ OTKpbIBaHMS ABepb dukcmpyercs
Pyuka- Pyuka- Kopnyc pasgenbHas
i wTaHra wTaHra 3amKka pyuka Ans Bxoaa
CHapyXu
g ) Taramm 1 3amMkom. MakcvmanbHasa BbICOTa 4Beput
Komnnekt 1| PB-1700C | PB-1700A Apecs . HP-72.1303-BL BXOZ/BbIXO/, 2100 MM (6€3 CNoNb30BaHWA YANUHUTENS TAT) -
2000-Panic | (ansa 1300A,1700A)
2400 MM (C UCMONB30BaHNEM YANVHUTENA TAT ).
KomnnekT 2 PB-1700C | PB-1700B _ _ BLIXO/, Taramu u BCTpOeHHOIZ 3au_|,enKoM. MakcnmansHaga
BblCOTa ABepr 2100 MM (6e3 ncnonb3osaHNS
YAAMHNTENS TAr) - 2400 MM (C UCNONb30BaHNEM
Komnnekt 3 | PB-1700C | PB-1700B - HF-1066-BL BXO//BbIXO[, VANMHATENS TS ).
Komnnekt 4| PB-1700C | PB-1700C - - BbIXOA  |Taramu obe CTBOPKM. MakCMMansHas BeICOTa ABEpH
2100 MM (6€3 MCNONBb30BaHNS YAAUHUTENS TAr) -
Komnnext 5| PB-1700C | PB-1700C - HF-1066-BL BxoA/BbiIx0g4 | 2400 MM (C Mcnonb3oBaHWeM YANNHUTENS TAT ).
OOHOCTBOPYATAA ABEPb
Pyuka Ha nnaHke/
BapuaHTbl Pyuka- Kopnyc pasgenbHas pyyka ans Uens ABepb dukcmpyetca
wTaHra 3aMka OTKpbIBaHUSA
BX0/Za CHapy>Xu
N Apecs HP-72.1303-BL
KomnnekT 1 | PB-1700A 2000-Panic (anst 1300A.1700A) BXOA/BbIX0O], 3amKkoMm
KomnnekT 2 | PB-1700B - - BbIXOA BcTpoeHHON 3aLyenkoi
KomnnekT 3 | PB-1700B - HF-1066-BL BXOA/BbIX0OA, BcTpoeHHOM 3aLyenkoi
Apecs HP-72.1303-BL
Komnnekt 4 | PB-1300A 2000-Panic (275 1300A,1700A) BXOZ/BbIXOZ 3aMKoM
Taramu.
KomnneT 5 | PB-1700C - - BbIXOA MakcrMansHas BbicoTa gsepyt 2100 MM
(6e3 ncnonb3oBaHWA yannHUTens Tar) — 2400 mm
Komnnekt 6 | PB-1700C - HF-1066-BL BXOZ/BbIXOZ, (Cucnonb3oBaHnem yaIMHNUTENS TAT).




XapakTepucTunkm
cepun:
KJ‘ Kon-Bo yurknos

6e30TKasHow
250000 paboTbl

uuKnos

Knaccno
roct

Tvn 3amka
OUMHKOBAHHA
CTANbL) Matepuan
Bakcer
Mexocesoe

paccToaHne

CeyeHne
KBajpaTta

XapakTepucTukim
cepun:

~

Kon-Bo umknos

. ¥4 6e30TKa3HoM
200000 paboThl
LMK/I0B
Knaccno
rocT
Tnn 3amka
no FOCT

OUVHKOBAHHAS

Matepuan

bakcer
Mexocesoe
paccTosiHue

CeyeHnve
KBajpaTa

XapakTepucTukm
cepun:

Matepuan

CeyeHne
KBajpaTta

Mexocesoe
paccToaHve

[Ana coBMecTHon
YCTaHOBKM C 3aMKOM Ha
[\BEPY 3BaKyaLVOHHbIX
BbIXOA08B C
MaKCManbHOW
LIMPWHOW CTBOPKM
1300 mm

XapakTepucTukim
cepun:

Matepuan

CeyeHne
KBaapaTta

Mexocesoe
paccToaHne

[na coBMecTHon
YCTaHOBKM C 3aMKOM Ha
/ABEPU 3BaKyaUNOHHbIX
BbIXO/0B C
MaKcVManbHoM
LIMPWHOW CTBOPKM
1300 mm

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Kopnyc Bpe3Horo 3amka ¢ gyHkumen
«AHTMNaHMKa»

2000-PANIC

3aMok Bpe3Hon ¢ dyHkUmel "AHT1NaHmKa"
ANA YCTAHOBKW Ha BEPU 3BakyaLMOHHbIX 1 aBapUiHbIX BbIXOA0B

bpeHa: APECS

16897

o

BuUrboke 24 1

Tun ynak, Maket Ton
rapartan
KomnnekTauns:

* COCTaBHOM kBagpaT 9x9x103 MM
+3arnywka -1 wr

* BUHT M6x20 - 2 wT

+ BUHT KpensieHmna unnnuHapa M5x75

Kopnyc Bpe3Horo 3amka ¢ dyHkLmein
«AHTUMaHNKa»

2000-PANIC

3amMok Bpe3Ho ¢ dyHKLMe “AHTMNaHNKa". PeKoMeHAyeTCsa A4N5 yCTaHOBKN
TONBKO C pyYKamu Ha NnaHKe Ha ABepY 3BaKyaLVIOHHbIX BbIXOL0B.

BbpeHa: AVERS

28761

o .

Buréokc 24 1

Tvn ynak MakeT

roa
rapaHTUN

KomnnekTauns:

* cocTaBHOW kBaapaT 9x9x130 mm
s3arnywka -1 wr

* KNHOY ANS YCTAHOBKM 3aryWwkm - 1 WwT
* BUHT M6x20 - 2 WwT

* BUHT KpenneHusa umnnHapa M5x85

®ypHUTYPa

PB-1300A-PANIC

Pyuka-wWwTaHra HaxunmHas
BpesHas

bpera: APECS

18240 Lmax=900
BL/SL
BUr6okc 6 1 .
Tun ynak Kopo6bka ron

raparTiu
Komnnektauns:

*+ KBaApaT 9x9x5 MM - 2 WwT

* NNACTVKOBbIE 3arNYLWKM - 4 WT
+ camopesbl ST4x30 - 8 Wt

* BUHT M5x45 - 2 wt

PB-1700A-PANIC

Pyuka-wWwTaHra HaxumHas
BpesHas

bpera: APECS

Lmax=900
BL/Red
BuUréokc 6 1
Tun ynak Kopobka foa
rapartiu
Komnnektauns:

* MOHTaXHas nnacTuHa - 1wt
+ camopesbl ST4x30 - 8 wT

* BUHT M5x12 - 2wt

* KNHOY WeCcTUrpaHHbIi - 1wt
* BUHT pukcaumm — 4 wt

23

104

104

APECS

W13

23
211

104

104

AVERS

185
235
2n

65 8 1—4\@/

PyHKV\*UJTaHH/\ HaXVIMHble

APECS

11 )}

i

Tk

s E2

43
e

90

23

D

A 970 max
1010 max
o 39
1 [
— A
L6
oI5 .
) o
= g ®
f &
2P \TT)
-
5
1030 max

65



wam—uﬂan—«m HaXVMHble,

ABepHbIe PyyKU APECS

PypHUTYpPa

XapakTepucTukm PB-1700B-PANIC

cepun:

!

Pyuka-LWTaHra HaxnMHas ¢ 3aWénkom HaknagHas 4Ng 4sepeit
3BakyaUMOHHbIX BEIXOAOB C MAaKCMMaNnbHOM LWWNPUHON cTBOPKK 1300 MM

I

©)

Matepuan BpeHa: APECS

& D 9

20096

CeyeHne .

KBaspaTa BL/Red

Lmax=900

195
45

Buréokc 6

S Dle
L]
30
oLe

Tvn ynak Kopo6ka

1 KomnnekTauns:
ron + OTBETHas NNnaHka
rapaHTm, * NNaCcTVIKoBas Haknaaka Ha OTBETHYIO NAaHKy
* PerynnpoBoYHas naacTiHa - 3 Wt
+ camopesbl ST4x30 - 11 wt
* BUHT M5x12 - 2 Wit
* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt
* BUHT pukcaumm - 4 wt

B W$I

1030 max

XapakTepucTukm PB-1700C-PANIC

cepnn: Pyuka-wWwTaHra HaxvMHas ¢ Taramu HaknagHas Ans ABepei 3BakyalMoHHbIX HHHHH

BbIXO0B C MakCMMaNbHOW WNPUHON cTBOPKM 1300 MM

BbpeHa: APECS

T

20099

Lmax=900

L

—
w
&

BL/Red

buréokc 6

Tun ynak Kopobka

208

paccTodHne

KomnnekTauns:

1 + OTBETHadA NaaHka - 2 Wt
* NNaCcTVKoBas HakNaaka Ha OTBETHYIO NAaHKy
* PerynMpoBoYHas nnacTuHa - 6 Wt
sTAMM - 2 WT
*YAMVHUTEeNb TArY - 1 WwT
* MNacTVKOBbIE HanpaBAstoLmMe Tar - 4 WwT
* camopesbl ST4x30 - 28 wr

roa
rapaHTUy

1030 max

MakcrManbHas BblcoTa CTBOPKU ABepu:

* BUHT M5x12 - 2 Wit
* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt -2100mm (6e3 YANVHNTENA TAr) HHHHHH
* BUHT duKcaLmn - 4 wt - 2400MM (C yANVHUTENEeM TAT)
TN

XapaKTepucTAKL HP-72.1303-BL (411 1300A,1700A)

cepunn: Pyuka Ha nnaHke NoA UAVHAPOBLIA MEXaHW3M

46
Bbpera: APECS
r ‘ 135
ViaTepunas ; \
o 21674 3
+ anTvmapen . o
. BL k5
1

2XoceBoe
DaccToAHne

Buréokc 24

[ina coBMeCTHOA Twnynak.  Kopobka
YCTaHOBKM C 3aMKOM

Hro KomnnekTauns:

1

foa
rapanTin

n KO
PB-1700A-Panic nawu * CTAXKU M5 (34)95 - 2 wT
PB-1300A-Panic Ha

ABepr 3BakyalUMOHHbIX
BbIX0A0B

XapakTepucTukm HF-1066-BL

cepun: Pyuka HaknagHas ¢ drikcaLmeit Ans ycTaHOBKM Ha BHELLHIOH 025 ~ g
- CTOPOHY AIBepeli 3BakyalMOHHbBIX BbIXOJ0B C PYYKOMA-LITaHIOM 265 |\ Q3
i TonwmHa PB-17008B-Panic nnn PB-1700CPanic
aAsepu g
- r S 4
50-80 mm bpeHa: APECS 3
20100 11,5
on BL 29
rapartun =
Burbokc 24 54
49
Tun ynak Kopo6ka 0 \ |
KomnnekTtauns: 42 20 ‘915

* kBaApaT 8x8x85 MM 1
* 3 KNtoYa 7
* BUHT M4x65 - 2 wr

* MOHTaXHas nnactuHa - 1 wr

66 Katanor npogykuunm



3aMKu
n PypHUTYypa

[1BX-aBepwn
[lBepn 13 antoMrHMEBOro NPodUIA
PrHCKVE aBEpU

APECS
AVERS



XapakTepucTukim

cepuu:
/ Kon-Bo unknos
Lot 6e30TKasHow

250000 5607

Luinos
Knacc
.i@l.. no FOCT
Tvn 3amka
no roCT
WnpwrHa

NvLeBown
nnaHkm

MexoceBoe
pacTosaHue

WwnpwrHa
kopnyca

bakcer

Tvn mexaHn3sma
CekpeTHoCTH

XapaKkTepucTukm

cepun:
Kon-8o Lunknos

7

LKnoe
Knacc

o roCT
Tvn 3amka
no rocTt
WwnpwrHa
nueBsoi
nnaHkm

MexoceBoe
pacTosHue

WwnpwrHa
kopnyca

Bakcer

Tnn mMexaHn3sma
CcekpeTHocTn

XapakTepucTukm
cepuu:

ﬂ' Kon-so unknos
6e30TKasHo
250000 5607

LMKNI0B

Knacc
10 FOCT

Tvn 3amka
10 FOCT

WwnpwrHa
nvieson
nnaHKn

Mexocesoe
pacTosHue

WwnpwrHa
kopnyca

bakcer

OTBepCTUA NOA CTSXKHbIE
BVIHTbI C MEXOCEBbIM

@

paccToAHmeN M
Tvn
MexaHu3ma

CeKpeTHocTn

68 Katanor npogykuunm

3amku gns asepein 3 MNBX
npoduns

7000-25

3aMOK BpPe3HO Moj pyuKky 6e3
LUMAVNHAPOBOIO MexaHu3Ma

bpena: APECS

16643

o

NI

Komnnekrauns:

* BUHT M5x10 - 2 wt
* BUHT KpenieHnsa umnuHapa M5x40

Buréokc 30

Tun ynak. Maket

3amku gns asepeit 13 MNBX
npoduns

7000-30

3aMOK BPe3HOM NoZ pyuKy 6e3
LMAVHAPOBOro MexaH13Ma

BbpeHa: APECS

16644

NI -

KomnnekTauns:

* BUHT M5x10 - 2 wt
*+ BUHT KpenieHna umnnHapa M5x40

Buréokc 30

Tunynak.  Maket

3amku Ans aBepen 13
MBX npodung

7000-35

3aMok Bpe3HO noj pyuky bes
LUMANHAPOBOrO MexaHv3ma

bpera: APECS

16645

NI

3

rapaHTUV

Komnnektaums:

*BUHT M5x10 - 2 Wt
* BUHT KpenneHus umnmHapa M5x50

Buréokc 30

Tun ynak MakeT

16

Cepng 7000 APECS
el
42 &7
H :
20 g §
8
8 17
. d -
25 @
~ éi@
’ o
Cepnga 7000 APECS
TS
47 ¥
H :
D
20 & §
B
3 17 H
LW o
30 ©
& 9’7@
’ RN
Cepwns 7000 APECS
3
52 \‘(/
H :
&2
s
3 17
35 @©
& 917@
|16,



XapakTepucTukm
cepun:
u“ Kon-Bo uunkno
250000 6e30TKa3How
nknos. PA00THI
Knacc
no FOCT
Tvn 3amka
no FOCT

WnpwrHa
NVILEeBoOW
nnaHkm

bakcert

OTBepCTVIa Mo CTAXHbIe
BUHTbI C MEXOCEBLIM
paccToaHuem 38 Mm

)

Tun
MexaHun3ma
CeKpeTHoCTH

XapaKkTepucTukm
cepuwt:

/ ,l Kon-so yuknos
6e30TKasHoW
250000 5607

unknos

Knacc
no FOCT

Tvn 3amka
no MOCT

WwnpwrHa
nuueson
naaHkn

Mexocesoe
pacTosiHue

Wnpn
KOf

Bakcer

OTBepCTNA NOA CTAXHbIE
BUHTbI C MEXOCEBLIM
paccTosaHnem 38 M

Tvn
MexaHn3mMa
cekpeTHoCTH

XapakTepucTukm
cepun:
ﬂ' Kon-8o Lnknos
6e30TkasHoM
250000 5607
UMKNoB
Knacc
o rocT
Tvn 3amka
10 FOCT
WnpwrHa
nnueso
nNaHkm
WnpwrHa
kopnyca
Bakcert

Bo3moxHocT
perynvpoBkY BblneTa
PO/INKOBOIO drKcaTopa

Tun
MexaHun3ma
cekpeTHoCTH

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3aMKV AN ABepeit 13
MBX npodwuns

7000-40

3aMOK BpPe3HO Moj pyuKky 6e3
LUMAVNHAPOBOIO MexaHu3Ma

bpena: APECS

16646

O -

NI -

N

N -
|

KomnnekTauns:
* BUHT M5x10 - 2 T

Buréokc 30

Tun ynak. Maket

3aMku 4ns gBeper 13
MBX npoduns

7000-45

3aMOK BPe3HOM NoZ pyuKy 6e3
LMAVHAPOBOro MexaH13Ma

BbpeHa: APECS

KomnnekTauns:

* BUHT M5x10 - 2 wt
* BUHT KpenieHmna unamHgpa M5x50

Buréokc 30

Tun ynak. Naket

3amku Ans aBepen 13
MBX npodung

3aMOK BPE3HOW C pPOMKOBbIM GUKCATOPOM
6e3 LMAMHAPOBOro MexaHv3ma
BpeHa: APECS

-~ oy
3 L

roga
rapaHTIu

KomnnekTauns:

* BUHT M5x10 - 2 Wt
* BUHT KpenneHus umnnHapa M5x40

Buréokc 30

Tvn ynak MNaket

* BUHT KpenieHna unavHapa M5x50

Cepwns 7000

32

&/
20 g §
8
8 17
i
2 @
40 @
& éi@
’ o
Cepus 7000
JT- 16
. i [
62 ’7@'
R 1 | O AN A
B :
&2
20 g §
8
3 17 H
! 3
2 @
45 Q A
ST
Cepwns 7000-R
NS
42 ¥
8 3|
20 - o
’4—.
IR E=IRRLS
IR
25 ] A
4—T©
. TN

APECS

APECS

APECS

69



70

XapakTepucTukm
cepun:
/ Kon-Bo ynknos
Rt 6e30TKa3HoOW
250000 |,
LmKnos
Knacc
10 10C
Tvin 3amka
no rOCT
LvpurHa
nnueBc
nnaHku
WwnpurHa

kopnyca

Bakcer

. Bo3moxHoCTb
je PED i
4 o KOBOroO

Tun
MexaHv3Ma
cekpeTHoCT

XapakTepucTunkm
cepuu:

7~
wJ/
250000

umknos

O uumkKnoB
TKa3HOW

Knacc
no rOCT

Tvn 3amka
no FOCT
()

WwnpurHa
nnuesom
nnaHku

LvpurHa
kopnyca

Bakcert

MOXHOCTb
YIMPOBKM
Bbl/IeTa PO/MKOBOrO
vkcaTopa

Tvn
MexaHv3Ma
cekpeTHoCTH

XapakTepucTukm
cepuu:

N1-BO LWKNOB
| 6 TKa3HOW
250000 OTbl

UMKNOB
Knacc

no rOCT
Tvn 3amka
no rOCT
WwnpurHa
anueson
naaHku
LvpurHa

kopnyca

Bakcert

. BosmoxHocTb

|« PEMYAMPOBKM

Bbl/1IeTa POAMKOBOrO
¢ukcaTopa

Tvn
MexaHv3Ma
cekpeTHoCTH

KaTtanor npoaykuum

3amMKku 4Nng ABepent n3

MBX npoduna

3aMOK BPe3HOW C pONNKOBEIM GUKCATOPOM
6e3 UMNMHAPOBOro MexaHm3ma
bpeHa: APECS

BUr6oke 30 Komnnektaums:
*BUHT M5x10 - 2 wt
Tvn ynak Maket * BUHT Kpennexus uunmHapa M5x40

3aMku a4ns aBepert
13 MBX npoduns

3aMOK BPE3HOA C PONMKOBbLIM GUKCaTOPOM
6e3 UMANHAPOBOrO MexaHvi3ma
BpeHa: APECS

6652

? v

BUr6okc 30 KomnnekTauums:
*BUHT M5x10 - 2 wt
Tvn ynak Maker * BUHT KpenneHus uanHapa M5x50

3aMKu Ans gBepen n3

MNBX npoduns

3aMOK BPe3HO C POANKOBbIM GUKCaTOPOM
6e3 UMMHAPOBOrO MexaHvi3ama
bpera: APECS

16653

o

NI —

3 |

Topa
rapanTAu

Komnnektaums:

*BUHT M5x10 - 2 Wt

Buréokc 30

Tun ynak MakeT

* BUHT Kpennenus uunmHapa M5x50

Cepng 7000-R

47

190

Cepnga 7000-R

47

’_L

35

190

69

28

APECS

10

APECS

224

Cepnga 7000-R

"L‘

190

69

33

APECS

224

F

10,




XapakTepucTukm
cepunu:
/ ‘, Kon-so uvknos
6e30TKasHoOM
ZEM(?('(‘)(H;O paboThbl
Knacc
no TOCT
Tun 3amka
no rOCT

nnaHkKn

WrpuHa
Kopnyca

bakcer

duvikcaTopa

Tnn mexaHr3ma
CeKpeTHOCTY

XapaKkTepucTukm
cepuwt:

TonwmHa
aBepu

MokpbiTne

H-0931

Pyuka asepHaq
bpeHa: APECS

16992
w

TonwmHa
aBepu
60-70 mm

BUr6okc 30

Tun ynak. Kopo6ka

3amMKV AN ABEpeit 13
MBX npodwuns

7000-45-R

3aMoK Bpe3HOU C pOSNKOBbLIM GUKCaTOPOM
6e3 UWINHAPOBOIO MexaHu3ma

bpena: APECS

KomnnekTauns:
* BUHT M5x10 - 2 T

Buréokc 30

Tun ynak. Maket

PypHUTYPa ANs ABEpel 13
MBX npoduns

HP-92.7005

Pyuka aBepHas Ha naaHke Noj
UMNVNHAPOBLIV MeXaHW3M

BbpeHa: APECS

e

Matepuan pyuky
W NNaHKn

nonnMmepHaa Kkpacka

Buréokc 30

Tun ynak Kopobka
Komnnektaums:

*kBagpat 8x8x120 MM
* CTAXKN M5x70 - 2 Wt

dypHUTYPa And ABepeit
13 MBX npoduns

* BUHT KpenieHna unavHapa M5x50

32

MaTtepuan MokpelTue

pyUKH nonumepHas

) Kpacka roa
rapantun

KomnnekTtauuns:

* kBagpat 8x8x120 mm
+ camopesbl ST5x25 - 4 wT

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Cepuist 7000-R APEZSPECS ﬂ'

190
224

" 17 H
m W
45 |
APEQSPECS ﬂ'
4ﬁ e 25 N
T w0 b N
i t,igx@,

1315

o g
& B
8
17
AN i
W i
Jl .
A
m L1 “;7%@)/,
2
U AR N

APECS

DP-C-09 <

Haknagka nog umnnHap o

bpeHa: APECS

16822
O o o )
R © ®
w
A v
<)
N )
»10,51«
« 3

MaTtepuan MaTtepuan 1

BHeLHeN BHYTpeHHeln

Haknaaku Haknagaku .
BUr6okc 300 Komnnektauns:

+ camopesbl ST5x20 - 4 wt
Tun ynak. MakeT

71



3amMKV AN ABepeit 13

40
48

Cepng 7300 APECS
aNtOMUHNEBOro NPodUNS
XapakTepucTukm 7300-20
cepuu: o 3
3aMOK BpPe3HO Noj pyuKky 6e3
LUMAVIHADOBOrO MeXaHV3Ma e ko
Knaccno rOCT bpera: APECS [ , o)
25704 R N IR 3
¥ =
‘ Tvn 3amka O . 143 ¥
no FOCT NIS & -
L) ¥ P 8 *®
WnpwvHa 05|
. nnuesom 1
nnaHkm 5 3
bakce 15| 2 g3 3
1 g +
- WnpnHa 8 L s
Kopnyca | 4
- Mexocesoe 8, E;
MM pactosHue 8 o
Ear6okc 30 Komnnektauus: © I o
. * OTBETHAaA njaaHka 20 I =
nn Tunynak.  Maker * BUHT KpeneHys unaHapa M5x30 I K 2 23
@ gfjdé{[v}fsﬁ " - camopesbl ST3x16 - 3 W N O ) "
P + camope3sbl ST4x20 - 2 wTt -~ u x
L2
SV il SIS U Cepuist 7300 APECS
aNtoMUHNEBOro Npoduns
XapakTepucTukm 7300'25
cepun: o 3
3aMOK Bpe3HO MoA pyuKky 6e3
UMNMHAPOBOrO MeXaHN3Ma i Lo
K rocTt 3 APECS i * 4 Ta
naccno peHA [ @,
;4 K3 N 0
25706 I P
‘ Tvin 3amka O i E ;
no roct NIS & -
) : L) 8 ‘6
WvpuHa 105 |
anueson ¥
nNaHkm IS 2
5 K4
8 +— 14
Bakce 15 2 gz ® g —®
1 8 +
WvpnHa 8 " 15
Kopnyca ] 4
. Mexocesoe 3. E:
o 3
pacTosiHue 8 o
Bur6oke 30 KomnnekTauns: © | - —
o - 0TBETHaR NNakKa 2 T )@
Tvin ynak MNaket . a 1 i
MexaH/3ma y BVVHH KpenneHus unnnHapa M5x35 3 o 23 |
CeKpeTHOCTU +camopesbl ST3x16 - 3 Wt @
-eKpe B + camopesbl ST4x20 - 2 wt * Y * -
ko2
i 3amKu ANng agBeper 13
Cepng 7300
ﬂ aNtOMUHNEBOro NpoduUNs p APECS
XapakTepucTukm 7300-30
cepunu: o 3
P 3aMoK Bpe3Hoi Moj pyuky 6e3
UMNVHAPOBOro MexaHn3ma I T %
- - d » 4;4@ -
G@¥:4) KnaccnolOCT bpeng: APECS 3 , &
25708 R 8
¥ 7
Tvin 3amka O . 143 3
no FOCT NIS S o
5 L 8 ®
WnpwnHa 05 |
. nnuesom i
nnaHKu 5 3
- bokcer 1 2 gz g o @
MM ' ol | o~ ~
3 g s
- UnpnHa 8 " s
MM kopnyca 3 . 4 1
- Mexocesoe capotiiun 3, 4
MM pacTosiHve 8 S
Bur6oke 30 Komnnektaumng: © L )
TN * OTBETHAA njaHka 30 T @
Tun ynak. MNaket * BUHT Kpennexus unamHapa M5x40 [l " 2 23
@ ch’fz(a:Tb:g‘caT , + camopesbl ST3x16 - 3 Wt ’ h @
“Kpe ’ « camopesbl ST4x20 - 2 wr * U — x

72 Katanor npogykuunm




XapakTepucTukm
cepuint:

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

LLnpurHa
nnuesom
nnaHkm

Bakcer

LLnpurHa
kopnyca

Mexocesoe
pacTosiHue

Tvn
MexaHu3ma
cekpeTHoCTH

XapakTepucTukm
cepwn:

naccno FOCT

Tvn 3amka
no rOCT

WwnpwrHa
nueson
nNaHKm

Bakce

WwnpwuHa
kopnyca

Bo3smoxHoCTb
perynmpoBku
BblJieTa POINKOBOro
dukcatopa

Tvn
MexaHn3mMa
ceKkpeTHoCTH

XapakTepucTukim
cepunt:

Knaccno FOCT

Tvin 3amka
no FOCT

o ¢

LnpurHa
nnuesom
nNaHkm

bakcer

WwnpwrHa
Kopnyca

BO3MOXHOCTb
perynmposku
Bbl/ieTa PONKOBOro

|:b}“

} dukcatopa
Tvn
MexaHv3ma
CeKkpeTHOCTU

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3aMKV AN ABepeit 13
aNtOMUHNEBOro NPOGUNSA

7300-35

3aMOK BpPe3HO Noj pyuKky 6e3
LUMANHAPOBOIO MexaHu3Ma

bpeHa: APECS

25710

o

NIS

Komnnektauns:

Buréokc 30
* OTBETHas NNaHka

* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x45
+camopesbl ST3x16 -3 wt

+ camope3sbl ST4x20 - 2 wTt

Tun ynak. Maket

3amku ANs aBepert 13
aNtOMVHNEBOro Npoduas

7300-20-R

3aMOK BPe3HOM C PONNKOBLIM GUKCaTOPOM
6e3 LVANHAPOBOro MexaHy3ma
Bpera: APECS

25705

NIS

Komnnektaums:

Buréokc 30
*0TBETHasA NNaHKa

* leKopaTUBHas Haknagka Ha WMAVHAP - 2 WT
* BUHT KpenneHus unanHapa M5x30

+ camopesbl ST3x16 -3 wr

+ camopesbl ST4x20 - 2 wt

+ camopesbl ST2x14 - 4 wTt

Tun ynak MNaket

3aMKu ANng ABeper 13
aNtOMUHNEBOro NpoduNs

7300-25-R

3aMOK BPE3HOM C PONNKOBLIM GUKCAaTOPOM
6e3 UMNNHAPOBOIO MexaHmn3Ma
BpeHa: APECS

25707

O

NIS

3

lopa
rapatriu
Bur6oke 30 Komnnektauns
* OTBETHAA njaHka
Tun ynak. Naket * AeKkopaTMBHaa HaknaAka Ha UWNAVHAD — 2wrt

* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x35
+ camopesbl ST3x16 - 3 W
+ camopesbl ST4x20 - 2 wr
+camopesbl ST2x14 - 4 W

Cepng 7300

57

35

33

76

=N

173

35

APECS
o ‘ Lo
P N
: > )
]
""" g
= —
14.3 *
P 8 L 2 e
¥ | v,
o
&
o = 8 4@
RS 3
[
a
s
""" @
1,4{3 k2

Cepwus 7300-R

54

173

k2
APECS
9{;4@ - ~ 7
[ 0

240

874

214

[
Cepus 7300-R APECS
13
[ — g O | y
g “°y |
1 A 7‘A7 !
; f 3 e =
|
7 L+
3 N 8
15 o e = E A
8 T 15|
e é? {4*‘4@
J;A@ : 23
i PREN

73



3amMKV AN ABepeit 13

Cepwns 7300-R APECS
aNtOMUHNEBOro NPodUNS
XapakTepucTukm 7300-30-R
ceput: .
3aMOK BPe3HOM C pONNKOBLIM GUKCAaTOPOM
6e3 UMINHAPOBOro MexaHn3ma 3
Knaccno FOCT Bpera: APECS “
25709 N
N
a@ Tvn 3amka O
no FOCT NIS
LLnpurHa ' +—
nnuesom
IEGIY
3
Bakcet 5 g g
LLnpurHa N
Kopnyca
) Bo3smoxHoCTb
les PEMYMPOBKM ©
J/ BbljleTa poAnKoBoro Bur6okc 30 KomnnekTaums:
dukcatopa
* 0TBETHas MNaHka
Tun ynak. Maker * AeKopaTUBHan HakNajka Ha LUAVHAP - 2 WT 4 u
Tnn * BUHT Kpennexus unamHapa M5x40
MeXxaHn3ma +camopesbl ST3x16 -3 wr
CeKpeTHoCTw + camopesbl ST4x20 - 2 wt
«camopesbl ST2x14 - 4 wT
3amkun Ans Asepen 13
AN ABEP Cepust 7300-R APECS
aNtoOMVHMEBOro NPOdUAS
XapakTepucTukm 7300-35-R
cepuut o
3aMOK BPe3HOM C PONNKOBLIM GUKCaTOPOM
6e3 UMNnMHAPOBOIro MexaHn3ima e 2
—
Knacc no roOCT Bpera: APECS w
25711 @
8@ Tvin 3amka O
no rOCT NIS
WwnpwrHa —
nvueson
naaHku
bakce s 2 g
WwnpwrHa i
Kopnyca
) BosmoxHoCTb
| PEMYIMPOBKU ©
! BbljleTa poAnkKoBOro KomnnekTtauus:
2 ,, o burbokc 30
pukcatopa * 0TBETHas NNaHKa
Tun ynak MNaket * AeKOpaTyBHas Haknadka Ha UMAvHAP - 2 W . u
Tvn * BUHT KpenaeHns unanHapa M5x45
MexaHv3mMa +camopesbl ST3x16 - 3 Wt
CeKpeTHoCTn + camopesbl ST4x20 - 2 wt
+ camopesbl ST2x14 - 4 wTt
i 3amKu Ana ABepen 13
Cepua 7600
ﬂ aNtoOMVHNEBOTO MPOGUNS P APECS

XapakTepucTukm 7600-25 TS

cepunn: o
p 3amok Bpe3Hou Cc najarolmm purenem S A
6€3 UWANHAPOBOIO MexaHu3ma 41 N
i < 16 o
G@¥s2) Knaccno FOCT bpeng: APECS [ - )
o -
17954 b3
~
Tvin 3amka O 2 14| o 16
no FOCT NI 2 [PLLEN
L=
'.
LnpurHa
. | re)
nnuesom ) 5 -
IUEGIV 3
bakcer & g & g > il
. 3
2
B4
Lnpw
Kopny
1 lopa
MexoceBoe rapaHTIn
pacToaHne - &
. 3
Bur6oke 30 KomnnekTtauuns: 9 @
T soTBeTHad naadka i Ly e |
nn Tunynak.  Maket * BUHT KpenneHus umnnnapa M5x40 1
MexaHu3ma y pennenna LuanApa M> B ;
s - « camopesbl ST4x20 - 3 wT @
cekpeTHoCTH . 2 ®
+ camopesbl ST4x25 - 2 wr o &
i 23
23

74 Katanor npogykuunm



XapakTepucTukm
cepuut:

Knaccno FOCT

LLnpurHa
nnuesom
nnaHkm

Bakcer

LLnpurHa
kopnyca

. BO3MOXHOCTb
\ perynvpoBKm
;> BblJeTa poavKkoBoro

dukcatopa

mn
MexaHn3Ma
CekpeTHoCTn

XapakTepucTukm
cepun:
TonwmnHa
ABepu

55-90 mm

HEPKABEIOILAS

Matepuan

203 mapka

XapakTepucTuku

cepumn:

TonwmnHa
nsepw

HEPKABEIOWIAS

MaTtepuvan

203 mapka

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

7600-25-R

3aMKV AN ABepeit 13
aNtoOMVHMEBOrO MPOdUAS

3aMoK Bpe3HOU C pOSKOBbLIM G1KCAaTOPOM 1
nagatowym purenem 6e3 4MavHAPOBOro MexaHu3ma

bpena: APECS

17952

Buréokc 30

Tun ynak. Maket

H-0903

Pyyka aBepHada
bpeHa: APECS

17881

INOX

7

Ner
rapantiu
Buréokc 24

Tvin ynak Kopobka

DP-C-09

Komnnektaums:

* OTBETHas NNaHka

* leKOPaTUBHAs HakNadka Ha LUAVHAP - 2 WwT
* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x40

+ camope3sbl ST4x25 - 2 wt

+ camope3sbl ST4x20 - 3 wt

+ camope3sbl ST3x15 - 4 wr

DypHUTYpPa 4Ns ABEPEl U3
aNtOMVHNEBOro Npoduas

Komnnektaums:

*kBagpar 8x8x140 mm
+ camopesbl ST4x20 - 4 wr
© CTsxKN M4(25)80 - 2 Wt

®ypHUTYpPa ANs ABEpeli U3
aNtOMVHNEeBOro Npoduas

Haknagka nog unanHap

Bbpena: APECS

17882

O

INOX

1

Ton
rapanTim
Buréokc 100

Tun ynak. Maket

Komnnektaums:

» CTIXKM M4(25)80 - 2 wT
+ camope3sbl ST4x20 - 4 wTt

238

Cepus 7600-R APECS
3
- 41 - 17
) 2 e T ah
of |ls 3¢ s 7
< & @}j
' 29
§ . 1
rrrrrrrr e
5] @
ST 23
23
APECS
| 140 |

10

66

48

APECS




76

XapakTepucTukm
cepuut:

/

na ANA 3alenkn/
pPONnKa OTBETHON
nnaHkKn

KaTtanor npoaykuum

PypHUTYPa AN5 ABEPEN 13
aNtOMUHNEBOro NPodUNS

BP-7000-ZN

YHuBepcanpHaa oTBeTHas naaHka
K 3aMkam cepuin 7000 (R)/7300 (R)/7600 (R)

bpena: APECS

-
]
-
roa

rapaHTIn
WHa. ynak. 1
Buréokc 150
Tun ynak. Maket

136

APECS
18
(10, | 9-d53 7
| Ly
|
oim]
A
I\
NN
T 8 907
“ d737 [ ——4+1-
o
<
o
9|
o
L '_‘
el I
SR PN .
Iaiis % !
0.8
125
16.5
T
|
| ! 3 N g
|
|
I
a
\.‘J
|
| [
AN N
(S N
2
| T 4"‘
|
2
.
T 75
b
12
22



XapakTepucTukm
cepuut:

Knaccno FOCT

@@=

Tvn 3amka
no FOCT

TonwmHa
ABepun

bakcer

Tun
MexaHun3ma
cekpeTHoCTH

XapakTepucTukm
cepun:

Knaccno MOCT

N 3aMka
no FOCT

TonwmnHa
ABepu

oceBoe
TOAHWE

XapakTepucTukm
cepuut:

Matepuan

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

3amku 4ns GUHCKKX ABeper

6000

3aMOK Bpe3HOW Moz pyuyky 6e3 UMaMHAPOBOro
MEXaHu3Ma A/ MEXKOMHATHbIX ABepel

bpena: APECS

11370 11368

Q@

KomnnekTauns:
+ camopesbl ST4x25 - 2 Wt

Buréokc 45

Tvn ynak MNaket

3amku s GUHCKMX ABepelt

6000-WC/S

3aMOK Bpe3HO/3aLLénka BpesHas nog pyyky
AN MEXKOMHATHBIX Bepen

Bbpena: APECS

11374 11373

@ O

CR G
P
: S

roga
rapaHTIu

KomnnekTauns:
* CyBanbAHbIA “DUHCKUIA" KAKOY ~ 1 WT
+ camopesbl ST4x25 - 2 Wt

Buréokc 45

Tvin ynak Maket

3amku A48 GUHCKUX ABEPEN

BP-0045 (B2B)

OTBeTHasd nnaHka

Bpera: APECS =

v
11488 11486 16923 11490 ~
© 0@ O :
CR G oL w

o)
rapaHTUn

Komnnektauns:
+ camopesbl ST4x16 - 2 W1

MwuHnbokec 45
Buréokc 540

Tun ynak. Maket

16

ECS

ECS

Cepus 60 AP
—»{ 2
1 Y 7ﬁo“
73 o g -
1205 7R
I |
N
15 -
27
15
<>
_L
=k
45 ‘
U I A
Cepua 60 AP
k2
=
15
(DL
-~ o (=]
22
14
LN

OTBETHbIE MNaHKW

45

Y _____.

i Sl
>

-
w

1

=]
L]

AP

BP-0068 (B2B)

OTBeTHas NnaHka ANd ABepen
C NPUTBOPOM («C YETBEPTbHO»)

bpeHa: APECS
14195 14194 14196
CR G w
*
/ /
# I
g e
o

1

foa
rapaHTUy

KomnnekTtauns:
+ camopesbl ST4x16 - 2 W1

MuHmnboke 45
Buréokc 540

Tun ynak, MakeT

s

ECS

o

~
A

.
20

%

77



78

3aMKm 1 GypHUTYpa ANs

dUHCKNX ABEpel

XapakTepucTukm H-0661
cepun:
Pyuka gsepHas
TonwmHa BpeHa: AVERS
nsepu
A0 40 MM 27593 27595 27596

@ 0 O
R G W

MaTtepuan

1

roa
rapaHTUN

=

-
Buréokc 45

Tvn ynak. MNaket
i o

3amMKku 1 GypHUTYPa ANS

dUHCKMX ABepel

KomnnekTauns:

+kBaapaT 8x8x90 MM
*BUHT M4x40 - 2 wT

XapakTepucTukm DP'OG-C
Un:
cep Haknagka nog umnnHap
J;B~ TonwmHa Bpera: AVERS
nsepu
A0 40 MM 27606 27607 27608

®@ O O
Matepuan R G w

1

[AvnameTp
Haknagku

Tog
rapanTin
B
MuHnboke 27
Buréokc 324

Tvn ynak. MNaket
i g

3aMKu 1 GypHUTYPa ANS
dUHCKNX ABepel

XapakTepucTukin DP-OG'O
cepun:
p Haknagka-3arnywka
TonunHa BpeHa: AVERS
nsepu
A0 40 MM

27597 27598 27599

@ 0 O
Matepuan CR G w

[vamveTtp
Haknaaok

1

fon
rapaHTUN

B
MuHnbokc 27
Buréokc 324

Tun ynak. Maket
C

KaTtanor npogykuumn

KomnnekTauns:
* BUHT M4x40 - 2 T

Komnnektauns:
* BUHT M4x40 - 1 wTt

PypHUTYPa ANS GUHCKUX ABEPEN

QypHUTYPa ANA GUHCKUX ABEPEN

AVERS

AVERS

DP-06-C(55)
Haknazka nog umnvHap

bpeHa: AVERS

27603 27604 27605

@ O O
R G W

1) G

[JvameTp
Haknagku

rop
rapaHTIAn

KomnnekTauns:
* BUHT M4x40 - 2 it

.
MuHmboke 27
Buréokc 324

Tun ynak. MNaket

[

QypHUTYPa ANA GUHCKUX ABEPEN

DP-06-S

Haknazka nog cyBanbAHbLIN KAOY

BpeHa: AVERS

27600 27601 27602

@ 0 O
R G W

1

ron
rapaHTIM

.
MuHunbokc 27
-~ *BUHTM4x40-
Buréokc 324

Tun ynak. Maket
i

- Komnnektaums:

AVERS

WC-0608

Pukcatop WC

BpeHa: AVERS

27609 27610 27611

@ O O
R G W

Top
rapaHTAM

- - .
Munnoke 9 Komnnektauns:

2wt -~ -«KBagpar 5x5x60 MM
Buréokc 108 *BUHT M4x40 - 2 Wt

Tvn ynak. Maket
i O



LunnuHpapoBblie

MeXaHN3MbI
APECS
AVERS
VANGER
PACLLUNPPOBKA HOMEHK/TATYPbI
Hannyne
NOBOPOTHOW
pasmep pyyKmn user

cepua
UMAMHApPA

L]
BHYTpeHHee OJIMHa WTOKa dopma
cmeleHue* NOBOPOTHOM

PYYKH

* 03HayaeT cMelleHne UMAnHApa, uHaeke S man C yKasbiBaeT, C Kakow
CTOPOHbI PACMONOXKEH WTOK (S) Man noBopoTHasa py4dka (C)



uMﬂMHApOBb\e MeXaHW3Mbl

4 Cepnga XR APECS
knacca

XapakTepucTukm CEPMH XR

cepuu:
[ANsi KOMMAEKTaLUWM 3aMKOB 04

eBPOLUMANHAP ANS BCEX TUMOB ABepeit

4 0/1-BO UM1K/0B e
12?&)0 6e30TKasHoM Bpera: APECS
paboThbl

unKnoB

Gz P KnaccnolOCT ¢ N
16 CekpeTHOCTb E“ o

leliaunc6ep
NaTyHb
NatyHb

CucTeMbl 3aLLNUTHI:

I "\l 3awmTa ot
_°| >y bamnuHra

3alUnTHan BCTaBka
3 cepAeyHuke v WTnT
e BbIM Hbl

3auwnTa oT
oTMBIYEK e
ne NMHOB PamoyHo-
1/“ N OTMbIUKaMU  AenaeT He KHBIN
A 3awmTao o .
BCKPLITVE BaMMAVHIOM
T‘Q BbICBEPMBAHUSA "

MuHnbokc 5

Burbokc 20 10 L 34 i I.Z‘
Tun ynak. Kopo6ka <~ ‘, - ==
. I
Konuuecteo *‘r ,,,,,,, { I
KOAOBbIX 3/1EMEHTOB KomnnekTauus: | | |
ANS LUAVHADOB *BUHT KpenneHusa unnmHapa M5x80 ] \\ - J
60 MM —
5;’\)}7#’\/‘,’\/\}—1@[7(79 Q
o A | B 25
McnonHeHmne knwoy/Knou
Kopa HomeHknatypa Pasmepbl (AXB) et Kopa HomeHknaTtypa Pa3smepsbl (AXB) LiBeT
rapaiin 19790 XR-60 30x30 G 19804 XR-90(40/50) 40x50 G
19791 XR-60 30x30 NI 19805 XR-90(40/50) 40x50 NI
19895 XR-70 35x35 G 19822 XR-100 50x50 G
19896 XR-70 35x35 NI 19823 XR-100 50x50 NI
19802 XR-80 40x40 G 19814 XR-100(45/55) 45x55 G
19803 XR-80 40x40 NI 19815 XR-100(45/55) 45x55 NI
19794 XR-80(35/45) 35x45 G 19832 XR-110 55x55 G
19795 XR-80(35/45) 35x45 NI 19833 XR-110 55x55 NI
19812 XR-90 45x45 G 19824 XR-110(50/60) 50x60 G
19813 XR-90 45x45 NI 19825 XR-110(50/60) 50x60 NI
WcnonHeHue kntou/sepTyuwka (XR-C). MaTepuan Beptywkun - LAM
Kop HomeHknaTypa Pasmepsbl (AXB) LUseT Kop, HomeHknatypa Pasmepsbl (AXxB) = LiBeT
19788 XR-60-C15 30x30 G 19808 XR-90(40C/50)-C15 50x40 G
19789 XR-60-C15 30x30 NI 19809 XR-90(40C/50)-C15 50x40 NI
19792 XR-70-C15 35x35 G 19820 XR-100-C15 50x50 G
19793 XR-70-C15 35x35 NI 19821 XR-100-C15 50x50 NI
19800 XR-80-C15 40x40 G 19816 XR-100(45/55C)-C15 45x55 G
19801 XR-80-C15 40x40 NI 19817 XR-100(45/55C)-C15 45x55 NI
19796 = XR-80(35/45C)-C15 35x45 G 19818 XR-100(45C/55)-C15 55x45 G
19797 = XR-80(35/45C)-C15 35x45 NI 19819 XR-100(45C/55)-C15 55x45 NI
19798 = XR-80(35C/45)-C15 45x35 G 19830 XR-110-C15 55x55 G
19799 = XR-80(35C/45)-C15 45x35 NI 19831 XR-110-C15 55x55 NI
19810 XR-90-C15 45x45 G 19826 XR-110(50/60C)-C15 50x60 G
19811 XR-90-C15 45x45 NI 19827 XR-110(50/60C)-C15 50x60 NI
19806 = XR-90(40/50C)-C15 40x50 G 19828 XR-110(50C/60)-C15 60x50 G
19807 = XR-90(40/50C)-C15 40x50 NI 19829 XR-110(50C/60)-C15 60x50 NI

80 Katanor npogykuunm



Ll\/\ﬂI/IHApOBb\E MeXaHN3Mbl

Cepng CD APECS
3 knacca
XapakTepucTukm CEPNSA CD cBso3smoxHocTso nepekoanposkm
cepan: [N KOMMAEKTALMN 3aMKOB M0/
eBPOLMNVIHAD AN BCEX TUTOB ABepe

'S Kon-so umknos

12?&0 6e30Tka3Hol bpeHA: APECS

LKnoB paboThl

© O
Knaccno rOCT ¢ e

Cexpernocrs - .
800060 CekpeTHoCTb s
(+ 1 NepPekoAMPOBOYHSIA 1 1 YCTaHOBOUHBIN)

JlaTyHb

NatyHb

Cuctembl 3aWNThI:

12(4)s

3awmTa oT ‘
OTMblYeK
2 3aUNTHBIX LLITV\CTJTB B cepaeydHuke 1 2 CTanbHbIX ONOPHbIX 2 OMNOPHbIX MHa CTanbHble wapwuku,
s WTUPT B TOPLIE KOPMYCa LWAMHAPOBOrO  MHa MPOTUB BLICBEPAN-  C NPOTOYKOW obecneyusatoLLme
0 BJLV'TJ oT MexaHun3ma (AV\BMETP 1,5 mwm, TBEPAOCTDL BaHWS/BbITAMMBaHUA nepekoanpoBky
Bblwe 65 HRC) Ang 3aLWmTbl OT cepAeyHnka

:‘R BblCBEPANBaAHUA
BbiCBEPAVIBaHUA

12 4
3awmTa ot
*"*- BbITArMBaHNA
cepaeyHuka

Konnyecrso MwuHnboke 6 7
KOAOBbIX 10 PR S rﬁ‘
3NeMeHTOB Bur6okc 36 - .
-
Tvn ynak Kopo6ka ; /’/
,,,,,, T 1T
‘ \n
KomnnekTauvs: ‘ M
5 *BUHT KpenaneHns uuanHapa M5x70/M5x80 e -
ropni O
t
A ‘ B 2,5

McnonHeHue kKnou/Knoy

Kop HomeHknatypa Pa3mepsbl (AXB) LiBeT
17453 CD-70 35x35 G
17454 CD-70 35x35 NI
17467 CD-80 40x40 NI

NcnonHeHue kntou/sepTywka (CD-C). MaTepnan sepTywku - LAM

Kop, HomeHknaTtypa Pa3smepsbl (AXB) LiBeT
17451 CD-70-C 35x35 G
17452 CD-70-C 35x35 NI
17480 CD-75(35/40C)-C 35x40 G
17466 CD-80-C 40x40 G
17482 CD-80-C 40x40 NI
17473 CD-90-C 45x45 NI

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 81



UnnnHApoBbIE MEXaHU3MbI
3 knacca

Cepng RT APECS

XapakTepucTukm CEPMH RT
cepunu:
[ng komnaeKkTaumm 3amKkoB Nnog
) eBPOLUUNNNHAP ANA BCeX TUMOB ABepeit
Kon-Bo unknos : APECS
6e30TKa3Hou peHa: g
120000 5607y,
uKnos Q Q
Gz KnaccnolOCT G N

CekpeTHOCTb iﬁ x5
JlaTyHb
NatyHb

Cuctembl 3aWNThI:

’\—'Q S :
3amTHble WTUGTH B cepaeyHmnke 1 CTanbHble OMOPHbIE NUHbI NPOTVB 2 OMOpPHbIX MWHa C
Kopryce LU/NMHAPOBOrO MexaH13ma BbICBEP/VIBAHNS/BbITATMBAHUS NPOTOYKOV ANS 3aLLMThI
2 63 3awntao TBEpAOCTbIO cBbie 60 HRC ans cepaeyHvKa OT MaHUNYAALNOHHbIX
lm. BLITAMMBAHUS 3alLMThI OT BbICBEPANBAHUS MeTOA0B BCKPbLITUS
cepAeydHuka
Konnuectso
@ 3bIX MuHv6oke 10 10 _
31emMeHToB L]

Buréokc 50

Tvn ynak. Kopobka |

|
|
Komnnektauus: ==
PG *BVIHT KpenneHuns uununHapa M5x50/M5x70 (0]

28
WcnonHeHne Knw4/Knoy
Kop HomeHknatypa Pasmepsbl (AxB) LBet Kopa HomeHknatypa Pasmepbl (AXxB) LiBet
16382 RT-62 31x31 G 16390 RT-80(35/45) 35x45 G
16398 RT-62 31x31 NI 16406 RT-80(35/45) 35x45 NI
16383 RT-68(31/37) 31x37 G 16391 RT-85(50/35) 50x35 G
16399 RT-68(31/37) 31x37 NI 16407 RT-85(50/35) 50x35 NI
16384 RT-70 35x35 G 16392 RT-90 45x45 G
16400 RT-70 35x35 NI 16408 RT-90 45x45 NI
16385 RT-70(30/40) 30x40 G 16393 RT-90(40/50) 40x50 G
16401 RT-70(30740) 30x40 NI 16409 RT-90(40/50) 40x50 NI
16402 RT-72(35/37) 35x37 NI 16394 RT-90(55/35) 55x35 G
16387 RT-74 37x37 G 16410 RT-90(55/35) 55x35 NI
16388 RT-75(35/40) 35x40 G 16411 RT-100 50x50 NI
16404 RT-75(35/40) 35x40 NI 16396 RT-100(45/55) 45x55 G
16389 RT-80 40x40 G 16412 RT-100(45/55) 45x55 NI
16405 RT-80 40x40 NI
McnonHeHwue knou/BepTywka (RT-C). MaTepman sepTywku - LAM
Kop HomeHknatypa Pasmepsbl (AxB) LBet Koa HomeHknaTtypa Pasmepsbl (AXB) LiBet

16414 RT-62-C 31x31 G 16423 RT-90-C 45x45 G
16428 RT-62-C 31x31 NI 16437 RT-90-C 45x45 NI
16415 RT-68(31/37C)-C 31x37 G 16424 RT-90(40/50C)-C 40x50 G
16429 RT-68(31/37C)-C 31x37 NI 16438 RT-90(40/50C)-C 40x50 NI
16416 RT-70-C 35x35 G 19746 RT-90(50/40C)-C 50x40 G
16430 RT-70-C 35x35 NI 19747 RT-90(50/40C)-C 50x40 NI
16417 RT-70(30/40C)-C 30x40 G 16425 RT-100-C 50x50 G
16431 RT-70(30/40C)-C 30x40 NI 16439 RT-100-C 50x50 NI
16418 RT-72(35/37C)-C 35x37 G 16426 RT-100(45/55C)-C 45x55 G
16420 RT-75(35/40C)-C 35x40 G 16440 RT-100(45/55C)-C 45x55 NI
16434 RT-75(35/40C)-C 35x40 NI 19748 RT-100(55/45C)-C 55x45 G
17762 RT-75(40/35C)-C 40x35 G 19749 RT-100(55/45C)-C 55x45 NI
17778 RT-75(40/35C)-C 40x35 NI 16427 RT-110-C 55x55 G
16421 RT-80-C 40x40 G 16441 RT-110-C 55x55 NI
16435 RT-80-C 40x40 NI 16870 RT-110(50/60C)-C 50x60 G
16422 RT-80(35/45C)-C 35x45 G 16869 RT-110(50/60C)-C 50x60 NI
16436 RT-80(35/45C)-C 35x45 NI 16867 RT-110(60/50C)-C 60x50 G
16736 RT-80(45/35C)-C 45x35 G 16868 RT-110(60/50C)-C 60x50 NI
16737 RT-80(45/35C)-C 45x35 NI

82 Katanor npogykuunm



XapakTepucTukm
cepuut:

s
Lt
90000

uvKnos

Kon-Bo ymknos
6e30TKasHou
paboTb

Knaccno FOCT

@ 2 )

CekpeTHOCTb
NlaTyHb
NaTyHb

Cuctembl 3aWNThI:

LA zure <
’fT!ULL‘/‘T‘;;T ] 2 3alWMTHBIX WTUdTa B cCepAeyHuke 1 WindT 3awmTa 2 OMNOPHbIX nnHa
DTVETE B TOpLIe KOpryca UWIVHAPOBOro MexaHn3ma OT 6aMnMHra C MPOTOYKOW ANA 3aLLMThl
(avameTp 1,5 MM, TBEPAOCTS Bbiwe 52 HRC) OT MaHUMAYNALMOHHbBIX
1 34 ANA 3alKTel OT BbICBEpP/InBaHNA MeTOA0B BCKPbITUA
4\_“ VE’;E\%EVJ;,"\C/:\(BQ4/M
@ :fg;w;s;wso Murmn6oke 10 Ji 4—-72i; e
3/1eMeHTOB BUr6oke 50/100 ‘ : - :
g |
Tunynak. e Jr 777777 [E} : : i @
I =1 I
3 KommnekTaums: =l= Lo
ol *BUHT KpenneHns umanHapa M5x50/M5x70 0)
A \ B
NcnonHeHne knto4/Kntou
Kop HomeHknaTtypa Pa3smepbl (AXB) LseTt Kopa HomeHknatypa Pa3smepbl (AXB) LUset
02325 SCG60 30x30 G 09058 SC-80(35/45) 35x45 G
03172 SG60 30x30 NI 09061 SCG80(35/45) 35x45 NI
15600 SCG60 30x30 AB 08734 SG90 45x45 NI
02324 SCG60(3) 30x30 G 02930 SG90 45x45 G
06326 SCG60(3)-L 30x30 G 17676 SCG-90(30/60) 30x60 NI
15597 SCG62(28/34) 28x34 G 17677 SCG90(35/55) 35x55 NI
15598 SCG62(28/34) 28x34 NI 28617 SG90(40/50) NEW 40x50 NI
17674 SCG-65(30/35) 30x35 G 17679 SCG95(30/65) 30x65 NI
17675 SCG-65(30/35) 30x35 NI 17680 SCG95(35/60) 35x60 NI
02326 SCG70 35x35 G 11654 SCG100 50x50 G
02157 SG70 35x35 NI 11655 SG100 50x50 NI
15602 SCG70 35x35 AB 17681 SCG100(35/65) 35x65 NI
09054 SCG70(30/40) 30x40 G 02931 SCG110 55x55 G
09057 SCG70(30/40) 30x40 NI 11652 SCG110 55x55 NI
02732 SG80 40x40 G 13115 SCG110(45/65) 65x45 NI
02158 SG80 40x40 NI
NcnonHeHue knou/sBepTywka (SC-C). MaTepman BepTyLKU - NaTyHb
Kop HomeHknatypa Pa3mepsbl (AXB) LiBeT Kopa HomeHknatypa Pa3smepsbl (AXB) et
15601 SCG60-C 30x30 AB 09060 SCG-80(35C/45)-C 45x35 NI
02935 SCG60-C 30x30 G 09059 SCG-80(35C/45)-C 45x35 G
02938 SCG60-C 30x30 NI 08735 SCG90-C 45x45 NI
15603 SCG70-C 35x35 AB 06358 SCG90-C 45x45 G
02936 SCG70-C 35x35 G 17678 SCG90(35C/55)-C 55x35 NI
02939 SCG70-C 35x35 NI 11656 SCG100-C 50x50 G
09055 SG70(30C/40)-C 40x30 G 11657 SCG100-C 50x50 NI
09056 SCG70(30C/40)-C 40x30 NI 11653 SCG110-C 55x55 NI
02937 SCG80-C 40x40 G 03242 SCG110-C 55x55 G
02940 SCG80-C 40x40 NI

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

UnnnHApoBbIE MEXaHU3MbI
2 Kknacca

CEPUA SC

[N KOMMNAeKTaumm 3aMKoB Moz
eBPOLMAVHAP ANs BCEX TUMOB ABepen

bpeHa: APECS

Q@

Cepwns SC

APECS

83



UnnnHApoBbIE MEXaHU3MbI
2 Kknacca

Cepng SM APECS

XapakTepucTukm CEPMH SM

cepun:
N5 KOMMIEKTAUWM 3aMKOB 04,

€BPOUMANHAD ANS BCEX TUMOB ABepel

Kon-so yuknos

%/
6e30TKa3HoW
90000 5607y

uvKnos

Knacc no FOCT

Cexpermocrs R
15000 CekpeTHOCTb

bpeHa: APECS

Q@

JlaTyHb

NaTyHb

Cuctembl 3aWNThI:

|"«| 3allnTa oT
/") bamnuHra

1 34
3auinTa ot
OTMbIYeK

1 34

)

2 3alWMTHBIX WTUdTa B CepAEYUHIKE U LUTUGT 3awwTa 2 OMOPHBIX M1Ha
B TOpLLe KOpnyca LMANHAPOBOrO MexaH3ma OT GaMnvHra C MPOTOYKON ANA 3aLyMThl
1 (avametp 1,5 MM, TBEPAOCTL Bbiwe 52 HRC) OT MaHUNYNALMOHHbIX
4_‘ 3awmTa ot [151 33Tl OT BbICBEP/IVIBaHNA METOZ0B BCKPbITVS
N R BbICBEP/IVIBAHUSA
@ Konuvectso 10 A‘
KOAOBbIX MwuHvboke 10 o 1
3NeMeHToB 7 r 1
Bur6okc  50/100 I ‘ -\ }
Tun ynak Kopobka — H «l» 777777 | } } ﬁ H
‘ | ‘\¥ /‘ |
‘ [ \
KomnnekTauns: ——= e
*BVIHT KpenieHuns uunnHapa M5x50/M5x70 o
A | B U24
NcnonHeHue knwu/Knwy
Kopg HomeHknartypa Pasmepsl (AxB) LUseT Kop HomeHknartypa Paswmepsl (AxB) Lset
3305 SM-60 30x30 G 23202 SM-90(35/55) 35x55 NI
3306 SM-60 30x30 NI 12550 SM-90(40/50) 40x50 G
2932 SM-70 35x35 G 12480 SM-90(40/50) 40x50 NI
2934 SM-70 35x35 NI 28623 SM-95(35/60) NEW 35x60 NI
9066 SM-70(30/40) 30x40 G 11661 SM-100 50x50 G
9069 SM-70(30/40) 30x40 NI 11659 SM-100 50x50 NI
28619 SM-75(35/40) NEW 35x40 NI 15702 SM-100(35/65) 35x65 G
2933 SM-80 40x40 G 23174 SM-100(35/65) 35x65 NI
3309 SM-80 40x40 NI 23177 SM-100(40/60) 40x60 NI
9062 SM-80(35/45) 35x45 G 17551 SM-100(45/55) 45x55 NI
9065 SM-80(35/45) 35x45 NI 23182 SM-105(40/65) 40x65 NI
15701 SM-85(35/50) 35x50 G 3174 SM-110 55x55 G
23198 SM-85(35/50) 35x50 NI 3314 SM-110 55x55 NI
3173 SM-90 45x45 G 23188 SM-110(45/65) 45x65 NI
3311 SM-90 45x45 NI 11665 SM-120 60x60 G
15700 SM-90(35/55) 35x55 G 11663 SM-120 60x60 NI
WcnonHeHue kntoy/BepTywka (SM-C). MaTepmnan BepTyLIKW - NaTyHb
Kopg HomeHknartypa Paswmepsl (AxB) LUseT Kop HomeHknartypa Pasmepsbi (AXB) LUset
3307 SM-60-C 30x30 G 23205 SM-95(45C/50)-C 50x45 NI
3308 SM-60-C 30x30 NI 11660 SM-100-C 50x50 G
2941 SM-70-C 35x35 G 11658 SM-100-C 50x50 NI
2943 SM-70-C 35x35 NI 23176 SM-100(35C/65)-C 65x35 NI
9067 SM-70(30C/40)-C 40x30 G 23178 SM-100(40/60C)-C 40x60 NI
9068 SM-70(30C/40)-C 40x30 NI 23179 SM-100(40C/60)-C 60x40 NI
28618 SM-70(30/40C)-C New 30x40 NI 23180 SM-100(45/55C)-C 45x55 NI
21534 SM-75(35C/40)-C 40x35 G 23181 SM-100(45C/55)-C 55x45 NI
21535 SM-75(35C/40)-C 40x35 NI 23183 SM-105(40C/65)-C 65x40 NI
28620 SM-75(35/40C)-C New 35x40 NI 23184 SM-105(45C/60)-C 60x45 NI
2942 SM-80-C 40x40 G 23185 SM-105(50/55C)-C 50x55 NI
3310 SM-80-C 40x40 NI 23186 SM-105(50C/55)-C 55x50 NI
9063 SM-80(35C/45)-C 45x35 G 3315 SM-110-C 55x55 G
9064 SM-80(35C/45)-C 45x35 NI 3316 SM-110-C 55x55 NI
28621 SM-80(35/45C)-C NEw 35x45 NI 23187 SM-110(40C/70)-C 70x40 NI
23199 SM-85(35C/50)-C 50x35 NI 23189 SM-110(45C/65)-C 65x45 NI
23201 SM-85(40/45C)-C 40x45 NI 23190 SM-110(50/60C)-C 50x60 NI
23200 SM-85(40C/45)-C 45x40 NI 23191 SM-110(50C/60)-C 60x50 NI
3312 SM-90-C 45x45 G 11664 SM-120-C 60x60 G
3313 SM-90-C 45x45 NI 11662 SM-120-C 60x60 NI
19396 SM-90(35C/55)-C 55x35 G 23192 SM-120(50C/70)-C 70x50 NI
19399 SM-90(35C/55)-C 55x35 NI 23193 SM-120(55/65C)-C 55x65 NI
19193 SM-90(40C/50)-C 50x40 G 23194 SM-120(55C/65)-C 65x55 NI
19194 SM-90(40C/50)-C 50x40 NI 23195 SM-130-C 65x65 NI
28622 SM-90(40/50C)-C NEW 40x50 NI 23196 SM-130(50C/80)-C 80x50 NI
23203 SM-95(35C/60)-C 60x35 NI 23197 SM-130(60C/70)-C 70x60 NI
23204 SM-95(40C/55)-C 55x40 NI

84 Katanor npogykuunm



Ll\/\ﬂVIH,D,p(Z)BK;\;C!\é:XaHVBMbI Cepus SM-S APECS

XapakTepucTukim CEPUNA SM-S/15

cepum: o
P [Ans KOMANEKTaUy 3aMKOB N0/ eBPOLVINHAP ANA BCEX TUMOB ABepel
PekomerayeTca KoMmnaekTaymsa BepTyLKamy Apecs (MoCcTaBNA0TCA OTAENbHO)

'S Kon-Bo umkios

9:40 O()iOTde\ o BpeHa: APECS H
uacnos  PA00TH - | PATENTED
Knaccno FOCT N

Coxpermocs . X51
15000 CekpeTHoCTb

NlatyHb

NatyHb

Cuctembl 3aWNThI:

|\'«| 3almTa oT
_0‘ N~ ) GaMnuHra
MwuHn6oke 10
1 34
3awmTa ot Buréokc 100
OTMBI4EK ; oot 2 3aWNUTHBIX WTUDTA B CEPAEUHMKE U WTHGT 3awmra 2 OMOpHbIX NMHA
nnynak. Opobka o
v P B TOPLie KOpryca U/NMHAPOBOro MexaHy3ma OT GaMnVHra C NPOTOYKOW ANS 3aLLNTHI
(anametp 1,5 MM, TBEPAOCTD Bbilwe 52 HRC) OT MaHUNYNALMOHHbBIX
3awmTa ot [NA 3aWWNThI OT BbICBEP/VBAHNA MEeTOZA0B BCKPbITVSA
BbICBEpPIMBaHNS KomnnekTtaumsa:

S
a

*BUHT KpenneHnsa umnnHapa M5x70

Konnuectso
KOZOBbIX
JN1eMeHToB

12
A ‘ B 2,4
Cepusa SM-S/15
VicnonHeHre KA4Y/WwToK 15 MM
Kop, HomeHknatypa Pa3mepbl (AXB) LBeTt
23635 SM-90(355/55)-5/15 55x35 NI
23636 SM-90(40S/50)-S/15 50x40 NI

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 85



Ll\/\ﬂI/IH,D'pOBb\e MeXaHW3Mbl

5 Cepug SM-S APECS
knacca

XapakTepucTukim CEPUNA SM-S/65

cepnn: o
P [ng komnaeKkTaumm 3amKkoB Nnog eBPpOUVNNNHAP ANA BCEX TUMOB ABepen

P’} PekomerayeTca KoMmnaekTaymsa BepTyLKamy Apecs (MoCcTaBNA0TCA OTAENbHO)
Kon-so umknos

w7/ 6e30TKa3HON BpeHa: APECS

90000 5607y

G2 KnaccnolOCT

Cexpernocts - I x>

15000 CekpeTHOCTb
JlaTyHb o
NaTyHb

Cuctembl 3aWNThI:

_oi\'l \&I 3awwTa o1
1 34

6amMnuHra

MuHnbokc 10

3awmTa ot Buréokc 50
OTMBI4EK 2 3aWNUTHBIX WTUDTA B CEPAEUHMKE U WTHGT 3awmra 2 OMOpHbIX NMHA
Tunyna.  Kopobka B TOpLLe KOpnyca LMANHAPOBOrO MexaH3ma OT GaMnvHra C MPOTOYKON ANA 3aLyMThl
34 (anametp 1,5 MM, TBEPAOCTD Bbilwe 52 HRC) OT MaHUNYAAUMOHHbIX
A 3awmTa ot [ 3aLUUTHI OT BbICBEPAVIBAHWS METO/0B BCKPLITUSA
N R BbICBEP/IVBAHA Komnnektaung:
*BUHT KpenneHnsa umnnHapa M5x70
@ Konuvectso
KOAO0BbIX
3/1eMeHTOB
| 65 |
10 ‘ ‘
I
—————— N R | | e
foaa |
rapanTum L, |
0]
A ‘ B N24
Cepus SM-S/65
VicnonHeHne Ka4Y/WwToK 65 MM
Kopa HomeHknaTtypa Pasmepbl (AXB) et
25672 SM-60(305/30)-S/65 30x30 NI
25673 SM-65(305/35)-5/65 35x30 NI
25674 SM-70(305/40)-S/65 40x30 NI
27037 SM-75(30S/45)-5/65 45%x30 NI
25675 SM-80(30S/50)-5/65 50x30 NI
25295 SM-85(305/55)-5/65 55x30 NI
25296 SM-90(30S5/60)-S/65 60x30 NI
25297 SM-95(305/65)-5/65 65%x30 NI
25298 SM-100(305/70)-S/65 70x30 NI

86 Katanor npogykuunm



LL\/\ﬂI/IH,EI'pOBb\e MeXaHW3Mbl

] Cepng PN-S APECS
Knacca

XapakTepucTukim CEPUA PN-S/15

cepum: o
P [na KoMMAekTaumm 3aMKoB Mo eBPOLUAVHAD AN BCEX TUMOB ABeper
P’} PekomerayeTca KoMmnaekTaymsa BepTyLKamy Apecs (MoCcTaBNA0TCA OTAENbHO)
Kon-Bo umksios ) |
Lt 6e30TkasHol bpeHa: APECS
32832 paboTb
G CR

i
i
i
L1 Knaccno FOCT :
i
i

“““““““ CekpeTHOCTb

JlaTyHb

NatyHb

Cuctembl 3aWNThI:

3aWmnTa ot

R BblCBEPANBaHNA

3awmTa ot
BbIbVBaHUA

/I\

CranbHble ONOpHbIE MUHbI
(TBéppocTbio 60 HRC) mpoTus
BbICBEP/VIBaHNS/BLITATVIBaHIA
Konnuectso cepaeyHmka

KOAOBbIX

31emMeHToB

15
10
MuHnbokc 10 ™
5 Buréokc 100 |

) &

R Tunynak.  Kopobka {1~~~ - ‘T ””” :[m
| 6
KomnnekTaunsa: =G‘)= 12
“ BUHT Kpennenus uuavrapa M5x70 ‘
A \ B
McnonHeHmne knoy/WIToK 15 Mm
Kop, HomeHknaTtypa Pa3mepbl (AXB) LBseTt

21132 PN-70-S/15 35x35 CR
21131 PN-70(305/40)-5/15 40x30 CR
21134 PN-75(35/40S)-5/15 35x40 CR
21138 PN-80-S/15 40x40 G
21135 PN-80(35/45S)-5/15 35x45 CR
21145 PN-100-5/15 50x50 CR
KOMI‘IJ’IGKT}/POLU,I/IG KLUNANHAPOBbLIM BepTquKw K UMNTVHAPOBbLIM APECS

MeXaHM3MaM MeXaHM3MaM

XapaktepucTki C11 (B2B) C13 (B2B) C15 (B2B)

cepun: BepTyLuka Ans LWNVHAPOBOro BepTyLuKa AN LMVHAPOBOTO BepTyLuKa AN LMVIHAPOBOTO
MexaHusma MexaHusma MexaHusma
Matepuan Bpena: APECS Bpena: APECS Bpera: APECS
20602 20603 20604 20605 20606 20607 20608 20609 20610
Kounnecraun: XX @00 @00
*BUHT d)VIKCaLU/H/\*ZUJT AB CR G AB CR G AB CR G

*KHOY WWeCTUrpaHHblin — 1 wT

T

MuHmnbokc 50 MuHnbokc 50 MuHnbokc 50
Buréokc 300 BUréokc 300 Buréokc 300
Tun ynak MakeT Tun ynak. MakeT Tun ynak. MakeT

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 87



Ll\/\ﬂI/IHApOBb\E‘ MeXaHN3Mbl

Cepng GM AVERS
1 knacca
XapakTepucTukm CEPMﬂ GM
cepu: [ing komnaeKkTaumm 3amkos 23 27
noj eBpouUNAVHAP ‘—.(
‘KJ‘ Kon-Bo unknos 10 R
60000 6e30TKa3HO bpeHa: AVERS
inos paboThbi

G CR

(1 Knaccno FTOCT

?e 1

Cexpernocts

5000 CekpeTHOCTb

"
e
NatyHb
JlaTyHb

WcnonHeHne knou/knwoy

4 Kopg, HomeHknaTtypa Pasmepsbl (AxB) et
: 26776 GM-60 30x30 CR
Cncrembl 3aWNThI: 26777 GM-60 30x30 G
26781 GM-70 35x35 CR
3awua or 26782 GM-70 35x35 G
®) BLI6VBaHUS 26787 GM-80 40x40 CR
26783 GM-80(35/45) 35x45 CR
@ Konvuectso
KOA0BbIX WNcnonHeHmne knwou/sepTtywka (GM-C). MaTepuan BepTywku - UAM
emenion Kop HomeHknaTypa Pasmepsbl (AXB) LUseT
27373 GM-60-C 30x30 CR
26779 GM-70-C 35x35 CR
26780 GM-70-C 35x35 G
1 26778 GM-70(30C/40)-C 40x30 CR
ron MurmGoke 10 26786 GM-80-C 40x40 CR
A 26784 GM-80(35/45C)-C 35x45 CR
Buréokc 100
26785 GM-80(35C/45)-C 45x35 CR
Tvnynak.  Kopobka 26594 GM-90-C 45x45 CR
27378 GM-90(35C/55)-C 55x35 CR
27379 GM-90(40/50C)-C 40x50 CR
KomnnekTaums: 27374 GM-100-C 50x50 CR
'm;;;onggimibg”gg%%axfxm 27375 GM-110-C 55x55 CR
P 27376 GM-120-C 60x60 R
UNAnHApOBbIe MeXaHN3MbI Cepusi GM-S AVERS

1 knacca

XapakTepucTukm CEPVA GM-S

cepunu:
p LnnnHApoBble MexaHW3Mbl CO LUTOKOM 65 MM 6e3 BepTyLIKN.
P PekomeHzyeTca KoMnnekTayna BepTyLKammn Avers (MoCTaBASHoTCA OTAE/IbHO).
Kon-Bo unknos
=/ 6e30TKa3HOM Bpena: AVERS
?38009 paboThi

@

R 27

@Pz:9) KnaccnolOCT 10 65
] -
e .
5000 T

CekpeTHOCTb

! N
| 3 .
% NatyHs :é:
JlaTyHb |
A | B 66
CrcTemMbl 3aLnThl:
McnonHeHue KAy/WwToK
EF‘ 3awwmra ot ' Kog, HomeHknaTtypa Pa3mepbl (AXB) LseT
®)  suibrBaHNA 27565 GM-70(30S5/40)-5/65 40x30 CR
27896 GM-75(305/45)-S/65 45x30 CR
Konnyectso 27377 GM-90(305/60)-5/65 60x30 CR
@ KOAOBbIX MuHu6okc 10
3/1eMeHTOB

Buréokc 100

Tvn ynak. Kopobka

1 Komnnektaums:
*BUHT KpenneHnsa uunnHapa M5x70

roa
rapaHTUN

88 Katanor npogykuunm



LLV\ﬂI/IH,EI'pOBb\e MeXaHW3Mbl

- Cepua JM AVERS
XapakTepucTukm CEPMH JM
cepu: [N KOMAAeKTaLMM 3aMKOB 10 L 18
noJ eBpoLUnInHA e -
™ Kon-Bo unknos ’ . : :
W/ GosorkasHoi BpeHa: AVERS ; 4 C e
139“?&0 paboTb I | - - - - - — [ i | N
O O | I 1\ | 5]
|
@Pz=9 KnaccnoFOCT G R : L,,,J
L v
O
CUNEE CoxpeTHOCTL x5 |
000 A | B 23
) He——
L 88
NatyHb
ANFOMUHW . McnonHeHue knou/kniou
Kop HomeHknaTypa (AxB) LUseTt Kop HomeHknaTypa (AxB) LUseTt
27297 JM-60 30x30 CR 27304 JM-90 45x45 CR
"y 27437 IM-60 30x30 G 27454 IM-90 45x45 G
) o ! 27299 JM-70 35x35 CR | 27448 JM-90(35/55) 35%55 CR
CncTembl sawmTb: 27440 JM-70 35x35 G 27450 JM-90(40/50) 40x50 CR
27438 JM-70(30/40) 30x40 CR 27306 JM-100 50x50 CR
3awmTa ot 27302 JM-80 40x40 CR | 27455 JM-100(45/55) 45x55 CR
®) EsibvBakuA 27447 JM-80 40x40 G | 27308 JM-110 55x55 CR
27300 JM-80(35/45) 35x45 CR | 27310 JM-120 60x60 CR
KonwnuecTso 27442 JM-80(35/45) 35x45 G
KOZL0BbIX
31eMeHTOoB
WcnonHeHune knoy/BepTylwka (JM-C). MaTepunan BepTYLUKU - aNOMUHWIA
Kop HomeHknatypa (AxB) LUseT Kopa HomeHknatypa (AxB) UseTt
b 27295 JM-60-C 30x30 CR 27453 JM-90-C 45x45 G
27436 JM-60-C 30x30 G 27449 JM-90(35C/55)-C 55x35 CR
1 27439 JM-70-C 35x35 G 27451 JM-90(40/500)-C 40x50 CR
ron Munngoke 12 27298 JM-70-C NEW 35x35 CR | 27305 JM-100-C 50x50 CR
Nl - . 27441 | |M-7535C/40)-C NEW | 40x35 CR | 27456 | JM-100(45/55C)-C | 45x55 CR
ook 27301 JM-80-C 40x40 CR | 27457 = JM-100(45C/55)-C 55x45 CR
Tun ynak. Kopobka 27446 JM-80-C 40x40 G 27307 JM-110-C 55x55 CR
27443 JM-80(35/45C)-C 35x45 CR | 27458 = JM-110(50C/60)-C 60x50 CR
. 27445 IM-80(35C/45)-C 45x35 G 27309 JM-120-C 60x60 CR
KomnnekTaums: 570 27444 |M-80(35C/45)-C NEW 45x35 CR | 27459  JM-120(50C/70)-C 70x50 CR
*BUHT KpenaeHus umnmnHapa Msx
(MSxS(F)JAnn uwnwigposﬂé% MM) 27303 JM-90-C 45x45 R
uMﬂMHAp$i;\§C@§XaHM3MbI Cepvm 7C AVERS
XapakTepucTukm CEPMFI ZC L 20
cepuu: 10 o
[ing komnaekTaumm 3amkos " | |
noj eBpoLUVAnNHA . ! !
S B LMKNOB ’ . I - !
W SosorkasHoi BpeHa: AVERS -+------ - - - -4 E : : 3
?3222 paboTb O O . | — 1 |
| | I
L1 Knaccno rOCT ¢ *® A8 =G‘)=
<5p000 CekpeTHOCTb A ‘ B B
UAM WcnonHeHuve knwou/knoy
LIAM Kop HomeHknaTtypa Pa3meps! (AXB) LiseT
21633 2G-60 30x30 CR
21651 ZCG60 30x30 G
28027 ZC-60 NEW 30x30 AB
28024 ZC.B2B-60 NEW 30x30 CR
28025 ZC.B2B-70 NEW 35x35 CR
CucTems! sawuTe: 28026 7C.B2B-80 NEW 40x40 CR
21639 ZG70 35x35 CR
B 21641 ZC70 35x35 G
Jawwra ot 21982 7C-80 40x40 CR
21984 2C-80 40x40 G
21979 Z(C-80(35/45) 35x45 CR
@ Konunyectso 22788 ZC90 45x45 CR
KoAoBbIX 22789 7G90 45x45 G
JnevenTon 1 22783 2C-90(35/55) 35x55 CR
; 22785 ZC90(40/50) 40x50 CR
ANA
\LVU’HV/H/LDOH n -~
60 MM crnosiHeHue Knu/BepTywka (ZC-C). MaTepran BEpTYLIKUN - aNlOMUHUIA
Murm6oke 10 Kog HomeHknatypa Pasmepbl (AXB) Lser
21631 Z2C-60-C 30x30 CR
Buréoke 100 21632 2C-60-C 30x30 G
Tunynak.  Kopobka 28028 ZC-60-C NEW 30x30 AB
21637 ZC70-C 35x35 CR
21638 7C70-C 35x35 G
KoMMAeKTaLMs: 21980 2C-80-C 40x40 CR
’ 21981 Z7C80-C 40x40 G
*BUHT KpenneHnsa uuanHapa M5x70 22786 7C-90-C A5x45 CR
22787 2C90-C 45x45 G
22784 Z(G90(35C/55)-C 55x35 CR
26007 ZC-90(40C/50)-C 50x40 CR

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 89



LlMﬂI/IHﬂ,pOBb\e MeXaHMN3Mbl

Cepua ZM AVERS
1 knacca

XapakTepucTukm CEPMH ZM
cepun: [lns kKoMnnekTaunm 3aMKOB Moz, 10 .i.‘
P eBpOoUUINHAD le—s] -
Kon-so ynknos | |
wJ 6e30TkasHol bpeHa: AVERS ‘ 4 |
60000 pagors n- I { | Dl
© 0 ‘ Ll
& Knacc no roCT ¢ «® ‘ L
L] v
0]
c;OOO CekpeTHOCTb A i B
LAM
LAM
WNcnonHeHwne knou/knoy
CucTtemsbl 3a LTI Kog HomeHknaTypa (AxB)  LUset Kop HomeHknaTypa (AxB) LiBeT
21644 ZM-60 30x30 CR 21985 ZM-80(35/45) 35x45 CR
o 21645 ZM-60 30x30 G 22797 ZM-90 45x45 CR
. A 21649 ZM-70 35x35 | CR | 22798 ZM-90 45x45 G
21650 ZM-70 35x35 G 22790 ZM-90(35/55) 35x55 CR
21989 ZM-80 40x40 | CR 22792 ZM-90(40/50) 40x50 CR
@ Eggggﬁimo 21990 7M-80 40x40 | G
3N1eMeHTOB
WcnonHeHwue kntou/BepTylwka (ZM-C). MaTepuan BepTyLIKN - aNIOMUHUA
S- L/”” Kog, HomenknaTypa (AxB)  LiseT Kog HomeHknatypa (AxB) Liser
P 21642 ZM-60-C 30x30 | CR | 22791 ZM-90(35C/55)-C 55x35 R
21643 ZM-60-C 30x30 G 22793 ZM-90(40/50C)-C 40x50 CR
21647 ZM-70-C 35x35 CR 22794 ZM-90(40C/50)-C 50x40 CR
— Murmboxe 10712 21648 ZM-70-C 35x35 G| 27291 ZM-100-C 50x50 R
1 Buréokc 100/72 21987 ZM-80-C 40x40 CR 27289 ZM-100(45/55C)-C 45x55 CR
fon 21988 ZM-80-C 40x40 G 27290 ZM-100(45C/55)-C 55x45 CR
Tvn ynak Kopobka
il 22629 | ZM-80(35/45C)-C | 35x45 | CR 27294 ZM-110-C 55x55 CR
22630  ZM-80(35/45C)-C | 35x45 G 27292 ZM-110(50/60C)-C 50x60 CR
KomnnekTaums: 21986 | ZM-80(35C/45)-C | 45x35 | CR 27293 ZM-110(50C/60)-C 60x50 CR
- BUHT KpeneHns LuAnHApa M5x70 22795 ZM-90-C 45x45 | CR | 28275 ZM-120-C NEW 60%60 CR
22796 ZM-90-C 45x45 G
LLV\ﬂI/IH,EI,p?Bb\e MeXaHn3Mbl Cepus ZM-C13 AVERS
Knacca
XapakTepucTukm CEPMH ZM'C13
cepu: [lns koMnaekTaynm 3amMKoB 10
noj eBpounnnH l—s|
s EKom—eo K108 Bp:q ASERZL o )
60000 CS3CTKasHol |
nos paboThi B | H |
() ‘
@Pz39 Knaccno FOCT R :
—
0]
cenpernocrs "
5000 CekpeTHOCTb A ‘ s 2
E) e
LAM 3
LIAM
WcnonHeHne kKnoy-BepTywka. Matepmnan septywku - LLAM
Kopg HomeHknaTtypa Pa3mepsbl (AXB) LBeT
CuCTeMbI 3aLLNUThI: 28271 ZM-100-C13 NEW 50x50 CR
28279 ZM-100(45/55C)-C13 NEW 45x55 CR
3awmTa ot 28280 ZM-100(45C/55)-C13 NEW 55x45 CR
®) BoI6VBaHWA 28273 ZM-110-C13 NEW 55%55 CR
28272 ZM-110(50/60C)-C13 NEW 50x60 CR
KonnuecTso Mutmboke 10 27725 ZM-110(50C/60)-C13 NEW 60x50 CR
@ KOZ0BbIX 28274 ZM-120-C13 NEW 60x60 CR
3nemMeHTOB Burboke 100 27284 ZM-70-C13 NEW 35x35 CR
Tun ynak Kopo6ka 27286 ZM-80-C13 NEW 40x40 CR
27285 ZM-80(35/45C)-C13 NEW 35x45 CR
28276 ZM-80(35C/45)-C13 NEW 45x35 CR
1 KomnnexTauns: 27288 ZM-90-C13 NEW 45x45 CR
*BUHT KpenneHns uunnHapa M5x70 27287 ZM-90(40/50C)-C13 NEW 40x50 CR

foa
rapanTA

90 Katanor npogykuunm



U,V\ﬂl/lH,D,pOBb\e MeXaHN3MblI

Cepua ZM-S/65-C11 AVERS
1 knacca

XapaKTepucTukm CEPVA ZM-S/65-C11

cepunt:

LnnnHaposble MexaHn3Mbl 10 | 65
CO LUTOKOM 65 MM 1 BEPTYLLKOW = ‘
'S Kon-Bo unknos L
6”0000 6e}OTK83HOM Bbpexa: AVERS ] 7\ | | -
nos paboTb : I
o ‘
@Pz39 KnaccnolOCT R =é=
comemon A | B 22
5000 CekpeTHOCTb el
LAM
UAM
VcnonHeHue kno4v/WwTok. MaTepran BepTyLUKU - aNtOMUHWIA
Kop, HomeHknaTtypa Pa3mepsbi (AxB) LBeT
. 27776 ZM-70(305/40)-5/65-C11 NEw 40x30 CR
Cncrembl 3aWNThI:
28281 ZM-75(305/45)-S/65-C11 NEW 45x30 CR
. . 27777 ZM-80(305/50)-5/65-C11 New 50%x30 CR
3awmTa ot
ii® BbI6VBaHMA 28282 ZM-85(30S/55)-5/65-C11 New 55x30 CR
27778 ZM-90(305/60)-5/65-C11 NEw 60x30 CR
Konnuectso MuHu6okc 10
KOZOBbIX
S1EMEHTOB Buréokc 100
Tun ynak. Kopobka
' oy
1 KomnnekTauums:
o *BUHT KpenneHnsa uunnHapa M5x70
e/
LlMﬂl/lH,Cl,pOBb\e MeXaHW3Mbl Cepl/lﬂ LL AVERS
1 knacca
XapakTepucTukm CEPMﬂ LL
cepum: LnMnMHAPOBbIE MeXaHN3Mbl yMeHbLLEHHOro Npoduas 29,5 Mm
) (Ana ycTaHoBKM B 3amkun Avers cepun 08)
Kon-so umknos
L4
50000 6e30TKazHoOM bpera: AVERS 23
S0 paboTe ° o 10 2
& Knacc no FOCT G NI . : ! |Nnuuuuuuu“""
| i ! AVER!
| ! N i
- I ok
TR CekpeTHOCTb ! ! ! \n
5000 eKpeTt ‘ : | ;
—— ‘
@ O
LIAM n o ]
ANOMUHWNIA A ‘ B 10 - 1.7
McnonHeHune kntou/Knwou
CucTemMbl 3aWNThI:
Kop HomeHknatypa Paszmepsbl (AXB) Lset
17683 LL-60 30x30 G
3awmTa ot
“@ BbIGUBaHNS 17868 LL-60 30x30 NI
Konnuectso WcnonHeHune kntoy/BepTylika (LL-C). MaTepuan BepTYLUKM - aNlOMUHNIA
S?ﬁaii‘iw Koa HomeHknaTypa Pa3mepbl (AXB) User
17682 LL-60-C 30x30 G
17867 LL-60-C 30x30 NI

1 MuHnboke 12

ron Buréokc 120
rapanTin

Tvn ynak. Kopobka

Komnnektaums:
*BUHT KpenneHns umnnHapa M5x50

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 91



LnnvHApoBble MexaHW3Mbl

XapaKkTepucTunkm
cepuvint:

'S Kon-so umknos

wJ 6e30TKa3Ho
60000  ,aGo7y

uuMKnos

®@Pz=2 KnaccnolOCT

Cenpernocts

5000 CekpeTHOCTb
LAM
ANOMUHNIA

CucTembl 3aLWnThl:

3awmTa ot
®) BLIOVBaHUS

Konnyectso
KOZOBbIX
3/1eMeHToB

()

o)

Mecsues

[

LUnnvHApOBbIE MEXaHU3MbI

XapakTepucTukmn
cepuu:
'S Kon-so yurknos
"’ 6e30TKasHoM
60000  opory

uvKnos

@ Knaccno FOCT

Cexpernocts

5000 CeKPeTHocTb
LUAM
LAM

CrcTemMbl 3aLnThl:

3awmTa ot
®) BLIbVBaHUS

Konnyectso
KOAOBbIX
31eMeHTOoB

92 Katanor npogykuum

CEPUA EL

N5t KOMMeKTaummn 3aMKoB
104 eBPOLUNNNHAD

Bbpera: VANGER

© O
G NI

MaTepuan knioua
crans

.
MuHnbokc 12

Buréokc 120

Tvn ynak. Kopobka
i g

Komnnektaung:
*BVIHT KpenieHus uunmnHapa M5x50

1 knacca

CEPMAIC

19 KOMMeKkTaumm 3aMkoB
MoZ eBpouNANHAP

Bpena: VANGER

G CR

x3/5 W,

Matepuan knioua:
crans

.
MwuHn6oke 10
Buréokc 100
Tun ynak. Kopo6ka
i o

KomnnekTauns:
*BUHT KpenneHusa umnmHapa M5x70

LnnnHapoBsele MexaHn3Mbl
1 knacca

Cepust EL vane [r
15 23
10 T
‘ L
| = |
fffffff T3 =
! 1 | n ~4
| | | n
L, [ ‘
O] & ]
A ‘ B 10
McnonHeHune knou/knwoy
Kop HomeHknaTtypa Pasmepsbl (AxB) LiBeT
17564 EL-60 30x30 G
17565 EL-60 30x30 NI
17570 EL-70 35x35 G
17571 EL-70 35x35 NI
17572 EL-80 40x40 NI
28624 EL-80(35/45) VW 35x45 NI

WcnonHeHue kntou/eepTywka (EL-C). MaTepunan BepTyLIKM - aNOMUHNI

LlVI}'IVIH,CI,pOBbIe MeXaHN3Mbl

Kop HomeHknatypa Pasmepsbl (AXB) Lset
17562 EL-60-C 30x30 G
17563 EL-60-C 30x30 NI
17568 EL-70-C 35x35 G
17569 EL-70-C 35x35 NI
28626 EL-80-C New 40x40 NI
28625 EL-80(35C/45)-C New 45x35 NI

Cepuist IC vane|[r
23
10 I—
] o
I - !
7777777 1
I — 1 |
‘ L
—
O]
A \ B
VcnonHeHue Knwu/knwoy
Kop HomeHknaTypa Pa3smepbl (AXB) Lset
23453 IG60 30x30 CR
23456 IG-70 35x35 CR
23457 IG70 (3 keys) 35x35 CR
23458 IG70 35x35 G
24018 IG-70(30/40) 30x40 CR
24019 IG-70(30/40) 30x40 G
23459 IG-80 40x40 CR
23460 1CG-80 (3 keys) 40x40 CR
23461 IG-80 40x40 G
26480 1CG-80(35/45) 35x45 CR
NcnonHexune kntoy/BepTywwka (IC-C). MaTepuan BepTYLIKN - aNtOMUHUIA
Kop, HomeHknaTtypa Pa3mepsbi (AxB) LUseTt
26479 1G-60-C 30x30 CR
24380 IG70-C 35x35 CR
24381 IG70-C 35x35 G
24382 1G-80-C 40x40 CR
24383 1G-80-C 40x40 G




UnnvHapoBble MexaHn3MbI

LMnvHApPOBLIE MEXaHU3MbI 1 e Cepua IM vane|[r
XapakTepucTukm CEPVA IM 27
cepumn: 23

[lns koMnnekTayunm 3amkoB 10 4—.(
P noj eBpoLnAVHAP | -
Kon-Bo unknos
s 6930TKaL3lHO\7I Bpera: VANGER ; B |
323,23 paboThl . . - | E : : S
I — 1 |
& =2 KnaccnorocT ¢ <« ! Lo
== —
IS CekpeTHOCTb TR
5000 1 A | B 22
MaTepuan knioua e
CTanb
LIAM
@ UAM WNcnonHeHmne kntou/knto4
Kop HomeHknaTtypa Pasmepsbi (AxB) et
26481 IM-60 30x30 CR
24022 IM-70 35x35 CR
) 24023 IM-70 35x35 G
CncTemsi sawuTer: 24020 IM-70(30/40) 30x40 CR
24021 IM-70(30/40) 30x40 G
3alwumTa ot 24026 IM-80 40x40 G
®)  evibnBatya 24024 IM-80(35/45) 35x45 CR
24029 IM-90 45x45 CR
Konnyectso 24030 IM-90 A45x45 G
;gg%a‘:os 24027 IM-90(35/55) 35x55 CR
24028 IM-90(40/50) 40x50 CR
. - WcnonHeHmne knou/septywka (IM-C). MaTepunan BepTyLUKM - aNtOMUHNIA
(=) Muknboke 10 Kog, HomeHknaTypa Pasmepsbl (AxB) UseT
6 BUr6okc 100 24384 IM-70-C 35x35 CR
Mecaues m 24385 IM-70-C 35x35 G
Jumynak. - Kopodia 24386 IM-80-C 40x40 R
24387 IM-80-C 40x40 G
KomnnekTauys: 24388 IM-80(35C/45)-C 45x35 CR
*BUHT KpenneHus umamHapa M5x70 24389 IM-90-C A45x45 CR
24390 IM-90(40C/50)-C 50x40 CR
LUnnvHApOBbIE MEXaHU3MbI LMAMHAPOBbIE MEXaHM3Me! Cepua YC vane [r

1 knacca

XapakTepucTukmn CEPVIH YC 27

cepwnt:

[lng kKoMnnekTaumm 3amkos 10 -3 —P
~ MOA eBpouNANHAP (-
Kon-Bo unknos vano[r
60‘010 6e30TKa3HO Bpera: VANGER v
LUMKNoB paGOTbl -+ - ———|-499---- - -4 _ 11’3

L
|
-
O ! a
@ Knaccno FOCT N : © )
—
= 0]
Cexpernocrs "
5000 CekpeTHOCTb x5ut. A ‘ B R

83 18
MaTepuan knoua: }._.‘7’ He—
crans

flaryH VicmonHeHve kno4/Knroy
Crane Kog HomeHknatypa Pasmepsbl (AXB) LiBeT
28029 YG60 30x30 NI
28030 YG70 35x35 NI
CUCTeMbI 3aLLMTBI: 28031 YCG80 40x40 NI
28270 YG90 45x45 NI

Konnuyectso
KOA0BbBIX
371eMeHTOB

.
MuHmnbokc 12

Buréokc 72

1 I ~ C11(B2B)
rop BepTyluka

ANS UNAVHAPOBOrO MexaHu3mMa
Komnnektaung:

AV
*BUHT KpenneHus umamHapa M5x70 Bpenar AVERS

27779
. w Matepuan
BEPTYLIKMN

CR

- B _
MuHn6oke 50 Komnnektauns:
——— BUHT Qukcauum - 2 Wt
BurGoke 500 +KJII0Y WeCTUMPaHHBIA — 1 WT

Tun ynak. Maket
i

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 93



3aroToBKYW ANS KAo4Yel APECS

K-C2 (B2B) K-M3 (B2B)

3aroToBKa kKAr4a ANa UMANHAPOBbIX

3aroToBKa knro4a Ana LMNNHAPOBbIX
MexaHn3MoB cekpeTHoCTH SC

MeXaHM3MOB CekpeTHOCTN SM

bpera: APECS BbpeHa: APECS

24391 24392

et

Matepuan

Mwurnboke 200

Matepuan

U 2,2 MuHnGokc 200

Buréokc 1000

BUréokc 1000

Tun ynak MakeT Tun ynak. MakeT

K-D1 (SHORT) (B2B) K-D2 (LONG) (B2B)

3aroToBKa KAto4a AnA UMANHAPOBbIX 3arotoBska kato4a ANs LUAVHAPOBBIX
MexaHn3MoB cekpeTHocT CD MexaHMn3MoB cekpeTHocTn CD

bpeHa: APECS BbpeHa: APECS

15163 15164

MuHmubokec 100

Matepuan

Matepuan

2,5 MuHnGokc 100

t

buréokc 1000

Buréokc 1000

Tun ynak MakeT Tun ynak. Maket

K-R1 (B2B) K-T1 (B2B)
3arotosKa K4a ANA LMAVHAPOBBIX

3aroToBKa K/to4a ANS LAMHAPOBbIX
MexaHn3MoB cekpeTHoCTH XR

MexaHn3MoB cekpeTHoCTH RT

BpeHa: APECS ’_Z‘ Bpera: APECS
23126 17183
MaTtepuvan Matepuan
2,5 n 2,8

MuHubokc 100

MuHnbokc 100

Buréokc 1000 Buréokc 1000

Tun ynak Maket Tun ynak. Maket

94 Katanor npogykuunm



Bpe3Hble 3allenku
N 3aABVKKW

ANA MEeXKOMHATHbIX ,u,Bepel‘/’l

APECS
AVERS




XapakTepucTukm
cepuu:

/ Kon-Bo unknos
25~0000 6e30TKasHoOM
waknos. Pa0b0THI

TonuwmHa
ABepn
oT 35 MM

LEnKm

Mexocesoe
pactosaHue
JononHutensHoe
3anupaxue
XapakTepucTukm
cepun:
'S Kon-Bo unknos
5(%0 6e30TkasHoli
wnknos Pa0OTEI
TonwmHa
Asepu
ot 35 Mm
Marte
A3l LENKN
bakcet

Mexocesoe
pacTosHue

beclwymHoe
3aKkpblBaHue

JononHutensHoe
3anupaxuve

&

XapakTepucTunku
cepun:
/ ) Kon-o umknos
250000 6e30TKasHoW
-t
mknos PaA00THI
N
- TonwmHa
asepu
MaTtep
A3bIY LEnKN
Bakcert
Mexocesoe
pacTosHue

BecwymHoe
3aKpblBaHue

ﬂ(]\\OHHVHEHb?—UE
3anupaHue

@

96 Katanor npogykuunm

[ns fepeBsHHbIX ABEpei

5300

Kopnyc Bpe3Horo 3amka
bpeHa: APECS

12084 16326 12088 12085 12087
AB AC CR G NI

KomnnekTauns:
* OTBETHAasa NnaHka

Buréokc 30

Tvn ynak Kopobka

* BUHT KpenieHusa umnnHapa M5x65
+ camopesbl ST4x20 - 5 wT

[ns fepeBsHHbIX ABEpeit

5300-P

BpesHas 3aLénka ¢ NNacTnKoBbIM A3bI4KOM
bpeHa: APECS

18131

NIS

Komnnektauns:

+ OTBETHas NNaHka

* NAACTVKOBas BCTaBKa MOZ OTBETHYH MNaHKY
*+ BUHT KpenieHuna umnmHapa M5x65

+ camopesbl ST4x16 - 2 wt

+ camopesbl ST4x25 - 2 Wt

Buréokc 40

Tun ynak Kopobka

[ns fepeBsAHHbIX ABepel

5300-M

BpesHas 3awénka ¢ MarHUTHbIM A3bIYKOM
BpeHa: APECS

16933

GRF NIs

rapaHTUn

KomnnekTauns:

* OTBETHas NnaHka

* BUHT KpenieHunsa unnnHgpa M5x60
+ camopesbl ST4x16 - 2 Wt

+ camopesbl ST4x25 - 2 Wt

Buréokc 40

Tun ynak Kopobka

Cepwns 53

APECS

* NNacTUKOBan BCTaBKa MO/ OTBETHYH NAaHKy - 2 WT

3 18
fl SN
73 B i
8 i
o
L/ "
~ 12
N MEX
E N
8 8 8 X 8
17 © 13
8
o 0 4
el g mL
@ IR
8 22
5 N N k N
A4
I %
Cepng 53-P APECS
ﬁTi 18
= /O\
73
14
- o
;a: 10
O ) )
& e
12 . i T
13
L ||
8 g 38 g 5 g Il
17
O
3 1 ©
9 <
3
50 :
S 7
N
Cepng 53-M APECS
E /©\
2 73 8 i
3
PREN
i - 2
3 s 12 T ;‘77’\\
‘ e
38 (S b
19 3
o 59l | 9
= 5 2
3
" ™ 0 8
“ & )
N
50 8 A
7/




XapakTepucTukm

cepuu:

'S Kon-Bo unknos

50~0000 6e30TkasHoOM

nos paboTbl
TonwmHa
ABepu
Matepwvan

A3blYKa 3allenkm

bakcer

Mexocesoe
pacTosHune

beclwymHoe
3aKpbiBaHne

QOHOHHVHEI bHOe

3anupaHue
XapakTepucTunkm
cepun:
/ " Kon-so unknos
250000 6e30TkasHoM
nos paboThbl
TonuwnHa
nsepu

ot 35 MM
MaTtepuvan

A3blYKa 3allenkn

bakcet

Mexocesoe
pacTosiHue

QOHOHHVHEI bHOe

@

3anupaxuve
XapakTepucTukm
cepun:
/ " Kon-Bo uvksios
250000 6e30TkasHoMn
wncnos. Pab0TEl
TonwmnHa
ABepu
oT 35 MM
Matepwvan

A3blYKa 3allenkm

Bakcert

MexoceBoe
pacTosiHve

,Cl()ﬂOﬂHMTP/"bHOP
3annpaHne

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

N5 fepeBaHHbIX ABepeit

5300-MC

Bpe3>—<aﬂ 3alénka C MarHUTHbBIM A3bIYKOM B Na1acTrke
BpeHa: AVERS

23777 23778 35 23780 2378 25337 23782
AB AC AN G GM GRF NIS

roa
rapaHTUn

KomnnekTauns:

Buréokc 40
+ OTBETHas NNaHka

* BUHT KpenaeHus unavHgpa M5x60
+ camope3sbl ST4x16 - 2 wt
* camopesbl ST4x20 - 2 wT

Tun ynak Kopo6ka

N5 fepeBaHHbIX ABEpeit

5300-WC

Bpe3Has 3awénka c dukcaymnen
bpera: APECS

11349 16325 11347 11345 11346 11348
AB AC CR G GM NI

Komnnektauns:

Buréokc 30
+ OTBETHAs NNaHka

* NNAcTUKOBas BCTaBKa MOZ OTBETHYHO MAaHKY
+ camopesbl ST4x20 - 4 Wt

Tun ynak Kopo6ka

[ns fepeBsHHbIX ABepel

5600-WC

BpesHas 3awénka c dpukcaymnen
Bbpera: APECS

13384 16329 13382 13380 13381 13383
AB AC CR G GM NIS

fopa
rapaTIM

KomnnekTauns:

* OTBETHAas NnaHkKa

* NNacTnkoBast BCTaBKa Mo OTBETHYH NAaHKy
* camopesbl ST4x20 - 4 wr

Buréokc 40

Tun ynak Kopo6ka

Cepuns 53-MC

AVERS

3 e 18 N *7—\ —
T P 1O
pad ; \
O o
f« 73 »
14
;é: o ol<|| <18
| 85| | =
O \LL._y Y
P o
L 38 M E B
1 10
5 & 8 g 2 L : \J s
A R e |
7 I
T J P L6
e | . 1
© 10, H H
°0 O Je L
S & :@:
s 3
;4@,
19 16
Cepua 53-WC APECS
3 18
~ o
73 & ¥ !
14 5
e El o N =
g @©| © ™
&
13
38 ©)
N 2
g x 58 |
L\
38 U]
6
0| ;%%; +— .15
Ry @ &
50 N O
\/
20 22
Cepwus 56-WC APECS
QT;
T B
7
o
Ao
i A
s
=] 38
g o8l 8%
=g
o ~ i
et - )
= 3 ‘
B
4
- - 18 17
20 %

97



[ns fepeBAHHbIX ABepel Cepuns 56-WC AVERS

XapaKkTepucTuki 5600-WC

cepuint: ; .
BpesHas 3aLuénka ¢ drikcalmei

31

42

31

U“ Kon-8o umka08 bpena: AVERS SHIPN of
200000 gfg%;i“””ow 22518 22519 25350 25351 22520 22521 22522 25352 22523 I @
e ® © OO0 e O "
AB AC AN BN R G GM  GRF  NIS © o |14 o
[ ¢ €8 o
- TonuwinHa P ¥
nseput 3 13
Matepuvan I I
A3blUKa 3aLLENKN [
9 | | 20
§ w w1
o 9
BakceT E IR 1
{121
< I {
? [l U
MexocesBoe 6 | |
pacTosiHve 1 3 /;3\7 oo
17
o G ol ee [
[JlononHntensHoe e b} -
3anvipaHve ~
KomnnekTauns: 0
Buréokc 50 50
* OTBETHasa nnaHka :,g | m
Tun ynak Kopobka * MNacTUKOBas BCTaBKa MOZ OTBETHYH MAaHKy @) 18
+ camopesbl ST4x16 - 2 wt i
- camopesbl ST4x20 - 2 wT - - 26
20
[ns fepeBsHHbIX ABEpeit Cepwuisi 53-P-WC APECS
3
XapakTepucTukm 5300-P-WC i
cepunn: . o n
P Bpe3Has 3awénka ¢ dukcaymer ¢ nNacTMKoBbIM A3bI4KOM < //\\
0
7~ . ; ©
wJ Kon-sounknos bpena: APECS 73 S
6e30Tka3Howm . . . . cie eiae . . N 14
500000 5507y, 18133 18134 25332 25333 18135 18136 18137 25334 18138 PRLN
@000 0O 0eo s
.i AB AC AN BN < G GM  GRF  NIS
- TonuwnHa ;
asepu w
™
12
MaTtepuan - 38
A3blUKa 3aLLENKN P 2 : .
e e iy s
BakceT 8 g ol 2 E 8 3
3 38
Mexocesoe 6
pacTosHue
BecwymHoe k
3aKpblBaHue (o
o ’ g &2 » & 22
OoOMMAeKTauns: -
JlononHuTensHoe burboxke 40 i S Y N S 2N S I | S
3aﬂMpaH\/9 * OTBETHasA NnaHka
B Tvn ynak KODO6KS * MNacTkoBana BCTaBKa Mo OTBETHYH MAaHKy 50 el
+ camopesbl ST4x16 - 2 wt 8 A
+ camopesbl ST4x25 - 2 wt O
H o
[na pepeBaHHbIX ABepeit Cepus 56-P-WC AVERS
XapakTepucTukum 5600-P'WC
cepunn: . o
p Bpe3sHas 3aluénka ¢ drkcaumeit ¢ naacTukoBbIM A3bI4KOM o 28
—n x
. o |
ﬂ, Kon-Bo uvknos bpera: AVERS A 2 A
6e30TKa3HoW D e ey . e e . &7 \
200000 13507 22524 22525 25353 25354 22526 22527 22528 25355 22529 71
e @ ®0® 0 0 O ® O | I
. AB AC AN BN CR G GM GRF NIS I - IR-Y LN o
- TonwuHa < g ! © N
asepy ® N 1- -‘
o1 35 Mm ! f
B | |
Matepuan 38 ! !
A3bl4Ka 3aLLENKN 0 ! ! 2
§ o w | |
o @ © <
BakceTt K N O = - 1 1
F2 U
< {
B 7
MexoceBoe R | | Y
pacTosiHue 1 , | 17
| PN
rog N : I % 3
BecwymHoe rapanTAn - | |
3aKkpbiBaHve — v
~
Komnnektauns: o
Buréokc 50 )
@ JononHuTensHoe COTBETHAR NNalKa 50 3 ‘ ﬂ
3anupanne Tun ynak Kopobka * N71aCTUKOBAs BCTaBKa NOA OTBETHYH MAaHKy I 18
+ camopesbl ST4x16 - 2 Wt ¥
+ camopesbl ST4x20 - 2 w1 I—— x 20 « 2
l« N

98 Katanor npogykuunm




[Ins fepeBAHHbIX ABepeli Cepus 53-M-WC APECS

XapakTepucTukum 5300-M-WC

cepuu: ) . 3 18 22
Bpe3>—<aﬂ 3aulenka c d)l/\KCau,VleV\ CMarHTHbIM A3bI4YKOM —
TN SHR
7 . N Bpera: APECS ~ A A O
wJ Kon-Bo unknos b & ©
6e30TKa3HoM s s - P 73 « 19
250000 260Tb! 16934 25331 16935 14 Y -1
uknos PA0OTH! e !
0@ 0 5 ]
GM  GRF  NIS
TonuiHa A o~ 10| | N
nsepu 3 @ hd S = N
2 38
Matepuan ; A
A3bl4Ka 3aLLénKn N N
o o o |12 N
=3 > ™) N
= < = N A\
bakcet A/ Lo,
g 38 S
6
MexoceBoe
pacTosiHve o
-
N
beclwymHoe K
E aHve oMnIeKTauns:
3aKpblBaHue Eur6oKe 20 U 50
* OTBETHasa ninaHka m
JlononHuntensHoe Tun ynak Kopo6ka + camopesbl ST4x16 - 2 Wt ©
3anvpaHue + camopesbl ST4x25 - 2 wt \_/
Ans fepeBaHHbIX 4BEpen Cepng 56-M-WC AVERS
XapakTepucTuku SGOO-M'WC
25 25
cepun: . . z y
Bpe3Has 3awénka ¢ ukcaymern ¢ MarHUTHbIM S3bl4KOM . @
(an
ﬂ 5 \ %/
wJ Kon-8o uuknos bpena; AVERS 8 3 i
200000 ;?é%’ffﬁmw 22530 22531 25502 25593 22532 22533 25504 22535 ~ | «
uMKnoB auuTE . o < O
@000 00e RN o
AB AC AN BN (<3 G GRF  NIS & L -
TonwmnHa [ By €
ABepu W ©
oT35 Mm 13
23
Matepwvan o 8 38
A3bluka 3aLLUENku = Y A
]
& o
Bakcer
- 10
am|
MexoceBoe D ] 3 < S
pacTosiHve 1 ]
12
foa 6
BeclwymHoe ey <
3aKpbiBaHne 4 =
aKpeiBe ) KomnnekTawwsi: 38 ® 25
Buréokc 50 . . -~
JlononHutensHoe S oTBeTHaR [Iarka 3 50 16 12.5
3anvpaHve Tun ynak Kopo6ka * BCTaBKa M0/ OTBETHYH NAaHKy 20
+ camopesbl ST4x16 - 2 wt 74.5
+ camopesbl ST4x20 - 2 wT .
[na pepeBaHHbIX ABepei Cepunga 53-MCGWC AVERS

XapakTepucTukm 5300'MC'WC

. 3 18
cepunwn: . o " - _
P BpesHas 3awénka c dpukcaymnen -TT 7\
~ C MarHWTHBIM A3bIYKOM B MNACTUKE i T R ©
ON-BO UKMKAOB 3 -
500000 6e30TKa3HoMN BpeHa: AVERS L 7 o8 %} o
PaboThl 14
umknos - 23783 23784 25338 25339 23785 23786 23787 25340 23788 '
¥
8
S L B NN ECOMONON MO pesg o o o |l
o/wmHa AB AC AN BN CR G GM GRF NIS 0} \\LLJ/ . -
nsepu
ot 35 MM ! :
Matepwvan L 8 b (¢]
A3blYKa 3aLLENKM I o
g s g8 T |k oA L
Bakcet 38 L I
ke » : : 22
6 : i
Mexocesoe : : 1o
pacTosHme bl
. o -@ : .
rapaHTIAN 8 © 1;
becwymHoe .y
3aKpbiBaHue KoMnnekTaums: SEE
Buréokc 40 4 50 -
. o * OTBETHAas NnaHkKa o — @ .
@ /%,SH”L??T:‘J:’ bHOe Tun ynak Kopo6ka + camopesbl ST4x16 - 2 Wt \/@
3anmpanu + camopesbl ST4x20 - 2 wT - - *
19 16|

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 99



100

KaTtanor npoaykuum

Ans pepeBsaHHbIX ABepel Cepng 54 APECS
XapakTepucTukn 5400 ? 70.5
cepuu: .
P Bpe3Has 3awénka 6e3 dpukcaunm | 3 3
~ T 38 )
wJ Koreo e 2 97 ﬂ 8 H“ H—Or
250000 - j(fTTU 14193 16330 14190 14189 14191 14192 [ ] i . L
LMKNoB vie N ! |
@0 ® 000 0 I == LY I e
AB AC R G GM  NIS = | . I
- TonuwinHa
ABepu —x [—
45 v o)
Y
Matepuan -
A3blyka 3aLLlénku 17 _‘
25
O
bakcer
2 UL
< o
£\ -
17
D © -
™
~ o« "
) KomnnekTauns: Y
MwuHnboke 18
* OTBETHasa nnaHka
Buréokc 72 * MNacTUkoBasa BCTaBKa Moj OTBETHYH MAaHKy m
+ camopesbl ST4x20 - 4 wT @ 18 17
Tvn ynak Kopobka =
20 %,
34
Ans pepeBaHHbIX ABEpel Cepnd 54 AVERS
XapakTepucTukm 5400 3 68,5
cepum: .
P Bpe3Has 3aénka 6e3 dpukcaunm T A 38 -
ﬁ . > < s D
)  Kon-sounknos bpena: AVERS T8y [ h
6 TKa3HOM 29506 22507 25341 25342 29508 22500 22510 253 e — -
ZIPM?“‘:‘)&O pPaboThI 22506 22507 25341 25342 22508 22509 22510 25343 22511 . &) N (5 o ° !
2| S~ -
KX N NN : D Of& s 3 |
AB AC AN BN CR G GM  GRF  NIS =
TonuwmHa — F=—-
ABEpKN 45 o)
oT35MMm N £\
L v
17
25
l«
i UL
AN oD
¥ N2
1 17
D © by
© 14 o 0 N ™
rapanitn s €8 | ©
Komnnektauns:
MuHn6oke 12 —
+ OTBETHadA NnaHka ¥ Vary m
Buréokc 72 * MNacTkoBana BCTaBKa Mo OTBETHYH MAaHKy \\,‘J
+ camopesbl ST4x16 - 2 wt 18 17
Tvinynak Kopobka + camope3sbl ST4x20 - 2 wT g ‘ g
20 26
E'J Ans pepeBsaHHbIX ABeper Cepuva 54-P APECS
XapakTepucTukmn 5400'P < e ,‘
cepum: . 3 38 3
BpesHas 3aLénka 6e3 pukcaumm ¢ NNacTUKOBLIM A3bI4KOM +H<—>H< LIPS Py
s Bpera: APECS 4,‘ 8 F Y
u |
250000 23157 23158 23159 23160 23161 23162 : }:
uunknos I
ee@ee@o000 | & o ® 7L
AB AC CR G GM NIS ] L ——=
TonwmnHa A
Asepn =
v
1 17
Matepuan
A3blYKa 3aLlenku . 25
bakcer
el UL
Becl @
3aKpbl 3 7
. 3 & »
rapani NS
Komnnektayms:
MuHubokc 18 4 D
* OTBETHas NnaHka
Burbokc 72 * NNACTUKOBAA BCTaBKa MO/ OTBETHYIO NNaHKy J;;@
+ camopesbl ST4x20 - 4wt i 18 17
Tun ynak Kopobka
20 26
34




XapakTepucTukm
cepun:
/ Kon-Bo unknos
fordl 6e30TkasHoOM
2&9(,9330 paboThbl
TonuinHa
ABepu
Matepwvan

A3blYKa 3allenkm

Bakcer

beclwymMmHoe
3aKkpbiBaHue

XapakTepucTunkm
cepuu:
™ vonso uvknos
2;‘(1)0 6e30TkasHoM
o, P200THI

- TonuwmnHa

nsepu

oT 35 MM

MaTtepuvan
A3bl4Ka 3aLLENKN

Bakcert

becwymHoe
3aKpbiBaHne

XapakTepucTukm
cepuu:

ﬂ Kon-Bo LnKnoB
Lot 6e30TKa3HoW
250000

uMKnos bl

TonuwmnHa
Asepn

MaTtepuvan
A3bl4Ka 3aLLENKn

bakcet

beclwymHoe
3aKpblBaHMe

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

N5 fepeBaHHbIX ABepeit

Bpe3>—<aﬂ 3aulénka 6e3 (bVIKCau,VW\ CNNacTrKOBbIM A3bIYKOM
bpeHa: AVERS

21094 21096 25344 25345 21097 21098 21099 25346 21100

@000 00 0e O

AB AC AN BN CR G GM GRF NIS

1

roa
rapaHTUn

KomnnekTauns:

MwuHnboke 12
+ OTBETHas NNaHka

* NAaCcTUKOBAs BCTaBKa MoJ OTBETHYH MAaHKY
+ camope3sbl ST4x16 - 2 wt
* camopesbl ST4x20 - 2 wT

Buréokc 72

Tun ynak Kopobka

N5 fepeBaHHbIX ABepeit

5400-M (BP)

Bpe3Has 3aLénka 6e3 ¢pukcaumm ¢ MarHUTHbLIM S3bI4KOM

bpera: APECS

Komnnektauns:

MuHmuboke 18
+ OTBETHAs NNaHka

+ BCTaBKa MO OTBETHYHO NAaHKy
*+ camopesbl ST4x20 - 4 Wt

Buréokc 72

Tun ynak Kopobka

[ns fepeBsHHbIX ABepel

5400-M

Bpe3Has 3aLlénka 6e3 dukcaunm ¢ MarHUTHBIM A3bI4KOM

Bbpera: APECS
23150 23152 23153 23154 23155 23156
AB AC CR G GM NIS

fopa
rapaTIM

KomnnekTauns:

* OTBETHAas NnaHkKa

+ BCTaBKa N0/ OTBETHYH NNaHKy
 camopesbl ST4x20 - 4 Wt

MuHmuboke 18
Buréokc 72

Tun ynak Kopo6ka

Cepwns 54-P AVERS
3 68
T 38 bl o)
2l o) 2 e
— 0 ~oo 3-1 :
2 O Ol & ° 7| L
45 @
- 17
25
=T | UL
A\
(< 17>
3 & o
o O
%
18 17
20 26
Cepwus 54-M APECS
73.5 25
3 38 3
=k
‘ "7 APECS
L fup . n
#95 .L,{
18 T —

36

Cepuga 54-M

36

DI :
2 @
< U
< 2
APECS

S0

45

| ©
APECS
fup . "
A T ;i g 5
o —
18 -
|
ok
]

101



XapakTepucTuku
cepuu:
7
ood
5&9{?&0 paboThbl
TonuwinHa
nseput
oT 35 MM
Matepuan

A3blYKa 3allenkmn

bakcer

becwymHoe
3aKkpbiBaHmne

XapakTepucTukm
cepun:
™ ons0unknos
w/ 6e30TkasHoN
ZEM?(%LO paboThbl
TonwmnHa
asepu
oT 35 MM
Matepuan

A3blYKa 3allenkmn

Bakcer

becwymHoe
3aKpblBaHue

XapakTepucTukum
cepuu:

Matepwu
OTBETHOW NNaHKM

102 Katanor npogykuunm

[ns fepeBsHHbIX ABEpeit

5800-M-BLISTER

Bpe3Haﬂ 3aénka 6e3 cbwcauww CMarHUTHbLIM A3bI4YKOM
bpeHa: APECS

19217 19218 19219 19222 19220 19221
AB AC CR CRM G GM

KomnnekTauns:

+ OTBETHAs NnaHka
+ camopesbl ST4x16 - 4 wt

MwuHnboke 12
Buréokc 72

Tvn ynak baunctep

[ns fepeBsHHbIX ABEpeit

5800-M

Bpe3Has 3awénka 6e3 pukcaumm ¢ MarHUTHbLIM S3bI4KOM
bpeHa: AVERS

22512 22513 25347 25348 22514 22515 22516 25349 22517

XX XK O

AB AC AN BN CR GM GRF NIS

Komnnektauns:

MuHmnbokc 12
+ OTBETHas NNaHka

+ BCTaBKa NOJ OTBETHYHO NAaHKy
+ camopesbl ST4x16 - 4 wt

Buréokc 72

Tun ynak Kopob6ka

Ans pepeBsHHbIX ABepel

BP-5001 (RP) (B2B)

OTBeTHas naaHka K 3aleskam

BpeHa: APECS
18014 18016 18017 18015 18019
AB R AC G NIS
C
-
rapatiran
KomnnekTauns:

MuHubokc 50 B
+ camopesbl STAX16 - 2 Wt

Buréokc 800

Tun ynak Maket

AL

Cepng 58-M

APECS

2-85

O
=
S0
(oD
e
‘f
22
57
41
20
S

50
62 25,5
15
NS 13 3
2 Sllez
Cepng 58-M AVERS
—{<Z 2-w5
o 5
o
© yp d @ 538 | %
©
B 50
625 25,5
S |
3l N 13 3| ¢ 3
© —
2
23 e 16 -
12,5
OTBeTHas naaHka APECS
g 22 »|
5 @
An
©
@ &
55| [12,5 4
A-A
N (|2 45°
A
A,




[Ins fepeBAHHbIX ABepeli Cepus R-0001 APECS

XapakTepucTukum R-0001

cepun: o
P LLlapvikoBbiii pukcatop

Bbpera: APECS

TonuwHa 15861 16261 15857 15858 15850 15860

o 0 00O

AB AC CR G GM NIS 27
Matepwvan 25,0 1 19
A3blYKa 3allenkn

> 6 |4

© (& ©
o )o

34

KomnnekTauns:
Mwurn6oke 20

+ OTBETHas NNaHka
Buréokc 200 + camopesbl ST4x16 - 2 wt

+ camopesbl ST4x20 - 2 Wt
Tun ynak Xepep

N5 fepeBaHHbIX ABEpeit Cepwisi R-0002 APECS

XapakTepucTunkm R-OOOZ 22

. 3
cepuu: o [« >
P PonvikoBelii dukcatop -H‘
bpera: APECS
1@‘9%\;"5 17216 17217 S
oT 35 MM N O Q 23
R G <
Matepwvan © o
A3bI4Ka 3aLLETKN N
©)
Perynuposka xoza ° ’
ponvika 2,5-12,5 mm 9
® g B 8'g
o
N
D
Komnnekrayms: P
Munnbokc -
* OTBETHasd niaaHka
BUr6okc 48 * camopesbl ST4x16 - 2 wr OmeemHasi nnaHka
+ camope3sl ST4x20 - 2 wT 35
Tun ynak Xepep
[na pepeBaHHbIX ABepei Cepng L-01 APECS
XapakTepucTukm L-0126
cepuu:
P 3ajBunxKa ABepHada 5 65
R >
Bbpera: APECS
qu‘é;" 18287 18286 25356 25357 15965 15964 24247 25358 21243 N —
Ase
L BN I ECMONON MO 2 1 6
A8 AC AN BN CR G GM GRF NIS [
MaTtepuvan
3aC0Ba 33/BUXKM .
© Eq ]
bakcer
Ceuerue 45
KBazpaTa

o
|
3 4+ 1 &
©
rapaTIM
~|l o
o ¥
KomnnekTayms:
MuHu6oke 12 4 5 2 13
* OTBETHAas NnaHkKa
Buréokc 72 * NNacTUKOBas BCTaBKa NoJ OTBETHYH NNaHKY
* camopesbl ST4x16 - 2 wr |
Tun ynak Kopobka * camopesbl ST4x25 - 2 wt @
i

25 25

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 103



XapakTepucTukm
cepuu:

TonwmHa
ABepu

CeyeHne

KBaspaTa
XapakTepucTukm
cepun:

TonwmHa

bakce

JononHutensHoe
3anvpaHue

=t

XapakTepucTukm
cepum:

104 Katanor npogykuunm

N5 fepeBsHHbIX ABEpei

L-0108

3a/BVIXKa ABEpHas
bpeHa: APECS

09912 10953 09291 09911

®@ ® OO

AB AC G GM

1 g
¥ L]
.
roa
rapanTAM
Bur6oke 36 KomnnekTauns:
*MOBOPOTHAs pyyka
Tun ynak Kopo6ka * 0TBETHaA MjaHka

* KpenexHasi BCTaBka
* BUHT M4x60 - 2 w1
* camopesbl ST4x20 - 4 w1

[ns fepeBsHHbIX ABepel

3W14-2-6
BpesHas 3allenka ¢ pukcauvelt ¢ pyykamm
BpeHa: AVERS-3EHUT

20994 20996 20995 20997

o W N¢

BR AC SL

BUrboke 15 KomnnekTauns:
- oTBETHaA Nnarika
Tunynak Kopo6ka - KkBaApar 8x8x90 MM

* camopesbl ST4x25 - 12 wT

N5 fepeBsHHbIX ABepeit

BpesHas 3aLenka 6e3 ¢pukcaumm ¢ pyykamn
BbpeHa: AVERS-3EHUT

20990 20992 20991 20993

o W N¢

BR AC SL

2 g

rapaHTUn o

KomnnekTauns:
Buréokc 15

+ OTBETHas NNaHka
Tun ynak Kopob6ka +kBagpat 8x8x90 mm

*+ camopesbl ST4x25 - 12 wT

19

26

r44

19

265

@r

50

APECS

;

et 7

)

;

- 17
3358 [«

—

22

AVERS-3EHUT

22

[T

—

AVERS-3EHUT

1

L

S
‘ 7/




[BepHble pPyuKwu

Ha KBapaTHOM OCHOBaHNWU

WINDROSE
CODE DECO
LOFT




106

\
WINOROSE

FAROU H-18032

Pyyka agBepHas 140
-
23599 23595 n
8
AN NIS/CR

MEDINA H-18036

Pyuka aBepHad

23576

AN

64

| 125

I XAPAKTEPNCTUKIN CEPU:

Ve |
wJ/
500000

uvKnoB

>35 Mm

Pe AyloTCA AF 0BKU Ha
S nandeckie
100 R -

rapatTM,

I CXEMbl HAKTAAOK

KomnnekTauns: Boxe -
+ kBagpaT 8x8x110 mm
« CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT Tun ynak. Kopo6ka

* camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

INFERNO H-18050

Pyuka agsepHasq | 125

23540 23538 23537 23539 23536

00 00 0 °

AN BN GRF MB  NIS/CR

Komnnekrauns: BurGoKe -
+ kBaApaT 8x8x110 mMm
+ CTXKM M4 12(33)30 - 2 wiT Tvn ynak. Kopobka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* K/IHOY WeCTUTPaHHBIN - 1 WT

KaTtanor npoaykuum

KomnnekTauns: E— -

+ kBagpaT 8x8x110 mm

+ CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT Tvn ynak Kopo6ka
+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt

* KNHOY LWeCcTUrpaHHbI - 1wt

BLIZZAR H-18081

Pyuka asepHagd 130

23561

o
@ )

AN

KomnnekTauns:

Buréokc

+ kBaApaT 8x8x110 mm

* CTXKM M4 12(33)30 - 2 Wit Tun ynak
*+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt

* KU WeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

12

Kopobka

Pyuka
R
kg
T T
by o
X .
38 DN
DP-C
Pyuka asepHad | 121
23529 23525
Q
)
AN NIS/CR =
KomnnekTauusa:
4 Buréokc 12
+ kBagpaT 8x8x110 mm
* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT Tun ynak Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNHOY WecTUrpaHHbIi - 1wt

BLAST H-18092 (SPINDLE100)

Pyuka asepHad | 130

23545 23543 23542 23544 23541
@00 °
AN BN GRF

MB  NIS/CR

KomnnekTauns: ErGoke -
+kBaApaT 8x8x100 mMm

* CTSKKM M4 12(33)30 - 2 WwT Tun ynak Kopobka
+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNIOY WeCTUTPaHHbIN - 1 WT




SIROCCO H-18100

Pyuka asepHad

23534 23530
AN NIS

Ha KBaApaTHOM OCHOBaHWW

OROSHI H-18101

Pyuka asepHada

‘ 120

23550 23548

AN BN GRF

23547 23546

58

NIS/CR

Komnnektaung:

*kBagpat 8x8x110 mm

© CTSXKM M4 12(33)30 - 2 wt

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt

* KJIHOY WeCTUrpaHHblii - 1wt

MISTRAL H-18103

Pyuka aBepHasa

23566 23563 23562

@ 0 O

AN GRF NIS

Komnnektauus:

kBaapat 8x8x110 MM

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wt

« camopesbl ST3x16 - 6 WT

* K/IHOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt

SANSAR H-18106

Pyuka asepHas

23587 23584 23583

KomnnekTaums:
*kBagpar 8x8x110 mm

Buréokc 12

Tvnynak. Kopo6ka ©CTsXKM M4 12(33)30 - 2 wt
+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* K/OY LUECTUTPaHHbI - 1 WwT
SOLANO H-18104
120 Pyuka aBepHas

—t

©
©

23568 23570 23567

® 00

GRF MB  NIS/CR

KomnnekTauums:
+kBaapat 8x8x110 Mm

Buréokc 12

Tun ynak. Kopobtka © CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wt
+ camope3sbl ST3x16 - 6 Wt
* KJIKOY LWeCTUrpaHHbIi - 1wt
NEVADA H-18107
| 125 Pyuka asepHag

23591 23594
n
) ®

BN/CR CR/W GRF/CR NIS/CR

23590 23589

Ans fepeBaHHbIX ABepeit

MARIN H-18102

Pyuka asepHasa

‘ 122

23557

. @ )

AN

Buréokc 12 KomnnekTaums: Buréokc
*kBagpar 8x8x110 mm
Tun ynak. Kopo6ka s CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak.
+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KJIKOY LWeCTUrPaHHbIA - 1wt
BOREY H-18105
135 Pyuka asepHan

23580 23579 23578

o a
) ® ® O )

BN GRF NIS

Buréokc 12 KomnnexTaums: Buréokc
+kBaapat 8x8x110 Mm

Tun ynak. Kopobtka © CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tvn ynak.
+camopesbl ST3x16 - 6 WT
* KNOY LeCTUrpaHHbIli - 1 Wt
Haknagka unnnHaposas
23606 23604 23607 23603 23605 23601

@0 00 0 O

AN BN CR GRF MB NIS

‘ 132

APECS

12

[

WINOROSE

Kopo6ka

128

12

Kopobka

AN GRF

NIS/CR

T .

KomnnekTaunsa i Borc -
+kBagpat 8x8x110 mm

« CTsXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tvn ynak. Kopo6ka
* camopesbl ST3x16 -6 Wt

* KJIKOY LeCTUrpaHHblii - 1wt

Pukcatop

23612 23610 23613 23609 23611 23608

@0 00 0O

AN BN CR GRF MB NIS

KomnnekTaunsa:

*KBaApaT 6x6x75 MM
+ camope3sbl ST3x16 - 6 Wt
* KAOY WeCTUrpanHHbIi - 1 Wt

Buréokc 48

Tun ynak. Xeaep

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Komnnektaums:

*kBagpat 8x8x110 mm

s CTaxkM M4 12(33)30 - 2 wt

* camopesbl ST3x16 -6 Wt

* KJIKOY LIeCTUrpaHHbIii - 1wt

TT-1803-6

MoBOPOTHNMK
C KBajpaTom 6x75 MM

23621 23622
CR NIS
i
Komnnektaums:

+ camopesbl ST3x20 - 3 wt
* BUHT M3x25 - 2 wt
* KJIKOY LIeCTUrpaHHbIii - 1wt

Buréokc 72

Tvn ynak. MakeT

Komnnektaums:

Buréokc 12

Buréokc 96

+ camopesbl ST3x16 -4 wTt

Tun ynak. Kopo6ka

TT-1803-8

MoBOPOTHNK
C KBaapaToMm 8x45 Mm

23624 23623

@ O

CR NIS

KomnnekTauns:

+ camopesbl ST3x20 - 3 wT
* BUHT M3x25 -2 wt
* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

Buréokc 108

Tun ynak. Maket

* KJIKOY LWeCTUrpaHHbIA - 1wt

Tun ynak. Xepep

TT-1803-8 (SPINDLE 75)

MoBOPOTHMK
CKBaapaToMm 8x75 MM

23625 23626
CR NIS
i
KomnnekTauns:

+ camopesbl ST3x20 - 3 wT
* BUHT M3x25 -2 wt
* KNHOY WecTUrpaHHbIi - 1wt

Buréokc 108

Tun ynak MNaket

107



108

Code Deco

H-22092
Pyuka asepHan

27212 27213

NIS/CR  GRF

KomnnekTauns:

+ kBaApat 8x8x105 MM

« CTSXKM M4 12(33)30 - 2 wt

* camopesbl ST4x20 - 6 W1

* BUHT Qrikcaunm - 4 wt

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

H-22083
Pyuka gsepHas

27220 28210 27222

® © 0O

GRF  CRM/CR NIS/CR

KomnnekTauns:

* kBaApaT 8x8x105 Mm

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT

+ camopesbl ST4x20 - 6 w1

* BUHT Qrikcaunm - 4 wt

* KNIHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

KaTtanor npoaykuum

| 130

65

Buréokc 18

Tvn ynak. Kopobka
126
8

Buréokc 18

Tun ynak. Kopo6ka

H-22050

Pyyka aBepHad

27215 27216 28209

GRF  NIS/CR CRM/CR

KomnnekTauns:

+ KBaApaT 8x8x105 MM

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 Wt

+ camopesbl ST4x20 - 6 W1

* BUHT Guikcaunn - 4 wt

* KNHOY WEeCTUTPAHHBIN - 1 WT

H-22104

Pyyka aBepHad

28230 28229

GRF  NIS/CR

KomnnekTauns:

*+ KBaApaT 8x8x105 Mm

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT

+ camopesbl ST4x20 - 6 Wt

* BUHT Qrikcaunn - 4 wt

* KNHOY WECTUTPAHHBIN - 1 WT

Buréokc

Tun ynak

131

Buréokc

Twn ynak

18

Kopobka

18

Kopobka

I XAPAKTEPNCTWKN CEPU:

(_X) Bbicokwii pe a6oTH
MexaHm13Ma pyuki: 500 000 LMKos
OTKPbIBaHWA/3aKpbIBaHWS
500 000 P P
" PekoMeHaytloTCA Ha ABepy
d TOALMHOI 30-60 MM
30-60mm
PeKOMeHAYIOTCA AN YCTaHOBKN
| HasryTpentme wexkowmark
C| 4| v verannuecie asepn seco

A0 80 kr.

NOKPbITHE NPOLLA
CTOVKOCTb K CONAH

TapanTus

et

Ha mexanam

I CXEMbl HAKTAAOK

PyuKa

MaTepuan n3rotoeneHus
PYUKY — ANFOMUHMIA

o]
2 105 3
s
38
DP-C
Pyuka asepHad 125
[HoBmHKA] 4"
27217 27218 27219 28227 o
3

CR NIS GRF BLM

KomnnekTauns:
+KBaApaT 8x8x105 Mm

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wTt

+ camopesbl ST4x20 - 6 Wt

* BUHT dukcaumu - 4 wt

* KoY WeCTUrpaHHbIid - 1 Wt

H-22105

Pyuka aBepHad

28226 28228 28227

CR NIS BLM

KomnnekTauns:

+kBagpat 8x8x105 mm

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT

+ camopesbl ST4x20 - 6 Wt

* BUHT Gukcaunn - 4 wt

* KJHOY WECTUTPAHHBIN - 1 WT

Buréokc

Tvn ynak.

i

Buréokc

Twn ynak.

18

Kopobka

18

Kopobka




Ha KBaApaTHOM OCHOBaHWW

H-22110 [(HoBuHKA

Pyuka asepHasd 124,5
28231 28232
o
ol
CRM  GRF
KomnnekTaumng:
omnnekTay Buréokc 18
*KBagpart 8x8x105 mm
©CTsXKM M4 12(33)30 - 2 wit Tun ynak. Kopo6ka

+ camopesbl ST4x20 - 6 Wt
* BUHT pukcaunm - 4 wt
* KMOY LIeCTUTPaHHbIN - 1 WwT

DP-C-22
Haknagka unnvHaposas

(RoswKA]  (HOBMRKA

28211 28241

CRM/CR BLM

KomnnekTaumns:
4 Buréokc 200
+ camope3sbl ST4x20 - 6 Wt
* BUHT GpuKcaumm - 2 Wt Tun ynak. Xepep

* KNMHOY WECTUMPaHHBIV - 1 WT

TT-2207-8/50

[MoBOPOTHWMK C kBagpaTom 8x50 MM

27248
CR
-
T .
KomnnexTaums Buréokc 100
+ camope3sbl ST4x20 - 3 wTt
* BUHT M4x25 - 2 wt Tun ynak. MakeT

* KOY LIECTUPaHHbIN - 1 WwT

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

H-22111

Pyuka asepHas 137
28233
o~

@ )

CRIW
Komnnektaumng:

omnnexTay BUréokc 18
*kBagpar 8x8x105 mm
«CTsXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka

+ camope3sbl ST4x20 - 6 wT
* BUHT pukcaumv - 4 wt
* KHOY LIeCTUrPaHHbIN - 1 WwT

WC-2207

dukcatop

(RoBwRKA.  (WOBWHKA

27236 27237 27238 28212 28243

GRF

CR NIS CRM/CR  BLM

KomnnekTaumng:

4 Buréokc 100
*KBaApat 6x6x75 MM
+ camopesbl ST4x20 - 6 wr Tun ynak. Xeaep

« BUHT Gpukcaumm - 3wt
* KNOY LWeCTUMPaHHbIV - 1 WT

TT-2207-8/80 [HosuHKa)

MoBOPOTHMK C kBagpaToM 8x80 MM

27239

CR
o |
T .
KomnnekTauus Buréokc 100
+ camope3sbl ST4x20 - 3 wTt
* BUHT M4x25 - 2 wt Tun ynak. MakeT

* KHOY LIeCTUrPaHHbIN - 1 WwT

Ans pepeBsAHHbIX ABepeli

Code Deco

[

H-22050 (B2B) 0

Pyuka asepHas . 123 8

28239 < ‘ D

“ )

CRM/CR O

O

O

.__‘.-._ ‘#

Komnnektauns:

Buréokc 30

+kBagpar 8x8x105 mm

< CTsxkn M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka
+ camope3sbl ST4x20 - 6 wT

* BUHT pukcaLmv - 4 wt

* K0Y LIeCTUrpaHHbI - 1 WwT

TT-2207-6/75

[MOBOPOTHMK C KBaApaToOM 6x75 MM

27249
CR
Sy

|

Komnnekraumng:
Y Buréokc 100

+camopesbl ST4x20 - 3 wT
*BUHT M4x25 - 2 Wt Tun ynak. Maket

* KNOY LWeCTUMPaHHbIZ - 1 WT

109



JBepHble pyyku 1 dypHUTYpa Ha kBaspaTHOM OCHOBaHMM [ANs fepeBaHHbIX ABe I XAPAKTEPVICTUKI CEPVIN:

7 Bbicokuii pecypc paGoThi

MmexaHu3mMa pyyku: 250 000

— — — y UMKNOB OTKPbIBAHURA/3aKpbIBAHNS
250000 Mexaryzu pyuex cHabxen
uuknos BO3BPATHOM NPYXMHOR

PeKoMeHayioTCs Ha Asepu
TONWMHOI 40-58 MM

LOFT

PeKoMeHAYIOTCA AR YCTaHOBKY Ha
MEXKOMHATHbIE 1 MeTan/nyeckue
ABepY BECOM A0 100 KT

40-58 Mmm
Matepuan U3rotosNeHUA PyUKn 1
GYPHUTYDSI — HEPXABEIOWAs CTaNb

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKN
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM: PyUKIA KONNEKLMIA
KOMMNIEKTYIOTCS 3aKaNEHHBIMU CaMope3ami

rapanTi,

I CXEMbI HAKTAZIOK

Pyua DP-C
19

3 o EJ
|
8
o 3
wC
Pyuka aBepHas | 129 Haknagka umnmHaposas PukcaTop
24399 © 24401 24402
&
INOX - INOX INOX
. I il . r o B - -
KomnnekTauns: fnrgoke 40 KomnnekTauns: i Boxe 100 KomnnekTayms: nBoxe 100
+ kBagpaT 8x8x110 mm B + CTSKKM M4 (25)80 - 2 wiT B S — + KBagpaT 6x6x65 MM
* CTAXKM M4 (25)58 - 2 Wt Tun ynak. Kopo6ka + camopesbl ST4x20 - 4 wT Tun ynak. Maket + camopesbl ST4x20 - 4 wT Tvn ynak. Maket
+ camopesbl ST4x20 - 4 wT - - - - -

110 KaTtanor npogykuumn



[lBepHble pyyKku

Ha KPYr/10M OCHOBaHUM

MEGAPOLIS
PALAZZO
CODE DECO
LOFT




©®

MEGAPOLIS

MOSCOWLONDONBEUING

112

MEGAPOLIS

MOSCOW.LONDON.BEIJING

BEIJING H-0809

Pyuka asepHas ‘L_{
23220 23238 23240 23241 23243 ©

L 3N NON -

AB BN GM/G GRF  NIS/NI

KomnnekTauns:

Buréokc 12
+ kBagpaT 8x8x110 mm

« CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT

* camopesbl ST3x16 - 6 Wt

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

Tun ynak. Kopo6ka

NEW-YORK H-0823
Pyuka agsepHasq

22670 22671 22684 22674 22680 22673 22683

®@ 00 00 0O

AB

AC BN CR G GM NIS

Ha kpyrnom ocHoBaHuM

DUBLIN H-0813

Ans pepeBsHHbIX 4B I XAPAKTEPUCTUKN CEPUN:

/ Cokwli pecypc pa6oTsi

" 3Hy3Ma pyuku: 500 000 LUKNOB
500000  orcpuizama/aakpeisatia
LMKNoB

10TCA Ha ABepU
-55 MM

MaTepyan n3roToBneHus pyyku
— ANIOMUHM

Bo3moxHOC

b YCTaHOBKY

1 Konnekumn
{HBIMV 3a

Cospewmetita

KOyrnakoBka

Hanunune B konneuum yH
3aNaTeHTOBaHHbIX MoAenelt

»10,5<
38

DP-S-AUTO DpP-C

LONDON H-0820

Pyuka aBepHad 127 Pyuka asepHas

24140 ° 22662 22663 22666 22664 22665 22667
o

@ ®@ ®® 00O

AC AB AC CR G GM NiIs

Mn B T .

KomnnekTauns Boxe - Komnnektauus i Borc -
+ kBagpaT 8x8x110 mm +kBagpat 8x8x110 mm

+ CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT Tvn ynak Kopo6ka «CTsXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tvn ynak. Kopo6ka
+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt + camopesbl ST3x16 - 6 Wt

* KNHOY LWeCcTUrpaHHbI - 1wt * KJIKOY LIeCTUrpaHHbIii - 1wt

TOKYO H-0824 ([patenten

Pyuka asepHagd 140

22686 22690 22691

®@ 0 O )

AB CR NIS

KomnnekTauns:

+ kBaApaT 8x8x110 mMm

+ CTXKM M4 12(33)30 - 2 wiT

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

Buréokc 12

Tvn ynak. Kopobka

KaTtanor npoaykuum

KomnnekTauns: S
+ kBaApaT 8x8x110 mm
* CTXKM M4 12(33)30 - 2 Wit Tun ynak

*+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNHOY WeCTUTPaHHbIN - 1 WT

12

Kopobka



Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

SEOUL H-0826

Pyuka asepHad 134

22694 22695 22699 22697 22696

000 0"

AB AC BN CR GM/G
22701 22698

GRF  NIS/NI

Komnnekrauma:

0 exTay Buréokc 12

* kBagpat 8x8x110 MM

© CTSXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tvnynak. Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNOY LIECTUTPaHHbI - 1 WT

SYDNEY H-0850

Pyuka aBepHasa 125

22743 22747 22745 22748 22746

o000 0°

AB BN CR GRF  NIS/NI

PRAGUE H-0833

Pyuka asepHada

118
@) )

Komnnektaung:

0 exTay Buréokc 12

* kBagpat 8x8x110 MM

©CTsXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* K/OY LUECTUTPaHHbI - 1 WwT

SHANGHAI H-0854

Pyuka aBepHas

| 124

22755

MB

62

A5 fepeBaHHbIX ABepeit

APECS

®

ISTANBUL H-0844
Pyuka asepHas 4.—4123

o

23248 23249 23250 23251 23252

@0 00 0

AB BN GM/G MB NIS/NI

MEGAPOLIS

g
§
3
8
g

Komnnektaumng:

0 exTay Buréokc 12
«kBagpat 8x8x110 Mm

«CTsxKkM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KOY LUeCTUTPaHHbIA - 1 WwT

CHICAGO H-0864

Pyuka asepHan 127

22702 22703 22704 22709 22707

0 000 °

AB AC G MB NIS

Komnnektauus:

kBaapat 8x8x110 MM

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wt
 camopesbl ST3x16 - 6 Wt

* K/IHOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt

Buréokc 12

Tun ynak. Kopobka

BAGHDAD H-0872

Pyuka asepHas

127

23244 23246 24404

AB MB NIS

T .

KomnnekTaunsa o -
+kBagpat 8x8x110 mm

« CTsXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tvn ynak. Kopo6ka

* camopesbl ST3x16 -6 Wt
* KJIKOY LeCTUrpaHHblii - 1wt

HONG KONG H-0883

Pyuka asepHasa 126

22724 22725 22730 22727

@000 ¢

AB GM/G GRF  NIS/NI

KomnnekTaunsa: EvrBoke -
+kBaapat 8x8x110 MM
* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wWT Tun ynak. Kopobka

* camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNOY LIECTUTPaHHbIZ - 1 WT

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

KomnnekTauums: [E— 0
+kBaapat 8x8x110 Mm
©CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopobka

+ camope3sbl ST3x16 - 6 Wt
* KNOY LeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

PARIS H-0879 (patentep)
Pyuka ABepHas —L‘L"
22717 22718 22722 22719 22721 ~

KX XK

AB BN GM/G  NIS/NI

T .

Komnnektaums o -
*kBagpat 8x8x110 mm

s CTaxkM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 wT
* KJIKOY LIeCTUrpaHHbIii - 1wt

MEXICO H-0885

Pyuka asepHaga 125

23264 23267 23269

"X Mo ¢

AB GRF  NIS/NI

Komnnektaums: EurBoxe "
+kBaapat 8x8x110 MM
* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 Wt Tun ynak. Kopobka

* camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNOY LUECTUTPaHHbI - 1 WwT

KomnnekTtauus: E— 5
+kBaapat 8x8x110 Mm
©CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT Tvn ynak. Kopobka

+ camope3sbl ST3x16 - 6 Wt
* KAKOY LECTUrPaHHBIA - 1 WT

DELHI H-0880

Pyuka asepHas 128
23256
=)

] )

GRF
Komnnektauns: Boxe I
+kBagpart 8x8x110 mm
< CTsxkn M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 WT
* KJIKOY LeCTUrpaHHbIA - 1wt

SEATTLE H-0887
Pyuka asepHagq

22713

©

NIS/NI

Komnnektauns:

Buréokc 12
+kBagpat 8x8x110 MM

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT Tun ynak. Kopob6ka
* camopesbl ST3x16 -6 wr

* KNOY LeCTUrpaHHbIl - 1 Wt

113



©®

MEGAPOLIS

MOSCOWLONDONBEUING

114

Ha kpyrnom ocHoBaHuM

CAIRO H-0892 (SPINDLE 100)

Pyuka asepHas | 127 ‘

23271 23273 23275

"X Xe, 5 A

BN GRF  NIS/NI

Komnnektaymng:
0 ekTay, Buréokc 12
* kBaapat 8x8x100 MM
+ CTSXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNHOY WeCTUrpaHHbii - 1wt

DP-C-0802
Haknagka umnnHaposas

23334 23335 23336 23337 23338 23339 23340 23341 23342

®@ 0000 0Ce0 O

AB AC BN CR G GM GRF MB NIS

Komnnektauns:
+ camopesbl ST3x16 - 4wt

Buréokc 96

Tunynak.  Xeaep

WC-K-0803

PrkcaTop € 3aMKOM

23003 23004 23006

®@ @ O

AB CR NIS

KomnnekTauns:
* 3 NPOPUBHBIX KNtoYa

+ camopesbl ST3x15 - 6 wT
+ CTSKKM M3 12(33)30 - 2 wt

Buréokc 30

Tun ynak. Xepep

TT-0803-8 (SPINDLE 75)

[MoBOPOTHMK C KBaApPaTOM 8X75 MM

19696 19697

CR G

a-_""
e
KomnnekTauns:

Buréokc 72
* camopesbl ST4x15 - 3 wt
* BUHT M4x25 - 2 Wt Tvn ynak. Maket

KaTtanor npoaykuum

DUBAI H-0893

22731 22736 22734 22737 22735

@0 00 O

AB BN CR GRF NIS

Pyyka aBepHad 128
5

Komnnektaymns:

0 ekTay Buréokc 12
+kBagpat 8x8x110 MM

* CTSXKM M4 12(33)30 - 2 wT Twn ynak Kopobka

* camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNIHOY WecTUrpaHHbIi - 1wt

DP-S-08 AUTO

Haknazka CyBanbaHada C aBTOMaTMYeckom UJTOpKOV\

23934 23935 23937 23936

®@ 00 O

AB CR GRF NIS

Komnnektauns:
+ camopesbl ST3x16 - 4wt

Buréokc 144

Tun ynak Xepep

TT-0803-6

MOBOPOTHVIK C KBAAPaTOM 6X75 MM

17940 17941 17942 17945

@000

AB CR NIS

a-_""
N
Mn .
Komnnextauma Buréokc 72
+ camopesbl ST4x15 - 3 w1
* BUHT M4x25 - 2 Wt Tun ynak Maket

A5 fepeBaHHbIX ABepeit

APECS

MOSCOW H-0899
Pyuka aBepHad ok 138

22740 22742

CR CR/BN

KomnnekTauns:
+kBagpat 8x8x110 mm

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt

* KNIHOY WeCcTUrpaHHbIi - 1wt

Buréokc 12

Tun ynak. Kopo6ka

WC-0803

Pukcatop

22773 22774 22779 22777 22775 22776 22781 22780 22778

@00 00 0O 0O

AB AC BN CR G GM GRF MB NIS

Komnnektauns: E— 45
*KBaApaT 6x6x75 MM
* camope3bl ST3x16 - 6 Wt Tnn ynak Xepep

* KNHOY WeCTUrpaHHsIi - 1wt

TT-0803-8

MMOBOPOTHVIK C KBaApPaTOM 8x45 MM

17948 17947 17946 17950 17951

®@ O 0O

AB CR G GM NIS
-
—
3
W -
Mn .

KomnnexTauys Buréokc 108
*+ camopesbl ST4x15 -3 wt
* BUHT M4x25 - 2 Wt Tun ynak MakeT



Palazzo

H-2411 AMARE

Pyuka ABepHas

H-2415 RENE

Pyuka asepHasa

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

H-2412 CARAMELLO

Pyuka aBepHas 130

eso A

AN ANB W/G

Komnnektaums:

MUrookc 12

1M ynak Kopo6ka
H-2418 FELICITA
Pyuka gBepHas 125

VrpaHHbIA = 1 WwT

CXEMbI HAKJTAZLIOK

H-2413 BECCO

Pyuka asepHaq

00

AN ANB W/G

* KU WeCTUrPaHHBbIA - 1 WwT

H-2428 FORTUNA

Pyuka asepHasq

XAPAKTEPUCTUKWN CEPUM

1N ynak

Kopobka

115



Dalazzo

116

H-2440 FEDE

Pyuka asepHas

20938 20951
AN ANB

Ha kpyrnom ocHoBaHuM

H-2443 TRANI

Pyuka asepHasq

134
8

20940 20953
AN ANB

Komnnektaymns:

0 ekTay, Buréokc 12
+kBagpat 8x8x110 MM

+ CTSXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNHOY WeCTUrpaHHbii - 1wt

DP-C-2402
Haknagka unavHapoBas

23343 23344 23763

@ 0 O

AN ANB w/G

Komnnektauns:
+ camopesbl ST3x16 - 4 wT

Buréokc 96

Tunynak Xepep

TT-2412-8

[MOBOPOTHYK C KBagpaToM 8x45 MM

23213 23215 23216

® 0 O

AN ANB W/G

KomnnekTauns: Boke 108
+ camopesbl ST4x15 - 3 wT
* BUHT M4x25 - 2 T Tun ynak. MNaket

KaTtanor npoaykuum

Komnnekraumng:

o exTay Buréokc 12
+kBagpat 8x8x110 MM
«CTsxKkM M4 12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KJIKOY LWeCTUrpaHHbIi - 1wt

DP-S-24 AUTO

Haknazka CyBanbaHad C aBTOMaTNYeckow U.ITODKOV\

23938 23939 23940

@ 0 O

AN ANB wW/G

Komnnektauns:
+ camopesbl ST3x16 - 4 wT

Buréokc 144

Tun ynak Xenep

TT-2412-8 (SPINDLE 75)

[MOBOPOTHWK C KBaapPaToM 8x75 MM

23217 23218 23219

@ @ O

AN ANB W/G

(’ g

M .

KomnnekTauns Boxe -

+ camopesbl ST4x15 - 3 Wt

* BUHT M4x25 - 2 T Tvn ynak. Maket

A5 fepeBaHHbIX ABepeit

APECS

H-2444 FRASSO

Pyuka aBepHad 132
20941 20954
0

[ I ) )

AN ANB
Komnnektayma:

0 ekrak Buréokc 12
+kBagpat 8x8x110 mm
* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT Twn ynak. Kopo6ka

+ camopesbl ST3x16 - 6 Wt
* KNIHOY WeCcTUrpaHHbIi - 1wt

WC-2412

Pukcatop

18953 20956 23762

@ 0 O

AN ANB w/G

Komnnektauns: E— 45
*KBaApaT 6x6x72 MM
* camope3bl ST3x16 - 6 Wt Tnn ynak Xepep

* KNHOY WeCTUrpaHHsIi - 1wt



Code Deco

— H-14026
Pyuka asepHas ok

27184 28208

128

~
[
AB  NIS/CR
KomnnekTaums: - B
4 Buréokc 18
*kBagpat 8x8x105 mm
« CTsXKM M4 12(33)30 - 2 wt Tvn ynak. Kopo6ka
- camopesbl ST4x20 - 6 WT - N
* K/KOY LIECTUTPaHHbIN - 1 WT
* BUHT pukcaumm - 2 wt
Pyuka asepHas 126
27195 27197 27198
©o
e

CR GRF NIs

KomnnekTayms: -

0 eKTan Buréokc
kBaapat 8x8x105 mm

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wWT Tun ynak.

+ camopesbl ST4x20 - 6 Wt
* KNOY LIECTUTPaHHbIZ - 1 WT
* BUHT Gukcaumm - 2 wt

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

18

Kopobka
g

H-14023

Pyuka asepHaa

27188 27189 27190

AB NIS CR

Komnnektaumns:

*kBagpart 8x8x105 mm

s CTaxkM M4 12(33)30 - 2 wt

+ camope3sbl ST4x20 - 6 Wt

* KU WeCTUrparHBbIll — 1wt
* BUHT puKkcaumv - 2 wt

— H-14083

Pyuka asepHas

27201 27202

GRF  NIS/CR

Komnnektaumng:

+kBaapat 8x8x105 mm

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 Wt

« camopesbl ST4x20 - 6 Wt

* KNOY LeCTUrpaHHbIi - 1 Wt
* BUHT Gpukcaumm - 2 it

-
Buréokc

Tun ynak.
=

123
v
)
I -
Buréokc 18
Tun ynak. Kopo6ka
o o
126
&

18

Kopobka
g

I XAPAKTEPUCTUKIN CEPU:

O

BbICOKMI1 pecypc pa6oThi
MmexaHu3ma pyuku: 500 000 unknos
OTKPLIBAHWS/3aKPLIBAHMS

500000
L PekomeHAyOTCA Ha ABepw
" TONWMHOM 30-60 MM.
> ¢
30-60mm
PeKOMEHAYHOTCH ANS YCTaHOBKM
Ha BHYTPEHHIE MeXKOMHaTHble
cCl = Vi MeTanmueckie 4Bepu, Becom

2080 KT,

MHorocnoiiHoe ranbsaHWyeckoe
NOKPBITVE NPOLWAG UCNBITaHWE Ha
CTOKOCTS K CONSHOMY TYMaHy

MHorocnoiHoe nokpoiTe
NO3BONAET YCTAHABANBATL PyUKA
B NOMELLEHINS € NOBLILLEHHON
BJI@XHOCTLH0 (BaHHa, TyasneT)

Matepuan usrotosneHns
PYUKM - ANIOMUHKIA

Tapartun

Jlet

Ha mexanmzm

CXEMbI HAKTAZIOK

H-14064

Pyuka asepHasn 165
Tl
27192 27193 27194 0
ey

AB  NIS/CR CFM

. I -
KomnnekTtauns: Boxe 18
+kBagpar 8x8x105 mm

< CTsxkn M4 12(33)30 - 2 wt

+ camope3sbl ST4x20 - 6 wt

* KU WeCTUrpanHbIll — 1 wT

* BUHT pukcaLmv - 2 wt

Tun ynak. Kopo6ka
i o

H-14092
Pyuka asepHasn 130

27203 27204

NIS/CR  GRF

67

KomnnekTauus: - N

o exTay Buréokc 18

+kBaapat 8x8x105 mm

* CTAXKM M4 12(33)30 - 2 wT Tvn ynak. Kopobka
i g

« camopesbl ST4x20 - 6 Wt
* KNOY LUeCTUTPaHHbI - 1 WT
* BUHT pukcaumm - 2 it

17



Code Deco

Ha kpyrnom ocHoBaHUK [ns aepeBsHHbIX ABepen

®

H-14105

DP-C-14

8 Pyuka asepHas | 129 Pyuka asepHas | 129 Haknaaka umnnHapoBas
— — Woswa)
D 27205 27206 27207 28235 28236 28237 27223 27224 27225 27226 27227 28240
) : © @O : @O e o0e
© CFM  NIS/CR  AB CR BLM  NIS AB NIS  CFM CR GRF  BLM
Komnnektaymns: Komnnektaymns: Komnnektaymns:
0 ekTay, Buréokc 18 0 exTay, Buréokc 18 € 4 Buréokc 200
+kBagpat 8x8x105 Mm +kBagpart 8x8x105 mm + camopesbl ST4x20 - 6 Wt
*+ CTAXKM M4 12(33)30 - 2 Wt Tun ynak Kopobka *+ CTAXKM M4 12(33)30 - 2 Wt Tun ynak Kopobka Tun ynak Xeaep
+ camopesbl ST4x20 - 6 W1 + camopesbl ST4x20 - 6 W1
* KNHOY WeCTUrpaHHbii - 1wt * KNHOY WeCTUrpaHHbii - 1wt
* BUHT Qrikcaunm - 2 Wt * BUHT Qrikcaunm - 2 Wt
dukcaTop [MoBOPOTHMK C KBaZApPaTOM 6X75 MM [MOBOPOTHWMK C KBaApaToM 8x45 MM
[Hoswia]
27228 27229 27230 27231 27232 28242 27247 27241 27244 27245 27251 27242
AB NIS  CFM CR GRF  BLM AB CR NIS AB CR NIS
- -
Komnnektauns: Komnnektauns: Komnnektauns:
Buréokc 100 Buréokc 100
* KBaApaT 6x6x75 - 1 wT + camopesbl ST4x20 - 3 wT + camopesbl ST4x20 - 3 w1
* BUHT M4x25 - 2 wt Tun ynak. Maket * BUHT M4x25 - 2 Wt Tun ynak MNaket

* camopesbl ST4x20 - 6 wT
* KNKOY WeCTUrPaHHbINA - 1 WwT

* BUHT pUKcaumm - 1wt Buréokc 100

Tunynak.  Xeaep

TT-1403-8/55

[MoBOPOTHYK C KBagpaToM 8x55 MM

TT-1403-8/75

MOBOPOTHVK C KBaAPaTOM 8X75 MM

27246 27240 27243

28173
CR AB CR NIS

-

KomnnekTauns:

+ camopesbl ST4x20 - 3 wT
* BUHT M4x25 -2 wt

Buréokc 100

Tunynak.  Maker

118

KaTtanor npoaykuum

Komnnektauns: Buréokc 100

+ camopesbl ST4x20 - 3 Wt
* BUHT M4x25 -2 wt

Tun ynak Maket



JBepHble pyuky 1 GypHUTYpa

LOFT

— H-0201

Pyuka asepHas

12027 25019

INOX  INOX-
NIS/NI
Komnnektaung:

+kBagpat 8x8x110 mm
« CTAXKN M4 (25)58 - 2 wT
+ camopesbl ST4x20 - 4 wTt

— H-02201

Pyuka asepHas

24908

INOX

Komnnektaung:

+kBaapat 8x8x110 MM
* CTAXKM M4 (25)58 - 2 Wt
« camopesbl ST4x20 - 4 wt

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

135
—F

- =

Buréokc 40

Tun ynak. Kopo6ka
i o

135

= -
Buréokc 40

Tun ynak. Kopobka
i g

Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

~— H-0203

Pyuka asepHaa

11812

INOX

Komnnektaumns:

*kBagpart 8x8x140 MM
- CTsxkn M4 (25)80 - 2 wT
* camopesbl ST4x25 - 4 wt

— H-02204
Pyuka asepHas

24909

INOX

Komnnektaumng:

+kBaapat 8x8x110 MM
* CTAXKM M4 (25)58 - 2 Wt
« camopesbl ST4x20 - 4 Wt

A5 fepeBaHHbIX ABe

140
el
o
I -
Buréokc 40
Tun ynak. Kopo6ka
o o
135
o
)
I -
Buréokc 40
Tun ynak. Kopobka
i o

7

— L. 24

250000

unKIoB

40-58 mm

Y

7

et
rapanTiw

I XAPAKTEPUCTUKWN CEPU:

BbiCokwii pecypc paoTbi
MmexaHu3ma pyyku: 250 000 umknos
OTKPLIBAHYS/3aKPLIBAHMS
MexaHvam pyuex cHabxeH
BO3BPATHOM NPYXMHON

PekoMeHAYHTCA Ha ABEPY TOLLVHOM
40-58 mm. Mogens H-0203 - ans
ABepeit ¢ TonwmHoi 70-90 MM

PeKoMEHAYIOTCS ANS YCTAHOBKY Ha
MEXKOMHATHBIE 1 MeTannyeckme
Asepw Becom Ao 100 kr

MaTepuan u3roTosNeHus pyUku 1
GYPHUTYPLI - HepXaBeloLan CTas

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKN
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM: PyUKIA KONNEKLMIA
KOMMNEKTYIOTCA 3aKaneHHbIMN CaMopesamu

I CXEMbI HAKJTAAOK

9
8

+kBagpart 8x8x110 mm
- CTaxKM M4 (25)58 - 2 Wt
+ camope3sbl ST4x20 - 4 wt

— DP-C-02

Haknagka
UMnnHApoBas

9077

INOX

KomnnekTauus:
* CTAXKM M4 (25)80 - 2 WT
« camopesbl ST4x20 - 4 wT

WC-0206

Pukcatop

9075

INOX

Komnnektauns:
*KBagpar 6x6x65 Mm
+ camopesbl ST4x20 - 4 wt

we
— H-0204
Pyuka aBepHas [ - E—
15755 o
O
INOX -
KomnnekTaums: - a

Buréokc 40

Tun ynak. Kopo6ka
i o

~ al

Buréokc 100

Tunynak. Maket
i

- -

Buréokc 100

Tun ynak. Maket
L

119



PyuKkun-ckob6bl

APECS




XapakTepucTmkm
cepuun:
TonuwmnHa
Asepun
67-102 Mm

HEPKABEIOUIAR

Matepuan

[ 304 JRNHAN
cTann

et
rapakTv,
XapakTepucTukm
cepum:
R
- TonuwinHa
nseput
67-102 Mm
Matepuan

m Mapka
CcTann

Net
rapaHTUn

XapakTepucTykm
cepuv:

TowmnHa
ABepun

MaTtepuan
os I
cTanu
fet
rapanTv,
XapakTepucTmkm
cepuun:
TonuwnHa
ABepun
55-102 Mmm
nepxaszouiss
Matepuan

3 Y
cTann

Net
rapaHTun

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Pyukm-ckobebl

HC-0901-25/200

Pyuka-ckoba

BpeHa: APECS

18728

O

INOX

Buréokc 10

Tun ynak. Kopo6tka

KomnnekTauns:

* py4ka-ckoba - 2 Wt

* CTAXKM M8x140 - 2 wt

* Hak/aJKa V3 HepxaBseloLell cTanu - 4 Wt
* pe3nHoBas Haknaaka - 4 Wt

*MydTa coeanHNUTeNbHAs - 2 WT

* KO LeCcTUrpaHHblii — 1wt

* BUHT pukcaumm — 4 wt

HC-0901-25/300

Pyuka-ckoba

Bpera: APECS

9078

INOX

Buréokc 10

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

* pyuka-ckoba - 2 Wt

* CTAXKM M8x140 - 2 wt

* Hak/aJKa 13 HepxaBsetoLell cTanu - 4 Wt
* pe3nHoBas Haknaaka - 4 Wt

*MydTa coeanHNUTeNbHAs - 2 WT

* KIHOY LecTUrpaHHbIi - 1wt

* BUHT pukcaumu - 4 it

HC-0902-25/300

Pyuka-ckoba
BpeHa: APECS

21169

O

INOX

Buréokc 10

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

* pyyka-ckoba - 2 wr

* CTAXKM M8x140 - 2 wr

*MyTa coeguHuUTENbHAR - 2 WT
© KNHOY WeCTUrpaHHbli - 1wt

* BUHT Gukcaumm - 4 wt

HC-0904-32/610

Pyuka-ckoba
BpeHa: APECS

10266

O

INOX

Buréokc 10

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTauns:

* pyuka-ckoba - 2 wr

* CTAXKN M8x140 - 2 wt

* HakNaAKa 13 HepxasetoLLel cTanut - 4 wT
* pe3nHoBas Haknaaka - 4 Wt

* MydTa coeAnHNTENbHASA — 2 WT

* KNKOY WeCTUrPaHHbIA - 1 WwT

* BUHT pukcaumm - 4wt

[na Bcex BUAOB ABepeit APECS

= 70

$25.4x1.0

00z
vz

i
r

$25.4x10

008
veze

121




Pyukm-ckobebl [na Bcex BUAOB ABepeit APECS

XapakTepucTukm HC-0905-25/300

cepum: Pyyka-ckoba
TonwymHa Bpena: APECS v ol
ABepu Mg 1 iy s
60-102 Mm 9079 (
MaTepuan INOX I
|
|
Mapka BE |1
m Cranu Buréokc 10 i |
Tun ynak Kopobka | 25.4¢1.0
|
5 |
et KomnnekTauws: - |
rapanTvy + pyuka-ckoba - 2 Wt o ] N )
© CTSKKM M8x140 - 2 wt 1@.

* Hakna/ka 13 Hepxaselolien cTanu - 4 wt
* pe3nHoBas Haknazgka - 4 Wt

* MydTa coeAnHNTENbHAR - 2 WT

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

* BUHT pukcaumm — 4 wt

XapakTepucTukm HC'0909'25/300

cepa Pyuka-ckoba
. E
- TonuwinHa BpeHa: APECS
nsepu . 2 1
39-102 Mmm . '
Matepuan Nox ] |

Tun ynak Kopobka

m Mapka
CTanun Buréokc 10

Komnnektauns:

* pyuKa-ckoba - 2 Wt

* CTAXKM M8x140 - 2 wt

* HaknaJka 13 HepxaseloLen cTany - 4 wT
* pe3unHoBas Haknazka - 4 Wt

* MydTa coeAnHNTENbHAR - 2 WT

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

* BUHT pukcaumu -4 wt

Net
rapaHTun

XapakTepucTukm HC-0920-25/300

cepun: Pyuka-ckoba i =
TonwmHa bpera: APECS o L+
ABepun 0 i
57-109 mm 9080 [
MaTepuas .%(
B
CTanu Buréokc 10
Tun ynak. Kopo6ka
5 KomnnekTauns:
et 15 | 4]
rapanTIu * pyyka-ckoba - 2 Wt
* CTAXKM M8X140 - 2 wT

* HaknaJka V3 Hepxaselolei cTanu - 4 wt
* Pe3nHoBas Haknazka - 4 Wt |

“MydTa coeanHNTENbHARA ~ 2 WT C:ﬂ;:;ﬂ}:@
* KNHOY WeCTUrpaHHbIii - 1wt

* BUHT pukcaumm - 4 wt

XapakTepucTukm HC-0920-32/825

cepuw: Pyuka-ckoba J

bpena: APECS

TonwmnHa
Asepu
76-102 Mmm 18730
uepxaseiouian
Matepuas INOX BE

Tun ynak Kopobka

&
CTanu Buréokc 5

Komnnektauns: 15 il

Ner
(2parTiy, * py4Kka-ckoba - 2 Wt |

* CTAXKM M8x140 - 2 wt
* Haknajka U3 Hepxasetolle ctany - 4 Wt | |

* pe3nHoBas Haknaaka - 4 Wt L=
* MydTa coeanHnTENbHAA - 2 WT

* KNKOY WeCTUrPaHHbINA - 1 Wt |
* BUHT puKcaumm - 4 wt

122 Katanor npogykuunm



XapakTepucTmkm
cepuun:
TonuwmnHa
Asepun
62-102 Mm

HEPKABEIOUIAR

Matepuan

[ 304 JRNHAN
cTann

et
rapanTim
XapakTepucTukm
cepum:
TonwmnHa
nseput
46-102 Mm
MaTtepuan

B 0
CcTann

Jet
raparTIn,
XapakTepucTmkm
cepuun:
TonwmnHa
ABepun
89-109 Mm

Matepuan

Mapka
cTanu

ED
5

Ne:
rapaHTUn

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Pyukm-ckobebl

HC-0925-25/300

Pyuka-ckoba
BpeHa: APECS

9081

O

INOX

Buréokc 10

Tun ynak. Kopo6tka

Komnnektauns:

* py4ka-ckoba - 2 Wt

* CTAXKN M8x140 - 2 wt

* Hak/naJKa v3 HepxaBsetoLell cTanu - 4 Wt
* pe3nHoBas Haknagka - 4 Wt

* MydTa coeanHNTeNbHAs - 2 WT

* KJIHOY LecTUrpaHHblii - 1wt

* BUHT GUKcaunm - 4 wt

HC-0926-25/300

Pyyka-ckoba
bpeHa: APECS

9082

INOX

Buréokc 10

Tun ynak. Kopobka

Komnnektauns:

* pyuka-ckoba - 2 Wt

* CTAXKM M8x140 - 2 wt

* Hak/aJKa 13 HepxaBsetoLLell cTanu - 4 wT
* pe3nHoBas Haknagka - 4 Wt

*MydTa coeanHUTeNbHAs - 2 WT

* KO LecTUrpaHHblii - 1wt

* BUHT Gpukcaumm - 4 it

HC-0928-25/350

Pyuka-ckoba
BpeHa: APECS

10268

O

INOX

Buréokc 10

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

* pyyka-ckoba - 2 wr

* CTAXKM M8x140 - 2 wr

* HakNa/aKa v3 HepxaBseroLell cTanu - 4 Wt
* pe3anHoBan Haknaaka - 4 Wt

*MydTa coeanHNTeNbHAs - 2 WT

* KJIHOY WeCTUrpaHHblii - 1wt

* BUHT Gukcaunn - 4 wt

[Ins BCEX BUAOB ABepei

225,4x1,0

*68

APECS

025.Lx10

00E

TEE

i

123



APECS
AVERS
VANGER

PACLLUIN®POBKA HOMEHK/IATYPbI

Mozenb
MexoceBoe daneso
paccTosiHue pyYKM
L] L[]

Tt N ."""'H ST .."";"'H i

‘HP;:00:.00:00:-:

: . Lo i I

e i i P

. .
pyuka mMozenb
Ha niaHke naaHKu

PYUKW

Ha MjaHkKe

user
m Hanuuve MAaHKm
NOBOPOTHMKA 1 pyyek
L] L]
""" ' ."""| JTTTTTTT e, .'""""". SOOI
S:-iC:-AL(A):-iCR - L(R)
P T A o o e
. . .
OTBEpCTME MOog banesas pyuka nesoe
CyBaNbAHbIi BbIMNO/IHEHA U3 VAN NpaBoe
KoY antoMUHNA

NCcnonHeHne




XapakTepucTukm
cepunt:

TonuwmnHa
ABepu

TonuwwnHa
nnaHkm

Matepuan
nnaHky

I

3

c,.i-

G p—
' ag -

H

MaTtepuran
pyYKY

Mexocesoe
paccTosHue

Hannune
LITOPKN

XapakTepucTukm
cepuv:

H TonuwinHa
ABepu

TonwmHa
nNaHkm

Matepuan
nnaHKy

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
paccTosiHne

Hannune
LUTOPKM

XapakTepucTvkm
cepuu:

N
H TonuwinHa

asepu
40-55 mm

TonwmHa
nNaHkm

Matepuan
NERTY

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
paccTosiHne

Hannune
LUTOPKM

@

XapakTepucTrkm
cepuv:

- TonwmnHa
ABepu

TonwmHa
nNaHKm

Matepuan
NERTY

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
paccTosiHne

Hannune
LUITOPKM

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

L-
R-

R-

L-
R-

Pyukn Ha nnaHke

HP-42.0101-S-C (L, R)
Pyuka ABepHasa Ha nnaHke

BpeHa: APECS

0054 2323
2322 2220

CR G

Buréokc 12 3

Kopo6bka

Topa
rapanTiu|

Tun ynak.

KomnnekTtauns:

+ kBagpat 8x8x120 mm
+ CTAXKM M6 (25)60 - 2 Wt

HP-42.0123-S-C (L, R)
PyHKa ABepHaﬂ Ha MnaHkKe

bpeHa: APECS

14181 14183
14182 14184

CR G

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

KomnnekTtauums:

+ kBagpat 8x8x120 MM
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 Wt

HP-61.0723-S-C (L, R)
Pydka ABepHas Ha naaHke

BbpeHa: APECS

11452
11779

CR

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

KomnnekTtauus:

+ kBagpat 8x8x120 MM
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 wT

HP-77.0323-S-C (L, R)
Pyuka ABepHad Ha nnarHke k lapanany 3012

BbpeHa: APECS

12691 12693
12692 12694

CR G

Buréokc 12

Tun ynak Kopobka

Komnnektaung:

+ kBagpat 8x8x120 MM
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 wT

|

Mog cyBanbAHbIA KoY

43

125

APECS

214

wropia

125

wropka

N
M

Y

) o

N wropia

<

M

43

215

N wiopka

125



XapakTepucTukm
cepunt:

TonuwunHa
Asepun

TonwmHa
nnaHkm

MaTtepuan
nnaHky

I

3

c,.i-

G p—
' ag -

H

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
paccTosiHne

Hannune
LUTOPKMN

XapakTepucTunku
cepuu:

- TonuwnHa
ABepun

TonwmHa
nNaHkm

Matepuas
NERIY

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
paccTosiHne

Hannune
LUITOPKM

XapakTepucTukm
cepun:

- TonuwunHa
Asepn

TonuwwnHa
naaHkn

MaTtepuran
nnaHky

Matepuas
py4Kmn

MexoceBoe
paccTosHue

Hannune
LUTOPKMN

XapakTepucTunku
cepuv:

- TonuwinHa
ABepu

TonwmHa
nNaHkm

Matepuas
naaHkn

Matepuan
pyYKy

Mexocesoe
paccTosiHne

126 Katanor npogykuunm

Pyukn Ha nnaxke

HP-77.0323-S

Pyuka ABepHad Ha nnakHke K lapanaHy 1011

BpeHa: APECS

12489 12488

@ O
CR G

Buréokc 12

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTtauns:

+ kBagpat 8x8x120 mm
+ CTAXKM M6 (25)60 - 2 Wt

HP-85.0423-S

PyuKa ABepHad Ha niaaHke

bpeHa: APECS

19373 19372

CR G

Buréokc 15

Tun ynak Kopo6ka

KomnnekTauns:

+ kBagpat 8x8x120 MM
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 Wt

Py4ykun Ha nnaHke

HP-80.1923-C (L, R)
Pyuka ABepHas Ha nnaHke

bpera: APECS

L- 15592 15590
R- 15593 15591
CR G
Buréokc 15
Tun ynak. Kopo6ka
KomnnekTauns:

* kBaapat 8x8x120 Mm
* CTSXKM M6 (25)60 - 2 Wt

HP-55.0601

PyHKa ABepHaaA Ha nnaHke

BbpeHa: APECS

11457 11455
CR G

Buréokc 12

Tun ynak Kopo6ka

KomnnekTauns:

+ kBagpat 8x8x120 MM
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 wt

Mog cyBanbAHbIN KoY

Moa unanHAp

215

APECS

125

8\\ wmopka

Nmopra

APECS

©

43

195

20

56




[lBepHbIe pyyKku

1 GypHUTYpa
XapakTepucTukm
cepuu:
TonwnHa
Asepun
40-55 mm
TonumHa
NAaHKn
Matepuan
nnaHku

Matepuan
py4Kun

Mexocesoe
paccTosiHue

XapakTepucTukm
cepuu:

TonwmnHa
ABepu
40-50 Mm

TonwmHa
NAaHKW

Matepuan
nnaHkn

Matepuan
pyYK©

Mexocesoe
paccTosHme

XapakTepucTunkm
cepuv:

TonwnHa
ABepu

TonwmHa
NAaHKn

Matepuan
naaHkKn

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
pacctosiHue

XapakTepucTukm
cepumt:

TonwmHa
nsepu

TonumHa
nnaHku

40-55 mm
Matepuan
ELTY

Matepuan
pyYKu

Mexocesoe
paccTosHue

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Py4ykn Ha nnaHke

— HP-55.0623

Pyuka gBepHad Ha nnaHke
BpeHa: APECS

11459 11458

CR G

.
Buréokc 12

Tunynak.  Kopobka
i a

KomnnekTtauns:

- kBagpaT 8x8x120 MM
* CTAXKM M6 (25)60 - 2 Wt

HP-61,5.1023-AL

quka ABEpHaA Ha nnaHke

BpeHa: APECS

13871 13872
G NIS

.
Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka
i a

Komnnektauns:

+kBagpat 8x8x100 Mm
= CTXKM M5 10(35)45 - 2 Wt
* KoY LWeCTUrpaHHelil — 1wt

HP-70.1223-AL

PyuKa ABepHaaA Ha nnaHke

bpeHa: APECS

13877 13878
© O
G NIS

.
Buréokc 24

Tunynak.  Kopo6bka
i a

KomnnekTtauuns:

+kBagpaT 8x8x100 Mm
< CTsxkm M5 10(35)45 - 2 Wt
* KOY LUeCTUTPaHHbIZ - 1 WwT

HP-85.0101

Pyuka ABepHasd Ha niaHke

bpena: APECS

9961 9962 2203 6022

AB AC CR G
s -
Buréokc 12

Tun ynak. Kopobka
i a
KomnnekTauns:

- kBaapar 8x8x120 mm
* CTAXKM M6 (25)60 - 2 WT

Moa unnnHAp

43

2
{}J

1

25

APECS

195
55

17

-

@

54,5

125

195

615

45

)
Y

&

58

195

70

115

215

33




128

XapakTepucTunku
cepum:
TonuwinHa
nseput
40-55 mm
TonwmHa
nnaHKy
Matepuan
nnaHKn
Matepuan
pyuKy
Mexocesoe
pacctosHue
XapakTepucTunkm
cepum:
O
- TonwmnHa
nsepu
40-55 mm
TonuwwuHa
nnaHku
MaTtepuan
nnaHky
Matepuan
pyYKY
MexoceBoe
paccTosHune
XapakTepucTunku
cepum:
A
TonwmnHa
nseput
40-50 mm
TonwmHa
nnaHKy

Matepuan
naaHkKn

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
paccTosiHne

XapakTepucTunku
cepun:
N
- TonwmnHa
ABepun
40-50 mm
TonwmHa
nNaHkm

Matepuan
naaHkKn

Matepuan
pyYKy

Mexocesoe
paccTosiHne

KaTtanor npoaykuum

Pyukn Ha nnaxke

HP-85.0123

Pyuka ABepHaaA Ha nnaHke

bpera: APECS

15100 15099

CR G

Buréokc 12

Tun ynak Kopo6ka

KomnnekTtauns:

* kBaApat 8x8x120 MM
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 Wt

HP-85.0423

PyuKa ABEepHaAa Ha nnaHke

BpeHa; APECS

NEW
10744 10745 10775 10714  27525*

®@ ® © O

AB AC CR G CR

buréokc 15/20%
Tun ynak. Kopo6ka
Komnnektauns:

- kBaapart 8x8x120 mm
+ CTIXKM M6 (25)60 - 2 Wt

HP-85.0923-AL

Pyuka ABepHas Ha naaHke

BbpeHa: APECS

13881 13882
G NIS

buréokc 24

Tvn ynak. Kopobka

KomnnekTtauus:

+ kBagpaT 8x8x100 mm
< CTsxkn M5 10(35)45 - 2 Wt
* KJIHOY LIeCTUrPpaHHbIi - 1wt

HP-85.0926-AL

Pyuka ABepHas Ha nnaHke

bpeHa: APECS

15083 15084

GM/G  NIS/NI

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTtauns:

+ kBagpaT 8x8x100 mm
« CTSKKM M5 10(35)45 - 2 wt
* KNOY LUeCTUPaHHbIA - 1 WwT

Moa unnnHAp

*
+ ANOMUHVIY - MaTepUan pyukn

+ 1,2 MM - TONLMHE NAGHKN

235

235

43

215

268

125

125

APECS

85

43

33

68

125

33

68

85

i

)

33




XapakTepucTukm
cepuun:
N
H TonwmnHa
ABepu
40-55 mm
TonwwmHa
nNaHkm
Matepuan
nNaHkm
Matepuan
pyuyKm
Mexocesoe
paccTosiHne
Hannune
LUTOPKM
XapakTepucTmkm
cepuun:
N
a TonuwnHa
ABepu
40-55 Mm
TonwmHa
nnaHkm
Matepuan
nnaHkm
MaTtepuran
pyuKm
Mexocesoe
paccTosiHne
XapakTepucTunku
cepuun:
N
TonwmnHa
ABepu
40-55 mm
TonwmHa
nNaHkm
Matepuan
nNaHkm
Matepuan
pyuKm
Mexocesoe
paccTosiHne
XapakTepucTunku
cepuun:
N
- TonwmnHa
ABepun
40-55 mm
TonwmHa
nNaHkm
Matepuan
nNaHkm
Matepuan
pyuKM
Mexocesoe
paccTosiHne

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

L-

Pyukn Ha nnatHke

HP-42.0123-S-C (L, R)
Pyuka ABepHasa Ha nnaHke

BbpeHa: AVERS

22215
22216

CR

Buréokc 36 1

fop
Tun ynak rapaHTvV

Kopobka

Komnnekraunsg:

+ kBagpaT 8x8x110 Mm
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 wT

Py4ykun Ha nnaHke

HP-85.0123

Pytma ABEpHaA Ha nnaHke

BpeHa: AVERS

27587 27588 22214 27589

®@ ® © O

AB AC CR G

Buréokc 36 1

oa
Tun ynak. Kopobka rapaHT/u|

Komnnektauns:

+ kBagpat 8x8x110 Mm
+ CTAXKM M6 (25)60 - 2 wT

HP-85.0126

Pyuka ABepHas Ha naaHke

BbpeHa: AVERS

22217

CR

Buréokc 36 1

rop
Tun ynak. rapanTy|

Kopobka

KomnnekTtauuns:

+ kBagpat 8x8x110 Mm
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 Wt

HP-85.0423

Pyuka ABepHas Ha nnaHke

BbpeHa: AVERS

27590 27591 19404 19401
AB AC CR G

Buréokc 24 1

A
Tun ynak rapanTy|

Kopobka

KomnnekTtauums:

+ kBagpat 8x8x110 Mm
« CTSXKM M6 (25)60 - 2 wT

9

]

9]

-

Mog CyBanbAHbIN KoY

Moa uManHAp

215

105

AVERS

42

43

215

66

535

N wmopka

AVERS

120

-

v

215

35

268

129



Py4ku Ha nnaHke Moa unnvHap AVERS

0
XapakTepucTmkm HP-85.0426 A ZN
cepnn: quka ABEpHaA Ha nnaHke &
O
TonuyHa BpeHa: AVERS 1
ABepun h o
40-55 mm 22213
Tonuuna @ o
naaHku CR
Matepuan -
nnaHky
"
Buréokc 24 1
Matepuan N T
. | |
INY Tnn ynak Kopobka Fapariin ‘;J) | ? 8
Mexocesoe K . )
MM paccTosHme oMmnnexkTauns:
— @

- kBaapart 8x8x110 mm 1

* CTAXKN M6 (25)60 - 2 T s -'_,f" A—/

Pyukn Ha nnatxke Moa umnnHAp vane|[r
%
XapakTepucTunku HP-85.1 823
. B 5
cepnn: Pyuka ABepHaa Ha nnaHke fﬂ—ﬁ
N .
TonwmHa BbpeHa: VANGER ol
Asepy :
50-70 mm 24016 24017 24014 24015 ’_ _‘
(18] Tonues @@ 0 0 I
nNaHkm AB AC R G
Matepuan K
nNaHkm 2 .
Brréokc 36 1
- Matepvian . }
Pykn Tunynak.  Kopo6tka rapait a #
MexoceBoe K .
paccTosHue OMnAekTauus: E
+ kBagpat 8x8x120 MM U
< CTsxkn M4 (25)70 - 2 wt o

KOMI'I/'IeKTyI-OLLIMe K ABEPHbIM
py4Kam n cbyprype

KBAZAPAT 8X8 (B2B)

KBaapaT paspesHon

SCR-M6-120(20) (B2B)

KOMMAEKT BUHTOBBIX CTSAXEK
AN pyyek Ha nnaHke

SCR-M6-60(20) (B2B)

KoMnnekT BUHTOBbIX CTSXeK
[N pyYek Ha naaHke
BpeHa: APECS

BpeHa: APECS Bpera: APECS

Aptukyn | AnuHa
o0 oo 19782 19783 19785 19784 19778 19779 19781 19780
®@@® 0O @@ 0O |
16252 140 Mm AB AC G NI AB AC G NI |
16253 150 M
21244 160 Mu
21245 170 um WHa.ynak. 2 Matepunan WHa. ynak. 2
25167 180 MM Matepwvan CTSIXKN
25168 190 MM MuHnbokc 25 MuHnboke 25 mily kb
25169 200 Mw
Buréokc 200 Buréokc 400
MuHn6okc 20 Tvn ynak. MakeT Tun ynak. MakeT
Matepuvan
Buréokc 240 1 1 1 CTAXKN
KomnnekTaunsa: KomnnekTaunsa:

Tog foa roa
Tunynak. Maket LapanThy) * CTSXKM M6 (20)120 - 2 Wit rapanTuyy « CTAXKM M6 (20)60 - 2 Wt rapaHTuvy

FS-01-M6*8,4
KoMnnekT ans dpurikcaumm
LBEPHBIX pyyeK

SCR-M4-10(50)30 (B2B)

KomniekT BUHTOBbLIX CTAXEK
ANA pasfenbHbIX pydek

SCR-M4-10(50)50 (B2B)

KoMniekT BUHTOBbIX CTAXeK
ANA pasfenbHbIX pydek T 3

BbpeHa: APECS 3

22548

o

NI

WHA. ynak. 2

MuHmbokc 250

Buréokc 1000
Tun ynak. MNaket
KomnnekTauuns:

»cTaxkn M4 10(50)30 - 2 Wt

KaTtanor npoaykuum

Matepuan
CTAXKN

1

rapaHTUN

BbpeHa: APECS

19026

o

NI

WHA.ynak. 2
MuHuboke 250
Buréokc 1000

Tun ynak. MakeT

KomnnekTauns:
+ CTsKKM M4 10(50)50 - 2 wt

MaTtepuan
CTAXKN

1

rapaHTUN

bpeHa: APECS

19608

o

MuHmubokc 60
buréokc 480

Tun ynak Xeaep

Komnnektauns: 1

* KJIKOY LeCTUrpaHHbId - 1wt
* BUHT ¢pukcauyv - 10 wt

rapaHTU

Matepuan




KHOBbI

Pyuku-3aLLénkm

APECS
AVERS
VANGER

- 41 - 42
8 ‘ 8

. —
o o ooEI 0T I8 5 @ oo@oc v

® YOG =M

R 60
-~ 60 0
70
1 1
o — d R
2] 88 ‘ 2] 91 ‘
\
CxemMa MexaHn3ma CxemMa MexaHu3ma
KHO6 APECS KHO6 AVERS 1 Vanger

131

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»



XapakTepucTukm
cepunt:

'S Kon-Bo umknos
SOUOOOO 6e30TKa3HoM
nnos paboTbl

[

TonwunHa
nseput
Matepuan
pyuKu

NSS KopposuiHasa
YyCTONYMBOCTb
(4acoB NSS)

Ner
rapaTm,

Perynvpyembiit
63kceT

YCTaHOBOYHblE BV\HIb\”
CKPbIThl AeKOpaTBHOW
Haknaakon

XapakTepucTukum

cepunm:

u“ Kon-so umknos

300000 6e30TKa3Ho

wknos paboTbl
TonwmnHa
ABepu

35-45 Mm
Matepuvan
pyuKm
KopposuitHas
YyCTOMYMBOCTb

Ner
rapaHTAM

(4acos NSS)

Perynupyembiin
63kceT

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
CKPbITbI AeKopaTNBHOW
Haknaakon

XapakTepucTuku
cepuu:
'S Kon-Bo umknos
Lot 6e30TKa3HoOM
1.:5“9(,?‘20 paboTbl
TonwmHa
ABepu
35-45 MM
MaTepuvan
pyuKm
KopposuitHas
YyCTONUMBOCTb
(4acoB NSS)

roa
rapaHTAn

Perynupyembiit
63Kcet

132 Katanor npogykuunm

[N nerknx MexkoMHaTHbIX ,depeM

6072-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

10893 10894 9635 9307

@000

AB AC CR* G

* MaTtepwvian pyyku
HepxasetoLas
cTans

Buréokc 30

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

*+ OTBETHad NnaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNHOY AN AeMOHTaxa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

LNa nerknx MexkoMHaTHbIX ABeper

6093-01 @
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen ?

bpera: APECS

11231 9638 9641 9319

@0 00

AC  CR* CRM* G

v

1

* MaTepuan pyyku
HepxasetoLas
cTans

Buréokc 30

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTauns:

+ OTBETHAR NNaHka

* camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNOY AN AeMOHTaxa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

Lnsa nerknx MexkoMHaTHbIX ,depeM

0590-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen

BpeHa: AVERS

17811 17829
© 0
G NIS

6072-03

Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepe
bpera: APECS

10895 10896 9636 9309

@000

AB AC CR* G

* MaTtepuvan pyyku
HepxaBsetoLLas
cTanb

Buréokc 30

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

+ OTBETHAR NNaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNKOY ANS AeMOHTaxXa

* BUHT M4x30 - 2 wt

6093-03

Pyuka-3aLlénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

11232 9639 9642 9320

@000

AC  CR* CRM* G

C NOBOPOTHOW pyuKol

C NOBOPOTHOW PyYKOWA

APECS

6072-05

Pyuka-3allénka Anq
MeXKOMHaTHbIX ABepen
Bbpera: APECS

10897 10898 9637 9311

@0 00

AB AC CR* G

* MaTtepwvian py4ku
HepxasetoLas
cTane

Buréokc 30

Tun ynak Kopobka

Komnnektauns:

+ 0TBETHas NNaHka
+camopesbl ST4x20 - 4 wt
* K04 ANA ABMOHTaXa
*BUHT M4x30 - 2 wT

APECS

6093-05
Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

11233 9640 9643 9321

@0 00

AC  CR* CRM* G

* MaTtepuan pyyku
HepxaBsetoLLas
cTanb

Buréokc 30

Tun ynak. Kopo6bka

Komnnektauns:

+ OTBETHAS NNaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNOY ANS AeMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

0590-03

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen

BpeHa: AVERS

17812 17830
© 0
G NIS

C NOBOPOTHOW pyuKol

* MaTepuvan pyyku
HepxasetoLas
cTans

Buréokc 30

Tun ynak. Kopobka

Komnnektauns:

+ OTBETHas NnaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wT
* KKOY ANS IEMOHTaXa
*BUHT M4x30 - 2 wt

0590-05

Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen

BpeHa; AVERS

17813 17831
© 0
G NIS

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTauns:

+ OTBETHAs NNaHka

* NNacTYKOBAs BCTaBKa MOZ OTBETHYH MNaHKY
+ camopesbl ST4x16 - 4 wt

* BUHT M4x35 - 2 wT

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

Komnnekrauns:

+ OTBETHAs NNaHka

* NNAcTVKOBas BCTaBKa MOJ OTBETHYH MNaHKy
+ camopesbl ST4x16 - 4 wt

* BUHT M4x35 - 2 wt

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

Komnnektauns:

+ OTBETHas MNaHka

* NNacTUKOBas BCTABKa MO/ OTBETHYHO NaHKy
+ camope3sbl ST4x16 - 4 wT

* BUHT M4x35 - 2 wt



XapakTepucTunkm
cepun:
/ 'l Kon-Bo ynknos
150000 6e30TKa3HoOMN
nos paboTbl
[
Tonwmna
ABepu
35-45 mm
MaTtepuvan
pyuku
KopposuitHas
YCTONYNBOCTb
(4acoB NSS)

Perynupyembii

63kceT
60-70
ron
rapariv
XapakTepucTunku
cepum:
'S Kon-Bo unknos
15”(’000 6e30Tka3HoMN
knos paboTbl
TonuwmnHa
ABepu
35-45 mm
Matepwuan
pyuKm
NSS KopposuiiHas
v YCTONYMBOCTb
(4acos NSS)

Perynunpyembiin

<——>  63KCeT
60-70
Toa
rapanta
XapakTepucTunku
cepum:
s Kon-Bo unknos
15~0000 6e30Tka3Hom
nos paboThbl
[
- TonunHa
ABepu
35-45 MM
MaTtepvan
pyuKm
KopposuitHas
YCTONYMBOCTb
(4acoB NSS)

o
rapaHTUy|

Perynupyembiii
63kceT

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

[N nerknx MexkoMHaTHbIX ABepeM

0598-01
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpeHa: AVERS

17841 17820 21172 21173 17835

AB G GM/  GM/  NIS
BEECH* OAK*

* MaTepwvian py4ku
Aepeso

Buréokc 24

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:
* OTBETHasa NnaHka
* MNacTUKOBanA BCTaBKa No4 OTBETHYHO MIaHKy

* camopesbl ST4x16 - 4 Wt
* BUHT M4x35 - 2 wr

NS Nerkux MexXKoMHaTHbIX ABepeit

6072-01
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpeHa: AVERS

17838 17844 17823 17814 21178 21179 17832 17850

0000000

AB AC R G g G NS W
BEECH* OAK*

C NOBOPOTHOW pyuKo

@©

0598-03

Pyuka-3allénka Anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen
bpeHa: AVERS

17842 17821 21174 21175 17836

AB G GM/  GM/ NIS
BEECH* OAK*

* MaTepwvan py4ku

Buréokc 24 Aepeso

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

+ OTBETHAR NNaHka
* NNAcTVKOBAs BCTaBKa NOJ OTBETHYH NNaHKy
* camopesbl ST4x16 - 4 Wt

* BUHT M4x35 - 2 wr

C NOBOPOTHOW PyYKOW

17839 17845 17824 17815 21180 21181 17833 17851

0000000

AB AC R G g G NS W
BEECH* OAK*

6072-03
Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen
bpeHa: AVERS

0598-05
Pyuka-3allénka Anq
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpena: AVERS

17843 17822 21176 21177 17837

AB G GM/  GM/  NIS
BEECH* OAK*

* MaTtepuan pyyku
Buréokc 24 nepeso

Tun ynak Kopobka

Komnnektauns:

* OTBETHAA nJjaHka

* NNacTnkoBas BCTaBKa N0A4 OTBETHYH NNAHKY
« camopesbl ST4x16 - 4 Wt

* BUHT M4x35 - 2 wt

6072-05
Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: AVERS

17840 17846 17825 17816 21182 21183 17834 17852

00000000

AB AC R G g G NS W
BEECH* OAK*

* MaTepuan pyyku
Aepeso

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTauns:
* OTBETHasa nnaHka
* MNacTUKOBasA BCTaBKa Noj OTBETHYHO MIaHKy

* camopesbl ST4x16 - 4 wt
* BUHT M4x35 - 2 wt

Lns nerknx MexkoMHaTHbIX ABGpeI;I

6082-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen T

BpeHa: AVERS

17847 17826 17817

@00

AC CR G

* MaTepuvan py4ku

Buréokc 24 Aepeso

Tun ynak. Kopo6bka

Komnnektauns:

+ OTBETHAS NNaHka

* NNAcTVKOBAs BCTAaBKa MOJ OTBETHYHK MNaHKy
* camopesbl ST4x16 - 4 wt

* BUHT M4x35 - 2 wt

C NOBOPOTHOW pyuKol

@

6082-03

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen
BpeHA: AVERS

17848 17827 17818

@00

AC CR G

* MaTtepuvan pyyku
Buréokc 24 nepeso

Tun ynak. Kopobka

Komnnektauns:

+ OTBETHas NnaHka

* NNacTUKOBas BCTABKa N0/ OTBETHYIO NAaHKy
+camopesbl ST4x16 - 4 Wt

* BUHT M4x35 - 2 wt

6082-05

Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen

BpeHa; AVERS

17849 17828 17819

@00

AC CR G

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTauns:
* OTBETHasa nnaHka
* MNacTUKOBaA BCTaBKa Mo OTBETHYH MIaHKy

+ camopesbl ST4x16 - 4 wt
* BUHT M4x35 - 2 wT

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

Komnnekrauns:

+ OTBETHAs NNaHka

* NNAcTVKOBas BCTaBKa MOJ OTBETHYH MNaHKy
+ camopesbl ST4x16 - 4 wt

* BUHT M4x35 - 2 wt

Buréokc 24

Tun ynak Kopobka

Komnnektauns:
* OTBETHAA njaHka
* NNacTnkoBas BCTaBKa Noj OTBETHYHO MNAaHKy

+ camope3sbl ST4x16 - 4 wT
* BUHT M4x35 - 2 wt

133



134

XapakTepucTukm
cepun:

'S Kon-Bo umknos
10~0000 6e30TKa3HoM
nnos paboTbl

[

TonwunHa
nseput
Matepuan
pyuKu

NSS KopposuiiHas

w YyCTONUMBOCTb
(4acoB NSS)

4:@ Perynmpyemsiii

<——> O>3kceT

6070 um

rog

XapakTepucTukm

cepum:

u“ Kon-so umknos

300000 6e30TKa3Ho

wknos paboTbl
TonwmnHa
ABepu

35-45 Mm
Matepuvan
pyuKm
KopposuitHasa
YyCTOMYMBOCTb
(wacos NSS)

Ner
rapaHTAM

Perynupyembiin
63kceT

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
CKPbITbI 4eKOpaTNBHOW
Haknaakon

XapakTepucTukm
cepun:
'S Kon-so umknos
ot 6e30TKazHoM
3.?3([?&" paboTbl
[
TonwmnHa
nseput
35-45 Mmm
Matepuan
pyuKu
KopposuiHasa
YCTONYMBOCTb
(4acoB NSS)

raparTm,

Perynvpyemsiit
63KceT

YCTaHOBOYHbIE BUHTHI
CKPbITbl AeKOpaTUBHOW
Haknaakon

KaTtanor npoaykuum

[N nerknx MexkoMHaTHbIX ,depeM

6072-01 osmsa
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpena: VANGER

28046 28048 28049 28050 28051

@0 00O

AB AC CR* G NIs*

C NOBOPOTHOW pyuKol

6072-03 wosmma)
Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepe
bpena: VANGER

28052 28053 28054 28055 28056

L XN NONO)

AB AC CR* G NIs*

6072-05 HOBVIHKA |
Pyuka-3allénka Anq
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpena: VANGER

28057 28058 28059 28060 28061

0000

AB AC CR* G NIs*

* MaTtepwvian pyyku
HepxasetoLas
cTans

Buréokc 24

Tun ynak. Kopo6ka
KomnnekTauns:

* OTBETHasa NnaHka

* MNacTUKOBanA BCTaBKa No4 OTBETHYHO MIaHKy
* camopesbl ST4x16 - 4 Wt

* BUHT M4x35 - 2 wT

LNa nerknx MexkoMHaTHbIX ABeper

8010-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

13840 13842

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
KomnnekTauns:

+ OTBETHAR NNaHka

* camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNKOY ANS AEMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

Lnsa nerknx MexkoMHaTHbIX ,depeM

8020-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
Bperz: APECS

16361 16362 16363 16364

@000

AB AC CR G

* MaTtepuvan pyyku
HepxaBsetoLLas
cTanb

Buréokc 24

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

+ OTBETHAR NNaHka

* NNAcTVKOBAs BCTaBKa NOJ OTBETHYH NNaHKy
* camopesbl ST4x16 - 4 Wt

* BUHT M4x35 - 2 wr

C panesoit pyykon

8010-03
Pyuka-3aLlénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

G

13846 13848

Buréokc 20

Tun ynak. Kopo6bka

Komnnektauns:

+ OTBETHAS NNaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNOY ANS AeMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

C daneBoit pyukor

8020-03

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen

BpeHa: APECS

@ca

16367 16368 16369 16370

@000

AB AC CR G

* MaTtepwvian py4ku
HepxasetoLas
cTane

Buréokc 24

Tun ynak Kopobka

Komnnektauns:

+ 0TBETHas NNaHka

* NNaCcTUKOBas BCTaBKa MO/ OTBETHYHO NAaHKy
« camopesbl ST4x16 - 4 Wt

*BUHT M4x35 -2 wt

APECS

8010-05

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

13852 13854

® O

BN/G G

<

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka

Komnnektauns:

+ OTBETHas NnaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wT
* KKOY ANS IEMOHTaXa
*BUHT M4x30 - 2 wt

APECS

8020-05

Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen

BpeHa; APECS

@ca

16373 16374 16375 16376

@0 00

AB AC CR G

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
KomnnekTauns:

+ OTBETHAs NNaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 T
* KNKOY ANS AEMOHTaxa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
Komnnekrauns:

+ OTBETHAs NNaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wT
* KN4 ANS AeMOHTaxa

* BUHT M4x30 - 2 wt

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
Komnnektauns:

+ OTBETHas MNaHka

+ camope3sbl ST4x20 - 4 wt
* KoY AN AEMOHTaXa
*BUHT M4x30 - 2 wt



XapakTepucTunkm
cepun:
'S Kon-so unknos
30~0000 6e30Tka3HoMn
nos paboTbl
L)
TonwmnHa
ABepu
35-45 Mmm
Matepwvan
pyuKu

NSS KopposwuiHas

@ YCTONYNBOCTb
(4acoB NSS)
4:@ Perynmpyemblii

<—>  OakceT

YCTaHOBOYHblE BV\HTb\
CKPbIThI 4€KOPATUBHOW

Haknaakomn
Ner
XapakTepucTunku
cepum:
'S Kon-Bo unknos
| ot 6e30Tka3HoM
300000 pa6orel
TonuwmnHa
ABepu
35-45 Mm
Matepuan
pyuKu
NSS KopposuiiHasn
YCTOMYMBOCTb
(4acos NSS)

Perynunpyembiin
63kceT

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
CKPbITHI QGKODBTMBHOV\

<>
i)
@
7

Haknaakomn
Ner
rapanTiw
XapakTepucTunkm
cepun:
'S Kon-Bo yrknos
30~0000 6e30Tka3HoMm
wnos paboThl
[
TonwmnHa
Asepn
35-45 Mmm
Matepuan
pyuKu
KopposuitHas
YCTONYMBOCTb
(4acoB NSS)

Perynupyembii
63KCeT

YCTaHOBOYHblE BV\HTb\
CKPbIThI 4€KOPATUBHOW
Haknaakomn

net
rapanTiu,

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

[N nerknx MexkoMHaTHbIX ,depeM

8023-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen ‘
Bpena: APECS ? i

12851 12854 14698 12845

@000

AB AC CR G

Buréokc 20

Tun ynak. Kopo6ka
KomnnekTauns:

* OTBETHasa NnaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wt
* K04 ANS AEMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

N5 Nerknx MeXKOMHaTHbIX ABEepeit

8026-01
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

Qo

19263 19267 19266

AB CRM/CR GM/G

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
KomnnekTauns:

+ OTBETHAR NNaHka

* camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNKOY ANS AEMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

[na nerknx MexkoMHaTHbIX ABepen

8069-01
., @

Pyuka-3awénka Ans

MEXKOMHaTHbIX ABepen

Bpera: APECS ?‘““

16003 16000 15994

@ 0O
AB CR G

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTauns:
+ OTBETHAs NNaHka
+ camopesbl ST4x20 - 4 T

* KNKOY ANS AEMOHTaxa
* BUHT M4x30 - 2 Wt

C daneBoit pyukor

8023-03
Pyuka-3allénka Anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen
bpera: APECS

(@&

12852 12855 14697 12846

@000

AB AC CR G

Buréokc 20

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

* OTBETHaga NnaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNHOY ANS AeMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

C panesoit pyykon

8026-03
Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen
bpera: APECS

(@&

19268 19272 19271

AB CRM/CR GM/G

Buréokc 20

Tun ynak. Kopo6bka

Komnnektauns:

+ OTBETHAS NNaHka

* camopesbl ST4x20 - 4 wT
* KNOY ANS AeMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

C daneBoit pyukor

8069-03

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen

BpeHa: APECS

@ca

16004 16001 15995

® 00

AB CR G

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
Komnnekrauns:

+ OTBETHAs NNaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wT
* KN4 ANS AeMOHTaxa

* BUHT M4x30 - 2 wt

APECS

8023-05

Pyuka-3allénka Anq
MeXKOMHaTHbIX ABepen

Qo

Bbpera: APECS

12853 12856 14780 12847

@000

AB AC CR G

Buréokc 20

Tun ynak Kopobka
Komnnektauns:

* OTBETHAA nJjaHka
+camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNKOY AN AeMOHTaxa

* BUHT M4x30 - 2 wt

APECS

8026-05

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

19273 19277 19276

AB CRM/CR GM/G

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
Komnnektauns:

+ OTBETHas NnaHka

- camope3sbl ST4x20 - 4 wt
* KN0Y ANA AEMOHTaXa
*BUHT M4x30 - 2 wt

APECS

8069-05

Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
BpeHz: APECS

@ca

16005 16002 15996

® 00

AB CR G

Buréokc 20
Tun ynak Kopobka

Komnnektauns:

+ OTBETHas MNaHka

+ camope3sbl ST4x20 - 4 wt
* KoY AN AEMOHTaXa
*BUHT M4x30 - 2 wt

135



136

XapakTepucTukun
cepun:
'S Kon-Bo umknos
30~0000 6e30TKa3HoM
non paboTbl
TonuwnHa
ABepu
35-45 Mm
MaTepuvan
pyuKu

NSS KopposuitHas

W YyCTONUMBOCTb

(4acoB NSS)

4:@ Perynvpyemsiin

<—> 63KceT

60-70 um
YCTaHOBOUHbBIE BUHTSI
CKPbITbI A€KOPaTUBHON
Haknazakom

Ner

XapakTepucTukm

cepwuu:

KJ“ Kon-so umnknos

300000 6e30TkasHoM

knos paboThbl
TonwmnHa
nseput

35-45 Mm
Matepuvan
pyuky
KopposuitHas
YCTONUMBOCTb
(wacos NSS)

Perynupyembiin
63kceT

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
CKPbITbI 4eKOpaTNBHOW
Haknaakon

Ner
rapaHTAM

XapakTepucTukm
cepun:
'S Kon-so umknos
Lot 6e30TKa3HoW
150000 5607y,

uuknos

[
TonuwnHa
ABepu
35-45 Mmm

Matepuan
pyyKm

KopposuiHaa
YyCTONYMBOCTb
(4acoB NSS)

NSS

3¢/

4:@ Perynvpyembiit
>

63kceT

Toa
rapaHTI

KaTtanor npoaykuum

[N nerknx MexkoMHaTHbIX ABepeM

8083-01 @z
Pyuka-3allénka anqa

MEXKOMHaTHbIX ABepelt
Bpena: APECS o

13243

CRM/CR

C daneBoit pyukor

8083-03
Pyuka-3allénka Anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen
bpera: APECS

Qe

13246

CRM/CR

APECS

8083-05
Pyuka-3allénka Anq
MeXKOMHaTHbIX ABepen
Bbpera: APECS

(do

13249

CRM/CR

Buréokc 20
Tun ynak. Kopo6ka
KomnnekTauns:

+ OTBETHAR NNaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wt
* K04 ANS AEMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 wt

LNa nerknx MexkoMHaTHbIX ABeper

0891-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

12861 13250 13228 13251 13255 13253 13254

000000

AB AC AN CR CRM G GM

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka
KomnnekTauns:

+ OTBETHAR NNaHka

* camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNKOY ANS AEMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

Lnsa nerknx MexkoMHaTHbIX ,depeM

8020-01
Pyuka-3awénka gns C‘@‘

MEXKOMHaTHbIX ABepen
BpeHa: AVERS ? o

27396 27397 27398 27399

@000

AB AC CR G

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTauns:

+ OTBETHAs NNaHka

* NNacTYKOBAs BCTaBKa MOZ OTBETHYH MNaHKY
+ camopesbl ST4x16 - 4 wt

* KNHOY AN AeMOHTaxa
* BUHT M4x35 - 2 wT

Buréokc 20

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

* OTBETHaga NnaHka

+ camopesbl ST4x20 - 4 wt
* KNHOY ANS AeMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

C panesoit pyykon

0891-03

Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen
bpera: APECS

G

12862 13256 13229 13257 13260 13258 13259

000000

AB AC AN CR CRM G GM

Buréokc 20

Tun ynak. Kopo6bka

Komnnektauns:

+ OTBETHAS NNaHka

* camopesbl ST4x20 - 4 wT
* KNOY ANS AeMOHTaXa

* BUHT M4x30 - 2 Wt

C daneBoit pyukor

8020-03

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen

BpeHa: AVERS

@ca

27400 27401 27402 27406

@000

AB AC CR G

Buréokc 24

Tun ynak. Kopobka

Komnnekrauns:

+ OTBETHAs NNaHka

* NNAcTVKOBas BCTaBKa MOJ OTBETHYH MNaHKy
+ camopesbl ST4x16 - 4 wt

* KNKOY ANS AeMOHTaXa

* BUHT M4x35 - 2 wT

Buréokc 20

Tun ynak Kopobka

Komnnektauns:

+ 0TBETHas NNaHka
+camopesbl ST4x20 - 4 wt
* K04 ANA ABMOHTaXa
*BUHT M4x30 - 2 wT

APECS

0891-05

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen

(Jo

bpera: APECS

12863 13261 13230 13262 13265 13263 13264

000000

AB AC AN CR CRM G GM

Buréokc 20

Tun ynak. Kopobka

Komnnektauns:

+ OTBETHas NnaHka

- camope3sbl ST4x20 - 4 wt
* KKOY ANS IEMOHTaXa
*BUHT M4x30 - 2 wt

AVERS

8020-05

Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
BpeHA: AVERS

27403 27404 27405 27407

@0 00

AB AC CR G

Buréokc 24

Tun ynak Kopobka

Komnnektauns:

* OTBETHAA njaHka

* NNacTnkoBas BCTaBKa Noj OTBETHYHO MNAaHKy
+ camope3sbl ST4x16 - 4 wT

* KAKY ANa AeMOHTaxa

* BUHT M4x35 - 2 wt



XapakTepucTunkm
cepuu:

7
Kon-Bo uvknos
wJ "

6e30Tka3HoM
150000 2607y,

umKnos

TonunHa
ABepu

Matepnan
pyuKm
Koppo3uiHas

YCTONYNBOCTb
(4acos NSS)

Perynvipyemsiii

63kceT

6070 wm

roa

rapariv

XapakTepucTunku

cepun

“ ,‘ Kon-Bo yrknos

150000 6e3oTkasHoN

nknos. Pab0TEI
TonuwmnHa
Asepu

35-45 Mmm

Matepuan
pyuKu

NSS Koppo3uninHasa

v YCTONYMBOCTb
(4acoB NSS)

'1:@ Perynvpyemeiii

<——>  63KCeT

rapaHTun|

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

[N nerknx MexkoMHaTHbIX p.BepeM

8023-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen ‘
Bpena: AVERS ? i

20402 20403 20404 20405 20406

@0 00O

AB AC CR G NIS

Buréokc 24

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

* OTBETHasa NnaHka

* MNacTUKOBanA BCTaBKa No4 OTBETHYHO MIaHKy
* camopesbl ST4x16 - 4 Wt

* K0 ANS AEMOHTaxXa

* BUHT M4x35 - 2 wT

NS Nerkux MexXKoMHaTHbIX ABepeit

8091-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen ?

bpeHa: AVERS b

8091-03

Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen

C daneBoit pyukor

8023-03

Pyuka-3allénka Anqa
MEXKOMHATHbIX ABepen

(@&

bpeHa: AVERS

20407 20408 20409 20410 20411

L XN NONO)

AB AC CR G NIS

Buréokc 24

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

* OTBETHaga NnaHka

* MNacTUKOBaA BCTAaBKa NOA OTBETHYHO MIaHKy
* camopesbl ST4x16 - 4 Wt

KN4 AN AeMOHTaxa

* BUHT M4x35 - 2 wT

C paneBoit pyykon

(@&

peHa: AVERS

24997 24998 24999 25000 25001 25002 25003 25004

@000

@000

AB AC CR G AB AC CR G

Buréokc 24 Buréokc 24
Tun ynak. Kopobka Tun ynak. Kopo6bka
KomnnekTauns: Komnnektauns:

*+ OTBETHad NnaHka
* MNacTUKOBaa BCTaBKa NoOJ OTBETHYH MNaHKy

* OTBETHas NnaHka
* NNacTUKOBaa BCTaBKa NOJ OTBETHYHO MAaHKy

* camopesbl ST4x16 - 4 wt * camopesbl ST4x16 - 4 wt
* KNKOY ANS ieMOHTaxa * KNOY ANS AeMOHTaXa

* BUHT M4x35 - 2 wT

* BUHT M4x35 - 2 wt

AVERS

8023-05

Pyuka-3allénka Anq
MeXKOMHaTHbIX ABepen

Qo

bpena: AVERS

20412 20413 20414 20415 20416

L XN NONO)

AB AC CR G NIS

Buréokc 24

Tun ynak Kopo6ka

Komnnektauns:

* OTBETHAA nJjaHka

* NNacTnkoBas BCTaBKa Noj OTBETHYHO NNaHKY
« camopesbl ST4x16 - 4 Wt

* KNKOY AN AeMOHTaxXa

* BUHT M4x35 - 2 wt

AVERS

8091-05

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen

Qo

bpera: AVERS

25005 25006 25007 25008

@000

AB AC CR G

Buréokc 24

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektauns:

+ OTBETHas NnaHka

* NNacTUKOBas BCTABKa N0/ OTBETHYIO NAaHKy
+camopesbl ST4x16 - 4 Wt

* KN0Y ANA AEMOHTaXa

*BUHT M4x35 -2 wt

137



NetTnnm

ABEPHbIE 1 OKOHHbIE

APECS
AVERS
VANGER




Ans fepeBsaHHbIX 4Bepen APECS

XapakTepucTukm 100*75%2,5-B2-STEEL 100*75%2,5-B2-STEEL-BLISTER
cepn NeTna HaknagHas yHyBepCcanbHaa 6e3 Bpesky MeTns HaknajHas yHuBsepcanbHas 6e3 Bpesku
MaKCVMansHbIi Bpena: APECS Bpena: APECS
Bec Asepu
(2 nev) 18042 18043 23345 18041 23222 18040 18044 23225 23224 18045 18319 18048 18049 18047 18046 18050 18051

.....OO..OO ®@ ® © O 0 O
yfﬁm‘:;f?m AB AC AN R CRM GM  GRF  MB NS W AB AC R G GM  NIS

TonwwmHa
KapTel
X ALNITHNK
3aKanéHHole
camopesbl

100 66,6 100 66,6

rapaNYMM

EmrGoke 100 Komnnekrauums: Evrboke 128 Komnnekraums:
+2netmn -1 nema
Tvnynak. Kopotka + camopesbl ST4x25 - 16 wT Tunynak. bavictep + camope3sbl ST4x25 - 8 Wt
MuHnbokc 10 MuHubokc 16
MHa. ynak 2 WHa. ynak 1
[ANs AepeBaHHbIX ABepei AVERS
XapakTepucTuku 75*63*2,5-B2 100*63*2-B2
cepun: [MeTna HaknafaHasa yHnBsepcanbHada be3 Bpe3kn MeTtnsa Hak/naAHaa yHnBepcaabHad 6e3 Bpe3kun
bpeHa: AVERS bpeHa: AVERS
Martepuan
NCNONHEeHWA
20365 20366 20367 20368 20369 20370 25237 25238 25239 28580
wowseconne @ @ @ @ @ @ ® © OO0
wuvm AB AC CR GM NIS AB CR G NIS
3akanéHHele MakcuManbHbIi MakcumansHbii
camopesbl Bec gsepy m onumHa Bec asepu TonwmHa
(2 netnn) KapTel (2 netan) KapTbl
g 37 2%
394 24,6 —
o) 0 O
75 O ||a2 @)
|| 100 68
ol Ao . o
64 ©
25 e i ESEE ‘
63 "
i 9 S5
T 144 KomnnekTauus: E— % KomnnekTauus:
+2netun
Tn ynak. Kopo6ka *2netn Tvin ynak. Kopobka - camopesbl ST4x25 - 16 Wt
+ camopesbl ST4x25 - 14 wt
Munnboke 24 MuHmnboke 12
WHa. ynak 2 WHg.ynak 2

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 139



[ns fepesaHHbIX ABepen AVERS

XapakTepucTukm 100%75%2,5-B2 125*75*2,5-B2
cepun: MeTns HaknaAHaa yHyBepcanbHaa 6e3 Bpe3kn MeTnsa HaknagHas yHuBepCanbHaa 6e3 Bpe3kn
Bbpera: AVERS BpeHa: AVERS
MaTtepuan
UCMIONHEHS
18541 18542 24490 25011 24491 18545 24492 18546 18544 18543 24493 24494 19898 19899 19900 19901 19902 19903
Tonua 0 00O 0000000 ®@ ® 000 O
kapTel AB AC AN ANB BN CR CRM NIS G GM GRF MB AB AC CR G GM NIS
2 MpOTNBOCKPUMHBIE X N .
X, KonbLa MakcrmansHbIn MakcumansHelii
Bec Aseput Bec Aseput
(2 netnn) (2 netnw)
3aKanéHHole
camopesbl
76.2 76
1 44,4 317
roa @ /
rapanTa, ®)
100 67 82
25 2);”'5
R % KomnnekTauuns: E— % KomnnekTayus:
+2netn +2netn
Tunynak. Kopo6ka + camopesbl ST4x25 - 16 wT Tunynak. Kopobka - camope3sbl ST4x25 - 16 Wt
MuHmnboke 12 MuHmnbokc 12
WHa.ynak 2 WHa.ynak 2
[na gepeBaHHbIX ﬂ,BepeVI VANG [ R
XapakTepucTunkm 100*75*2'P2 100*75*2,5'P2
cepuu: NeTns HaknajHas yHUBepcanbHas 6e3 Bpesku eTnsa HaknajHas yHusepcanbHasa 6e3 Bpesku
bpeHa: Vanger Bpena: Vanger
Matepuan
UCNONHEeH S
27730 27731 27726 27727 27729 21560
X2 MpoTnBOCKPUNHbIE . . . O O
KoNbla AB AC CR G NIS NIS
3akanéHHble
camopesbl MakcmansHbli TonwyHa MakcmanbHbli TonwmHa
Bec Asepn KapThl BeC ABepu KapTbl
(2 netnwn) (2 netnn)
1 : - :
R, © ()
o '®) i
8 i’ E
6 (4 i
v
- L 438 d \4
" L i
====Q e
o~
S 120 KomnnekTauyws: - 100 KomnnekTauus:
+ 1 netna -1 nemnsa
Tunynak. ®noy-nak * camopesbl ST4x25 - 8 Wt Tunynak. ®noy-nak +camopesbl ST4x25 - 8 Wt
MuHu6okc 30 MuHu6okc 25
WHa ynak 1 WHa ynak 1

140 Katanor npogykuunm



XapakTepucTukm
cepun:

CTANb Marepuan
UCNONHEHS

TonwwmHa
KapThbl

MoawmnnHmK

3akanénHole
camopesb

y
3

XapakTepucTukim
cepum:

MakcumansHeli
Bec Aseput
(2 netnu)

puan
NCNoNHeHWa

TonwmHa
KapTbl

NoaWwmnnNHNK

3aKkanéHHble
camopesbl

v

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

A5t AepeBsaHHbIX ABepeit

100*70-B-STEEL (L,R)
MeTng ABepHas pasbEémMHas

bpera: APECS

L- 13379 13373 23349 13692 23230 13375 13690 23236 23234 13694
R-13372 13374 23350 13693 23231 13688 13691 23237 23235 13695

® 0 0000000 O

AB AC AN CR CRM G GM GRF MB NIS

MakcumansHbIi
Bec Asepu
(2 netnn)

70
35,5
o |t ©
o il ©
100 e
©) ©)
©) ©)
12
3
EurBoke 100 KomnnekTtauyms:
+2 netan

Tun ynak. Kopobka « camopesbl ST4x25 - 16 Wt

MuHnbokc 10

MHa. ynak 2

A5t fepeBsaHHbIX ABepeit

100*70-F-B-STEEL (L, R)
Metna ABepHas pasbémHas

BpeHa: APECS

L- 13742 17412 - 13746
R- - 17413 13745 13747
AC CR G GM

70
O | ©
o |i|o
100 =
© ©
© ©

KomnnekTayus:

<2 netm
+ camopesbl ST4x25 - 16 wT

Buréokc 100

Tun ynak. Kopo6ka
MuHn6okc 10

MHA. ynak 2

APECS
120*80-B-STEEL (L, R)
MeTna ABepHas pasbémHas
BpeHa: APECS
L- 13696 13698 13717 13700 13708 13719
R- 13697 13699 13718 13707 13716 13720
AB AC CR G GM NIS
Mak aNbHbIA
Bec Asepwn
(2 netnw)
80.6
403
o | ©
o ||| ©
2 O O
©) ©)
©) ©)
126
3 2
— 100 KomnnekTaums:
+2netan

Tun ynak. Kopo6ka

* camopesbl ST4x25 - 20 wt
MuHmnéokc 10

WHA. ynak 2

APECS
120*80-F-B-STEEL (L, R)
Metna ABepHasa pasbemHas
BbpeHa: APECS
L- 13750
R- 13751
AC.
salp
© ﬂ ©
oli o
120 @ g @
©) ©
© ©
‘\7/‘2,6
3 2
Euréoke 100 KomnnekTtauyms:
+2 netn

Tun ynak. Kopo6ka

* camopesbl ST4x25 - 20 wt

MuHubokc 10

WHA. ynak 2

14



142

XapakTepucTukm
cepvin:

MaTepuan
UCNONHEeHNS

TonwmHa
KapThl

MoaWwunnHNK

3akanéHHole
camopesbl

o)
rapanTIw,

(=3 <o@ R [

XapakTepucTukim
cepum:

CTANb Matepunan
MCnonHeHNs
TonwwmHa
KapTel

©x4 MpOTUBOCKPUMHBIE
KonbLa

3aKanéHHole
camopesbl

1

rog

rapanTim,

KaTtanor npoaykuum

[ns aepeBsHHbIX ABepelt

100*%70*2,5-B (L, R)
Metna ABepHas pasbémHas
bpeHa: AVERS

L-18440 18442 18444 18446 18448 18450
R-18441 18443 18445 18447 18449 18451

. .CR.GOGM. O

AB AC

NIS
MakcumansHbIin
Bec Asepy
a (2 netnan)
70
35
i) { ] ©) ©)
{ I { } © “ ©
1 100 =
©) ©)
L L !
©) ©)
{ ) |'w s

KomnnekTauus:

+2netan
+ camope3sbl ST4x25 - 16 Wt

Buréokc 96
Tn ynak. Kopo6ka
MuHnéokc 12

WHa.ynak 2

A5 AepeBsaHHbIX ABepeit

100*70%*2,5-B4
MeTns ABepHas yHMBepcanbHas

BpeHa: AVERS

17635 17636 24495 25009 24496 17633 24497

AB AC AN ANB BN CR CRM

17630 17632 24498 24499 17634 17637

© 006000

GM GRF MB NIS w

MaKcUManbHebIi
Bec Asepu
(2 netnn)

100

10,5

Bur6okc 96 KomnnekTayus:

+2netin

Tunynak.  Kopobka - camopesbl ST4x25 - 16 Wt

MuHnbokc 12

WHa ymak 2

AVERS
120*80%2,5-B (L, R)
Metna ABepHad pasbemHas
BpeHa: AVERS
L- 19904 19906 19910
R-19905 19907 19911
AB AC G
MakcmanbHbli
Bec Asepw
(2 netnn)
80
40 |
@) ©
O | ‘ ©)
120 © = ©
© ©)
©) ©

KomnnekTayus:

+2netm
* camope3sbl ST4x25 - 20 wr

Buréokc 96

Tun ynak. Kopobka
MuHuboke 12

WHp ynak 2

AVERS
120*80*2,5-B4
MeTna ABepHas yHMBepcanbHas
BpeHa: AVERS
18288 18289 18297
AB AC CR
18290 18291 18298
G GM NIS
MakcmanbHbIi
Becasepu
(2 netnn)
80
© ©
O] | O
120 | © ©
O] | O
©) ©)
11,5
2,5
. % KomnnekTauus:
+2netm

Tvn ynak. Kopobka

*camopesbl ST4x25 - 20 wt
MuHnbokc 12

WHa.ynak 2



XapakTepucTukm
cepum:
- MaTepuan
NCNONHEHNSA
TonwwmHa
KapTel

MakcnmanbHbIin

Bec Asepu
(2 netnn)
roa
rapanTu
XapakTepucTukm

cepum:

NCNoNHeHNs

3aKkanéHHele
camopesb

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

A5 fepeBsHHbBIX OKOH

60%40*1,75
MeTns yHnBepcanbHas ANs AepeBaHHbIX OKOH

BbpeHa: AVERS

19051 19052 19049

AB AC CR
19047 19048 19050

O

GM NIS

20

w O O

! 86

I = )

1,75 T

KomnnekTauyus:

+2netm
+ camopesbl ST3x16 - 12 wT

Buréokc 384
Tun ynak. Kopo6ka
MuHnboke 48

WHa ynak 2

[Anst fepeBsaHHbIX ABepeit

80*60-B2-STEEL

MeTtng ABepHas yHMUBepcanbHada
Bbperg: APECS
18320 18321 13723 13721 13722 13724

. . CR. GO GM. O

AB AC NIS

MakcmansHbli
TonwvHa

Bec Asepu . X2 MoawmnHnk
KapTh

(2 netnn)

60
30

80

KomnnekTayus:

+2netm
+ camopesbl ST4x25 - 12 wTt

Buréokc 100

Tun ynak. Kopo6ka
MuHmboke 10

WHp ynak 2

AVERS

APECS

100*70-B4-STEEL

MeTns ABepHas yHvBepcanbHas

Bpena: APECS

13725 13727 23347 13730 23226 13728 13729 23229 23228 13731

0000 0C0O0®O0 O
CRM G GM  GR

AB AC AN CR F MB NIS
MakcumanbHbIi
TonwvHa
Bec Asepu KapT X4 MoAwmnnHuk
(2 netnn) :

35

100!

KomnnekTauws:

+2netm
* camopesbl ST4x25 - 16 Wt

Buréokc 100

Tun ynak. Kopo6ka
Munnbokc 10

WHa ynak 2

143



A5t AepeBsaHHbIX ABepeit AVERS

XapakTepucTukm 100*70%2,5-B (R14) L, R

cepun: MeTna ABepHas pa3bEMHas

BpeHa: AVERS

L- 23694
. R-23693
NIS
o
R14
-~ - T | ¢
TonwmHa '\-J Lﬁ
KapThl O O
-
NoaWwmnnHNK D {-l'
Fa 100 )
3aKkanéHHble D G
camopesbl
(0] (©)
"t || .
1 \J I {-n" 3
- T
vy 25
EurGoke 100 KomnnekTtayus:

«1nemna

Tvn ynak. Maket + camopesbl ST4x25 - 16 wT

MuHnbokc 20

MHA. ynak
[na nepeBaHHbIX ABepen APECS
XapaKTepnCcTyK 120*80-B4-STEEL 120*80-B4-STEEL-BLISTER
cepun MeTns gBepHas yH/BepcanbHas MeTns ABepHas yHBepCanbHas
BpeHa: APECS BpeHa: APECS
13732 13733 13736 13734 13735 13737 15790 15791 15792 15793 15850 15794
X4 MoawmnHyk AB AC CR G GM NIS AB AC CR G GM NIS

MakcumansHeli
Bec ABepu N 80,6 o 80,6 o
(2 netnwn) [ L 403 [ 403

. TonuwmHa | 1 | [ ] .

MM KapTbl @ @ @ @
3akanéHHole 120 @ @ 120 @ @
camopesbl L1 L

© © © ©

rapanTiw e S
3 3
Bk 100 KomnnekTauus: - 60 Komnnektauus:
+2netn <1 netna
Tun ynak. Kopobka + camopesbl ST4x25 - 20 wT Tun ynak. Brvctep - camope3sbl ST4x25 - 10 wt
MuHnéokc 10 MuHn6okc 10
MHa. ynak 2 WHA. ynak 1

144 Katanor npogykuunm



Ansi fepeBsaHHbIX ABepeit APECS

XapakTepucTukm 100*75-B4

cepum: MeTns ABepHasa yHMBepcanobHas

Bbpena: APECS
MakcrmansHbIn
Bec ABepwn
(2 netnwn) 15492

HEPKABEIOWIAR

Matepuan INOX
UCNONHEeH NS

TonwwmHa = z 75
KapTel -

% I
o

X4 TMoAWNNHUK

Y

3aKanéHHble 100
camopesbl @ —] @
12
2,5
Eur6oke 0 KomnnekTtayms:
«1nemna
Tunynak Bavictep + camopesbl ST4x25 - 8 Wt
MuHnbokc 10
ViHa ynak 1
[ns aepeBsHHbIX ABepen APECS
XapakTepncTyky 80*60-B2-STEEL-BLISTER
cepun: MeTns ABepHas yHVBepcanbHas
bperga: APECS
Matepuan
VCNONHEeHNSs
15807 15808
MakcumansHbIli . O
BeC ABepu CR G
(2 netan)
X2 MoawmnnHrk
TonuwmHa 60

KapThl 30

3akanéHHble
camopesb

80 @

10,7
—(C—
25
b 90 KomnnekTauus:
+1netnsa
Tvn ynak. bavcrep * camopesbl ST4x25 - 6 Wt

MuHnbokc 10

WHa. ynak 1

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 145



MeTnn BpesHble Ana fepeBaHHbIX ABeper vane|[r

XapaKTepncTvKA 100%70*2,5-P4 100*%70*2,5-P4-HEADER
cepuu: Metna ABepHad yHWBepcaneHas MeTna ABepHas yHmBepcansHasa
BbpeHa: Vanger BpeHa: Vanger
MakcumansHbii
Bec asepn
a (2 netv) 21573 21574 25246 25247 25248 25249 25250

Marepuan AB AC AB AC CR G GM
ncnonHeHusa

x4 KoNbLUa

3aKanéHHole
camopessl

100
100

TonwwmHa 70 70
KapThl — —
© MpoTnBockpunHbie |
raparuv|

I
i

r hl . r al .
ok 100 KomnnekTauns: S 100 KomnnekTauyus:
e <2 netam e -1 nemns
Tanynak.  Kopobka - camopesbl ST4x25 - 16 W Tunynak.  Xepep - camopesbl ST4x25 - 8 Wt
MuHmnboke 20 MuHmnbokc 20
WHa.ynak 2 WHa. ynak 1

L 4 L 4

146 KaTtanor npogykuumn



XapakTepucTuku
cepuu:

XapakTepucTukim
cepunt:

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Ans fepeBsaHHbIX 4Bepen

17-13
MeTtnd BBepTHada

bpeHa: APECS

14294 17148 14296 14297 14298

©C® 0 0 O

BUXPOM AB AC CR G

12,8
74
S °
- = T
- J Pl "y
- q = o
""‘i;l - ‘ =
- = <
S
27,6
37
KomnnekTauyus:

Buréokc 400
* BBEpPTHaa nemnq — Twt

Tun ynak. Maket
MuHu6okc 50

WHa.ynak 1

A5 fepeBsaHHbIX ABepeit

3D-14
BeepTHble netan 3D

bpeHa: APECS
17789

BUXPOM

Komnnektauuns:

+BBepTHaa neta - 1wt

Buréokc 160
Tun ynak. MakeT
MuHuboke 20

WHA ynak 1

APECS

19-14
[MeThd BBepTHas

bpena: APECS

15074 14402 14400

@ © O

AC CR G

78

2
157
]

48,5

W

EnrGoke 400 KomnnekTtauyms:
*BBEPTHas neTns - 1 Wt

Tun ynak. Maket

MuHubokc 50

Mg, ynak 1

APECS

0OC-(3D-14)
Konnayok gekopaTtusHbIvi Ang netam 3D

bpera: APECS

17756 17755 17754 17758

. O O N\SCD

AB CR G

roa
rapanTin,

urBoke 160 KomnnekTaumus:
* KONMayoKk - 2 wr

Tvn ynak. MNaket

MuHnbokc 20

WHA. ynak 2




Ans fepeBsaHHbIX 4Bepen APECS

XapaKTepucTuky DH-1130-95*23*5-3D-Z (L, R) (R12)
cepam: MeTns ABepHas CKPLITOM YCTaHOBKN

BpeHa: APECS

L- 20027
R-20028

CRM

148

DNUMHE
pwn
copati
R
4,5
R11,65 12,2 23
BurGoke 48 KomnnekTtauwns:
«1 netnsa
Tunynak.  Kopobka - camopesbl ST5x40 - 4 W
MuHnBOKe * K04 WeCTUrPaHHbIf - 2 WT
WHa.ynak 1
Ans meTannnyeckux gsepen APECS
XapakTepucTyikui 100*20-B (B2B) 140*20-B (B2B) 140*20-B-ST (B2B)
cepuu: MeTtna npusapHada And MeTtna npusapHada And MeTna npvBapHas Ang
MeTannnyecknx gsepen MeTannnyecknx gsepen MeTannnyeckux agsepei
MaTepuan
ncnonHeHus bpera: APECS bpera: APECS Bbpera: APECS

X1 MoAwmnnHYK

KaTtanor npoaykuum

MakcmansHbii

23417
9] - :
100xr| (2 netnw)

100

@ ¥ 25,2

Buréokc 60

MuHu6okc 10

BB-20/11/7-NI (B2B)

15573

MakcumansHeli
. Bec ABepy

(2 netnu)

™

140

Buréokc 60

Munnbokc 10

MoAWUNHVK ANs D,BEDHOM neTnn Ana MeTannnyeckmnx ABepeM

- BpeHa: APECS

A Buréokc

19053

3000

MuHmnboke -

23768 )
N MManbHbIN
. Bec Aseput
(2 netnu)

140

Buréokc 60

MuHmubokc 10



HaBeCHble

3dMKWU

APECS
AVERS

PACLLUIN®POBKA HOMEHK/TIATYPbI

MaTepuran 3amMka:

B - natyHs, -
SyryH A Cnas (W1 ANVHA TPOCa) CTaHAApTHasA Aayxka
® ® ®
oo : ' T oo . """"" : [ : . oI :
‘PD:iX:i00 / XXX -:00CM:-:(CODE):-L -Blister:
il D et B ' e e T B '
. . . .
HaBecHoW cepus/Mogens KOZIOBbI MEXAHW3M ynakoBska - bancrep,
3aMoK CeKpeTHOCTH 6e3 MapKMpoBKM —

KapTOHHasA yrnakoBKa




150

HaBecHble 3aMK1 06LLEero HasHaveHus HaBecHbIe 3aMKM 13 YyryHa APECS
HaBecHoI 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuyeckui
N Knacc no Kon-g0 | 3akanéwman | |26PAOCTE 3awwra ot 3awwra ot 3auwra ot Tan
pTUkyn | HaumerosaHne Al B|d|C . CTanu AyXKY, | NepexyceiBaHmna !
Bpera: APECS roct Knlouen | Ayxka RS e NepenyAMBaHu1s | CBOPaunBaHus | ynakosku
26961 PD-01-20 1knacc | 21 |354|33| 11 {107 2 v Kopo6ka
~ 6674 PD-01-25 Tknacc | 25 | 43 4 14 13 2 - - - - v Kopo6ka
_ 6675 PD-01-32 1knacc | 32 | 52 5 17 |17 3 v Kopo6ka
/F\ d 6676 PD-01-38 1knacc | 38 | 61 6 921 3 - - v Kopo6ka
O 6685 PD-01-50 3knacc | 50 | 81 9 29 | 26 3 v 42 HRC v v v Kopo6ka
6677 PD-01-63 3knacc | 63 94 10 | 31 | 34 3 v 42 HRC v v v Kopo6ka
« 6672 PD-01-75 3knacc | 75 | 110| 12 | 40 | 39 3 v 42 HRC v v v Kopo6ka
Tun N
MexaHv3ma Tvin k1oya QAO"]DTHGDCV;’”
CeKpeTHoCTH yee
A
HaBecHo 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuyeckui
Bbpera: APECS
(e T
Knacc no Kon-go | 3akanénnas | 18EPAOCTL Sawvra o 3aupra ot 3aumTa ot Tan
ol ApTukyn | HaumerosaHue Al B |d|C|F . CTan AyXKi, | nepekycbisams ) -
roct Knlouent|  Ayxka e e nepenyABaHNs | CBOpaunBaHNs | ynakosku
o 18190 | PD-01-50 (5Keys) | 3knacc | 50 | 81 9 29 | 26 5 v 42 HRC v v v Kopobka
Tun _
MeXaHun3ma Tnn knroya m)aDTﬂepC\/a(’ﬂ
P CeKpeTHoCTH Y
HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
KNaccuyeckuii C ANVHHOWM AyXKOW
bpeHa: APECS Aoracyn | Hauverosarme K130 45| g | ¢ | ¢ | Kon-so | akanérnas J:f"“?;’; '933;””"&:’; .| 3auwmaor 3awura ot Tun
praxyn | Hanwiewosanne | Moy Kniowei | ayxca | CTAMAYKH | NEPEXJCHBANAR oenyingans | coopammmanis | ynaxosk
:
15851 PD-01-32-L 1 32 84 5 48 17 3 - - - - v Kopobka
15852 PD-01-38-L 1 38 97| 6 56 20 3 - - - - v Kopobka
15853 PD-01-50-L 3 50 112| 9 |60 26 3 v 42 HRC v v v Kopobka
™ 17534 PD-01-63-L 3 63 136/ 10 | 73 | 34 3 v 42 HRC v v v Kopobka
Tun _
MeXaHn3ma Tnn knroya EgaDT’_C‘\pCVadﬂ
CeKpeTHoCTH Y
. A
HaBecHOI 3aMOK 13 YyryHa
KNaCCUYeckuii C ANVHHOWM Ay XKOW
BpeHa: APECS
1
ﬂ A Knacc no - Kon-o |3akanéHHas Teepaocte 3auwra ot 3awwmra ot 3awwmTa ot Tun
prakyn | Hauvenosanve | e A 1B | d | C nee CTanu AyxKky, | nepexycuisamns | > . )
Kniovet | ayxka LR e NEPeNMANBaHAS | CBOPAUMBAHIA | YTIAKOBKN
Q|
PD-01-50-L
@ 18191 (5Keys) 3 50 (112| 9 |60 26 5 v 42 HRC v v v Kopobka
Tvn B N
MeXaHn3ma Tun kntoya Eﬂ)dUT’_‘G\pLV;ﬂ
CeKpeTHoCTH Y
A

KaTtanor npoaykuum

Ynakoska

Ynakoska

60

Ynakoska

72

48

36

30

Ynakoska

36



HaBecHble 3aMKM 06LLEero HasHaveHns HaBecHble 3aMkn 13 YyryHa APECS

PD-01-BLISTER

HaBeCcHO 3aMOK 13 UyryHa

Knaccuyeckui
- TB€pAOCTH 3awwmra ot
Knacc no Kon-go | 3akanénnas 3awwTa o 3awmra o1 Tun
Bpena: APECS Aptkyn | Hauwenosanne | EER A B | d | C cnoven | gk | CTOMMALREH, | nepRRYCHIBaUA | opoh DL | coopatumann | ynakosen Ynaxoska
AyXKU
12583 PD-01-25 Tknacc |25 |43 | 4 |14 13| 2 v Bavctep | 180
12584 PD-01-32 Tknacc |32 52| 5 |17 |17 | 3 - - - - v Buctep | 180
| 12585 PD-01-38 Tknacc |38 | 61| 6 | 19| 21 3 - - - - v Banctep 9%
T /\ 12586 PD-01-50 3knacc | 50 | 81| 9 | 29| 26 3 v 42 HRC v v v Banctep 24
d
o £ 12587 PD-01-63 | 3knacc | 63 | 94 | 10 31 |34 3 v 42 HRC v v v Banctep 24
12588 PD-01-75 3xnacc | 75 [110| 12 [ 40 [ 39 | 3 v 42 HRC v v v BavcTep 24
o
Tvn
Matepuan
MexaHv3Ma Tnn knroya o npca
cekpeTHoCTH pry
A
HaBecHo 3aMOK 13 YyryHa
KNaccuyeckuii C ANVIHHOWM AyXKOWA
Bbpera: APECS
Teépaocte | 3awmraor i
i Knacc no Kon-go | 3akanéHnas ; ! 3awurao 3awura o1 Tvn
AyXKu
15921 | PD-0132-L | Tknacc |32 | 84 | 5 48|17 | 3 - - - - v Banctep 36
15922 | PD-01-38L | Tracc |38 97 | 6 | 56|20 | 3 - - - - v Brnctep 36
15923 | PD-01-50-L | 3nacc | 50 112 9 | 60|26 | 3 v 42 HRC v v v Banctep 24
17535 | PD-01-63-L | 3knacc | 63 |136| 10 | 73 |34 | 3 v 42 HRC v v v BavcTep 24
Tun N
MexaHu3Ma Tvin knoya %ﬁﬂep{;”
CeKpeTHOCTH pny
A
HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuyeckui
BpeHa: APECS
ApTukyn | HavmerosaHve K"raocg‘o Al B | d| c|F|Koeo ] Sawmaor v Ynakoeka
Kniouelt | cBOpauMBaiA | ynakosku
17559 PD-02:32 Tknacc |32 |51 5 | 16 | 17 3 v Bnnctep 180
17560 PD-02-38 Tknacc | 38 | 61 6 | 21 |20 3 v Bavctep 9%
17487 PD-02-50 2knacc | 50 | 76 | 8 | 27 | 26 3 v Bructep 24
N F 17488 PD-02-60 2knacc | 60 | 91 | 10 | 33 | 32 3 v Banctep 24
d
«
Tvn
Matepuan
MexaHu3ma Tvin kntoya KOa ﬂep(aa
- CeKpeTHOCTH pry
HaBecHOI 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuyeckui
BbpeHa: APECS .
peHaA ApTiKyn HaumerosaHue K"%ET”G Al B | d|cCc|F Kon-ao v Ynakoeka
Kntouel | ynakoekin
12320 PD-03-30 Tknacc |30 | 50| 5 |17 | 16 3 Kopo6ka 144
-+ 12321 PD-03-40 Tknacc | 40 | 60 | 6 | 21 | 20 3 Kopoka 120
10811 PD-03-50 2knacc | 50 | 75 | 8 | 26 | 26 3 Kopo6ka 72
J £ 12322 PD-03-60 2knacc | 60 | 92 | 9 | 32|32 3 Kopobka 60
d
10812 PD-03-75 2knacc | 75 | 113 | 10 | 44 | 40 3 Kopobka 36
o
Tvn B N
MexaHu3ma Tvin kntoya m)dTﬂep(V;”
A cexpeTHoCTM pny

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 151



152

HaBecHble 3amKn O6LU,€FO Ha3HayveHnA

PD-10

HaBecHO 3aMOK 113 YyryHa
C MPAMON fyXKOM

Bbpera: APECS

HaBecHble 3amkn 13 YyryHa

APECS

3awwmTa ot

F ) TeépaocTy
Aoy | Havmerosanse |K18C€M0] o | g | 4 | ¢ | ¢ | Konso |3akanénmas| ’ iy 3aua ot |y,
prkyn | Havwerosaie <7 CT pon e [T cranu ayxcn, | nepexyceisabng | naxoska
J ayxKa el nepenuABanys | ynakoski
AYXKI
17274 PD-10-75 2 knacc 75 50 | 11.7 | 146 25 3 v 42 HRC v v Kopo6ka 48
"‘ 17275 PD-10-90 2knacc | 90 | 60 |11.7[19,6| 36 3 v 42 HRC v v Kopo6ka 48
@ Q
Tun
MaTtepuvan
MexaHvi3ma Tin knoya Kodm?P(a‘
A CEeKPeTHOCTU pry
HaBecHo 3aMOK 13 YyryHa
C MPAMON fyXKOM
Bbpera: APECS
) ; . TBépAOCTL awwra ot
F ApTukyn | HaumerosaHue K";,’;ET”J Al B | d | C | F | KonBo3akanérnanl oo, | nepexycoisarig 3awyra ot T ynakoska
Kniovelt | ayxka LR ’ nepenuanBaHUs | ynakosku
C AYXKM
 — 17276 PD-10-75 2knacc | 75 | 50 | 11.7 | 14,6 | 25 3 v 42 HRC v v Bnncrep 32
“’ 17277 PD-10-90 2knacc | 90 | 60 | 117|196 | 36 3 v 42 HRC v v Bnnctep 32
@ Q
Tun
MaTtepuvan
MexaHvi3ma Tin knoya mam'}?(aa
CEeKPeTHOCTH pny rapen
A
HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
C 3aKPbITON fyXKOM
Bbpera: APECS
race o Kon-80 | 3akansmuan| TEEPACCTS | 3awmraor | awwraor |Sawwraor| L o )
Aprukyn | Hanmerosarme | (0 A | B | d | C | F . CTanu AyxKu, | nepexycsiga- | nepenuau- | csopaum- | Vnakoeka
kniovelt | ayxka ! ) ynakosku
HRC IS Ay XKN BaHus BaHust
17865 PD-15-90 3knacc | 82 | 88 14 | 59 | 28 3 v 42 HRC v v v Banctep 12
o
Tvn ; ; Z
MexaHv3ma in knoya K’%‘”;PCM;”
cekpeTHoOCTU pny Fapein
HaBecHOI 3aMOK 13 YyryHa
C MPAMON iyXKOM
BpeHa: APECS
£ Crace o . R Kon-80 | 3axansmmas| TBEPAOCTE | 3awwraor | 3awwmraor .
Aprakyn | Haumerosarve | “rocr | A | B | d | C F . CTann Ayxkw, | nepexyceisa- | nepenuan- | Ynakoska
C Kniovei | ayxka . ynakosku
N HRC HUS AYXKN BaHURA
17866 PD-16-90 Tknacc | 90 | 64 |14,5| 39 | 27 3 v 42 HRC v v Banctep 12
. I
©
Tun
MaTtepuvan
MexaHv3ma Tin knoya b m\‘/(a
A CeKpeTHOCTH Py

KaTtanor npoaykuum




PD-44-BLISTER

HaBecHoO 3aMOK 13 YyryHa
C orpaHuyeHnem 4oCTyna K gyxke

Bbpera: APECS

HaBecHble 3amMKn O6UJ,€FO Ha3HayveHnA

ApTUKYN
1969 PD-44-40
- “t N
PD-44-50
/ \ 6680 PD-44-60
F 1970 PD-44-75
XaHn3mMa
peTHoCcTu
A

PD-01

HaBecHo 3aMOK 13 YyryHa
Knaccmyeckui

bpeHa: AVERS

HaBecCHble 3amKn O6UJ,€FO Ha3Ha4yeHnA

ApTyikyn {aumeHoBakne
20555 PD-01-32
18807 PD-01-38
/\\ 18808 PD-01-50
d
18809 PD-01-63
20556 PD-01-75
Tun
MexaHu3ma
CEeKPeTHOCTH

HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
KNaccuyeckuii C ANVHHOWM AyXKOW

bpeHa: AVERS

ApTukyn Hanmerosarme
20559 PD-01-32
20560 PD-01-38-L
20561 PD-01-50-L
20562 PD-01-63-L
20563 PD-01-75-L

Tvn

MeXaHn3Ma
CeKpeTHoCTn

~~

PD-01-50 (ONE KEY)

HaBeCcHO 3aMOK 13 YyryHa
Knaccmyeckui

BbpeHa: AVERS

ApTHKYN HavMerosaHme

26698

26699

Tun
MexaHun3ma
cekpeTHoCTH

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

PD-01-50 (one key) (1)

PD-01-50 (one key) (2)

1 knacc

1 knacc

1 knacc

Tun

Knacc no
rocr

1 knacc
1 knacc
1 knacc
1 knacc

1 knacc

Tun knoya

HaBecHble 3amkn 13 YyryHa

A B d c F n

ynakoskn
20 | 62| 6 | 20| 16 3 Bauctep
50 | 75 | 8 | 22 | 20 3 BavcTep
60 | 89 0| 32 | 24 3 Bauctep
75 115 1.4 6 28 3 bauctep

MaTtepuvan

Kntoua °f

38

48

61

74

Kopnyca

HaBeCHble 3amkK 13 dyryHa

Bo o P S e
51 3 17 17 3 Kopo6ka
60 6 21 20 3 Kopobka
74 7 26 27 3 Kopo6ka
91 9 32 32 3 Kopo6ka
104 9 37 44 3 Kopo6ka

Matepuan
Kopnyca

APECS
Ynakoeka
24
24
24
24
AVERS

Ynakoska

rapaHTUN

Knaccno || g | g | ¢ | p | Koreo n Ynakoska
roc Knioveli | ynakosku
Tknacc | 32 | 72 | 5 | 38 | 17 3 Kopobika 240
Tknacc | 38 | 81 | 6 | 42 | 20 3 Kopotka 144
Tknacc | 48 | M2 | 7 | 55 | 27 3 Kopobka 9%
Tknacc | 61 | 123 | 9 | 65 | 32 3 Kopobia 48
Tknacc | 74 | 130 | 9 | 64 | 4 3 Kopobika 36
. Matepwvan 1
Tun kaoua larepua;
kopnyca roa
rapatitum
Knaccno || g | g | ¢ | F | cepetrocts i Ynakoska
rocT YNakoBKu
Tknace |48 | 74| 7 | 26 | 27 | 2 KopoGia 9%
Tknace | 48 | 74 | 7 | 26 | 27 2 2 KopoGika 9%

Tun knoya

MaTtepuvan
Kopnyca

1

Toa
rapaTAv

153



HaBecHble 3amKn O6LU,€FO Ha3HayveHnA HaBecHble 3amkn 13 YyryHa AVERS

PD-01-50-L (ONE KEY)

HaBeCcHOM 3aMOK 13 YyryHa C ANVHHOWN AyXKOW
Knaccuyeckum

bpeHa: AVERS

Knacc no

ApTyikyn Haumerosarme Al B | d| c| F | Ceperrocrs | Kon-B0 in

rocT Kniovern | ynakosku | 13K0BK@
26700 PD-01-50-L (one key) (3) (1) Tknacc | 48 | 112 | 7 | 55 | 27 3 2 Kopobika 9%
26701 PD-01-50-L (one key) (4) (2) Tknacc | 48 | 112 | 7 | 55 | 27 4 2 Kopotka %6

Q|
Tvin MAaTenia 1
MeXxaHV3Ma Tnn knrova L‘Ldj rL\"JLVaU g
CeKpeTHoCTI Py o
A

PD-15-BLISTER

HaBecHOo 3aMOK 13 YyryHa
C 3aKPbITON fyXKOM

bpeHa: AVERS

3aumtaor | 3awmraor | 3awutaor
Knacc no Kon-80 - 1 uy

TUKY: aHve A C C epeKyChiBa- - un- Tun
A ApTMKyn | HanMeroBarne St A | B | d F | (rouen | Mepexycema- | nepenuna- | ceopaswi- | o CL | Ynakoska
HIS AYXKN BaHMA BaHMA
22994 PD-15-80-Blister | 1nacc |695| 81 105 55 255 3 v v v Bructep 24
'.. 22998 PD-15-90-Blister J 95/ 85 | 115 60 |285 3 v v v Bauctep 16
Tn |
an MaTepwvian

MexaHv3ma Tvin kntoya V
opny
CeKpeTHoCTH Kopryca

Toa
rapanTIn

PD-22-BLISTER

HaBeCcHOM 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuyeckumn

bpeHa: AVERS

< ApTUKYA Haumerosarine K”f&l?” A B d c F (Kf’g:;i Tunynakosku | Ynakoska
28039 PD-22-60-Blister Tknacc | 56 | 79 | 7 | 30 | 34 3 BavcTep 96
F
of
d 28040 PD-22-70-Blister Tknacc | 635 | 90 | 8 | 34 | 40 3 Bancrep 72
@ 28041 PD-22-80-Blister 1 knacc 75 103 | 10 | 39 | 46 3 Bavcrep 48
Tun
Matepunan
MexaHu3 Tun kntoya Koanﬁ\/('a
cekpeTHoCTH SR caparin
A

154 Katanor npogykuunm



HaBecHble 3aMKU 13 YyryHa B

HaBecHble 3aMK1 06LLIEero Ha3HauYeHus APECS

nnacTunke
HaBecHOM 3aMOK 13 YyryHa B MNacTvke BCEMOTrOAHbIN
Knaccuyeckui
bpena: APECS
d
@
' Aprakyn | Hanwerosanve| 1SN0 | A g | g | ¢ P | D | a Koreo | ynakosk
<
16256 PDR-50-45 1 knacc 703| 24 | 73 | 187 | 47 | 42,7 255 39 3 v Banctep 96
© 16257 PDR-50-55 2 knacc 83 1265 95 245 58 | 54 | 30 47 3 v BancTep 48
‘ 16258 PDR-50-70 2knacc  [104,5 36 |115|315| 72 | 679 |335]| 57 3 ' Banctep 24
(G Tun
atep
MexaHv3ma Tnn knroya ’Zﬂ;jﬂﬂaﬂ
. 7 CeKpeTHOCTU priyca
F
HaBeCcHOI 3aMOK 13 YyryHa B NNacTvke BCENOTrOAHbIN
C ANVIHHOW AYXKOW KNaccuyeckmin
Bbpera: APECS
®
¢ 2d Knacc no Kon-so 3aupra or Tvn
Aptukyn | HaumeroBaHve IFDCT A B d C F f D 2| csopaun- A Ynakoeka
cnover | <20 ynakosku
< Baks
16259 PDR-50-45-L 1knacc | 978 | 51,5 | 73 18,7 39 3 v Banctep 72
16260 PDR-50-55-L 2xnacc [ 111,5| 55 95 | 245 47 3 v bauctep 48
| ‘ ° 16379 PDR-50-70-L 2knacc [141,5| 73 115|315 57 3 v BancTep 24
o
Tvn
[GD) MexaHu3ma TN knroya
S CeKpeTHoCTH s
f
I« F >

HaBecHble 3amKkn O6LU,€FO Ha3Ha4yeHnA

PREMIER PDS-XS

HaBecHOI 3aMOK 13 HepxaBetoLLeit cTann 4 knacca 6e3onacHoOCTH

Knaccmyeckuni

BpeHa: APECS

HaBeCHble 3aMKW 13 CTanun

APECS

o
Knaccno | - Kon-80 |3akanénman| 15CPAOCTE | 38WMTAOT |3y, 0y op | S3UWTaOT | 33wy or |y
ApTkyn | Hawmerosarie AlB|ld|C|F o CcTanm ayxin, | nepekyceisa-| > nepenun- | ceopaun- | Ynakoeka
F roc Kknodein | ayxka 4 c6usannn ynakoeku
ol HRC HUS AyXKN Banua sarun |
26838 | Premier PDSXS | 4xnacc 4976|1027 (23| 5 v 54 HRC v v v v OTkpean oy
ynakoska
& @ or N
1 26839 | Premier PDSXS | 4knacc |60 (85|12 28|27 5 v 54 HRC v v v v Orkpeta| oy
ynakoska
Tvn HEPKABEIOLIAS
MaTtepua
MexaHu3ma Tun knroya Klj,f;\ ,JLV;ﬂ
op
A CeKkpeTHoOCTM J
g s rapanin
HaBecHom 3amMoK 13 cTanun
C 3aKPbITOW AYXKON
bpera: APECS
3aka- épgocT | 3awuTac a Jia
A N e o Kongo | 33K | Teepaocte | awwraor || Sawmraor Sauwraor| o ‘
ApTykyn | HanmeHosarne A B|d > | nénman | cranu ayxxu, | nepekyceisa- | > nepenvan- | ceopaum- | Ynakoeka
roct Kntovedt c6usarnn ynakoeku
AyxKa HRC HIR AYXKA BannA BanuA
17864 PD-14-80 3xnacc 8080 (14| 3 v 42 HRC v v v v Bancrep | 12
-
@ Tvn
MaTtepwars
@ 1exaHn3ma Tvn kot \<1mf~d( - ‘
CEeKpeTHOCTU PPHYEC

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

155



156

PDS-32

HaBecHol 3amMok 13 cTanu
KNaccuyeckuia

bpera: APECS

© J
@
A

HaBecHol 3amMok 13 cTanu
Knaccuyecknia
bpera: APECS

o F

@

PDS-65-L
HaBecHo 3aMoK 13 CTanu
C ANVIHHOW AY>KKOW KNaccuyeckmin

bpera: APECS

PDS-MOPS-BLISTER

HasecHOM 3aMOK 13 CcTanu
KNaccuyeckuia

bpeHa: APECS

’/

/ apact’

N

——

KaTtanor npoaykuum

HaBecHble 3amKn O6LU,€FO Ha3HayveHnA

HaBecCHble 3aMKn 13 CTanu

APECS

3aka- TeépaocTs 3awmTaoT | 3awTa ot | 3aumTa ot
Knacc no Kon-s0 " Tun
ApTUKyn | HaumerosaHne Al B |d|cC]|F > | nénmas | cTanu ayxu, |nepexyciga- | nepenuan- | copaun- Ynakoeka
roct Kntouen ynakosku
AyxKa HRC HIAR AYXKN BaHus BaHNs
12326 PDS-32-40 1xnacc | 40 | 59 7 23 19 4 v 42 HRC v v v Bnnctep 32
12327 PDS-32-50 2 knacc 50 | 75 | 95| 34 | 23 4 v 42 HRC v ' v Bancrep 32
12685 PDS-32-60 2 knacc 60 83 106 40 | 26 4 v 42 HRC v v v bnncrep 32
Tun
Matepuan
MexaHu3ma Tvin kntoya KOa npcaa
cekpeTHoCTH pny
Knace no Kon-so | 32ka- | Tedpgocts | 3awwTaor | 3auwraor | 3awwta or Tunyna-
ApTUKYN | HanmeHoBaHue AlB|d|C > | néHHas | cTany Ayxky, | nepekycelBa- | nepenuan- | csopauu- Yrakoska
roct Kniouein KoBKM
AyxKka HRC HUR AyXKN BaHNs BaHNA
19634 PDS-65-40 Txknacc |40 64 6 24|21 3 v 42 HRC v v v bnnctep 72
19635 PDS-65-50 Tknacc | 50| 74 |85 28 | 24 3 v 42 HRC v v v Bancrep 48
Tun
Matepuan
MexaHu3ma Tvin kntoya Kopnyp(a
- log
cekpeTHoCTH Fapatn
e o Kon-so | 33e- | Teéppocte | 3awwraor | 3awwTaor | 3awuTaor -
ApTUKYN | HaumeHoBaHve AlB|d|cC|F 2| nénmas | cTanu Ayxkw, |nepekyceiBa-| nepenvan- | csopauu- Ynakoeka
roc Kntouen ! ynakoeku
AyxKa HRC HIAR AYXKN BaHNA BaHus
19636 PDS-65-40-L 1 knacc 4090 6 |51 |21 3 v 42 HRC v v v Banctep 72
19637 PDS-65-50-L 1 knacc 50 108/8.5| 61 | 24 3 v 42 HRC v v v bancrep 48
Tvn
Matepuan
MexaHu3Ma Tnn knroya Kopnyp[a
cekpeTHoCTH Fapartun
e o Kon-go | 3akanémman| PEPAOCTH | 3awwTaor | 3awwTaor | 3aumTa or Tunyna-
ApTuKyn | HanMeHoBaHUe AlB|d|C|F 2 CTanu AyXKW, | nepexychisa- | Mepenuau- | ceopaun- Ynakoeka
roct Kntouelt AyXKa KOBK
HRC HIAS AYXKN BaHWA BaHNA
12640 | PDS-MOPS-Blister | 2 knacc | 64 [119| 11 | 52 | 24 3 Jit) 42 HRC v v v Bnncrep 16

Tun
MeXaHu3ma
cekpeTHoCTH

Tun knoya

MaTepuvan
Kopnyca




HaBecHble 3aMku HaBecHble 3aMKi 06LLEro HazHayeHns HaBecHble 3aMKn 13 cTanm AVERS

PDS-30-BLISTER

HaBecHoM 3amMok 13 cTanu
KNaccuyeckuia

bpeHa: AVERS

/._..‘\‘ Aprakyn | Hanwenosamme | IS0 | A g | g | c | F | KOMeO TUIYE | yop 00,
22995 PDS-30-40 1 knacc 38 | 58 | 57 |253]| 18 3 Banctep 120
A d
© 22996 PDS-30-50 1 knacc 48 |726| 76 | 33 | 23 3 Banctep 96
@ 22997 PDS-30-60 1 knacc 58 836 86 | 38 | 27 3 Bauctep 72
Izl 1
@ MexaHn3sma Tun kntoYa E/Cl)aT’_?pcmaaﬂ
ceKpeTHoCTH pry o
HaBecHble 3aMKku HaBecHble 3aMku 06LLEero HasHayeHns HaBecHble 3amMku 13 naTyHu APECS

PDB-01

HaBeCHO 3aMOK 3 NaTyHn

KNaccuyeckuia

bpeHa: APECS

— Crce o Kon-s0 |3akaneas| TPEPAOCT | 3auwraor | Sawmaor | Sawmaor o
Aptukyn| Hauwenosanne | “TEENON A 1B | C | F | SN0 vt cranu ayxu, | nepexyceisa- | nepenuan- | csopaun- | o1 ynakoska
Ay HRC HIS Ay XKN BaHus BaHuA
10790 | PDB-01-25 | Tknacc |25 | 42| 4 14 13| 3 v 42 HRC v v - Baucrep| 180
o A 4 10791 | PDB-01-32 | 1xnacc |32 51| 5 |17 17| 3 v 42 HRC v v v Bauctep | 180
v 10792 | PDB-01-40 | Tknacc |38 | 62| 6 21|21 3 v 42 HRC v v v Bactep | 96
@
7zl
MexaHu3ma Tvn kntoya
CeKpeTHoOCTH foaa

PDB-33-BLISTER

CyBeHVIPHbIN CBaAEOHBIV HABECHOI 3aMOK OAHOKPATHOTO 3aNvpanHus 13 NaTyHu
Knaccuyecknia

bpeHa: APECS

Knacc no Kon-Bo Tunyna-
‘ ApTukyn HavmeHoBaHue rocT A B|d|C|F Kouel o Ynakoska
‘ 18653 PDB-33-Blister Tknacc |60 | 96 | 6 | 50|24 1 BnucTep 90
B
Matepuvan 1
Tvin ko4
Jrosa Kopnyca fon
rapanTAn

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 157



PD-20-BLISTER

HaBecHble 3amKn O6LU,€FO Ha3HayveHnA

HaBecHo 3aMOK 13 aNtOMUHMEBOTO CNNaBa

Knaccmyeckunm

bpeHa: AVERS

PD-47-BLISTER

ApTiakyn | HanmerosaHue

\ 22990 PD-20-50
/;\ I} 22991 PD-20-60

22992 PD-20-70

22993 PD-20-80

7zl
MeXaHu3Ma
cekpeTHoCTH

HaBecHo 3aMOK 13 aNtOMUHMEBOTO CNNaBa

Knaccmyeckum

bpeHa: AVERS

d ApTUKYN HanmerosaHme

PD-47-Blister

L

Tvn
MexaHv3ma
cekpeTHoCTH

o

PD-47-L-BLISTER

HaBecHoM 3amMOK 13 aNtOMUHMEBOro CNNaBa ¢ LNNHHON ﬂ,yXKO\Z

Knaccmyeckum

bpeHa: AVERS

ApTukyn | HaumenosaHve

28043 PD-47-L-Blister

Tun
MexaHu3ma
cekpeTHoCTM

ﬂ |

158 Katanor npogykuunm

HaBecCHble 3amKn 13
aNtOMUHMEBOro CMaaBa

Knacc no Kon-80

et Al B d | C R R Tunynacosku
Txnacc | 43 715 77 263 25 3 Baucrep
Txnacc | 53 [80.5 9.5 | 29 | 31 3 Bavnctep
Tknacc | 63 | 87 | 115|305 362 3 Bavctep
Txnacc | 71 | 95 125355415 3 Brvuctep

Ynakoska

1

MaTtepuvan
Tun kntova kopryca -
raparTun
Knacc no Kon-so Tun
roct AL B | d 1 ClF I iouen |ynaxoseu | YNakoska
1 knacc 54,5 77 9 40 | 25 3 Bancrep 60
Matepuvan 1
Tnn knroy
ona Kopnyca
raparTun
Kﬂf” no A B d C F KO”'BO, n Ynakoska
ocT Knlouein | ynakosku
1 knacc 54,5 1175 9 80 | 25 3 Bnncrep 48

MaTtepuvan

l .
Tun knova Kopnyca

1

rapaHTUy

AVERS



KoMnnekTbl HaBeCHbIX 3aMKOB C rpynnoBbIM

HaBecHbIe 3aMKM 13 YyryHa APECS
KNHOYOM 06LLEero HazHaueHns
PD-01-63 (3LOCKS+5KEYS)
KoMnnekT 13 3-X HaBeCHbIX 3aMKOB
MoJ OANH KoY
bpeHa: APECS
A Knacc no N Kon-80 | 3akanémmas | 1PEPAOCTL | 3auuTaor | 3awwTaor 3““‘”?07 Tunyna-
prvkyn | Hanmerosakme | " e | A | B | d | C | F | 8 ko | €TanM Ayxku, | nepexycuisa- \mepemunu-| csopaun- | ) | Ynakoska
E g, 7 Ay HRC WA AyXKN | BaHKS Banus
PD-01-63 -
o 11650 (3Locks+5Keys) 3knacc |63 9410 31 34 5 Na 42 HRC v v ' Kopo6ka 10
Tnn
. MexaHun3ma Tun knroya V;?de’_?\pCV\:ﬂ
CekpeTHocTn pry
PD-01-63-BLISTER (3LOCKS+5KEYS)
KoMnnekT 13 3-x HaBeCHbIX 3aMKOB
NoA OANH KNtoY
bpera: APECS
. . e o Kon-80 | 3akannias| TBEPAOCTE | 3awuTaot | 3awwra ot | 3auwwmraor Tunyna-
prukyn | Hanmenosanne |~ (D 0 A [ B d | C | F | 0 ke | CTan Ayxkw, | nepexyceisa- | nepenunu-| ceopaun- |\ (S 4| Ynakoeka
E g, 7 Ay HRC HAS yXKN | BaHKS BakuA
J
. 17792 P[iﬂl@g%!f&{ 3knacc | 63941031 34| 5 Na 42 HRC v v v Bancrep 2
Tvn
. MexaHun3ma Tvn kntoya EAOaT’_?pCMaaﬂ
cekpeTHoCTH pry
PD-01-63 (6LOCKS+5KEYS)
KomnnekT 13 6-T1 HaBeCHbIX 3aMKOB
NoA OANH KNtoY
bpera: APECS
1 - B Knace no Kon-so | 3akanéumas| 1BEPAOCT | 3aumtaor | 3awwraor | 3aumtaor oo
J Aptakyn | Hanwmerosarve | “(TETO LA B d | C 1 Rt CTanui AyXKY, | NepekycbiBa- | nepenuau-| csopaun- Y3 ynakoska
ka4 | Ayxka HR HIAR AYXKN BaHUA BaHNA Kosn
. PD-01-63 .
b 11651 (6Locks+5Keys) 3knacc | 63|94 10 31|34 5 v 42 HRC v v v Kopo6ka 10
Tvn
4 MexaHn3ma Tvn kntoYa Vx)aTﬂ@pCMaaﬂ
CekpeTHocTn pry
KomnnekTbl HaBeCHbIX 3aMKOB
C rpynnoBbIM KNHYOM 06LLEero HaBecHble 3aMKM 13 1aTyHN APECS

Ha3HayveHnA

PDB-20-20-BLISTER (2LOCKS+3KEYS)

KOMMAEeKT 13 2-yx NaTyHHbIX HABECHbBIX 3aMKOB A1 CYMOK 1 YeMOAaHOB
N0z OANH KoY

bpera: APECS

ApTUkyn | HawMeroBarue

PDB-20-20-Blister

17793 |~ GLocks+3Keys)

Tun
MexaHu3ma
CekpeTHoCTH

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Knacc no Kongo | SAWATAOT oo

EM LA d CF SR ceopaiu- | TIDYTE| ynakoska
BaHs

Tknacc |20 |34 (32|11 |11 3 v Bancrep 36

Matepuan

.
Tun knoya kopryca

159



HasecHble 3amku Ans 6araxa HaBecHble 3aMku 13 NaTyHM APECS

PDB-40-21-CODE

KoaoBbIi HaBeCHOM 3aMOK 13 NaTyHn
C BO3MOXHOCTbBH NepekoanpoBKn

BpeHa: APECS

/ \ . Knacc no Tunyna-
J : Aptikyn | Hauwerosanne | C(CENO A B d | C | F Yoo | Ynaxosxa
15854 | PDB-40-21-CODE | 1xnacc |21 |59 | 3 (213 9 | Bauctep 72

™ 15855 PDB-40-28-CODE | 1knacc |28 |80 | 5 |26 | 13 Bavctep 48
15856 | PDB-40-38-CODE | 1«knacc |38 | 85| 6 |30 | 19 Bavctep 48
Tun Matepuan
lopa

MexaHn3ma
/
CekpeTHocTn Kopnyca

HaBecHble 3aMKI 13 LinHK- APECS

HaBecHble 3amky Ans 6araxa
antoMUHMEBOTO CMNaBa

PD-21-A-BLISTER

HasecHol 3amok Anq CyMOK 1 4eMOaHOB
C UBETHbIM N1aCTNKOBbLIM KOPMyCcoM

BpeHa: APECS

’.H:,‘.._\-
| d ApTvkyn | Haumeosarve K"%ET”O AlB|d| Cc| F KK%BGOM WJKV‘D”EKM Ynaxoexa
B -~ 18595 | PD-21-A-Blister | 1knacc | 30 | 51 | 3 | 13 | 98 2 Bauctep 72
@ 1O
Tvn
MexaHu3ma Tun kntoYa V;/\OaT’_E“D(V(\;ﬂ
CeKkpeTHOCTK pry
A
HaBeCHO 3aMOK 4151 CYMOK 1 YeMOAAHOB
C UBETHbIM N1aCTNKOBbLIM KOPMyCcoMm
BpeHa: APECS
o—
N
ApTikyn | Haumerosakme K’;“O‘E‘”O Al B d C|F KK/“"QZ‘; ym‘g‘sw Ynakoska
ﬂ&h AH 18506 | PD-21-H-Blister | Twmacc | 25 | 49 | 3 175 9.8 2 Bancrep 72
IH“r
7zl
MexaHu3ma Tun kntoYa !;A(]aT;p(maan
CeKkpeTHOCTM pry
Kof0BbIVi 3aMOK A1 4eMOJAHOB
C BO3MOXHOCTbHO NepekognpoBKN
BpeHa: APECS
/R
©| d
- ApTukyn HaumeroBaHve K"%&”O A| B | d| C|F Tunynakosku| Ynakoska
@ 19671 PDZ-24-23-CODE-Blister Tknacc |23 52| 3 20|10 | Bamcrep 144
Tun 1
MexaHu3ma %aTﬂep(waan
CeKkpeTHoOCTM pny gttt
A

160 Katanor npogykuunm



HaBeCHble 3aMKW 13 LMHK-
aNtOMUHMEBOrO CMaaBa

HaBecHble 3aMk1 Anst 6araxa APECS

PDZ-25-25-CODE-BLISTER

Kozf0BbIVi 3aMOK AN YEMOaHOB
C BO3MOXHOCTb MepeKkoANPOBKI

BpeHa: APECS

ApTikyn HaumeHoBaHve K"%&”O A| B | d| C|F Tunynakosku| Ynakoska
19674 PDZ-25-25-CODE-Blister Tkrace | 25|62 | 4 |18 |14 | Bancrep 72
. Tnn 2 1
. MexaHv3ma EﬁdTﬂe\p&dﬂ
CeKpeTHOCTM Py ropen
KoznoBbIli 3aMOK ANt YeMOaHOB
C BO3MOXHOCTbBH MepekognpoBKn
bpeHa: APECS
N ‘ ApTikyn Havmerosany Knaccno | a1 | g | C | F | Tunynaxe Ynake
H pruys lavmeHoBaHVe et ynynakosk | Ynakoska
@ - 19672 PDZ-26-31-CODE-Blister Tknacc | 3166 | 3 |185 15| Bancrep 72
[
[
| an MaTtepuan 1
MexaHu3ma Cobvea
1 CeKkpeTHOCTK pny Fapein
A

PDZ-27-31-CODE-BLISTER

KoZAoBbIV 3aMOK AN YeMo4aHoB
C BO3MOXHOCTbI0 NepekoAnpOBKM

o ApTikyn HaumerosaHue K"FEOC;‘“ A|B|d| C|F |Tunynakosku| Ynakoska
a
19675 PDZ-27-31-CODE-Blister Tknacc | 31|69 (35|20 13| Bauctep 144
Tun
MaTtepuvan
MexaHu3ma Koamr/)taa
P CeKkpeTHoOCTM pry Fapartn
A

PDZ-29-47-CODE-BLISTER

KoAoBbIV 3aMOK AN YeMOAaHOB
C BO3MOXHOCTBH MEPekoAnpOBKY

BbpeHa: APECS

B

bpera: APECS

d ApTukyn HaumeroBaHve KHI%(ETHO A|B|d| Cc|F |Tnynakosku| Ynakoska
Q|
19673 PDZ-29-47-CODE-Blister Tknacc |45 92| 3 |55 23|  Bnuctep 72
@

O Tun

Mar n
. MexaHu3ma Koa He‘;/)(waa‘

CeKpeTHoOCTM pny gt

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 161



BenocmnegHble HaBeCHbIE 3aMKN APECS

PD-80-35CM PD-81-65CM

BenocnneaHbli 3amok BenocnneaHbii 3amok
CO CTabHbIM TDOCOM CO CTa/IbHbIM TDOCOM
bpera: APECS bpera: APECS - Knaccrio| Kon-so | favea Mnavetp| Tun |
ApT. | Haumenos. | LiseT | “rorr™ | ioen Tpoca | Tpoca | yna. | 2K
15283 | PD-81-65CM | BL 1 knacc 2 650mMm| 8mm | Xegep| 72
At | Haumeros. | Lser K72ccno| Kon-so | Anara | Avametp| Tan |
P FOCT | kniouein | Tpoca | Tpoca | ynak 20433| PD-81-65CM | BLUE | 1 knacc 2 |650mMM| 8mM |Xeaep| 72
17486 PD-80-35CM| BL | 1«knacc 3 350 MM | 8mm Xenep | 96 20434 PD-81-65CM | PINK | 1 knacc 2 650 MM 8MM | Xegep| 72
Tvn Tun
MeXaHu3ma Tun knroya MexaHu3ma Tvn kntoYa
cekpeTHoCTH cekpeTHoCTH
Matepuan . MaTtepuan
. kopnyca O kopnyca
BenocnneaHbli 3amok KonoBblIli BenocmneaHblin 3aMok
CO CTa/IbHbIM TPOCOM CO CTa/IbHbIM TDOCOM C MOCTOAHHbBIM KOA0M
BpeHa: APECS Knaccno | Kon-so | Anvra Anawetp| Tun bpeHa: APECS
Apt.. | Hauveros. | Lise FOCT | kntoueid | Tpoca | Tpoca | ynak rnax
15284|PD-81-80CM| BL | 1knacc 2 |800MM| 8mm | Xeaep| 48 . N
Ap Haumenos Liger | Knaccno | Anwia Avawerp | Tun |
20435 PD-81-80CM | BLUE | 1 knacc 2 800MM| 8mM |Xeaep | 48 rocrt Tpoca Tpoca | ynak
20436 PD-81-80CM | PINK | 1 knacc 2 800 MM 8mm | Xepep | 48 15285| PD-82-65CM-CODE | BL 1knacc |650mMm| 8mm  |Xegep| 78
Tvn Tvn ;
MeXaHu3ma Tun knroya MeXaHu3Ma foﬁ“ﬁ”
cekpeTHoCTH CekpeTHoCTH pryca
. Matepuan 3
- Tc
O kopnyca . rapanan
KonoBblIi BenocuneaHbli 3aMOK CO CTaNbHbIM BenocuneaHbii 3amok
TPOCOM C BO3MOXHOCTbO MepekoanpoBKY CO CTa/IbHbIM TPOCOM
bpeHa: APECS bpeHa: APECS
_ i Knacc no| Kon-8o | AnuHa |Avametp| Tun |,
-M AP Haumeros. | et | “raer™ |y niovent Tpoca | Tpoca | ynak. ynak
Knacc no| finuma |Avaverp| Tun 17195 PD-84-100CM| BL | Tknacc | 3 [1000mm| 12mM |Xepep| 30
ApT. HaumeHos. User | IEC 0| one (A P Ynak. - X -
Tpoca | Tpoca | ynak. 20439 PD-84-100CM | BLUE | 1 knacc 3 1000 Mm| 12 MM | Xepep| 30
15318 | PD-83-65CM-CODE | BL Txnacc |650mm| 11 Mm | Xegep| 40 20440 PD-84-100CM | PINK | 1 knacc 3 1000 Mm| 12 MM | Xeaep| 30
T[mnﬁ o Matepwan Tnn
MeXaHu3Ma kopnyca MexaHun3ma Tvn kntoYa
CeKpeTHOCTH J CekpeTHoCT
@ ()
3 MaTtepuan
@) ooy
e/
BenocuneaHbli 3amMok KozoBbIi BenoCUMNeAHbIV 3aMOK CO CTabHbIM TPOCOM
CO CTalbHbIM TDOCOM C BO3MOXHOCTbIO MepekoAnpOBKN
bpera: APECS bpera: APECS
Apt HauwmeHos User K/‘“O'*;['U ﬂgf:: “f;’jf;“ }CK yna
Apr. | Haumeros. | Lser Knaccno| Kon-go | Anvka [vametp Tan | B B /
FOCT |knwoueit| Tpoca | Tpoca | ynak. 20437 | PD-85-65CM-CODE | BLUE | 1knacc [650mMm| 8MM | Xeaep| 78
17196 | PD-84-150CM | BL 1 knacc 3 1500 mm| 12 MM |Xeaep| 20 20438| PD-82-65CM-CODE | PINK | 1knacc [650 Mm| 8mm |Xepep| 78

Tvn frn M

, R aTepwvan
MexaH/3ma Thn kaiova: MEXarsma KopH\P@
CeKpeTHoCTH NPOPMABHBIN ceKkpeTHoOCTU Y

3

foga
rapaHTUN,

Matepuan
kopnyca

o®

162 Katanor npogykuunm



APECS
VANGER

PACLLUIN®POBKA HOMEHK/IATYPbI

MaKcMmanbHasa
WMpPUHA ABeEpU
L[]

Mmoaenb
[0BOAYMKA
L]

aBepHomn EN Knacc
[,0BOAYUK
VANGER MaKCMMa/bHbIN

BecC gsepu
L]

ABepHOW uBeT
[0BOAYUK [0BOAYMKA

10BOAUYNKWA

BCTPOEHHanA uBeT

duKcauma [,0BOAYMKA

L] L[]
................. e

MaKcmmaanblﬁ

ABepHble

Al - pblyar ¢ BUHTOBLIM
coeAnHeHNeM KoneHa

A2 —pbivar ¢ WapHWpHbIM
pa3bEMHbIM COeiMHEHNEM
KoneHa

A3 — pblyar ¢ BUHTOBbIM
coeMHeHNEeM KonieHa
C perynmpoBKoWi yrna

TUN pblyara OTKPbIBaHNA
Bec ABepu
AVANA3OH PETY/IMPYEMOW
CKOPOCTW 3AKPbITUA
® nnn @ ® wnn @
yeenmuts  yuenbuwns R
L2) —ff® @ S(2)
Perynnposka Perynuposka
CKOpoCTH CKOpOoCTH
OKOHYaTeNbHOro 3aKpbITNg
foxnona s asepu
180° 15°-0°
180°-15° [ranasoH
[lnanason 0 perynnmpoBKy
perympyemon cKopocTn
CKOPOCTU OKOHYaTeNbHOro
\ - Aoxaona

a



164

XapakTepucTmkm
cepuun:
™ Kon-Bo yuknos
50~0000 6e30TKa3HoOW
nos paboThbl
Knacc
no FOCT (EN)

45«r

850mm

MakcnmansHble
BeC 1 LUMpuHa
aBepu

TeMnepaTypHbIN
AVianasoH
paboTbl

Matepuan
kopnyca

Perynnposka
cKopocTu
3aKpbITVS ABEpU

Perynvposka
CKopoCTU
aoxnona Asepu

XapakTepucTmkm
cepun:
S Kon-Bo uuknos
50~0000 6e30TKa3HoOW
cnos paboTbl

Knacc

no FOCT

(EN)

65kr
950mm

MakcvmanbHble
BeC 1 W1pKHa
aseput

TemnepaTypHbIN
AnanasoH
paboThbl

Matepuan
kopnyca

Perynnposka
cKopocTu
3aKpbITVS ABEpU

Perynvnposka
cKopocTn
foxnona asepu

XapakTepucTunkm
cepuun:
™ Kon-Bo yuknos
50~0000 6e30TKa3HoM
knos paboThbl
Knacc
no rOCT
(EN)

85«kr

1050mm

)
)

MakcvmanbHble
BeC 1 W1pKHa
asepnt

TemnepaTypHbIli
AnanasoH
paboThbl

Matepuan
kopnyca

Perynvnposka
CKOpOCTYU
3aKpbITUA 4BEpy

Perynnposka
ckopocTu
foxnona asepu

KaTtanor npoaykuum

[nsi BCex BUAOB ABepel

bes ¢pukcaumm

DC-20.2/0850/045-A1

JloBoAuMK ABEPHOW HakNaAHOM
C pPbl4axHOW TAron 6es pukcaumm

Bbpera: APECS

18911 18912 18914
BR SL w

RAL RAL RAL
8017 9022 9016

Buréokc 10

Tun ynak Kopo6bka

1350
1 max
.|\ 56
1 1350 I
ll max L
P

Komnnekrauns:

* pblyar JoBoauMka

* 1eKOPaTUBHBbIA Konnayok - 1 Wt

+ camopesbl ST6x30 - 4 wt

+ camopesbl STox25 - 2 wt

* BUHT M6X16 - 2 Wt

* BUHT M6x20 - 4 Wt

* BUHT KpenieHunsa pblyara ¢ 3ybuatsimM pnaHuem M6x20 - 1 w1

DC-20.3/0950/065-A1

[loBofunK ABEpPHON HaknaaHOM
C pPbl4axHOW TAron 6es pukcaumm

bpera: APECS

18915 18916 18918
BR SL w

RAL RAL RAL
8017 9022 9016

Buréokc 10

Tun ynak. Kopo6ka

135°
max
i 56
135° .
o max L
!
= .
KomnnekTauns:

* pblyar 4oBoAuMka
* leKopaTUBHBbIA Konnayok - 1 Wt

+ camopesbl ST6x30 - 4 T

- camope3sbl ST6x25 - 2 Wt

* BUHT M6X16 - 2 Wt

* BUHT M6x20 - 4 Wt

* BUHT KpenneHns pulyara ¢ 3ybyatolm pnaHuem M6x20 - 1w

DC-20.4/1050/085-A2

[loBOAUMK ABEPHON HakaaHOM
C pblYaxHoOW TAron 6e3 dukcaymm

bpeHa: APECS

21248 21249 21250

® O O

BR SL w

RAL RAL RAL
8017 9022 9016

Buréokc 10

Tun ynak. Kopo6ka

165° E
max

180

LS

165°
ma)@ f

165

KomnnekTauus: 62 )

N

* pblyar 40BOAUMKa 6bICTPOPA3LEMHBIN

* leKopaTUBHBbIA Konnayok - 1 Wt

+ camopesbl ST6x30 - 4 T

+ camopesbl ST6x25 - 2 wt

* BUHT M6x16 - 2 Wt

* BUHT M6x20 - 4wt

* BUHT KpenneHus pblyara ¢ 3ybyatelm pnaHuem M6x20 - 1wt

APECS

)

s

|




[insa Bcex BUAOB ABepeit be3s dukcauumn APECS

XapaKkTepucTuki DC-20.4/1050/100-A1

cepun: [loBOAYMK BEPHON HakNaAHOM
i C PblYaxXHOW TAromn 6es pukcaunmn
Kon-Bo uunknos
6e30TkasHoW -
5&9“9‘950 paboTel Bpena: APECS 165° /—\
max
Knacc 21251 21252 21253
no roCT g
(EN) ® O O 324
BR sL w S
) . RAL  RAL  RAL 165° — /M [ [
MakcmumansHele 8017 9022 9016 \_ J
- max 206 | 445

BEC 1 WmpuHa
100«r| ABepw

1050mm
188
TemnepaTypHbIi
AvanasoH Fgg,,, — )(
paboTbl EI
&) == ¢
Matepwvan
Kopnyca
Perynuposka BUrGOKC 10 KomnnekTaunsa:
@ CKOPOCTK * pbivar 40BoA4MKa
3aKpbITNA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * A€KOPaTUBHbIV KoNnayok - 1 Wt
+ camope3sbl ST6x30 - 4 wT
Pe\yﬂMpOBKa + camopesbl ST6x25 - 2 wT
@ CKOpOCTK * BUHT M6X16 - 2 T
Aoxnona agsepn *BUHT M6x20 - 4 Wt

* BVHT KpenneHus pelyara ¢ 3y6uaTeim dnaHuem M6x20 - 1 wt

XapakTepucTuiky DC-20.5/1200/120-A1

cepu: [loBoAYMK ABEPHON HakNaAHOM
C pPblYaxHOW TAron 6es pukcaunmn
'S Kon-Bo uunknos
| ot 6e30TkasHoW
500000 BpeHa: APECS T
99099 padore o L
Knacc 21254 21255 21256
no rOCT 72
EN ® O O
EN BR st w S @
RAL  RAL  RAL
MakcmmansHele 8017 9022 9016 165° M
b BeC v LWpuHa fmax L 226 L 45 |
120«r| ABepn
1200mm

TemnepaTypHbIi
AnanasoH @ .
paboThl 19
ropa - \ ]
Matepwan %
Kopnyca
. 208
Perynuposka BUr6okc 10 Komnnektaung:
@ CKOpOCTV\ * pbl4ar 4osogunka
3aKpbITNA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * AeKOPaTUBHbI/ Konnayok - 1 Wt
+ camopesbl ST6x30 - 4 wT
Perynuposka + camopesbl ST6x25 - 2 Wt
@ CKopoCTu *BUHT M6X16 - 2 Wt
Aoxnona asepu * BUHT M6x20 - 4 w1

* BUHT KpenneHus pblyara ¢ 3ybuateiM dpnaHuem M6x20 - 1wt

XapakTepucTuku DC-20.6/1400/160-A1

cepyn: [loBOAYVIK ABEPHOW HakNnagHoM
7 C pblYaxHO TAro 6e3 prkcaumm
Kon-Bo uunknos
| ot 6e30TkasHoW
500000 paboThl Bpera: APECS 165° o
UMKNI0B max
@ Knacc 18928 18930 18932
EEEH 6@ rolOCT 72
TED 1) ® OO N
BR sL w
RAL  RAL  RAL
MakcumansHble 8017 9022 9016 165° . —
- BeC V1 lWMprHa iy L 8 Lo w5
160«r| ABepu
1400mm
TemnepaTypHbIii ’_‘J;l,_‘
AmnanasoH =
paboThl 3 (Or—
19
Toga [ T !
MaTtepuan [aparTan
Kopnyca
Perynuposka Bur6okc 10 Komnnekrtauyma: ?D
CKOpoCTH * pbldar 4oBogunKa
3aKpbITUA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * AlBKOPaTVBHbIN KONNa4yoK - 1 Wt
+ camope3sbl ST6x30 - 4 wT
Perynvposka * camopesbl ST6x25 - 2 Wt
CcKOpoCTH *BUHT M6X16 - 2 WT
Aoxnona asepw * BUHT M6x20 - 4 Wt

* BUHT KpenneHus pblyara c 3ybuateiM dpnaHuem M6x20 - 1wt
* KNOY LIeCTUTPaHHbIZ - 1 WwT

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 165



JoBoaunKku

XapaKkTepucTuki
cepuin:

oy
0N-BO UMKNOB
wJ B

6e30Tka3HoM
200000 z607y,

unKnos

Knacc

[insa Bcex BUAOB ABepeit

DC-45

[loBOAYVIK ABEPHOW HaknaaHoM
C pblUaxHo Taroi 6es ¢prkcaymnm

bpena: VANGER 165°
max
22826 22827 22828

vane[r

i ® O O

BR SL w

—
MakcumansHsle | 142 o
b BEC 1 W1prHa J
45¢r| ABepun b‘
850mm
o (D)
TemnepaTypHbI @ N
AvianasoH 19
paboThl 1 S
K - —
MaTepuan rapar % \_ﬁ'_‘
Kopnyca | 132
I - .
Perynuposka BUrGOKC 10 Komnnekrtaumsa:
@ CKOPOCTK e * pbivar 40BoA4MKa
3aKpbITUA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka B * leKOPATVBHBbIN KONMa4ok - 1 Wt
C
* camope3sbl ST5x30 - 6 wT
Perynvuposka * BUHT M5x15 - 6 wT
@ CKOpoCTH * BUHT KpenaeHus psluara ¢ 3ybuateim pnaHuem Mex16 - 1wt

A0ox0Ma ABepu

XapaKkTepucTuku DC-65

cepmm: [loBOAYVIK ABEPHOW HakNagHoOM
7~ C pblYaxHO TAron 6e3 prkcaummn
Kon-Bo unknos
| ot 6e30Tka3HoMm
200000 BpeHa: VANGER o
nos paboThl p 1?)(5
Knacc 22829 22830 22831
no rOCT 62
EN ® O
£ BR sL w S @
—
MakcumansHele L . -
b BeC v LWpuHa
65«r | ABepwn
950um =
- )
TemnepaTypHbIli @ Nz 19‘
AnanasoH
paboThl 1 C)
.
Matepuan rapatitan
kopnyca | 162
I - .
Perynuposka BUr60Ke 10 Komnnekrtayma:
@ CKOpoCTH * pblyar 4oBoaumnka

3aKpbITVa asepu

Perynuposka
@ CKOpOCTK
Joxnona asepn

XapakTepucTvkm
cepum:

f" Kon-Bo unknos

6e30Tka3HoM
2.?“0'(,?330 paboThl

Knacc

no FOCT

(EN)

MakcnmansHele

- BeC v WvpuHa
85«r| ABepwn
1100mm
TemnepaTypHbI
AvanasoH
paboThl

Matepuan
Kopnyca
Perynvuposka

@ CKOPOCTYH
3aKkpbITVA ABEPU

Perynunposka
@ CKOpOCTK
Joxnona asepn

KaTtanor npogykuumn

Tun ynak. Kopobka
i g

DC-85

* leKOPaTVBHbIN KONNa4ok - 1 Wt

+ camopesbl ST5x30 - 6 Wt

* BUHT M5x15 - 6 Wt

* BUHT KpenneHus pelyara ¢ 3ybyateiM dnaHuem M6x16 - 1wt

[loBOAYVIK ABEPHOW HakNnagHoM
C pblYaxHO TAro 6e3 prkcaumm

bpena: VANGER

26410 26411 26412

® OO

BR SL w

1

Ton
rapaHTUN -

=

-
Buréokc 10

Tun ynak. Kopo6ka
i o

165°

max

41

€]

@A)
N2

KomnnekTauns:

* pbl4ar 4osog4uunka

* AEKOPATMBHbINA KOINauok - 1wt
+ camope3sbl ST5x30 - 6 Wt

* BUHT M5x15 - 6 Wt

* BUHT KpenneHus polyara ¢ 3ybuateiM dnaHuem M6x16 - 1wt




[insa Bcex BUAOB ABepeit be3s dukcauumn VANG [R

XapaKkTepucTuki DC-120

cepun: JI0BOAUVK ABEPHOII HaKNaAHO
i C PblYaxXHOW TAromn 6es pukcaunmn
Kon-Bo uunknos
6e30TKasHow
200000 BpeHa: VANGER
00000 pacorel P
Knacc 26413 26414 26415
no roCT o
(EN) . O O Eq: S @ :FL}
BR sL w
I
MakcvmaneHble L 205 a
e BeC v LWpuHa "
120«r| ABeEpu
1400mm i}
TemnepaTypHbiit @ &
ANanasoH ~
paboThl 1 i
Matepwvan ”Pm”” CT
Kopnyca e
Perynunposka Buréokc 10 Komnnextayns:
@ CKDpOCTV\ * pbl4ar gosogunka
3aKpbITNA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * A€KOPaTUBHbIV KoNnayok - 1 Wt

+ camopesbl ST5x30 - 6 wT
Perynvuposka *+ BUHT M5x15 - 6 wT
@ CKOpOCTK * BUHT KpenaeHus pelyara ¢ 3y64ateiv GnaHuyem Mox16 - 1wt

foxsona Asepu

XapaKkTepucTuku DC-180

cepan: [loBoAYMK ABEPHON HakNaAHOM
™~ Lnos C pPblYaxHOW TAron 6es pukcaunmn
wJ 6835TKa3HO\7\
23“9(9330 paboThI Bpera: VANGER 13)(5‘,
Knacc 26416 26417 26418 .
no rOCT
(EN) ®@ O O EE[ o % }3
BR SL w

—
MakcumansHble | 215 a8
I

BeC 1 wunpurHa
180xr| ABeEpu

1600mm ’_.J;l._‘

TemnepatypHbIl @ D
AvianasoH "
paboThl 1 T
Toa
Matepwvan rapanTn ‘—*?—‘
kopnyca
Perynvposka Bur6okc 10 KomnnekTauus:
@ (KOpOCTV\ * pbl4ar 4osogunka
3aKpbITNA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * AeKOPaTUBHbI/ Konnayok - 1 Wt

+ camopesbl ST5x30 - 6 WwT
Perynnposka * BUHT M5x15 - 6 Wt
@ CKOpOCTU * BVHT KpenneHus pblyara ¢ 3yb4ateiM GnaHuem M6x16 - 1wt
foxnona asepu

[ins BCex BUAOB ABepeit C dukcaumeit APECS

XapaKTepncTky DC-20.2/0850/045/F-A1

cepmm: [loBoAYMK BEPHOM HakNaaHOM
7 C pblYaxHON TArow ¢ pukcaumeit
Kon-Bo ynknos
| ot 6e30TkasHoOM ) .
5&9{?&0 paboThl Bpera: APECS 165°
max
Knacc 18913 w
no rOCT
Bl ® ilugo!
RAL V u
MakcumansHble 9022 165° | 144 J “ |
b BeC v LWvpuHa max
nsepu
TemnepaTypHbIii
AvianasoH
paboThbl | e
Y fona }
atepuian rapaHTAu
kopnyca [
132
Perynuposka BUr6oKC 10 Komnnekrtauyma:
CKQpO(TV\ * pbl4ar 4osog4uunka
3aKpbITUA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * ABKOPaTMBHbIN KONNayok - 1 Wt
+ camope3sbl ST6x30 - 4 wT
Perynvposka * camopesbl ST6x25 - 2T
CKOpoOCTH *BUHT M6X16 - 2 WT
foxnona Asepu * BAHT M6X18 - 4 Wt

* BUHT KpenneHus pblyara c 3ybuateiMm dnaHuem Mex16 - 1wt

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 167



[insa Bcex BUAOB ABepeit C dukcauneit APECS

XapaKTepucTuiku DC-20.3/0950/065/F-A1

cepym [loBOAYMK BEPHON HakNaAHOM
) C PbIYaXHOW TArON C dukcaymen
Kon-Bo uunknos
6e30TKasHow

.
5.?.,.2:?3,0 paboThbl BpeHa: APECS 165° /‘\
max
18917

Knacc { .

no FOCT 1

EN @)

o s log0)

RAL —

MakcmumansHele 9022 165° L ” @ [ [
- BeC 1 WypnHa 5 ma)/ .
65«r| 4ABepn \ [

950mm A -
TemnepaTypHbIi £
AnanasoH
paboTbl

Matepwvan

Kopnyca -
Perynuposka BUr6oke 10 Komnnektauums:
@ cKopocTH * pbluar 4oBoAYMKa
3aKpbITVA ABEpu Tun ynak. Kopobka * IeKOPATVBHbIN KONNa4yoKk — 1 Wt
+ camope3sbl ST6x30 - 4 wT
Perynvuposka + camopesbl ST6x25 - 2wt
@ CKOpOCTU * BUHT M6X16 - 2 T
foxnona Asepu * BUHT M6x18 - 4 Wt

* BUHT KpenneHus pulyara ¢ 3ybyateiM dnaHuem M6x16 - 1wt

XapakTepcTyiky DC-20.6/1400/160/F-A3

cepu: [loBoAYMK ABEPHON HakNaAHOM
) C PblYaxHOW TArON ¢ dukcaymen
Kon-Bo umknos
6e30TKasHow

500000 5 BpeHa: APECS o x
inos paboThl peHA, 1‘?)(5
E Knacc 18929 18931 ‘
12345 @ nolOCT 7
(EN) ® O
BR sL S @
RAL  RAL
MakcumansHele 8017 9022 165°
- BeC 1 LWMpuHa '“ax/' L 28 a5 _‘

160«r| ABEpU

1400mm

TemnepatypHbIl
Avanasot S/
paboThbl 3 |
P/‘ fopa : *
MaTtepwvan [apanTy
Kopnyca \—ﬁ'—‘
KomnnekTauums: 20
Perynvuposka Buréokc 8 .
@ CcKOpoCTH * peluar 40BOAUMKa C MeXaHVI3MOM durKcaLm
3aKpbITVA ABEpu Tvn ynak. Kopo6bka * lBKOPaTVBHbIN KONNa4oK — 1 Wt
+ camopesbl ST6x30 - 4 wT
Perynvposka * camopesbl ST6x25 - 2 Wt
@ CKOPOCTK *BUHT M6X16 - 2 Wt
foxnona asepu * BUHT M6x20 - 4 WwT
* BUHT KpenneHus polyara ¢ 3ybuateiM dpnaHuem M6x20 - 1 wr
* KIOY ANS MexaHu3Ma dukcaumm - 1 wt
* KNOY LWeCTUTPaHHbI - 1 WwT
[na AoBOAYMKOB Apecs PypHUTYPa APECS

XapakTepucTvkm MP-03(26)

cepun: KpenéxHasa nnactnHa Ans napannensHol ycTaHoBKY

nosoadyka DC 20.6
Marepuan Bper: APECS

18994 18995 18996

® OO

BR SL w

39

1

Top
rapanTvn
90
BUr6oKc 120 KomnnekTauums:
+ camopesbl ST6x30 - 4 wT
Tun ynak. Maket * BUHT M6X16 - 4 WwT

*BUHT M6X13 - 1wt
*Walba nnockas - 1wt
* Walba NpyxvHHas (rposep) -1 WT

168 Katanor npogykuunm



[ns noBoaUnkoB Apecs PypHUTYPa APECS

XapakTepucTukm MP'04(4)

cepum:

CTANb Matepwvan

KpenéxHas nnactuHa Ans napannenbHon ycTaHoBKM
posog4nka DC 20.4/1050/085

BpeHa: APECS

21919 21920 21921

® OO

BR SL w

oo o
000
1

rog
rapartiu
Br6oke 200 KomnnekTaunsa:
+ camopesbl ST5x25 - 3 wT
Tun ynak. Maker * BUHT M5x10 - 3 Wt
XapakTepucTukm MP-05(4/5)
cepmm: KpenéxHas nnacTuHa Ans napannensHoMi ycTaHoBKY 45 o
nosog4nkos DC 20.4/1050/100 1 20.5/1200/120 :/

)
A

Bpera: APECS

)
CTANb Matepuvan FI {u
ha

21922 21923 21924

® OO 45

BR SL w B : @ g @}?ETN
ﬂ" g" ﬂ’ o 40 '\gg
i

%)

roa
rapaHTUN

}‘—,‘2 60

Eur6oke 200 KomnnekTauns:
+ camope3sbl ST6x30 - 3 wT
Tun ynak. Maket * BUHT M6x20 - 3 Wt

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 169



OnTtTuka

ABepHas

APECS
AVERS
VANGER




[naskn aBepHble Cepua 30 APECS

XapakTepucTukim 3016/40-70

cepuwn [Na3ok ABepHO 2,
]
Tonuua BpeHa: APECS
ABepu
40-70 Mm 17284 1114 11112
MaTtepuan . . O
Kopnyca AB R G 2 8
N N
MaTtepuvan MokpeiTre: u
ONTUKW ranbBaHuka
4070
Anametp
BPe3HOW 4acTn
rnaska
MuHuboke 25

Yron ob3opa Buréokc 250

Tvn ynak. Kopobka

LTopka B
KoMMnekTe

XapakTepucTuku 3016/70-110

2 »f
cepum: [na3ok ABEpHOIA
TonwwHa bpeHa: APECS
ABepu
oo nnMg 17 o o
&
MaTepuan o O s 8
kopnyca R G
70 =110
Matepuvan MokpeiTue: k< = >
ONTUKW ranbBaHuKa
[Avametp
BpPe3HOW 4acTn
rnaska
MuHuboke 25
780>
@ Yron o63opa Buréokc 200
Tun ynak Kopobka
LWTopka B
KoMMnekTe
[naskv ABepHble Cepuisi 50 APECS

XapakTepucTukm 5016/50'90

cepum: [nasok ABEPHOIA
]

c TonwuHa BbpeHa: APECS

ABepn
50-90 mm 5956 L’

MaTtepuvan O
kopnyca G b
Matepuvan MokpebiTHe:
onTUKM aHoANMpOBaHe

©

Yron o63opa

x

O
Aviametp .
BPEe3HOM YacTu ‘ ) r
rnaska 5090 N .
MuHNBOKC 25 - 230 U
BUréokc 250 m 3

Tun ynak. Kopo6ka

LTopka B
KomnnekTe

XapakTepucTukim 5016/70-110

nn: z
cepnm: [na3ok ABepHOWA
TonwuHa Bbpera: APECS
ABepu
70-110 mm 18330 © 8
# N N
Matepuan O El
Kopryca G
L 70+ 110 A
Matepuan MokpeiTue:
ONTUKW aHoAmpoBaHune

[viameTtp
Bpe3HOM YacTu
rnaska

Yron o63opa

MuHnboke 25

Buréokc 200

Tun ynak. Kopo6ka

LWTopka B
KoMmnekTe

Q© €

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 171



[naskn aBepHble Cepng 51 APECS

XapakTepucTukm 5116/50-90

e [nasok ABepHo
2
H 5
TonwmHa BpeHa: APECS

ABepu

50-90 mm —
MaTepuan O H _ - m
Kopnyca G u : gl ‘ .

i
MaTtepuan MokpeiTHe:
OnNTUKN ranbBaHuMKa 50 - 90 ! \ /

Anametp
Bpe3HoMW YacTu 3
rnaska
MuHnbokc 25
Yron o63opa bnréokc 250
Tun ynak. Kopobka
LWTtopka B
KOMMnekTe
[nasku aBepHble Cepuga 52 APECS
XapakTepucTukm 521 6/50'90
cepuv: [na3ok ABEPHOIA 2
] .
TonwmHa BbpeHa: APECS )
nseput .
50-90mm 20343
Matepuas O -
kopnyca G
o . © o
e
Matepuan MokpbiTUe ‘-..--' FH— — —— 'S
onTVIKM aHoANpOBaHMe Q N
[unavetp " "
BPe3HoMW YacTu 50+90 2
rnaska
MuHnbokc 25
780>
@ Yron o63opa Buréoxke 250
Tun ynak Kopobka
LTopka B
KoMMnekTe
[naskn aBepHble Cepng 60 APECS

XapakTepucTrkm 6016/35'60

cepum: [na3ok ABEPHOIA

- TonuwnHa bpera: APECS )

ABepu
35-60 mm 21002 21000 21001 P
Matepuan . O O
kopnyca AB R G
Matepuan MokpeiTue:
OnNTUNKN raleBaHVKa © o
Fr—— —— =7 X
[Anametp Q S
BPe3HOoM 4actn
rnaska 1
MuHn6oke 25 35+60 2
Yron o63opa BUréokc 250
Tun ynak. Kopo6ka
LLTopka B
KomniekTe
XapakTepucTunkm 6016/50-90
cepumt: [na3ok ABEPHOIA
. . BpeHa: APECS 2
TonwmHa pena N
ABepu
50-90 mm 21005 21003 21004 ]
Matepuan . O O
kopnyca AB CR G
Matepuas MokpeiTue:
onTnKn ransBaHvika © o
F— — =t —H D
Anametp [ [N
Bpe3HOMW Yactu
rnaska H
MuHnbokc 25 50+90 2

BUréokc 250

Yron o63opa

Tun ynak. Kopobka

LTopka B
oMmnnekTe

172 Katanor npogykuunm

*




[naskn aBepHble Cepng 60 APECS

XapakTepucTukm 6016/70-110

cepunn: [nasok ABepHoii
T BbpeHa: APECS ——2
ONILLMHA |
Asepn

70-110 mm 21008 21006 21007 R

Matepuan . O

Kopnyca AB CR G
MaTepuan MokpsiTue:
ONTUKN ranbBaHuka © o
FH— — 1 9
[nameTp S S
- Bpe3HOMW YacTu
rnaska
MuHnBokc 25 70+110 2
Yron o63opa Burbokc 200
Tun ynak. Kopobka
LWTtopka B
KOMrnekTe
Monbld yannmHnTENb
[nasku ABepHble yA APECS
ABEPHOrO rnaska
XapakTepucTukm HDVE-16/30-CR (BZB)
cepum: [na rnaskos Apecs 60 cepunn
[nanasoH yannHerna 10-30 mm
Marepuan BpeHa: APECS 10
21216 —
A — O B E— F
1A < o -
o® it |1!l|I1'|II'.||n 3 & ~NE
5 - L e — _ Y vy
40
MuHnBokec 100
1 Buréokc 1000
rap’;ounnxwl Tunynak. ~ OTkpoITsif
nake
[naskun ABepHble Cepuga 20 AVERS
XapakTepucTukm 201 6/35'60
cepum: [na3ok ABEPHOIA
s TonwmHa bpena: AVERS 08
nsepu .
35-60 Mm 23416
Matepuan O

kopnyca R

216
220

OnTUKN ranbBaHuka

Matepuan MokpbiTHE: u |

[Avametp 3560
BPE3HOW YacTun
rnaska

Munnbokc 25

Yron o63opa 1 BUréokc 250
rop
rapaHiv, Tvnynak. Kopo6ka
LLTopka B
KOMMaekTe

XapakTepucTukm 2016/50-85

cepumt: [na3ok ABEPHOIA

0,8
TonwmnHa BpeHa: AVERS

asepu N

50-85 MM 21781
MaTtepuan O I” !

/C CR
kopnyca - H © &
B
Matepuas MokpeiTue: S
OnTUKN ransBaHvka |
50 -85

Avametp
Bpe3HOMW Yactu
rnaska

MuHU60KC 12 0811
Yron o630pa 1 BUréokc 480

roa
rapaHTUN Tun ynak. Kopo6ka

LTopka B
omriekTe

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 173



174

XapakTepucTmkm
cepuun:
O
TonuwunHa

ABepu

35-60 Mm
Matepuan
kopnyca
MaTtepuan
OnTUKM
Anametp

BPE3HOW Yactn
rnaska

Yron o63opa

LWTtopka B
KOMMnekTe

XapakTepucTukm
cepuu:

N
TonwmnHa
ABepun

Matepuan
kopnyca

Matepuan
onTVKM

Anametp
BPe3HoMW YacTu
rnaska

@ Yron o63opa

LWTopka B
KOMMaekTe

XapakTepucTunku
cepuv:

K
TonuwnHa
ABepu

Matepuan
kopnyca

Matepuan
ONTVKM

Anametp
BPE3HOW YacTun
rnaska

Yron o63opa

LLTopka B
KomniekTe

XapakTepucTukm
cepunt:

TonwmnHa

asepu
40-70 mm

MaTtepuan
kopnyca

Matepuan
onTnKn

Avametp

Bpe3HOMW Yactu
rnaska

LTopka B
oMmnnekTe

KaTtanor npoaykuum

[nasku ABepHble

2216/35-60

[nasok ABepHoi

BpeHa: AVERS
22883

CR

MokpebiTrie:
ranbBaHuKa

MuHn60KC

1 Buréokc

fog
rapaHTuv Tun ynak.

2216/50-90

[na3ok ABEPHOIA

bpeHa: AVERS

22884

CR

MokpbITre
ranbBaHuKa

MuHn60KC

1 Buréokc

fop
rapaHTUV Twun ynak.

25
250

Kopobka

25
250

Kopo6tka

2216/75-135

[na3ok ABEPHOIA

bpeHa: AVERS

27903

CR
MokpsbiTrie:
ranbBaHWKa
MuHn60KC
1 Buréokc
roa
rapaHTUN Tun ynak.

25

250

Kopo6ka

[nasku gBepHble

1016/40-70 (B2B)

[na3ok ABEpPHOA

bpera: VANGER

27018
CR
MokpbiTve:
ransBaHuka
MuHmn60kC
1 Buréokc
roa
rapaHTUN Tvn ynak.

50
500

OTKpsITI
naker

Cepua 22 AVERS
1,5
P
j=]
F4+— —~t —H5D
Q
35+60 3
1,5
P
j=l
F4+— —~t —H5D
N
50+90 3
1.5
P
L 8
—2 g
75-135 >
Cepnsa 10 vane[r
2.5
|8]
|
40+70 2




[naskun ABepHbIe Cepusa 10 vancfr

XapaKTepucTIKL 1016/65-95 (B2B)

| ’ 2.5
cepunn: [nasok ABepHoW o
[ ) -
TonuwmnHa Bpera: VANGER
Asepn
65-95 MM o
Kopnyca R 4 "
‘ o ° g
g/‘ﬂa_;ﬁfxaﬂ MokpbiTne: g g
ranbBaHuka =
=
AvaveTp . -
BPE3HOW YacTun ;
rnaska
Mwunnbokc 50
LWTtopka B 1 Buréokc 500
KomnnekTe | v
raDaHATvM Tun ynak. S;ég:ww

XapaKkTepucTrku 1016/65-100 (BZB) 2.5

. .
cepnn: [na3ok ABepHOIA
[} .
Tonuna Bpena: VANGER
ABepun
65-100 mm 29209 i
' Matepuan .
Kopnyca R | ol IS
[ [\
Matepuan TMokpebITHe:
onTUKKN ranbBaHVKa
65+100 >
Anametp
BPE3HOM YacTy
rnaska
MwuHn6oke 50
Topka B 1 Buréokc 500
KoMnnekTe

rop OTKpbITBIiA
rapaHTUy| Tvn ynak. nava

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 175



LLinnHraneTobl

APECS




XapakTepucTukm
cepuu:

Matepuan

XapakTepucTukm
cepunt:

Matepuan

XapakTepucTukm
cepuut:

HEPKABEIOIAS

MaTtepuan

XapakTepucTukm
cepuw:

Matepuan

1

foa
rapanTAu

XapakTepucTukim
cepun:

Matepuan

1

foa
rapaHTUV

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

NS fepeBsHHbIX ABEpeit

FB-01-140

LnuHraneT Bpe3Holi TopLesoi

Bbpera: APECS

12454 16287 12455 12456 12457

®@ ® 00 O

AB AC G GM NI
12458
NIS
Murn6oke 20 KomnnekTauwns:

* OTBETHas NNaHKa
+camopesbl ST3x12 - 2 wr
* camopesbl ST3,5x25 - 2 wT

Buréokc 240

Tun ynak. Xepep

FB-01-160

LnnHranet Bpe3Hoi TopLesom

Bpena: APECS
11405 11401 12675 11404

e00¢

NI NIS

KomnnekTauus:

* OTBETHAA NjaHkKa
*camopesbl ST3x12 -2 wt

+ camopesbl ST3,5x25 - 2 wTt

MuHmrboke 20
Buréokc 240

Tun ynak. Xepep
FB-11-150
LWnnHraneT Bpe3Hoi TopueBoi

Bbpena: APECS

9124
INOX
Mutmboke 10 KomnnekTauus:

* 0TBETHas NNaHka
burbore 100 + camope3sbl ST3x20 - 6 wt
Tun ynak Maket

DB-05-50

LWnnHraneT HaknaaHom

bpera: APECS

8270 8273 8272 8271

®@ @ OO N

AB CR G w

KomnnekTauwus:

* 0TBETHasA NNaHKa
+ camopesbl ST3x15 - 6 Wt

MuHmnbokc 20
Buréokc 200

Tvn ynak. MNaket

DB-05-60

LWnuHranet HaknagHoi

Bpera: APECS

8277 8276 8275 8274

®@ @ OO

., lff
AB CR G w -

KomnnekTauus:

* OTBETHAA njaHka
+ camopesbl ST3x15 -6 Wt

MwuHuboke 20
Buréokc 200

Tun ynak. Maket

Cepua FB/ Cepua DB

1

o
8 ~
[l
(=]
<
ol 3
=l
13 16 *'
o
8 -l
[l
[=1
©
o e
13 16 *'
10 33
s 38
N
T | olNels
EANPA
,‘:: g
$$$
22

30

-
]|

16

50

30

il
s [ellie]

16

60

177



178

XapakTepucTukm
cepuv:

Matepuan
roa
raparin
XapakTepucTukm
cepuu:
Matepuan
ron
rapariTim
XapakTepucTvkm
cepun:
MaTtepuan
Toa
rapariim
XapakTepucTukm
cepun:

Matepuas

1

rop
rapanTIu

XapakTepucTumku
cepuu:

MaTtepuan

1

rog
rapaHTUn

KaTtanor npoaykuum

[ns fepeBaHHbIX ABepeit

DB-05-80
LWnuHraneT HaknagaHom

bpera: APECS

KomnnekTtauus:

+ OTBETHas NNaHka
+ camopesbl ST3x15 - 6 WT

MuHmubokc 20
Buréokc 200

Tun ynak MakeT

DB-05-100

LnnHraneT HaknagHoi

Bbpera: APECS
8285 8284 8283 8282
AB CR G w

Komnnektauus:

+ OTBETHAR NNaHka
+ camopesbl ST3x15 - 6 W1

MuHmuboke 20
Buréokc 200

Tun ynak MakeT

DB-03-50
LnuHranet HaknagHom MmebenbHbI
Bpera: APECS

11524

@) ;

CR ®

Munn6oke 40 KomnnekTayus:

+ OTBETHAs NnaHka
+ camopesbl ST3x10 - 2 wTt
+ST4x20 -2 wt

Buréokc 480

Tun ynak Maket

DB-03-60
LUnnHranet HaknagHom mebenbHbIN
bpera: APECS

11527

o

CR

KomnnekTauns:

* OTBETHas NNaHkKa
+ camopesbl ST3x10 - 2 Wt
+ST4x20 -2 wr

MuHmnbokC 40
buréokc 480

Tun ynak MakeT

DB-03-80
LUnuHranet HaknagHom mebenbHbIl
bpera: APECS

11530

o

CR

MuHu6oke 40 Komnnektauus:

- OTBETHAs NnaHka
+ camopesbl ST3x10 - 2 wTt
Twn ynak. Maket +STAx20 - 2 wr

Buréokc 480

Cepuvsa DB

30

80

16

100

28,4

20,3

o

a3

14,8
A

|

¥'0S
1€

TCRaE

29

APECE

509

o=

98

28,4

08

—

APECS




[ns fepeBaHHbIX ABeper Cepua DB

XapakTepucTunku DB-01'90

cepum:

3acoB ABEPHOW HaknaaHom 27 0. 35 35 10
~ I T il
—loo© O areos O o

bpera: APECS

Matepuan 1510

15
68
365
615

CR —
1 2°l |o o o
)
roa
rapaTv )
MuUHNBOKE 6 Komnnektayus:
BUr6: 72 * OTBETHasaA nnaHka
aroese + camopesbl ST3x25 - 10 wTt
Tvn ynak. MakeT
XapakTepucTyiku DB-01-100
cepun: 3aCoB ABEPHOM HakNaAHOM . - R
bpeHa: APECS a — i R -
Matepuan . : 2 )
—
“ e —— -u
2 0 0 ¢
1 o
rapatav
MUHUBOKE 6 KomnnekTauyus:
*OTBETHadA nnaHka
Bartore * + camopesbl ST3x25 - 10 wTt
Tun ynak. MNaket
XapakTepucTyikn DB-02-80
cepan: 3acoB ABEPHOW HaKNaAHON 50

55 12,5 25
Bpera: APECS | i

gl*‘@ APECS @ (€] =
4©

Matepuian 1518 11517

Q@
1 1

rog
rapaHTy|

65
45

MuHmBoke 5 Komnnektauums:

BUrGoKke 90 * OTBETHag nnaHka
n
* camopesbl ST3x25 - 8 wt

Tvn ynak. MakeT

XapakTepucTukm DB-02-100

. 100
cepum: 3acoB ABEpHO HaknaaHowm

bpeHa: APECS

MaTtepuan 11521 11519

10
o
3
o
e
@

10

@00 d ¢
CR G IN u L
1 o © o
roa
rapaTav
MUHUBOKE & KomnnekTauyus:
*OTBETHasd nnaHka
BrrGoke 60 * camopesbl ST3x25 - 8 wT
Tunynak Maket
XapakTepucTuku DB-02-120
e 3acoB ABEpHOI HaknagHoN 0
45 45 15 ] 25
bpera: APECS ‘——‘—.‘

O we © O £

Matepuan 11522

CR

1 . | —© © ©

65
5

rapanTuy|

Komnnektauns:

+ OTBETHas NnaHka
+ camopesbl ST3x25 - 8 Wt

MuHu60KC 5
Buréokc 60

Tun ynak. MakeT

000 «AMEKC CEKbHOPUTW» 179



ynopsl

ABepHble N HaCTEHHbIE

APECS




XapakTepucTunku
cepuv:

Matepuan

XapakTepucTukm
cepuw:

Matepuan

XapakTepucTvkm
cepuv:

Matepuan

XapakTepucTunku
cepuv:

Matepuan

XapakTepucTukm
cepun:

Matepuan

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

[ns fepeBaHHbIX ABEpeit

DS-0002

Ynop ABepHO HanoNbHbIN
bpera: APECS

6527 9740 24257 6526

6525
AB AC BN CR O

G
13092 24250 24256 13093

© e 0O

GM GRF MB NIS

KomnnekTauns:

+camopes ST5x20 - 1wt
s wTndT D4X37 -1 Wt

MuHmubokc 10
Buréokc 300

Tun ynak Xeaep

DS-0011

Ynop ABEPHON HaNoNbHbIN
Bbpera: APECS

14465 14466 24259 14408 14407

@ 00O

AB AC BN CR G

14409 24251 24258 14410

© @ 0O

GM GRF MB NIS

KomnnekTauus:

* BUHT-Wypyn M8x40 - 1 wr
- Ato6ens M8x40 -1 wTt

MuHmuboke 10
Buréokc 300

Tun ynak Xepep

DS-0013

Ynop ABEePHOM HaNoNbHbI
bpeHa: APECS

14416 14415 24261 14412 1441

®@ 00O

AB AC BN CR G

14413 24252 24260 14414

© e 0O

GM GRF mMB NIS

Musnboke 10 Komnnektauus:

* BUHT-Wypyn M8x40 - 1 wTt

burboke 200 - Arobens M8x40 -1 wT

Tvn ynak Xepep

DS-0014

Ynop ABepHOW HanoNbHbIN

Bbpera: APECS

14965 19376 24263 14419 14417
AB AC BN CR G

14418 24253 24262 14420

© e 0O

GM GRF MB

MuHmu6okc 10

Buréokc 300

NIS

KomnnekTauns:

* BUHT-Wypyn M8x40 - 1 wt

- atobens M8x40 -1 wTt
Tun ynak Xeaep

DS-0015

YNop ABEPHON HAaCTEHHBbIN
bpera: APECS

14426 14425 24265 14423 14421

@ 00O

AB AC BN CR G

14422 24254 24264 14424

©e 00

GM GRF NIS

KomnnekTauus:

* BUHT-Lypyn M8x40 - 1 wTt
- Atobens M8x40 -1 wTt

MuHuboke 10
Buréokc 300

Tun ynak Xepep

Cepua DS

50

20

24

22

17

40

30

36

28

20

30

22

30

23

40

35

30

o

30




Ana fepeBaHHbIX ABepel Cepua DS APECS

XapakTepucTunkm DS-2751-M

cepumt: Ynop asepHon

MarHWUTHbIA HaNONbHbIN

Matepuan Bpena: APECS

11698 17638 11696 11694 11695

®@ ®©0 O

AB AC CR G GM

37

22

17639

-
) 3
NIS

Komnnektaums: s
MunHnbokc 12 * 0TBETHaA YacCTb

+ camope3sbl ST4x25 - 3 wT
Buréokc 96 - proBen - 3 wr

* BUHT pUKcaumm - 2 wt

Tun ynak Xepe| -
y Acp * KJHOY WeCTUTPaHHBIN - 1 WT

XapakTepucTuky DS-2761-M el

cepumt: Ynop asepHon

MarHUTHbIM HanoNbHbIN/HaCTEHHbIN

Matepuan bpeHa: APECS

11684 17640 11683 11682 11685

®@ ®©0 O

AB AC CR G GM

an
J

-

17641

o

NIS

MuHn6oke 10 KomnnekTauws: 5
*0TBEeTHasa YacTb

bardore & + camopesbl ST4x25 - 3 Wt 4

Tun ynak. Xeaep + camopesbl ST3x20 - 2 Wt

- arobens - 3 Wt

XapakTepucTuku DS-0009

cepum: Ynop asepHon

o . w32
HaMONbHbIN/HACTEHHbI
p—
(ctany) Matepuan bpena: APECS

9120 "
O 3
7 INOX g
wn
Nlet &
1l ——
w51
Mubnboke 10 Komnnektauus:
Bur6oke 100 * Wwypyn M5x45 - 1wt
Twn ynak. Xepep
XapakTepucTunkm DS-0009 (85M M)
cepum: Ynop AsepHoli 832
HaNoNbHbIN/HACTEHHBbI
nepasouss
Matepuan BpeHa: APECS N
20215
7 INOX
wn
©
Ner o
rapanTun ©
Murm6oke 10 KomnnekTtayms:
BnrBoke 100 * aHKepHbI 6onT 8x60 T <51 1
Tun ynak Xeaep
XapakTepucTukm DS-0033 44
cepun: Ynop asepHon ‘
HaCTeHHbIN ‘ '\‘1
Matepuan bpeHa: APECS =
9121 .-
INOX
kY
et
Mutnboke 10 Komnnektauus: -
+ camopesbl ST4x25 - 3wt A / 1T\
Buréokc 100 - Jio6ens - 3 W Ll Ll -
Tun ynak Xepep ) ~N
4

182 Katanor npogykuunm



Pa3Hoe

uMdpbl, TaBANYUKN,
KPOHLUTENHbI, MOYTOBbIE 3aMKW

APECS
AVERS




10 Lindpbl ABEpHbIE APECS

XapakTepucTunku 7 DN'01'0'Z 7 DN'01'1'Z

cepun: Lndpa gBepHasi CamMoknesiasicst Undpa ABEpHas camokesLLasncs

BpeHa: APECS 5 BpeHa: APECS 1

Matepuan pena Y pena |

19008 18998 -Q-ﬁ 19009 18999 ]
BbicoTa . . . . |
vn3genna CR G ' CR G

.
1 MuHmu6okC 100 — ]
e
ron buréokc 500
raparTin| e
JW‘\ ynak. bavctep N
— DN-01-2-Z — DN-01-3-Z
LIndpa ABepHas camoknesnLlancs Lindpa ABepHas camoknesLlasncs

bpeHa: APECS bpeHa: APECS oy -

19010 19000 19011 19001 ! s j

CR G CR G e £
‘h

— DN-01-4-Z — DN-01-5-Z

Lindpa ABepHasa camoknesLlascs Lindpa ABepHasa camoknedLlascs

BbpeHa: APECS bpeHa: APECS :

19012 19002 19013 19003 r_J
CR G CR G

7

= ./

— DN-01-6-Z — DN-01-7-Z

Undpa ABepHas camok/esLlasncs Undpa ABepHas camokesLlascs

bpeHa: APECS bpeHa: APECS e

19015 19005 fﬁ
© O
CR G

19014 19004

@ O
CR G

— DN-01-8-Z — DN-01-9-Z

Lndpa aBepHas camoknestlascs Lndpa aBepHas camoknesilascs

BpeHa: APECS BpeHa: APECS

19017 19007 \\‘.
© O \
R G ]
e

19016 19006

@ O
CR G

184 Katanor npogykuum



XapakTepucTukm
cepun:

HEPKABEIOWIAR

m MaTepuan
[Anametp
MM n3genuns

rog
rapaHTUn

XapakTepucTukm
cepuv:

CTANb| Matepuan

1

roa
rapaHTUn

XapakTepucTumku
cepuw:

Matepuan

x
N}

1

rog
rapaHTUn

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

Tabnuyka nHpopmaumoHHas Tabnnyka HGOpMaLMoHHas Tabnnyka HGOPMaLMOHHas
camoknesalascy camoknesaLasca camoknesaLanca
bpeHa: APECS bpera: APECS bpera: APECS
19653 19654 19655
INOX INOX INOX
[Ns KHVXHBIX MOM0K U CTennaxemn APECS
KpoHLTenH mebenbHbIl
BpeHA: AVERS
Cw> g 9 Pasme BR SL w TonwmHa, PekomeHayemas Vnax bur- MwuHu-
p (RAL8017) (RAL9006) (RAL9016) MM Harpyska, Kr * | 6okc 60KC
100*75 16960 19289 16959 0.8 18 MakeT 240 20
125%100 16962 19290 16961 0.8 20 Maket | 240 20
150%125 16964 19291 16963 0.8 20 MakeT 240 20
175%150 16966 22538 16965 0.8 20 Maket | 240 20
200*150 16968 19292 16967 0.85 26 Maket 240 20
225%200 16970 22537 16969 0.85 26 MNakeT 60 20
250%200 16972 19293 16971 0.95 26 Maket 60 20
300*250 16974 19294 16973 1.0 28 MakeT 60 20
350%300 16976 19295 16975 1.05 35 MakeT 60 20
- 400*350 16978 19296 16977 1.10 38 MakeT 30 10
& 450*400 16980 19297 16979 1.01 40 MNakeT 30 10
[ANs NOYTOBBIX ALLUMKOB U LUKadUMKOB MouyTOBbLIM 3aMOK AVERS

CAM-01-XX

MoYToBEIN 3aMOK

bpeHa: AVERS

NI

Koga HanmeHoBaHune
20589 CAM-01/16-NI
20590 CAM-01/20-NI
20591 CAM-01/25-NI
20592 CAM-01/30-NI

r#.

p 16,5

34
7
11
40
48

AnvHa BpesHon

YnakoBka bur6okc
yacTtu (A), MM

16 MNaket 300
20 Maket 300
25 MNaket 300
30 Maket 300

MwuHn6oKc

Ny A
N
Q
v
12
12
12
12

185



CTEH]10BAf NIPOTPAMMA
IU1A BPEH/IA APECS

PEKJIAMHO- CTEH/Z ABYXCTOPOHHWW

BbICTABOYHOE CTEHZ, YETbIPEXCTOPOHHIA

0b0PYAOBAHUE y
CTEHA HACTEHHbIV

MEPPOCTEH/ APECS
NOACTABKW MNMOA UM
NOACTABKA MO/ BPE3HbLIE 3AMKN

YBaxaemble KIMEHTbI, Ha TOProBoe 060pyAoBaHMe (CTeHAb!) OGOPMAAETCA MONHbLIN NakeT
LOKYMEHTOB. Bce CTeHAbl MOCTaBASArTCA 6e3 06pa3LoB 1 TPebYT CaMOCTOATEIbHON
coopkn. OBHOBNEHME SKCMO3ULLN MPOU3BOANTCA CUAAMU KNMEHTa. ECM NO KakM-TO

npVYrHaM HeobxoAVMa 3aMeHa OTAe/IbHbIX YacTell CTEHA0BOro 060pyA0BaHWs, NPOCbha

coobuwnTtb npeactasutento komnaHuy OO0 «ATEKC CEKbFOPTW».

| cTEHA ABYXCTOPOHHUY

CreHz npesHasHayveH Ang AeMOHCTPpaLmm 2100
ABEPHbIX pyyek bpeHaa APECS.

400 400
+ Konvyectso pydek Ha 1 naHenv - 6 Wr. "
+ KonvyecTso pyyek Ha 6 naHenax - 36 Wr.

I KOMNNEKTALMSA I AONONHNTENIBHO -
* OCHOBaHVe, Ppu3, KOXYX, MOBOPOTHLIV KpYT + CTrikepsl 40,27
* MeTaNIMYecknin kapkac Kr
- - -
*+ 3 CBET/IbIX MaHeNu, 3 TeMHbIX MaHenm I L—)i'llﬁ'/.'/:()] [wmuuum I 6e3
* VIHCTPYKLWS MO cbopke — o6pasuos
MEGAPOLIS
* WabNoH AN yCTaHOBKW pyyek
o TTTTTTTTT é """""""""" 6- """" i
! TeH He KOMMIeKTyeTcs obpastamu. !
' BHUMAHUE! y P :
) TpebyeTcs camocTodTeIbHag cobopka. !
Kon ToBapa HaumeHoBaHue B 1C
26168 CTeHp, ABYXCTOPOHHUIA Apecs

186 Katanor npogykuunm



| CTEHA YETHIPEXCTOPOHHWI

(Mopa 3aka3s!)

CreHp npeaHasHayeH 419 JeMOHCTPaLMK
[IBEPHbIX pydek bpeHaa APECS.

+ KonnuecTBo pydek Ha 1 naHenm - 5 W,
+ Konnyectso pydek Ha 12 naHenax - 60 wr.

I KOMMNEKTALMSA I ZONONHUTENBHO

* OCHOBaHVe, Gpu3, KOXYX, MOBOPOTHBIN KPYT + CTukepel

* MeTaIMYecKnii kapkac

+ 6 CBET/IbIX NaHeNn, 6 TeMHbIX NaHen I Dala?yﬁl Iwﬁmmﬁ]
* VIHCTPYKUMS MO coopke

. LIJa6/'IpOyH Ans ernn(EHwﬂ 3aLenos MeGAPOL
* WabNoH ANA yCTaHOBKM pyYek

BHUMAHMVE! CTeHA He KOMMAeKTyeTCst 0bpasLamu.

TpebyeTcs camocTosATeIbHasA CGopKa.

] CTEHA HACTEHHBIN

CreHa npeaHasHayveH 419 AeMOHCTpaLmn
ABepHbIX pyyek bpeHaa APECS.

+ Konmyectso pyyek Ha 1 naHenm — 6 Wr.
+ KonmyectBo pydek Ha 3 naHenax — 18 wr.

I KOMMNNEKTALINSA

* MeTanM4eckuii kapkac + CTvikepsl
+ 1 cBeTNas naHesb, 2 TEeMHbIX NaHenu, Tonnep

Dalazz5 | | winoroft
* KOMMANEKT GypHUTYPSI AZ70 | | wiNnRUSE
* NHCTPYKLMSA MO COopke
* WabnoH ANs yCTaHOBKM pyyek

BHUMAHUE! CTeHA He KOMMeKTyeTcst 06pasLamu.

TpebyeTcs camocToATeNbHasA COOPKa.

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»

I ZONONHNTESTBHO

2100
400 400
— ~

6e3

o6pasLoB
Kon Tosapa HaumeHoBanue B 1C
26169 CTeHp YeTbIPEXCTOPOHHUI Apecs
2100
40 400
/ -

8,5
Kr

6e3
o6pasLoB

Kop ToBapa HaumeHoBaHue B 1C

27592 CTeHp HacTeHHbIN Apecs

187



J NEPOOCTEH/ APECS

CreHz npeAHasHayeH Ang AeMOHCTPaLV HaBECHbBIX 3aMKOB,
YMOPOB, NeTeNb 1 BPe3HbIX 3aMKoB bpeHaa APECS.

1650
330 580 5
I KOMMMEKTALMS o~ -
- Kopobka ¢ naHensto
- Kopobka ¢ moacTaBkowm
Tt g """""""""" oo i
! TeH/ He KOMIJ1eKTyeTca oopa3u.amMmn. !
: BHVIMAHVIE! 'ﬂ‘ y p U' : Kopn ToBapa HaumeHoBaHue B 1C
] TpebyeTca camocToATeIbHAsA coopKa. !
1 1 26171 Komnnekt ctenaa Apecs (nepdonuct)

188 Katanor npogykuunm



; NOACTABKA MOA
LINTVHAPOBBIE MEXAHVI3Mb!

MNoacTtaska npeiHasHavyeHa And 4eMOHCTPpaul UWANHAPOBbLIX

mMexaHn3moB APECS B konnuecTBe 5 WiT. I
145
~ 50
___________________________________________ X 200 -2,
BHUMAHWE! QgﬂgiifﬂamHe coMmAekTyeTes | R /
S, S e p— .
13055 Moacr: A LUMIMHADI
I [MOACTABKA IO/
SEes
LINJTMHAPOBBIE MEXAHW3MBbI
MNoacTaBka npejHasHayeHa 4149 AeMOHCTpaLny LMAINHAPOBBLIX
MexaHn3moB APECS B konmnyecTse 7 LWT.
701
------------------------------------------- 200 70
E BHNMAHWE! ggs;z:;amHe KOMMIEKTYeTCH /\
:.____-----_----__________; _________________ K p: HaumeHoBaHune 1C
26181 MopacTask: unnuHapel APECS
I [MTOACTABKA MO/ BPE3HbIE SAMKWV
CreHA NpeAHasHadeH A5 1eMOHCTPaLN
Bpe3HbIX 3aMkoB APECS.
MNoacTaBkW NpeAcTaBneHbl B aCCOPTVMEHTE.
1221 1001 100] 'a":}E‘QS
e sl e
MoactaBka Nel MoactaBka Ne2 MoacTaska Ne3
______________________________________________________________ c
: CTeH,[L He KOMMNeKkTyeTcA o6pa3uawm. i 22222 1(13 cm)
; BHAMAHWE! TpebyeTcs camocTosTeNbHas C6opKa. i z::z nowammmmm((::::)

________________________________________________

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU» 189



AVERS

PEKJIAMHO-
BbICTABOYHOE
060PY/10BAHUE

CreHp npeaHasHayeH Ans 4eMOHCTPpaumm
[BEPHbIX pyyek bpeHaa AVERS.

+ Konmyectso pyyek Ha 1 CTOpOHE - 6 L.
+ Konnyectso pydek Ha 4 CTOpoHe — 24 L.

[ ] 900
10kr
""""""""""" 320 320

1 1
i CTeHA He KOMMNeKkTyeTcs 0bpasuamul. i
1 1
' BHUMAHUE! TpebyeTcs camocTonTeNbHas cbopka. !
: MOBOPOTHBIN KPYT 3aKa3blBAETCA OTAENbHO. |
1 1

CTEH/I0BAf IPOTPAMMA
I191 BPEH[IA AVERS

CTEHZ NOA KHOBbI (MUHW)
MEP®OCTEH/, AVERS
MOACTABKA NOJ, LM

CTEHA MNMOoA4 KHOBbI (MUHW)

I KOMIMJIEKTALMSA

+ OCHOBaHwe, dpu3, naHenu ACT
* UHCTPYKUMA No cbopke
* yrakoBka — KapToH

6e3 "

] NEP®OCTEH/ AVERS

CreHz npeAHasHayeH ANd 4eMOHCTPaLMN HaBeCHbIX 3aMKOB,
yMOpOB, NeTeNb 1 BPe3HbIX 3aMKOB bpeHaa AVERS.

I KOMTMIEKTALMSA

+ KOPOOKa C NaHeNbto
+ KOpobKa C NOACTaBKOW

E BHUMAHWE!

190 Katanor npogykuunm

CreHp He KOMMNeKTyeTcA o6pa3|_LaM|/|.

TpebyeTcs camocToATeIbHaa cbopka.

HOACTaBKa He KOMMeKTyeTCH
obpasLamu.

obpasuos
Kop ToBapa HaumeHoBaHne B1C
18781 KomnnekT cteHaa noa kHoGbl Avers (mini)

1
1
1
1 Kop ToBapa HaumeHoBaHne 1C
1
1 26172 K eHaa A\ (nepd )

NOACTABKA Mo4 UWTMHAPOBbBIE
MEXAH/3SMbl

MNoacTaBKa nNpejHa3HaveHa 419 4eMOHCTPaUNN LMIVHAPOBbLIX 701
MexaHu3MoB AVERS B konnyecTtse 7 WT. 70

‘y\

26182 Mopactaeka noa umnuHapsl APECS

-



CTEHZ10BAfl IPOrPAMMA
[191 bPEH[IA CODE DECO

Code Deco

PEKJTAMHO-
BbICTABOYHOE

060PYA0BAHUE CTEH/, 1BYXCTOPOHHWI
CTEHA HACTEHHbI

y CTEHA NIBYXCTOPOHHWI
CODE DECO

CreHA NpeAHazHadeH A5 A1eMOHCTPaLAN

ABepHbIX pyyek bpeHaa CODE DECO. 2100
+ Konnyectso pydek Ha 1 naHenn - 6 Wr. 400 400
+ KonmuecTBo py4yek Ha 6 naHenax — 36 LWT. —
I KOMMJIEKTALNA
* OCHOBaHVie, GPUI3, KOXYX, MOBOPOTHbIN KPyT -
* METa/INYeCcknii Kapkac 40.27
* 3 CBET/IbIX MaHeN, 3 TeMHbIX MaHeu K’r
* UHCTPYKUMA NO cbopke fes
* WabnoH ANA YyCTaHOBKN py4ek obpasLos
T é """""""""" 6- """" i
! TEeH/J He KOMMNEeKTyeTCsa obpastamn. !
: BHMMAHME! y p : Kop ToBapa HaumenoBaHnue B 1C
1 TpebyeTcs camocToATeIbHad coopka. 1 )
1 1 27723 CreHp AByxcTopoHHuii Code Deco

J CTEHA HACTEHHbIZ CODE DECO

CreHp NpeaHasHa4eH Ans AeMOoHCTpaumm

ABepHbIX pyyek bpeHaa CODE DECO. 2100

+ KonnuecTBo pydek Ha 1 naHenu - 6 L. 40 400

+ Konnyectso pydek Ha 3 naHengax — 18 wr.

/\

I KOMMNEKTALNSA

* MeTaINYeCknii Kapkac

* 3 TEMHbIX NaHenn, Tonnep -

* KOMMEKT QYPHATYPBI 8,5

* HCTPYKLMS MO coopke Kr

* WabnoH ANs YCTaHOBKM pyyek . 6e3

0obpasuoB

- i

! CTeHA He KoMMaekTyeTcs obpasuamm. !

: BHVIMAHVIE! A y p LL : Koa ToBapa Haumenosanue B 1C

1 TpebyeTcs camocToATebHasA COOpKa. 1 §

1 1 27972 CTeHA HacTeHHbI Apecs

000 «ATMEKC CEKbHOPUTU»



JlnueBas nnaHka

bakcert

LLlabnoH ang onpeaeneHns
0 20 30 40 50 60 70 80 MeXoCceBOoro paCCTOﬂHl/lﬂ
N 63KCeTa AN1A BPE3HbIX
3aMKOB U1 3aLLEesI0K
SRR SRE R B S R I
\
\
|
|
I KeBagpaTt
: NoA PyuKy
—t - 0 <
+ + + 1+—+—+ + 1
- ++++~++++~++4+++ - ——-—r—-—-=10
+ + + + o+ 4 + i
-ttt =ttt —t— T— 20
+ + + + o+ 4 +
[ T - e e —— I ............ 30 ()]
+ + + + o+ 4 + l =
. ! T
t 40 o)
+ + + +—+—+ + i L—)
-ttt 50 g
+ + + + o+ 4+ + I o
N D —— 60 Q
+ + + + o+ 4 + I 8
U I - e I ............ 70 8
+ + + + o+ 4 + 1 g
— - 80 ()]
+ + + +t+ + H E
-+ttt +++—+—+——++———j—
+ + + + o+ 4 + |
-ttt =ttt —t— T 100
+ + + + o+ 4 +
U I - e I ............ 110
+ + + + o+ 4 + l
} 4 120
l
/
/7
R [ A [P I A PR R
MpraoxurTe BPe3HOWM 3aMOK WM 3aLLENKy K Wabno-
HY TakuM 06pa3oM, UTobbI MLEeBas rnaaHka 3amka
COBMECTWNACh C MHUEN NULEBOV MAaHKN Ha LWa-
610He.
0 20 30 40 50 60 70 80
Mpwv 3TOM NVHKS KBaApaTa nof pyyky Ha wabioHe
[OIKHa NPOXOANUTL B CepeanHe 0TBepCTUS KBaapa-
Ta N0/ pPyUKy 3aMKa U 3aLlenku.
53 KceT BepTrikanbHas AVHNUA, MPOXoAALLas Yepes cepeam-

HY KBaZpaTa noj pyuyky — 3To 63KceT.

TOpU30HTaNbHas NNMHKA, MPOXoAdLLan Yepes cepe-
AVHY OKPY>XHOCTW UMAVHAPOBOrO MeXaHu3Ma Uan
LeHTP CyBasbAHOIrO OTBEPCTUSA AW KBagpaT Guk-
Cauum B 3aLLeske - 3TO MeX0CeBOe PacCTosHYE.



